[11:50] <Petite'likkle'elf> posted slay on ty
[11:50] <Petite'likkle'elf> and cab
[11:50] <Comiclove> *poke*
[11:50] <Slayingthehalcyon> Ninja posted
[11:50] <Slayingthehalcyon> okay @ elf
[11:51] <Petite'likkle'elf> *pokes Comic back*
[11:52] <Slayingthehalcyon> elf posted on tyler
[11:52] <Petite'likkle'elf> k
[11:53] <Slayingthehalcyon> Posted on the cabin * elf
[11:53] <Slayingthehalcyon> @**
[11:54] <Ninja-Tash> posted Slay
[11:54] <Alejandro231> Chat;s pretty quiest
[11:55] <Slayingthehalcyon> okay @ ninja
[11:55] <Petite'likkle'elf> posted on ty slay
[11:55] <Alejandro231> anyone wanna rp
[11:56] <Slayingthehalcyon> okay.
[11:56] <Slayingthehalcyon> @ale sure
[11:56] <Petite'likkle'elf> posted on cab
[11:56] <Narutofreak0> EARTH HOUR
[11:56] <Narutofreak0> :D
[11:56] <Slayingthehalcyon> [[Karen Marcee|ale post here]]
[11:56] <Petite'likkle'elf> hi nad
[11:56] <Slayingthehalcyon> hya nadx
[11:56] <Nadx> Sup
[11:56] <Slayingthehalcyon>
[11:56] <Slayingthehalcyon> *motions for nadx to go there*
[11:56] <Nadx> wanna go there?
[11:57] <Slayingthehalcyon> sure
[11:57] <Nadx> Ok
[11:57] <Slayingthehalcyon> /is already there
[11:57] <Nadx> As am i
[11:57] <Slayingthehalcyon> you should make a character
[11:58] <Nadx> I'm trying to figure out how to
[11:58] <Petite'likkle'elf> i think i might go to sleep in a few
[11:58] <Theharlequin> k petite
[11:58] <Slayingthehalcyon> okay @ elf
[11:58] <Slayingthehalcyon> nadx : [[Camp Half-Blood Role Playing Wiki:Getting Started|Camp_Half-Blood_Role_Playing_Wiki:Getting_Started]]
[11:58] <Slayingthehalcyon> go to that link
[11:59] <Slayingthehalcyon> it has the starting guide
[11:59] <Slayingthehalcyon> and will show you what to do
[11:59] <Nadx> )I gotta say these chats work beuatifully on the kindle fire
[11:59] <Slayingthehalcyon> I figured you were on the home computer
[12:00] <Nadx> Nope I will be soon to make my character
[12:00] <Slayingthehalcyon> okay.
[12:00] <Bryans1008> hi guys 
[12:00] <Slayingthehalcyon> hello bryans
[12:00] <Petite'likkle'elf> hi bry
[12:00] <Slayingthehalcyon> welcome to the wiki
[12:01] <Nadx> Hey bryan
[12:01] <Petite'likkle'elf> hes not new
[12:01] <Bryans1008> ^ 
[12:01] <Petite'likkle'elf> hes been here since oct 
[12:01] <Petite'likkle'elf> or something like tht
[12:01] <Alejandro231> Hey Bryan
[12:01] <Bryans1008> I dont have a char, but Im pretty familiar with most people
[12:01] <Slayingthehalcyon> Oh
[12:01] <Slayingthehalcyon> don't you need a charrie to be here that long?
[12:02] <Nadx> I joined today
[12:02] <Petite'likkle'elf> not necer i dnt think
[12:02] <Slayingthehalcyon> /was talking to bryans
[12:02] <Alejandro231> yea i think u need a char to stick around, that's what ghost used to say
[12:02] <Slayingthehalcyon> elf posted on tyler
[12:03] <Nadx> Ill make one tonight
[12:03] <Kingbirdy> he's fine guys
[12:03] <Kingbirdy> as long as it isnt a week or something
[12:03] <Travelg> how many lines can a prophesy have?
[12:03] <Slayingthehalcyon> Bryans has been here since like october appearntly and doesn't have a charrie
[12:03] <Kingbirdy> besides, ghost wasnt exactly the most accurate on policy
[12:03] <Kingbirdy> bryans gets a bit of a pass because he's the crat on HGRP, our affil
[12:03] <Slayingthehalcyon> oh.
[12:04] <Slayingthehalcyon> okay.
[12:04] <Slayingthehalcyon> sorry about that Bryan
[12:04] <Kingbirdy> he just stops in every once in a while
[12:04] <Petite'likkle'elf> k, slay
[12:04] <Petite'likkle'elf> you spin my head right roung, right round
[12:04] <Petite'likkle'elf> f*ck
[12:04] <Slayingthehalcyon> lol
[12:05] <Slayingthehalcyon> I don't spin your head
[12:05] <Slayingthehalcyon> I don't even touch your head :P
[12:05] <Comiclove> lol
[12:05] <Slayingthehalcyon> *turns into a dog and sits on elf*
[12:05] <Petite'likkle'elf> ugh
[12:05] <Slayingthehalcyon> posted on the cabin
[12:05] <Petite'likkle'elf> okay
[12:05] <Slayingthehalcyon> *falls asleep ontop of elf*
[12:06] <Petite'likkle'elf> Ugh, thats nice, slay
[12:06] <Comiclove> ?
[12:06] <Comiclove> *kicks slay off*
[12:06] <Slayingthehalcyon> *growls at comic, goes back to sleep ontop of elf*
[12:06] <Waterdaughter1> *pushes slay off*
[12:07] <Slayingthehalcyon> *sits beside water*
[12:07] <Slayingthehalcyon> *wags his tail*
[12:07] <Petite'likkle'elf> thanks water
[12:07] <Waterdaughter1> *raises eyebrow* when did i get a dog?
[12:07] <Waterdaughter1> np elffie
[12:07] <Slayingthehalcyon> *licks water's hand*
[12:07] <Petite'likkle'elf> since he got off me
[12:07] <Waterdaughter1> eeew. *whipes slobber off*
[12:07] <Petite'likkle'elf> ahaha
[12:08] <Ninja-Tash> u posted yet slay?
[12:08] <Slayingthehalcyon> *whimpers*
[12:08] <Slayingthehalcyon> Ninja I think I did
[12:08] <Slayingthehalcyon> hya nadx
[12:08] <Slayingthehalcyon> welcome back*
[12:08] <Waterdaughter1> *gives slay a dog treat*
[12:08] <Nadx> Lol
[12:08] <Slayingthehalcyon> *barks and eats it*
[12:08] <Ninja-Tash> lemme cheek slay
[12:08] <Slayingthehalcyon> *Tackles Ninja*
[12:08] <Petite'likkle'elf> posted on cb and ty slay
[12:09] <Petite'likkle'elf> cab*
[12:09] <Slayingthehalcyon> okay
[12:09] <Petite'likkle'elf> *sleeps in the middle of the road*
[12:09] <Slayingthehalcyon> *drags elf out of the road*
[12:09] <Waterdaughter1> elf...?
[12:09] <Ninja-Tash> *is tackled*
[12:09] <Ninja-Tash> and you didnt post
[12:09] <Petite'likkle'elf> i thought you were a dog
[12:09] <Ninja-Tash> XD
[12:09] <Slayingthehalcyon> *falls asleep ontop of ninja*
[12:09] <Slayingthehalcyon> I am a dog
[12:09] <Petite'likkle'elf> yes, water?
[12:09] <Slayingthehalcyon> I dog-dragged you out of the road
[12:09] <Waterdaughter1> uh...nothin'
[12:09] <Petite'likkle'elf> *is meant to be asleep*
[12:10] <Slayingthehalcyon> *gets off of ninja, and jumps into water's lap*
[12:10] <Alejandro231> Why would u sit in the girl's lap
[12:11] <Slayingthehalcyon> because I'm a dog
[12:11] <Slayingthehalcyon> and dogs do that.
[12:11] <Slayingthehalcyon> elf posted on the cabin
[12:11] <Travelg> O.o
[12:11] <Petite'likkle'elf> okay *is still asleep*
[12:12] <Theharlequin> Ale, you can't talk about sitting in laps, you had WT sit in yours
[12:12] <Petite'likkle'elf> ha, true
[12:12] <Slayingthehalcyon> lol
[12:12] <Alejandro231> but she was the girl in mine, why would a dude be in the gir's lap
[12:12] <Slayingthehalcyon> IM a dog
[12:12] <Petite'likkle'elf> XD
[12:12] <Slayingthehalcyon> at the moment
[12:13] <Travelg> if your a dog then fetch *Travel throws stick*
[12:14] <Slayingthehalcyon> elf posted on tyler
[12:14] <Petite'likkle'elf> k
[12:14] <Slayingthehalcyon> *watches the stick fall on the ground*
[12:14] <Waterdaughter1> *uses ale's lap as a pillow and passes out*
[12:14] <Slayingthehalcyon> *wags his tail*
[12:14] <Theharlequin> Damn you ale
[12:14] <Petite'likkle'elf> is harle angry?
[12:14] <Nadx> sorry was switching computers
[12:14] <Theharlequin> He get all the action and I'm left high and dry
[12:15] <Comiclove> LOL
[12:15] <Petite'likkle'elf> *glompz Harle*
[12:15] <Petite'likkle'elf> aww, Shame
[12:15] <Slayingthehalcyon> ah.
[12:15] <Slayingthehalcyon> welcome back nadx
[12:15] <Comiclove> *turns into Sebastian Michaelis, and serves harle tea*
[12:15] <Slayingthehalcyon> did you get the stats for the stuff?
[12:15] <Slayingthehalcyon> bows*
[12:15] <Theharlequin> *glomps back*
[12:15] <Nadx> sure did
[12:15] <Slayingthehalcyon> yay :D
[12:15] <Nadx> :)
[12:15] <Petite'likkle'elf> hehe:£
[12:15] <Nadx> lol
[12:16] <Petite'likkle'elf> :3*
[12:16] <Slayingthehalcyon> I haev the new template ready
[12:16] <Nadx> nice
[12:16] <Slayingthehalcyon> {{Iteminfo
[12:16] <Slayingthehalcyon> |Image=
[12:16] <Slayingthehalcyon> |name=
[12:16] <Slayingthehalcyon> |Price=
[12:16] <Slayingthehalcyon> |Sellsfor=
[12:16] <Slayingthehalcyon> |Level=
[12:16] <Slayingthehalcyon> |Damage=
[12:16] <Slayingthehalcyon> |Range=
[12:16] <Slayingthehalcyon> }} 
[12:16] <Alejandro231> @Harle, sorry u can take her, if u want
[12:16] <Kingbirdy> yay, basketball
[12:16] <Nadx> you forgot one
[12:16] <Theharlequin> I would had ask, not take
[12:16] <Waterdaughter1> *punches ale playfully in the leg*
[12:16] <Nadx> |Bow=
[12:16] <Slayingthehalcyon> oh 
[12:16] <Slayingthehalcyon> Put 
[12:17] <Slayingthehalcyon> {{Infobow at the top
[12:17] <Slayingthehalcyon> instead of {{Item info
[12:17] <Petite'likkle'elf> huuh?
[12:17] <Nadx> nonono
[12:17] <Alejandro231> posted tash
[12:17] <Nadx> bow is a stat
[12:17] <Nadx> like melee
[12:17] <Alejandro231> @water, k you can stay
[12:17] <Slayingthehalcyon> I made it range
[12:17] <Nadx> its wierd
[12:17] <Slayingthehalcyon> but I can fix it.
[12:17] <Nadx> no theres range too
[12:17] <Kingbirdy> link to the template page?
[12:17] <Nadx> there range and bow
[12:17] <Slayingthehalcyon> King
[12:18] <Slayingthehalcyon> its on a different wiki
[12:18] <Slayingthehalcyon> fixed
[12:18] <Kingbirdy> my question persists
[12:18] <Slayingthehalcyon> nadx go to the EaLW wiki
[12:18] <Nadx> kk
[12:19] <Slayingthehalcyon>
[12:19] <Slayingthehalcyon> King: its a template for weapons in a game
[12:19] <Nadx> for tablets
[12:19] <Comiclove> tablets?
[12:19] <Slayingthehalcyon> like kindle fire
[12:19] <Comiclove> like, the devices?
[12:19] <Nadx> like the samsung galaxy tab or kindle fire etc
[12:20] <Comiclove> Oh, k
[12:20] <Slayingthehalcyon> Ninja posted
[12:20] <Comiclove> *wonders why the conversation went to tablets, but ok*
[12:20] <Petite'likkle'elf> Harle, you have got ma badge
[12:20] <Slayingthehalcyon> *sits on elf*
[12:20] <Petite'likkle'elf> Ugh
[12:20] <Slayingthehalcyon> *Falls asleep*
[12:20] <Ninja-Tash> k slay
[12:20] <Petite'likkle'elf> gee, thanks, slay
[12:20] <Nadx> lol
[12:20] <Slayingthehalcyon> /is asleep
[12:20] <Petite'likkle'elf> -_-
[12:20] <Slayingthehalcyon> *wakes up and licks elf's face*
[12:21] <Theharlequin> Idk, one sec
[12:21] <Petite'likkle'elf> bleeugh
[12:21] <Waterdaughter1> *kicks slay off of elf*
[12:21] <Petite'likkle'elf> thanks water
[12:21] <Waterdaughter1> np
[12:21] <Slayingthehalcyon> *Whines,
[12:21] <Theharlequin> Oh, nvm, misread what you said, thanks petite *hugs*
[12:21] <Slayingthehalcyon> **
[12:21] <Slayingthehalcyon> *sits in water's lap*
[12:21] <Petite'likkle'elf> no problem *hugs back*
[12:22] <Waterdaughter1> oh hellz no!!! *kicks slay off*
[12:22] <Petite'likkle'elf> eugh, got dog saliva on my face
[12:22] <Theharlequin> *gets petite a towel*
[12:22] <Slayingthehalcyon> *whimpers*
[12:22] <Petite'likkle'elf> thanks, Harle
[12:22] <Slayingthehalcyon> *tucks his tail inbetween his legs and runs to harle*
[12:22] <Petite'likkle'elf> *wipes face*
[12:23] <Slayingthehalcyon> *sits down and wags his tail, behind harle*
[12:23] <Ninja-Tash> posted slay
[12:23] <Slayingthehalcyon> okay
[12:24] <Petite'likkle'elf> *pets Slay*
[12:24] <Alejandro231> posted tash
[12:24] <Nadx> slay check other chat
[12:26] <Petite'likkle'elf> *glompz someone*
[12:26] <Alejandro231> *is glompzed*
[12:26] <Petite'likkle'elf> Oh hi Ale :P
[12:26] <Alejandro231> hola, petetie 
[12:26] <Petite'likkle'elf> petetie :L:L
[12:26] <Alejandro231> i can't spell today *petite
[12:26] <Petite'likkle'elf> we know you can;)
[12:27] <Petite'likkle'elf> cant*
[12:27] <Alejandro231> Hey!!!!!
[12:27] <Petite'likkle'elf> :P
[12:27] <Petite'likkle'elf> jkjk
[12:27] <Waterdaughter1> *giggles* he can...if he tries
[12:27] <Ninja-Tash> posted ale
[12:27] <Comiclove> lol
[12:27] <Petite'likkle'elf> :P
[12:28] <Petite'likkle'elf> *snuggles up in a corner and sleeps*
[12:28] <Alejandro231> I will push u off my lap, water
[12:28] <Petite'likkle'elf> :P
[12:28] <Waterdaughter1> *whimpers* noooo. i'm to tired.
[12:30] <Waterdaughter1> :P
[12:30] <Alejandro231> posted slay
[12:31] <Theharlequin> My lap is free
[12:31] <Theharlequin> for girls
[12:31] <Petite'likkle'elf> :P
[12:32] <Comiclove> O_O
[12:32] <Petite'likkle'elf> XD
[12:32] <Comiclove> Wonder like occupies mine
[12:32] <Petite'likkle'elf> hi has
[12:32] <Petite'likkle'elf> had*
[12:32] <Slayingthehalcyon> back
[12:32] <Comiclove> hey HH
[12:32] <Theharlequin> Here or on CJ
[12:32] <Slayingthehalcyon> *turns into person*
[12:32] <Slayingthehalcyon> brb
[12:32] <HadesHero> *he storms into camp pist off* guess who just wrote prob the best claim I would ever make and then his damn internet got disconnected when I click publish DX
[12:32] <Waterdaughter1> *pushes elf onto harle's lap*:P
[12:32] <Petite'likkle'elf> hey! :P
[12:33] <Theharlequin> Oh hey there petite
[12:33] <Petite'likkle'elf> Hello Harle
[12:33] <Waterdaughter1> what? i didn;t do anything, it was my crazy twin
[12:33] <Petite'likkle'elf> oh, yeah, suuuure, water;)
[12:34] <Waterdaughter1> *mutters* as if i had one.
[12:34] <Theharlequin> I would say thanks to you, bad in that case, I case not
[12:34] <Theharlequin> but*
[12:34] <Theharlequin> quess*
[12:34] <Minxelfinforever> Could levels be achieved early?
[12:34] <Petite'likkle'elf> if you rp a lot
[12:34] <Petite'likkle'elf> :P Harle
[12:35] <Petite'likkle'elf> *falls alseep*
[12:36] <HadesHero> 2minx I think there is a rule if you do like really good ,and stuff you may be lvled up early
[12:36] <Theharlequin> actually no, just have to wait
[12:36] <Comiclove> actually, NO
[12:36] <HadesHero> oh they took that off
[12:36] <Comiclove> if you RP A lot and be helpful
[12:36] <Comiclove> you may level up early
[12:36] <Theharlequin> When did that policy come about?
[12:36] <Slayingthehalcyon> back
[12:37] <HadesHero> and dont be like me. and its on the cliams under NOTE:
[12:37] <HadesHero> 
[12:37] <Petite'likkle'elf> *would say "WB" but is sort of asleep in Harle's la :P*
[12:37] <Theharlequin> my la?
[12:37] <Petite'likkle'elf> yes, water pushed me :P
[12:37] <Petite'likkle'elf> *glares at water*
[12:37] <Petite'likkle'elf> oh, oops -_-
[12:37] <Theharlequin> you mean my lap
[12:37] <Petite'likkle'elf> lap*
[12:37] <Petite'likkle'elf> yes, that
[12:38] <Waterdaughter1> *smiles back* your welcome
[12:38] <Petite'likkle'elf> obviously, i cant type today
[12:38] <Slayingthehalcyon> *turns into a dog, and sits next to harle*
[12:38] <Comiclove> Hey sunny
[12:38] <Theharlequin> *hugs Petite and picks her off his lap and sets her down gently* gtg, watching a movie
[12:39] <Petite'likkle'elf> byebye Harle
[12:39] <Petite'likkle'elf> *hugs Back*
[12:39] <Slayingthehalcyon> bye harle
[12:39] <Slayingthehalcyon> *sits next to elf*
[12:39] <Waterdaughter1> bye harle *hugs*
[12:39] <Petite'likkle'elf> *pets slay*
[12:39] <Slayingthehalcyon> *wags his tail*
[12:40] <Alejandro231> you still comfortable, water
[12:40] <Slayingthehalcyon> *sits next to water*
[12:41] <Comiclove> *observes from coffin*
[12:41] <Waterdaughter1> yes, yes i am ale.
[12:41] <Slayingthehalcyon> :O
[12:41] <Slayingthehalcyon> *barks at water*
[12:42] <Slayingthehalcyon> *and wags his tail*
[12:42] <Waterdaughter1> slay...*pushes slay an inch away from her*
[12:42] <Petite'likkle'elf> oh, hey there, Dead Comic
[12:42] <Slayingthehalcyon> *lays down beside water*
[12:42] <Slayingthehalcyon> *wags his tail*
[12:42] <Slayingthehalcyon> hya minxel
[12:42] <Waterdaughter1> *flicks slay in da nose*
[12:42] <Petite'likkle'elf> *pets slay*
[12:42] <Slayingthehalcyon> *growls at water*
[12:43] <Slayingthehalcyon> *is petted*
[12:43] <Comiclove> I'm not dead!
[12:43] <Petite'likkle'elf> but your in a coffin!
[12:43] <Comiclove> I'm just sleeping in a coffin
[12:43] <Waterdaughter1> growl at me all you want,i ain't scared
[12:43] <Comiclove> Cause I am the Undertaker
[12:43] <Petite'likkle'elf> oh O.o
[12:43] <Comiclove> from Black Butler
[12:43] <Comiclove> I run a funeral shop :D
[12:43] <Petite'likkle'elf> oh okay
[12:43] <Petite'likkle'elf> XD
[12:43] <Comiclove> AND I'm a death gos
[12:43] <Slayingthehalcyon> *sits by comic*
[12:43] <Comiclove> Oh, hey
[12:43] <Slayingthehalcyon> *in a coffin*
[12:43] <Slayingthehalcyon> /as a dog
[12:43] <Comiclove> wanna be in this coffin?
[12:43] <Petite'likkle'elf> im gonna go in 15
[12:44] <Slayingthehalcyon> *barks*
[12:44] <Slayingthehalcyon> I don't want to be in that coffin.
[12:45] <Slayingthehalcyon> elf is it my turn to post?
[12:45] <Petite'likkle'elf> yeah i think
[12:46] <Slayingthehalcyon> Ill continue on the cabin
[12:46] <Alejandro231> i wanna prank someone idk who, but who wants to join
[12:46] <Waterdaughter1> *as a feeling she looks like death from no sleep last night*
[12:46] <Petite'likkle'elf> memememeee!
[12:46] <Waterdaughter1> me
[12:47] <Slayingthehalcyon> posted on the cabin
[12:47] <Petite'likkle'elf> k
[12:47] <Slayingthehalcyon> Ale: *bark* Ill help
[12:47] <Slayingthehalcyon> :D
[12:47] <Slayingthehalcyon> who are we pranking?
[12:47] <Slayingthehalcyon> JENNA!
[12:47] <Petite'likkle'elf> Slay, send me link to cabin please
[12:47] <Slayingthehalcyon> *dog tackles*
[12:47] <Jenna Fraen> hola
[12:47] <Petite'likkle'elf> JENJEN!!!!
[12:47] <Jenna Fraen> whoa
[12:47] <Slayingthehalcyon> [[Harmonia%27s Cabin|Harmonia's Cabin]]
[12:47] <Petite'likkle'elf> *tackle hugs*
[12:47] <Jenna Fraen> screaming
[12:47] <Waterdaughter1> hola jennah
[12:47] <Jenna Fraen> ow
[12:47] <Jenna Fraen> hey
[12:47] <Jenna Fraen> lol
[12:47] <Jenna Fraen> XP
[12:47] <Petite'likkle'elf> thanks slay
[12:47] <Alejandro231> Hola Jenna
[12:47] <Slayingthehalcyon> *licks jenna's face*
[12:47] <Waterdaughter1> posted, jannah
[12:47] <Jenna Fraen> *is licked*
[12:47] <Slayingthehalcyon> *wags his tail*
[12:47] <Jenna Fraen> omf GEEEEE*
[12:47] <Waterdaughter1> *jennah
[12:48] <Jenna Fraen> jannah
[12:48] <Jenna Fraen> :D
[12:48] <Jenna Fraen> wait, lookie this
[12:48] <Jenna Fraen>
[12:48] <Waterdaughter1> jannah...epic fail
[12:48] <Comiclove> Jenna!
[12:48] <Comiclove> *tackle hugs jenna*
[12:48] <Jenna Fraen> Comic! *tackle hugs back*
[12:48] <Jenna Fraen> wait
[12:48] <Jenna Fraen> ow
[12:48] <Comiclove> OW
[12:48] <Comiclove> Wait
[12:48] <Slayingthehalcyon> *sits next to jenna, and wags his tail*
[12:48] <Comiclove> I'm on top of you
[12:48] <Comiclove> so how did you get on me?
[12:48] <Comiclove> O_O
[12:48] <Jenna Fraen> lol
[12:49] <Petite'likkle'elf> XD
[12:49] <Jenna Fraen> my neck like hurts
[12:49] <Jenna Fraen> I took some narcotics
[12:49] <Jenna Fraen> i just loooooooove narcotics
[12:49] <Jenna Fraen> :3
[12:49] <Petite'likkle'elf> posted slay
[12:49] <Waterdaughter1> why it hurt....?
[12:49] <Jenna Fraen> idk
[12:49] <Jenna Fraen> i was shaking like a leaf, it's F
[12:49] <Jenna Fraen> f*cking April
[12:49] <Jenna Fraen> and FREZZING
[12:49] <Slayingthehalcyon> okay @ elf
[12:49] <Jenna Fraen> *freezing
[12:50] <Jenna Fraen> lol, frezzing
[12:50] <Jenna Fraen>
[12:50] <Jenna Fraen> o_o
[12:50] <Waterdaughter1> *pokes ale and points to pm*
[12:50] <Head of Ravenclaw> test?
[12:50] <Comiclove> LOL Jenna
[12:50] <Alejandro231> enjoying ur spot, wifey
[12:50] <Slayingthehalcyon> *sits on jenna*
[12:51] <Jenna Fraen> WTF
[12:51] <Petite'likkle'elf> Ale, whos Felic?
[12:51] <Narutofreak0> salud mis compadres
[12:51] <Petite'likkle'elf> Felix*
[12:51] <Comiclove> hey nar
[12:51] <Petite'likkle'elf> Hey Nar
[12:51] <Slayingthehalcyon> hya nar
[12:51] <Waterdaughter1> very much, hubby
[12:51] <Jenna Fraen> Comic
[12:51] <Jenna Fraen> Comic, halp
[12:51] <Comiclove> Yes, Mistress?
[12:51] <Narutofreak0> *wonders why he decided to participate in earth hour*
[12:51] <Jenna Fraen> Slay is sitting on meh
[12:51] <Jenna Fraen> o_o
[12:51] <Comiclove> LOL
[12:51] <Slayingthehalcyon> *licks jenna's face, as a dog*
[12:51] <Comiclove> O_O
[12:51] <Comiclove> GET OFF MY PACT GIRL, DUDE
[12:51] <Slayingthehalcyon> :P
[12:51] <Alejandro231> Felix is my char, son of Hypnos
[12:51] <Petite'likkle'elf> Jenna, he was sleeping on me
[12:51] <Comiclove> *drags slay off*
[12:51] <Jenna Fraen> lol
[12:51] <Petite'likkle'elf> oh ok
[12:51] <Waterdaughter1> O.O comic....
[12:51] <Jenna Fraen> LOL
[12:51] <Slayingthehalcyon> *is dragged
[12:51] <Slayingthehalcyon> brb
[12:51] <Slayingthehalcyon> dinnah
[12:52] <Slayingthehalcyon> yummy stuffz
[12:52] <Narutofreak0> rp any1?
[12:52] <Petite'likkle'elf> Ale, thought it was Rafael?
[12:53] <Narutofreak0> test
[12:53] <Alejandro231> on the quest, yea, sorry rping multiple people
[12:53] <Petite'likkle'elf> oh
[12:54] <Comiclove> Jenna
[12:54] <Petite'likkle'elf> g2g
[12:54] <Comiclove> Did you tell water about the pact? o_o
[12:55] <Jenna Fraen> hm
[12:55] <Jenna Fraen> i dun think so
[12:55] <Comiclove> Nar, so you like Killer B as well?
[12:55] <Waterdaughter1> no, ya'll didn' jennah
[12:55] <Waterdaughter1> *didn't
[12:55] <Narutofreak0> yes comi
[12:55] <Comiclove> Don't xD
[12:56] <Comiclove> :D
[12:56] <Narutofreak0> yes i do
[12:56] <Jenna Fraen> :3
[12:56] <Comiclove> *high fives nar?*
[12:56] <Comiclove> I like Killer B
[12:56] <Narutofreak0> well duh
[12:56] <Narutofreak0> killer b is awesome
[12:56] <Comiclove> Yeah
[12:56] <Jenna Fraen> killer b?
[12:56] <Jenna Fraen> *must be informed of this*
[12:57] <Comiclove>
[12:57] <Comiclove> Got bored :P
[12:57] <Comiclove> and it's from Naruto, jenna
[12:58] <Travelg> brb
[12:59] <Comiclove> You know what I'm so annoyed of
[01:10] <Jenna Fraen> you have to wait due time
[01:10] <Slayingthehalcyon> if your still here.
[01:10] <Jenna Fraen> oui, a week
[01:10] <Narutofreak0> which means you'll level up somewhere between next friday/saturday
[01:10] <Kingbirdy> nope
[01:10] <Minxelfinforever> @Slay&Jenn Thanks!
[01:10] <Kingbirdy> normally, level ups process on monday
[01:10] <Slayingthehalcyon> yoru welcome
[01:10] <Slayingthehalcyon> your*
[01:10] <Minxelfinforever> This wiki is really helpful.
[01:11] <Jenna Fraen> the only way you could level up with roleplaying was if you made a whole lotta contributions as a reg. user and under, like lvl four or three
[01:11] <Jenna Fraen> usually we don't bump from entry to one
[01:11] <Narutofreak0> i got lvl 3 early
[01:11] <Narutofreak0> i still have no idea why though
[01:11] <Jenna Fraen> lol
[01:11] <Minxelfinforever> @Jenn thanks so much for the info
[01:11] <Jenna Fraen> no prob
[01:12] <Narutofreak0> uhm......
[01:12] <Jenna Fraen> the reason we do it is so you can explore more, learn rom others
[01:12] <Narutofreak0> since when is slay the go-to guy for wiki info?
[01:12] <Jenna Fraen> XP
[01:12] <Jenna Fraen> idk
[01:12] <Slayingthehalcyon> lol
[01:12] <Narutofreak0> very weird
[01:12] <Slayingthehalcyon> I just soak up info.
[01:12] <Narutofreak0> hi bloom
[01:12] <Slayingthehalcyon> and besides I was asked
[01:12] <BloomOfFairyTail> hey nar
[01:13] <Slayingthehalcyon> *curls up next to jenna*
[01:13] <Narutofreak0> *needs sleep*
[01:13] <Narutofreak0> *doesn't want to*
[01:13] <Jenna Fraen> *curls up with slay and falls asleep*
[01:13] <Minxelfinforever> cx
[01:13] <Slayingthehalcyon> *doggy snores*
[01:13] <Minxelfinforever> Hi bloom
[01:14] <Jenna Fraen> i love it when I fall asleep with my kitties, ish so cute
[01:14] <Jenna Fraen> I still have a fb picture of me asleep with my old cat at my knee
[01:14] <Jenna Fraen> ish so cute
[01:14] <Jenna Fraen> :3
[01:14] <Comiclove> ...
[01:14] <Comiclove> And?
[01:14] <Jenna Fraen> cute
[01:14] <BloomOfFairyTail> Hai Minx
[01:14] <Narutofreak0> hmm
[01:14] <Alejandro231> sounds cute I never sleep next to cats they r sneaky.......
[01:14] <Narutofreak0> remind me why i should care?
[01:14] <Slayingthehalcyon> and: comic is jealous he cant fall asleep with jenna :P
[01:14] <Comiclove> ^
[01:14] <Waterdaughter1> posted jennah
[01:15] <Comiclove> @nar
[01:15] <Slayingthehalcyon> oh sh*z that sounded weird
[01:15] <Comiclove> Well, me and jenna
[01:15] <Slayingthehalcyon> >.<
[01:15] <Comiclove> made a rather interesting pact
[01:15] <Comiclove> XD
[01:15] <Narutofreak0> slay
[01:15] <Jenna Fraen> lol, it did sound weird, slay
[01:15] <Jenna Fraen> but true
[01:15] <Narutofreak0> you sleep with jenna as a dog
[01:15] <Jenna Fraen> >:3
[01:15] <Narutofreak0> bro i can get any girl i want
[01:15] <Jenna Fraen> lol
[01:15] <Jenna Fraen> that's mean
[01:15] <Jenna Fraen> :P
[01:16] <Narutofreak0> DA TRUTH
[01:16] <Narutofreak0> SHALL SET YOU FREE
[01:17] <Jenna Fraen> saying you can get any girl you want, like they're something to be got, or won ._.
[01:17] <Waterdaughter1> OMFG!! *is listening to 1D*
[01:17] <Waterdaughter1> kill me now
[01:17] <Jenna Fraen> *has a strange feminist streak*
[01:17] <Jenna Fraen> watah *kills*
[01:17] <Jenna Fraen> post
[01:17] <Waterdaughter1> i did
[01:17] <Waterdaughter1> :P
[01:17] <HadesHero> *he moonwalks*
[01:17] <Jenna Fraen> we'll see about THAT
[01:17] <Slayingthehalcyon> Nar: *cries*
[01:17] <Slayingthehalcyon> @ nar: *cries*
[01:18] <Slayingthehalcyon> *Hides behind jenna*
[01:18] <Minxelfinforever> Am I the only person who drinks gatorade more than water (when i have gatorade)
[01:18] <Comiclove> Yeah
[01:18] <Comiclove> BUT DRINK MILK
[01:18] <Jenna Fraen> =_=
[01:18] <Alejandro231> I can get a girl for the past hour a girl has been sitting in my lap *pets wata*
[01:18] <Jenna Fraen> first off, gatorade is is sugar water and is like Red Bull
[01:18] <Jenna Fraen> not healthy at all
[01:18] <Waterdaughter1> *purrs* andi'm to lazy to move
[01:18] <Minxelfinforever> Ew no milk is gross
[01:18] <Jenna Fraen> and second, milk is one of the main causes
[01:18] <Slayingthehalcyon> *licks jenna*
[01:18] <Waterdaughter1> *and i'm
[01:18] <Jenna Fraen> OF CHILD OBESITY
[01:18] <Jenna Fraen> =_=
[01:19] <Minxelfinforever> So water is the best?
[01:19] <Jenna Fraen> That whole "Drink Milk" campaign is a lie
[01:19] <HadesHero> no that amercia XD
[01:19] <HadesHero> 
[01:19] <Alejandro231> Yea Water is the best
[01:19] <Jenna Fraen> Water is ALWAYS the best
[01:19] <Jenna Fraen> And not you, water
[01:19] <Narutofreak0> *bad godfather impression*you come to me, in your time of need, but when have you ever showed me any respect?
[01:19] <Jenna Fraen> I am dubious of that
[01:19] <Narutofreak0> when have you ever taken the liberty of calling me
[01:19] <Narutofreak0> godfather?
[01:19] <HadesHero> weres the cat?
[01:19] <Jenna Fraen> you are not my godfather
[01:19] <Jenna Fraen> as I am not Christian
[01:20] <Alejandro231> can i update the movie theather for more recent movies
[01:20] <Comiclove> I'm Orb's Godfather
[01:20] <Comiclove> :P
[01:20] <Jenna Fraen> and we don't do the whole god-thingy
[01:20] <Comiclove> MWAHAHAHAHA
[01:20] <Narutofreak0> no ale
[01:20] <Jenna Fraen> I wanted to do that in January 
[01:20] <Jenna Fraen> =-=
[01:20] <Alejandro231> well someone should
[01:20] <Narutofreak0> movie theathre gets updated once every 6 weeks
[01:20] <Slayingthehalcyon> *sits on jenna*
[01:20] <HadesHero> NOW I know why im called HH
[01:20] <Jenna Fraen> derp
[01:20] <Alejandro231> ahh okay, that's a good idea
[01:20] <Slayingthehalcyon> *licks jenna's face*
[01:20] <Jenna Fraen> hasn't been updated since like decemeber
[01:20] <Jenna Fraen> *december
[01:21] <Jenna Fraen> *is licked*
[01:21] <Jenna Fraen> derp
[01:21] <Minxelfinforever> ?
[01:21] <Jenna Fraen> I made a tumblr
[01:21] <Jenna Fraen> called This Blog is Damned to Hell
[01:21] <Jenna Fraen> :3
[01:21] <Slayingthehalcyon> this is such a cute dog,r:16,s:151
[01:21] <Slayingthehalcyon> its a puppy of my favorite breed
[01:21] <Minxelfinforever> It's cute.
[01:21] <Jenna Fraen> ^
[01:22] <Slayingthehalcyon> I want one when I have my own house.
[01:22] <Jenna Fraen> i will never have a house
[01:22] <Slayingthehalcyon> it grows up into this,r:19,s:151
[01:22] <Jenna Fraen> i will always live in apartments
[01:22] <Narutofreak0> you mean IF you have your own house
[01:22] <Jenna Fraen> once an apartment person, always an apartment person
[01:22] <Slayingthehalcyon> Nar: quit being a meaner
[01:22] <Slayingthehalcyon> :P
[01:23] <Minxelfinforever> Omg, what a transformation. It's big now xD.
[01:23] <Minxelfinforever> I have a Shih Tzu
[01:23] <Waterdaughter1> i lived in apartments jennah.hated them
[01:23] <Slayingthehalcyon> I want the miniature breed of it.
[01:23] <Jenna Fraen> i've lived in apartments my whole life
[01:23] <Jenna Fraen> in my current one, we have pot-smokers ._.
[01:23] <Alejandro231> Jenna it's ur post
[01:23] <Slayingthehalcyon> *turns into a rough border collie puppy, and sits in jenna
[01:24] <Slayingthehalcyon> jenna's lap*
[01:24] <Jenna Fraen> *pets slay&*
[01:24] <Jenna Fraen> **
[01:24] <HadesHero> wait what kind ,the one really fancy ones that are like the hotels or the ones that i cant really explain?
[01:24] <HadesHero> 
[01:24] <Waterdaughter1> *becomes a wolf, and stays where she is*
[01:24] <Jenna Fraen> neither
[01:24] <Jenna Fraen> GOD
[01:24] <Jenna Fraen> they are the GOD kind
[01:24] <Jenna Fraen> ._.
[01:24] <Slayingthehalcyon> *barks at water*
[01:24] <HadesHero> ive lived in both XD and church? 
[01:25] <Waterdaughter1> *growls at slay*
[01:25] <Jenna Fraen> they are the holy breed of dogliness
[01:25] <Jenna Fraen> *turns into a cat*
[01:25] <Jenna Fraen> *a ginger tabby*
[01:25] <HadesHero> wait were talking about dogs XD?
[01:25] <Slayingthehalcyon> *walks around behind jenna*
[01:25] <Slayingthehalcyon> hya luna
[01:25] <Jenna Fraen> *and rubs her head against slay*
[01:25] <Jenna Fraen> purr
[01:25] <Jenna Fraen> purr
[01:25] <Comiclove> Hey Luna
[01:25] <Jenna Fraen> lol
[01:25] <Comiclove> Welcome to the wiki
[01:25] <Slayingthehalcyon> *wags his tail*
[01:25] <Luna Midnight> Hi
[01:25] <Comiclove> My Name's Comic
[01:25] <Comiclove> Any questions, ask
[01:25] <Jenna Fraen> Hola, Luna
[01:25] <HadesHero> hi luna! 
[01:25] <HadesHero> 
[01:25] <Slayingthehalcyon> and Im slay :D
[01:25] <Slayingthehalcyon> the dog
[01:25] <Comiclove> Seriously, ask
[01:26] <Slayingthehalcyon> :P
[01:26] <HadesHero> dont be like me luna
[01:26] <Jenna Fraen> Welcome to the world of lunatics
[01:26] <Comiclove> ..
[01:26] <Jenna Fraen> I am Jenna
[01:26] <Comiclove> Don't you have any dignity, HH and Slay?
[01:26] <Slayingthehalcyon> nope
[01:26] <Comiclove> shame
[01:26] <HadesHero> its the truth at least XD
[01:26] <HadesHero> 
[01:26] <Comiclove> *kicks slay again*
[01:26] <Slayingthehalcyon> I have a boat load
[01:26] <Slayingthehalcyon> *barks*
[01:26] <Jenna Fraen> You may call me Jenna, or Jen, or Ms. Fraen, or Jennn
[01:26] <Jenna Fraen> or JenJen
[01:26] <Waterdaughter1> *pokes jennah* posing?
[01:26] <Alejandro231> Ms.Fraen?
[01:26] <Jenna Fraen> Ms. Fraen
[01:26] <Jenna Fraen> ouo
[01:26] <Waterdaughter1> *posting
[01:26] <Jenna Fraen> *oui
[01:26] <Slayingthehalcyon> *barks at minxel*
[01:26] <Comiclove> Or Ms. Ludwig
[01:26] <Comiclove> :#
[01:26] <Jenna Fraen> derp, oui
[01:26] <Luna Midnight> Nice to meet you all! 
[01:26] <Jenna Fraen> Ms. Ludwig, oui
[01:27] <Comiclove> Obviously
[01:27] <Jenna Fraen> YOLO
[01:27] <Minxelfinforever> *pets slay*
[01:27] <Comiclove> CAUSE I AM COMICLOVE
[01:27] <Slayingthehalcyon> *bites comic for kicking him*
[01:27] <Comiclove> THE AWESOMEST USER EVER
[01:27] <Comiclove> Actually, no
[01:27] <Slayingthehalcyon> *is petted*
[01:27] <Narutofreak0> no comi
[01:27] <Comiclove> I'd never mean that
[01:27] <Jenna Fraen> Comiclove loves comics
[01:27] <Comiclove> Nar is
[01:27] <Comiclove> XD
[01:27] <Narutofreak0> and no screaming
[01:27] <Comiclove> Obviously
[01:27] <Comiclove> *screams*
[01:27] <Comiclove> :P
[01:27] <Comiclove> That's a way around it
[01:27] <Jenna Fraen> Slayingthehalcyon is slaying the Halcyon
[01:27] <Narutofreak0> bcuzz we all know that i am WAY more awesomer then you
[01:27] <Slayingthehalcyon> *bites comic on the toe for kicking me*
[01:27] <Jenna Fraen> Narutofreak is a freak about naruto
[01:27] <Comiclove> Obviously, master
[01:27] <HadesHero> luna dont be like me....
[01:27] <Narutofreak0> yes jenna
[01:27] <Jenna Fraen> HadesHero is Hades' hero
[01:27] <Narutofreak0> yes i am
[01:27] <Jenna Fraen> hm
[01:27] <Slayingthehalcyon> actually jenna: my name means slaying good times past :O
[01:27] <Narutofreak0> you got a problem with that?
[01:28] <Jenna Fraen> saywhat
[01:28] <Slayingthehalcyon> lolz
[01:28] <Jenna Fraen> I'm defining everyone
[01:28] <Jenna Fraen> by their usernames
[01:28] <Jenna Fraen> and my name....means nothing
[01:28] <Slayingthehalcyon> thats what my username means
[01:28] <Jenna Fraen> it was a planned char
[01:28] <Jenna Fraen> that got denied
[01:28] <Jenna Fraen> lol
[01:28] <Slayingthehalcyon> *bites Comic on the toe*
[01:28] <Slayingthehalcyon> welcome back nadx
[01:28] <Waterdaughter1> ..
[01:28] <HadesHero> *claps*
[01:28] <Slayingthehalcyon> Nadx: [[Forum:Claiming]]
[01:29] <Jenna Fraen> we have some policies here, Luna, I'm afraid
[01:29] <Jenna Fraen> you have about two times to come on chat, and by then you have to have made a char
[01:29] <Jenna Fraen> or claim
[01:29] <Narutofreak0> that means nad has no time left
[01:29] <Jenna Fraen> if you need any help with that, ask any one of us
[01:29] <Comiclove> Why does slay dislike me?
[01:30] <Nadx> i have to leave?
[01:30] <Comiclove> what did I ever do to him?
[01:30] <Comiclove> Umm, no
[01:30] <Slayingthehalcyon> You kicked me
[01:30] <Narutofreak0> bcuzz slay is awkward
[01:30] <Narutofreak0> no
[01:30] <Comiclove> You have to make a claim
[01:30] <BachLynn23> does anyone remember which wind god was the spring oen?
[01:30] <BachLynn23> *one
[01:30] <Comiclove> if you want to stay on caht
[01:30] <Slayingthehalcyon> Comic kicked me so I bit him
[01:30] <Nadx> i am
[01:30] <Jenna Fraen> oui, it was....Eurus?
[01:30] <Nadx> working on it
[01:30] <Comiclove> Ummm, Zephyrus?
[01:30] <Narutofreak0> no
[01:30] <HadesHero> hi Nadx are you new?
[01:30] <Comiclove> Eurus is like Autumn
[01:30] <Jenna Fraen> Zephy was summer, I think
[01:30] <Comiclove> or something
[01:30] <Slayingthehalcyon> *follows jenna around the chat room*
[01:30] <Narutofreak0> zephyrus was east or weast
[01:30] <Nadx> yes im new
[01:30] <Comiclove> OH, oopsy
[01:30] <Narutofreak0> spring was the north iirc
[01:30] <HadesHero> notus is summer isnt he?
[01:30] <HadesHero> 
[01:30] <Slayingthehalcyon> nadx [[Forum:Claiming]]
[01:30] <Slayingthehalcyon> there
[01:30] <Nadx> im reading it
[01:30] <Jenna Fraen> *as a cat jumps into comic's lap and curls up*
[01:31] <Slayingthehalcyon> okay.
[01:31] <Slayingthehalcyon> :O
[01:31] <Jenna Fraen> purr.
[01:31] <Slayingthehalcyon> *jumps onto comic*
[01:31] <Nadx> lol
[01:31] <Slayingthehalcyon> nadx go to the get claimed page
[01:31] <Jenna Fraen> *is an Alexander Ludwig-colored cat*
[01:31] <Jenna Fraen> :3
[01:31] <Slayingthehalcyon> button*
[01:31] <Minxelfinforever> Just to let you guys know, when ever I log off and back on it's because my internet disconnects me.
[01:31] <Waterdaughter1> *JB won an award at the KCA*
[01:31] <BachLynn23> notus is summer eurus if all
[01:31] <BachLynn23> *fall
[01:31] <Minxelfinforever> brb
[01:31] <Narutofreak0> boreas is winter
[01:31] <Slayingthehalcyon> type in the name of the character and then click get clamed
[01:31] <Slayingthehalcyon> claimed
[01:31] <BachLynn23> so must be zeph
[01:31] <Jenna Fraen> hmmm
[01:31] <Alejandro231> KCA?
[01:32] <Slayingthehalcyon> *licks jenna*
[01:32] <Head of Ravenclaw> Its April 1!!!! :DDDDD
[01:32] <Slayingthehalcyon> what is a good pet name?
[01:32] <Head of Ravenclaw> Wiki anniversary!
[01:32] <Narutofreak0> yea it's zeph
[01:32] <Jenna Fraen> April Fools
[01:32] <Narutofreak0> (secretly checked theoi)
[01:32] <Head of Ravenclaw> *parties*
[01:32] <Comiclove> Wait
[01:32] <Jenna Fraen> it's not
[01:32] <Comiclove> So jenna's on my lap
[01:32] <Comiclove> o_O
[01:32] <Slayingthehalcyon> and slay 
[01:32] <Head of Ravenclaw> it is in UTC
[01:32] <Slayingthehalcyon> @ comic
[01:32] <Slayingthehalcyon> 
[01:32] <Jenna Fraen> as a cat, comic
[01:32] <Slayingthehalcyon> :D
[01:32] <Comiclove> *gets up to make them fall down*
[01:32] <Comiclove> :D
[01:32] <Slayingthehalcyon> :O *barks*
[01:32] <Jenna Fraen> *falls*
[01:32] <Jenna Fraen> *hisses*
[01:32] <Comiclove> *then continues sleeping in piece in his coffin*
[01:33] <Narutofreak0> Never mistake my silence for weakness. Ever heard someone plan a murder out loud? Didn't think so. ;)
[01:33] <Narutofreak0> 
[01:33] <Alejandro231> Wise words
[01:33] <Jenna Fraen> o_o
[01:33] <Comiclove> peace*
[01:33] <Comiclove> WTF XD
[01:33] <Slayingthehalcyon> *Walks up to bach*
[01:33] <Slayingthehalcyon> *jumps into her lap*
[01:33] <BachLynn23> *has slay in her lap*
[01:33] <Slayingthehalcyon> *wags his tail*
[01:33] <Waterdaughter1> *JB just got slimed* :D
[01:33] <Narutofreak0> *pokes bach*
[01:33] <Jenna Fraen> hm, Bachie
[01:33] <Jenna Fraen> it says Zephy was supposed to be the "messenger of spring"
[01:33] <Narutofreak0> bachie chu promised to caode my page by yesterday
[01:34] <Narutofreak0> *code
[01:34] <HadesHero> ah im not the only one watching @ water XD
[01:34] <Slayingthehalcyon> guys whats a good dog name?
[01:34] <Jenna Fraen> Max
[01:34] <Jenna Fraen> no, not Max
[01:34] <HadesHero> Billybob
[01:34] <Jenna Fraen> I knew a bastard named Max
[01:34] <Slayingthehalcyon> lol
[01:34] <Jenna Fraen> he was a little bitch
[01:34] <Narutofreak0> 
[01:34] <Narutofreak0> ZEPHYROS
[01:34] <Narutofreak0> 
[01:34] <Narutofreak0> Greek Name Transliteration Latin Name Translation
[01:34] <Narutofreak0> Ζεφυρος Zephyros Zephyrus, Favonius West Wind
[01:34] <Narutofreak0> Zephyrus & Hyacinthus | Athenian red-figure kylix C5th B.C. | Museum of Fine Arts, Boston
[01:34] <Narutofreak0> 
[01:34] <Narutofreak0> Zephyrus & Hyacinthus, Athenian red-figure
[01:34] <Narutofreak0> kylix C5th B.C., Museum of Fine Arts, Boston
[01:34] <Narutofreak0> 
[01:34] <Narutofreak0> ZEPHYROS (or Zephyrus) was the god of the west wind, one of the four directional Anemoi (Wind-Gods). He was also the god of spring, husband of Khloris (Greenery), and father of Karpos (Fruit).
[01:34] <Slayingthehalcyon> I knew a guy named max that raped a girl....
[01:34] <Slayingthehalcyon> it was saddening
[01:34] <Slayingthehalcyon> hya lucy
[01:34] <Jenna Fraen> "He was also the god of spring"
[01:34] <Slayingthehalcyon> nadx cool new ava
[01:34] <Narutofreak0>
[01:34] <Comiclove> OMG XD
[01:34] <Ranger lucy> hi slay
[01:34] <Comiclove> I'm reading online manga
[01:34] <Jenna Fraen> o_o
[01:35] <Comiclove> at the end
[01:35] <Nadx> ikr :D
[01:35] <Comiclove> It says
[01:35] <Slayingthehalcyon> its that car on your background isn't it?
[01:35] <HadesHero> hey im a bastard child >__< \
[01:35] <Nadx> yes
[01:35] <Comiclove> Scanlated by STFU Scans
[01:35] <Nadx> you know it slay
[01:35] <Jenna Fraen> I mean bastard as in annoyance
[01:35] <Slayingthehalcyon> did you get a name picked out?
[01:35] <HadesHero> ah 
[01:35] <Nadx> IM WORKING ON IT! lol i said i was doing the tv thing
[01:35] <Jenna Fraen> "He was a bastard" = "I disliked him and he was a bitch"
[01:35] <HadesHero> I thought tyou wrrerefering he was just a bastard like in my case
[01:35] <Slayingthehalcyon> caps.
[01:35] <Comiclove> hey gyps
[01:36] <Comiclove> and yeah, no caps
[01:36] <Nadx> sorry
[01:36] <HadesHero> >:3
[01:36] <HadesHero> *ploting*
[01:36] <Jenna Fraen> nope, don't do that, HH
[01:36] <GypsyThief> Hey
[01:36] <Jenna Fraen> really, I don't care about wedlock crap
[01:36] <Slayingthehalcyon> *barks at bach to give him a cookie*
[01:36] <Nadx> i want a cookie too
[01:36] <Jenna Fraen> *trots up to slay and purrs*
[01:36] <Jenna Fraen> (cookie) ?
[01:36] <Jenna Fraen> no
[01:36] <Jenna Fraen> (cookie) is mine
[01:36] <HadesHero> o.o
[01:36] <Nadx> howd you do thaT?
[01:36] <Jenna Fraen> *noms on (cookie) with cat teeth*
[01:37] <Slayingthehalcyon> *whimpers*
[01:37] <Jenna Fraen> SECRET
[01:37] <Jenna Fraen> >:3
[01:37] <Nadx> :(
[01:37] <HadesHero> (cookie) 
[01:37] <HadesHero> ha
[01:37] <Comiclove> ha?
[01:37] <Jenna Fraen> lol
[01:37] <Narutofreak0> when a man breaks a womans heart
[01:37] <Narutofreak0> "Woman:All men are jackasses"
[01:37] <Narutofreak0> "Men:Okay"
[01:37] <Narutofreak0> 
[01:37] <Narutofreak0> when a woman breaks a man's heart
[01:37] <Narutofreak0> "man:All women are bitches"
[01:37] <Narutofreak0> "Woman:WHAT DID YOU SAY!!!!!"
[01:37] <Slayingthehalcyon> *gets a (cookie) *
[01:37] <Jenna Fraen> ha = amusement
[01:37] <Slayingthehalcyon> *noms on it*
[01:37] <Narutofreak0> when i think about it i think
[01:37] <Nadx> SLAY OTHER CHAT
[01:37] <Narutofreak0> I DONT wANNA LIVE on tHIS planet anymore
[01:37] <Slayingthehalcyon> okay
[01:37] <Slayingthehalcyon> caps
[01:37] <Nadx> oops didnt know caps was on
[01:37] <Nadx> my bad
[01:37] <Jenna Fraen> lol
[01:37] <Nadx> i bumped it
[01:37] <Jenna Fraen> happens all the time
[01:37] <Narutofreak0> then im like
[01:37] <Narutofreak0> y'know what
[01:38] <Narutofreak0> i like this planet
[01:38] <Narutofreak0> you gtfo
[01:38] <HadesHero> so whos happy today?
[01:38] <Jenna Fraen> not me
[01:38] <Jenna Fraen> my neck hurts
[01:38] <Slayingthehalcyon> I accident'y bumped the caps button and put out like 5 lines of capslocked text
[01:38] <Slayingthehalcyon> I was like O.O
[01:38] <Jenna Fraen> but the narcotics are acting like anti-depressants
[01:38] <Jenna Fraen> or drugs
[01:38] <Jenna Fraen> wait, they are drugs
[01:38] <Jenna Fraen> what am I saying
[01:38] <Jenna Fraen> *paws at slay's nose with a cat paw*
[01:38] <Nadx> (cookie) 
[01:38] <Narutofreak0> they are also destroying your IQ apparantly
[01:38] <Nadx> :D
[01:38] <Slayingthehalcyon> *takes nadx's cookie*
[01:38] <Alejandro231> Jenna, pwease post
[01:39] <Nadx> :'(
[01:39] <Slayingthehalcyon> *gets him a new one*
[01:39] <Nadx> (cookie) (cookie) 
[01:39] <Nadx> :D
[01:39] <Slayingthehalcyon> :O
[01:39] <Slayingthehalcyon> *takes both his cookies*
[01:39] <HadesHero> (yoda) 
[01:39] <Slayingthehalcyon> *gives them to bach*
[01:39] <Nadx> :O :"(
[01:39] <Jenna Fraen> narcotics....blurring....screen....
[01:39] <HadesHero> *kick Nadx* dont give cookies away boy.
[01:40] <HadesHero> im pretty dumb but not that dumb
[01:40] <Slayingthehalcyon> lol
[01:40] <Jenna Fraen> *facekeyboard*
[01:40] <Jenna Fraen> [[File:Jenna%27s Poster.png|File:Jenna's Poster.png]]
[01:40] <Jenna Fraen> :3
[01:40] <Slayingthehalcyon> nadx would win if you tried to fight him. I would be like lol :D
[01:40] <Jenna Fraen> posted, ale
[01:40] <Nadx> (cookie) (cookie) (cookie) (cookie) (cookie) (cookie) these ones are mine i have them in a jar in my hands so you cant steal them
[01:40] <Comiclove> *kicks nadx*
[01:40] <Comiclove> :P
[01:40] <Slayingthehalcyon> *has three cookie boxes*
[01:40] <Jenna Fraen> *steals the jar*
[01:40] <Nadx> comi i wouldnt do that
[01:40] <Comiclove> Well, Slay DID say he'd win
[01:40] <Jenna Fraen> easy enough
[01:40] <Comiclove> if I tried to fight him
[01:40] <Nadx> it was in my hand jenna
[01:40] <HadesHero> comic you still have you killing supplys?
[01:40] <HadesHero> 
[01:41] <Comiclove> and what makes you think If I'm scared of you, Nad?
[01:41] <Comiclove> :P
[01:41] <Nadx> and i dodged you
[01:41] <Slayingthehalcyon> Lol
[01:41] <Narutofreak0> *scoofs*
[01:41] <Comiclove> You didn't say it
[01:41] <Nadx> nothing comi
[01:41] <Comiclove> XD
[01:41] <Nadx> :D
[01:41] <Comiclove> Baka
[01:41] <Narutofreak0> i worked hard to recieve my poster
[01:41] <Comiclove> Trying to outsmart me
[01:41] <Slayingthehalcyon> *bites comic on the toe*
[01:41] <Narutofreak0> not just do some funny shit
[01:41] <Narutofreak0> wanna see?
[01:41] <Slayingthehalcyon> *then runs like hell*
[01:41] <Comiclove> *doesn't go after slay*
[01:41] <HadesHero> can I go ?
[01:41] <Comiclove> Sure?
[01:41] <Narutofreak0>
[01:41] <Nadx> *chases slay down and beats crap outa him*
[01:41] <Slayingthehalcyon> *turns back into a person*
[01:42] <Slayingthehalcyon> *bites someone*
[01:42] <Slayingthehalcyon> *dogdes nadx*
[01:42] <HadesHero> *turns into afungi and chases slay laughing *
[01:42] <Slayingthehalcyon> *trips HH down a staircase*
[01:42] <Comiclove> Don't hurt HH TT
[01:42] <Comiclove> T_T*
[01:42] <Nadx> *turns into a mexican babie and jumps on slay*
[01:42] <Comiclove> He's my friend
[01:42] <HadesHero> im a fungi I dont have legs Pwng!
[01:42] <Slayingthehalcyon> *locks the door and throws the key into a trash compacter*
[01:42] <Slayingthehalcyon> :O
[01:42] <Jenna Fraen> watah
[01:42] <Jenna Fraen> have
[01:42] <Jenna Fraen> you
[01:42] <Comiclove> *has them all trapped*
[01:42] <Jenna Fraen> posted?
[01:42] <Narutofreak0> you failed HH
[01:42] <Slayingthehalcyon> not funny nadx
[01:43] <Comiclove> Mwahahahaha
[01:43] <HadesHero> roots.
[01:43] <Nadx> lol
[01:43] <HadesHero> I have roots
[01:43] <Narutofreak0> cuzz no one pwng
[01:43] <HadesHero> big fat root
[01:43] <HadesHero> s
[01:43] <Slayingthehalcyon> *turns back into a dog*
[01:43] <Narutofreak0> it's pwnd
[01:43] <Narutofreak0> or
[01:43] <Slayingthehalcyon> *takes a leak on HH*
[01:43] <Slayingthehalcyon> :D
[01:43] <Narutofreak0> PWNAGE
[01:43] <Jenna Fraen> *wanders around chat, purring at random people*
[01:43] <Nadx> *still a mexican baby rides slay like a hors*
[01:43] <Nadx> horse*
[01:43] <Slayingthehalcyon> *bites nadx*
[01:43] <Jenna Fraen> mexicanbabyWHAT
[01:43] <HadesHero> you know its strange but thats not the frist time thats happened to me on chat
[01:43] <Alejandro231> why u pur at me?
[01:43] <Slayingthehalcyon> *follows jenna around*
[01:43] <Nadx> *baby cries*
[01:44] <Jenna Fraen> i is a cat
[01:44] <HadesHero> *gets shot gun*
[01:44] <Narutofreak0> *wonders where all the sane people went*
[01:44] <Jenna Fraen> i purr
[01:44] <Ducks-r-homicidal> Ello people!
[01:44] <Nadx> *and bites slay back*
[01:44] <HadesHero> no babys in chat
[01:44] <Jenna Fraen> they went to hell, nary
[01:44] <Jenna Fraen> they went to hell
[01:44] <Jenna Fraen> :3
[01:44] <Jenna Fraen> *babies, HH
[01:44] <Jenna Fraen> ies
[01:44] <Alejandro231> Have u guys heard "Glad you Came:
[01:44] <Jenna Fraen> OMFG
[01:44] <Narutofreak0> *cuts off jenna's hand*
[01:44] <Jenna Fraen> love that song
[01:44] <HadesHero> *he crys* 
[01:44] <Narutofreak0> you do NOT
[01:44] <Comiclove> That's my catchphrase jenna!
[01:44] <Comiclove> D:
[01:44] <Narutofreak0> call me nary
[01:44] <Jenna Fraen> i don't have hands
[01:45] <Slayingthehalcyon> *puts jenna's hand back on*
[01:45] <Alejandro231> i can't stop singing it
[01:45] <Jenna Fraen> i have PAWS
[01:45] <Comiclove> o_o
[01:45] <Slayingthehalcyon> paw*
[01:45] <Ducks-r-homicidal> I'm glad you came ale
[01:45] <Jenna Fraen> no, paws
[01:45] <Nadx> *mexican baby turns into a dragon and eats slay*
[01:45] <HadesHero> *he falls asleep on a lazy boy reclinner*
[01:45] <Slayingthehalcyon> *jumps ontop of nadx and rides him like a horse* *pwngeface*
[01:45] <Jenna Fraen> o_o
[01:45] <Ducks-r-homicidal> *Sings* The sun goes down
[01:45] <Jenna Fraen> "rides him"
[01:45] <Jenna Fraen> The stars come out
[01:45] <Slayingthehalcyon> LOL
[01:45] <Nadx> i already ate you
[01:45] <Jenna Fraen> and all that counts
[01:45] <Jenna Fraen> is here and now
[01:45] <Jenna Fraen> my universe
[01:45] <Slayingthehalcyon> jenna rp?
[01:45] <Comiclove> NONONONONONONO
[01:45] <Jenna Fraen> will never be the same
[01:45] <Waterdaughter1> *falls asleep with her head in ale's lap*
[01:45] <Jenna Fraen> I'm glad you came.....
[01:45] <Comiclove> Not that wretched song
[01:46] <Jenna Fraen> sure, slay
[01:46] <Slayingthehalcyon> okay
[01:46] <Jenna Fraen> continue on subway, actually?
[01:46] <Slayingthehalcyon> [[Karen Marcee]]
[01:46] <Comiclove> That song's worthless
[01:46] <HadesHero> *he wakes up* damn kids *falls asleep*
[01:46] <Slayingthehalcyon> i was thinking you could welcome my new charri
[01:46] <Alejandro231> i like that song
[01:46] <Slayingthehalcyon> charrie*
[01:46] <Nadx> its a girl
[01:46] <Slayingthehalcyon> dosen't like any of the music you all like
[01:46] <Jenna Fraen> okiez
[01:46] <Slayingthehalcyon> Nadx that was the one I was working on last night
[01:46] <Comiclove> lol
[01:46] <Jenna Fraen> one sec, slay
[01:46] <Nadx> slay listens to death metal
[01:47] <Comiclove> and does it really matter what gender?
[01:47] <Comiclove> Eh, it's heavy metal
[01:47] <Comiclove> I listen to some of his music as well
[01:47] <Slayingthehalcyon> heavy metals
[01:47] <Alejandro231> Jenna ur post
[01:47] <Comiclove> I need another Avenged sevenfold song
[01:47] <Slayingthehalcyon> I absolutely love Devil wears prada
[01:47] <Comiclove> name a random one
[01:47] <Slayingthehalcyon> brb
[01:47] <HadesHero> wait in heavy metal are we on the boreder line of screamo or just rock?
[01:47] <Nadx> no theres heavy metal and theres death metal. he listens to the later
[01:47] <Comiclove> latter*
[01:47] <Nadx> ya
[01:47] <Jenna Fraen> brb
[01:47] <Comiclove> always spell correctly around me, or die
[01:47] <Comiclove> :P
[01:48] <HadesHero> the furthest ill go is punk
[01:48] <Slayingthehalcyon> back
[01:48] <Nadx> lol
[01:48] <Comiclove> I'm letting HH off, cause eh
[01:48] <Comiclove> can't really change him
[01:48] <HadesHero> im hopless
[01:48] <Slayingthehalcyon> lol
[01:48] <Slayingthehalcyon> hopeless*
[01:48] <Jenna Fraen> brb
[01:48] <HadesHero> *crying*
[01:48] <Slayingthehalcyon> *barks at HH*
[01:48] <Alejandro231> HH, why chu keep crying?
[01:48] <Slayingthehalcyon> *licks his face*
[01:48] <Comiclove> Ale, why do you use chu a lot?
[01:48] <Slayingthehalcyon> *tries to cheer him up while still being a dog*
[01:48] <Comiclove> o_O
[01:48] <Alejandro231> cause water uses it all the time and she has influenced me
[01:48] <Comiclove> Speak Proper English, Ale
[01:48] <Comiclove> And?
[01:48] <Nadx> your dog is in my stomach
[01:49] <Comiclove> So?
[01:49] <Slayingthehalcyon> :O
[01:49] <Comiclove> You should keep your masculinity
[01:49] <HadesHero> Has the ate the cat
[01:49] <Slayingthehalcyon> :O
[01:49] <HadesHero> oh sh***** wrong chat
[01:49] <Slayingthehalcyon> horribible grammer
[01:49] <Comiclove> XD
[01:49] <Alejandro231> Sorry Comic, I will return to using proper grammar
[01:49] <Slayingthehalcyon> LOL
[01:49] <Comiclove> Thank you
[01:49] <Slayingthehalcyon> wtf
[01:49] <Comiclove> ftw
[01:49] <Comiclove> wtfftw
[01:49] <Nadx> i ain't no got any hotdog
[01:49] <Slayingthehalcyon> how did bodies hit the floor turn on?
[01:49] <Narutofreak0> rp ale?
[01:49] <HadesHero> guys im on 3 diffrent chats right now XD
[01:49] <Alejandro231> sure nar
[01:50] <HadesHero> so if some of the messages get mixed srry
[01:50] <Comiclove> With Terry Fox, F*ck The Whales = WTFFTW
[01:50] <Comiclove> XP
[01:50] <Narutofreak0> who/where?
[01:50] <Slayingthehalcyon> HH. try being on 5 differen't chats
[01:50] <Nadx> *comi gets eaten by a ginormous venus fly trap*
[01:50] <Slayingthehalcyon> *starts singing* Popping bottles in the ice
[01:50] <Comiclove> *walks out*
[01:50] <Slayingthehalcyon> feeling so fly like a g6
[01:50] <Nadx> yes slay!
[01:50] <Alejandro231> doesn't matter to me, i'm not picky
[01:50] <HadesHero> XD so the cat thing was kinda akward sounding?
[01:50] <HadesHero> 
[01:50] <HadesHero> 
[01:50] <Comiclove> I am simply one hell of a butler, mind you
[01:50] <Comiclove> *appears beside nar's side*
[01:51] <Alejandro231> i might have to go at ten though, nar
[01:51] <Slayingthehalcyon> *orders a burger from comic*
[01:51] <Comiclove> Would you like any refreshments, master?
[01:51] <Comiclove> No, we are not americans
[01:51] <Nadx> a jack daniels
[01:51] <Comiclove> =_=
[01:51] <Slayingthehalcyon> O.O
[01:51] <Comiclove> We are 18th century english men
[01:51] <Narutofreak0> anti gravity sphere then
[01:51] <Narutofreak0> and comi
[01:51] <Slayingthehalcyon> not a jackieD
[01:51] <Comiclove> Of the Higher Echelons of Society
[01:51] <Comiclove> Yes, master?
[01:51] <Narutofreak0> i'll take a glass of 75 year old pinot noir
[01:51] <HadesHero> why not 19th? 
[01:51] <Nadx> ^^ me too
[01:51] <Narutofreak0> and a liter sprite
[01:52] <Slayingthehalcyon> *still wonders why theres gun noises on his dogPod*
[01:52] <Nadx> accually ill take 2
[01:52] <Comiclove> *serves nar his 75 Year Old Pinot Noir and Liter Sprite*
[01:52] <Comiclove> actually*
[01:52] <Comiclove> Well, Nad
[01:52] <Narutofreak0> and you do not serve any1 else
[01:52] <Comiclove> considering your spelling's not the best
[01:52] <Narutofreak0> unless i say so
[01:52] <Comiclove> of course, master
[01:52] <HadesHero> Nad run Nad
[01:52] <HadesHero> dont end up like me
[01:52] <Comiclove> I am bound to all of your orders and instructions
[01:52] <Narutofreak0> *sips pinot noir*
[01:52] <Narutofreak0> ah good stuff
[01:52] <Slayingthehalcyon> *walks up to nar*
[01:52] <Nadx> *running down hallway screaming like a little girl*
[01:52] <Slayingthehalcyon> LOL
[01:52] <Comiclove> *chuckles*
[01:52] <Narutofreak0> what di you want boy?
[01:52] <Slayingthehalcyon> *is a dog*
[01:53] <Comiclove> did*
[01:53] <HadesHero> run man run!
[01:53] <Nadx> i wanted a jack daniels
[01:53] <Slayingthehalcyon> *stands on his hind legs*
[01:53] <Slayingthehalcyon> *puts his front paws on nar's leg*
[01:53] <Slayingthehalcyon> *barks*
[01:53] <Slayingthehalcyon> *wants a dog treat*
[01:53] <Comiclove> Well, Nad, I'm not your butler, so I deny you your order
[01:53] <Narutofreak0> *takes a step back and watches slay fall off a cliff*
[01:53] <Narutofreak0> sayonara
[01:53] <Slayingthehalcyon> *falls*
[01:53] <Comiclove> *laughs*
[01:53] <HadesHero> *kicks slay* 
[01:53] <Nadx> ill pay
[01:53] <Slayingthehalcyon> *is kicked*
[01:53] <Comiclove> Not even money
[01:53] <Comiclove> or woman
[01:54] <Comiclove> or drugs
[01:54] <HadesHero> I shall eat you dog and rub you blood on myn face
[01:54] <Comiclove> could persuade me
[01:54] <Slayingthehalcyon> *summons Bachie*
[01:54] <Slayingthehalcyon> to kill you all
[01:54] <Nadx> what about man s**?
[01:54] <Comiclove> no
[01:54] <Slayingthehalcyon> O.O
[01:54] <Slayingthehalcyon> nice gutter mind bro
[01:54] <Comiclove> cause honestly, you say such odd things, you
[01:54] <Slayingthehalcyon> *sarcasm*
[01:54] <Comiclove> *produces a bunch of forks and knives from hands, and throws them at nad*
[01:54] <Slayingthehalcyon> *walks up to gypsy*
[01:55] <HadesHero> its fun when its not me .
[01:55] <Comiclove> precisely, HH
[01:55] <Nadx> *runs screaming down the hallway again (like a litte girl)*
[01:55] <Comiclove> and since 3 posts has passed
[01:55] <Comiclove> and he hasn't reacted besides running, which does him no good
[01:55] <Slayingthehalcyon> *barks at the little girl running down the hallway*
[01:55] <Comiclove> he's impaled
[01:55] <Comiclove> xD
[01:55] <HadesHero> XD
[01:55] <HadesHero> \
[01:55] <Slayingthehalcyon> Nadx how far are you with that charrie?
[01:55] <HadesHero> so what are you ging to do to him?
[01:55] <Nadx> brb
[01:55] <Slayingthehalcyon> going*
[01:56] <Slayingthehalcyon> *jumps onto trav*
[01:56] <Comiclove> going*
[01:56] <Comiclove> Yeah, Nad
[01:56] <Comiclove> are you making your claim or what?
[01:56] <Slayingthehalcyon> he is afk
[01:56] <Travelg> *steps to the side sees slay fall to ground*
[01:57] <Slayingthehalcyon> *whimpers*
[01:57] <Slayingthehalcyon> *walks back to trav*
[01:57] <Nadx> im so comfused....slay just show me tomorow
[01:57] <Slayingthehalcyon> *licks her leg*
[01:57] <HadesHero> how much you wanna bet its taking all this time and its only 3 sentences XD
[01:57] <HadesHero> 
[01:57] <Slayingthehalcyon> okay go to the other chat
[01:57] <Comiclove> confused*
[01:58] <Slayingthehalcyon> *walks up to Comic*
[01:58] <Slayingthehalcyon> *as a dog*
[01:58] <Comiclove> And?
[01:58] <Slayingthehalcyon> *sits on his foot*
[01:58] <Nadx> lol
[01:58] <Slayingthehalcyon> *and does nothing but sit*
[01:58] <Comiclove> *lifts it up so that he rolls over*
[01:58] <Slayingthehalcyon> *barks*
[01:58] <HadesHero> *shoots slay with shot gun,and drags his dead body to a shack* 
[01:58] <Slayingthehalcyon> *dodges*
[01:58] <Nadx> suuure
[01:58] <HadesHero> damn you puppy 
[01:58] <Comiclove> *then changes into Noctis Lucis Caelum from FFVXIII and sits on his throne*
[01:59] <Slayingthehalcyon> lol
[01:59] <Comiclove> I love FF
[01:59] <Nadx> ive never played ff
[01:59] <Slayingthehalcyon> FF if fcking amazing
[01:59] <Slayingthehalcyon> f*cking*
[01:59] <Nadx> so ive been told
[01:59] <Slayingthehalcyon> you have been told truthfully.
[02:00] <Slayingthehalcyon> that game kicks @ss
[02:00] <Nadx> ive been told by you
[02:00] <Comiclove> is*
[02:00] <Slayingthehalcyon> what do you think of the front page?
[02:00] <Comiclove> Meh, don't use vulgarity to describe Final Fantasy
[02:00] <HadesHero> should I read the hunger games?
[02:00] <HadesHero> 
[02:01] <Nadx> omg!!!! i just realized i havent been on OAC any today or yesterday!!!!! :O :"(
[02:01] <Slayingthehalcyon> go ahead
[02:01] <Alejandro231> YES!!!!!!
[02:01] <Nadx> no
[02:01] <Slayingthehalcyon> *barks at HoR*
[02:01] <Nadx> do not read!
[02:01] <Slayingthehalcyon> *is a dog, runs and jumps into HoR's lap*
[02:01] <Slayingthehalcyon> welcome back comic
[02:01] <HadesHero> Ive been debateing when I finish son of neptune witch is better Kane Cronicles Or Hunger games?
[02:01] <Comiclove> Thanks
[02:01] <Comiclove> and HG
[02:01] <Slayingthehalcyon> chu es welcomes
[02:01] <Comiclove> IDFK about Kane chronicles
[02:01] <Comiclove> Slaying, so you like FF?
[02:01] <Jenna Fraen> back
[02:01] <Slayingthehalcyon> yes
[02:02] <Nadx> ive gtg
[02:02] <Slayingthehalcyon> welcome back jannah
[02:02] <Slayingthehalcyon> bye nadx
[02:02] <Slayingthehalcyon> jenne*
[02:02] <Slayingthehalcyon> Jenna*
[02:02] <Nadx> i might be back on later but ive gotta get on oac
[02:02] <Slayingthehalcyon> okay
[02:02] <Slayingthehalcyon> Jenna: did you post?
[02:02] <Slayingthehalcyon> Jenna: PM
[02:02] <Narutofreak0>
[02:02] <Slayingthehalcyon> hya ruby
[02:02] <HadesHero> Wifey!
[02:02] <HadesHero> 
[02:03] <RubyRose17> ello slay
[02:03] <Narutofreak0> not even jimmi hendrix could stand up to santana's music
[02:03] <RubyRose17> hubby!
[02:03] <HadesHero> i HAVE a son!
[02:03] <Narutofreak0> hai run
[02:03] <Slayingthehalcyon> *runs up to ruby and barks*
[02:03] <Narutofreak0> *rub
[02:03] <RubyRose17> yes! :D
[02:03] <Slayingthehalcyon> *jumps into her lap*
[02:03] <RubyRose17> hey nar
[02:03] <HadesHero> *jumping up and down* I shall teach him my ways
[02:03] <RubyRose17> why you on my lap slay?
[02:03] <Slayingthehalcyon> because I look like this -- >,r:16,s:151
[02:03] <HadesHero> screw my daughers *falls asleep*
[02:04] <Slayingthehalcyon> daughters*
[02:04] <RubyRose17> should i be scared?
[02:04] <Comiclove> he's weird
[02:04] <Slayingthehalcyon> no 
[02:04] <Slayingthehalcyon> im just a dog for now
[02:04] <Narutofreak0> *tries to impersonate a santana guitar solo*
[02:04] <Narutofreak0> *fails*
[02:04] <HadesHero> Wifey kill it! i\ve been trying to kill it for awhile
[02:05] <RubyRose17> i can see that @slay
[02:05] <HadesHero> *shoots gunat slay*
[02:05] <RubyRose17> why you kill the dog hubby?
[02:05] <MaidenofRock> Hi friends!
[02:05] <Slayingthehalcyon> *hides behind Ruby*
[02:05] <RubyRose17> hey maiden
[02:05] <Slayingthehalcyon> hye maiden
[02:05] <HadesHero> food?
[02:05] <Slayingthehalcyon> hya*
[02:05] <Jenna Fraen> hola daughter
[02:05] <HadesHero> XD
[02:05] <RubyRose17> xD
[02:05] <Slayingthehalcyon> *barks at HH*
[02:05] <RubyRose17> wb comi
[02:05] <HadesHero> *shoots*
[02:05] <Comiclove> Sorry, internet's starting to crash on me
[02:05] <Slayingthehalcyon> welcome back comic
[02:05] <Slayingthehalcyon> 
[02:05] <Comiclove> Thanks
[02:05] <RubyRose17> hey slay can you be my dog?
[02:05] <Slayingthehalcyon> si
[02:05] <RubyRose17> hubby we have a dog!!
[02:05] <Slayingthehalcyon> *becomes rubies dog*
[02:05] <RubyRose17> :D
[02:05] <HadesHero> oh your not food 
[02:05] <Slayingthehalcyon> :D
[02:06] <HadesHero> ok then doggy
[02:06] <Slayingthehalcyon> *runs around ruby*
[02:06] <RubyRose17> *gives slay a treat*
[02:06] <HadesHero> wait what breed yorkie?
[02:06] <Slayingthehalcyon> no.
[02:06] <Comiclove> ?
[02:06] <Slayingthehalcyon> its a rough border collie puppy :D
[02:06] <HadesHero> -________- *gets butcher knife*
[02:06] <Narutofreak0> goona go
[02:06] <BachLynn23> quick someone say a god or goddess
[02:06] <Narutofreak0> bai
[02:06] <Slayingthehalcyon> *eats the treat*
[02:06] <RubyRose17> athena
[02:06] <Narutofreak0> tyche
[02:06] <Slayingthehalcyon> nike
[02:06] <HadesHero> Nike
[02:07] <BachLynn23> athena works
[02:07] <BachLynn23> thanks
[02:07] <BachLynn23> XD
[02:07] <Narutofreak0> :(
[02:07] <Slayingthehalcyon> bach :D
[02:07] <RubyRose17> np
[02:07] <Narutofreak0> *pokes bach*
[02:07] <Slayingthehalcyon> bach could be a goddess :P
[02:07] <RubyRose17> *pets slay*
[02:07] <Slayingthehalcyon> *is petted*
[02:07] <Slayingthehalcyon> *licks ruby's arm*
[02:07] <BachLynn23> well the wiki isn't voting for me to be goddess of the month
[02:07] <BachLynn23> XP
[02:07] <Slayingthehalcyon> :O
[02:07] <Slayingthehalcyon> you could run for it and win XP
[02:07] <Narutofreak0> *pokes bach again*
[02:07] <BachLynn23> ok, new gods are up for April
[02:08] <HadesHero> can we start voting?
[02:08] <Comiclove> sure?
[02:08] <BachLynn23> sure
[02:08] <BloomOfFairyTail> ooh who won the char contest?
[02:08] <BachLynn23> no clue
[02:08] <BachLynn23> as I can't run it
[02:08] <BachLynn23> cuz I"m in it
[02:08] <BachLynn23> and it's driving me bloody nuts
[02:08] <HadesHero> ha..
[02:08] <BloomOfFairyTail> oh yeah. *pats bach in the back*
[02:08] <BachLynn23> I'd have had it done by now
[02:08] <BloomOfFairyTail> I bet you'll win, don't worry
[02:08] <Narutofreak0> *pokes bach for a third time*
[02:09] <BachLynn23> at this point I just don't like that it's almost the 1st and it's not bee figured out yet
[02:09] <BachLynn23> *been
[02:09] <BachLynn23> I'm such a control freak
[02:09] <BachLynn23> XD
[02:09] <BloomOfFairyTail> XD
[02:09] <Jenna Fraen> *trots over to slay and sits down in front of him, and mewls*
[02:09] <Slayingthehalcyon> *barks at Bach because he wants a cookie*
[02:09] <BachLynn23> *gives slay a cookie*
[02:09] <Narutofreak0> *pokes bach a again*
[02:09] <BloomOfFairyTail> the next god will be Phobos?
[02:09] <Slayingthehalcyon> *bites cookie in half, drops the other half infront of jenna*
[02:10] <HadesHero> has Hera won a goddess of a month?
[02:10] <Jenna Fraen> *mews happily and noms cookie half with little cat teethy*
[02:10] <Alejandro231> i was gonna vote for phobos @bloom
[02:10] <Slayingthehalcyon> *votes for Deimos*
[02:10] <BloomOfFairyTail> I mean on the char contest ale
[02:10] <Slayingthehalcyon> :O charries.
[02:10] <Slayingthehalcyon> ooh
[02:11] <Jenna Fraen> i want it to be Eurus again :'(
[02:11] <BloomOfFairyTail> I just want an interesting god
[02:12] <Slayingthehalcyon> *licks jenna*
[02:12] <HadesHero> god zeph
[02:12] <HadesHero> go
[02:12] <Alejandro231> yea none of the gods this time interest me
[02:13] <Jenna Fraen> *mewls*
[02:13] <BachLynn23> well it's not like you get anything if one wins
[02:13] <BachLynn23> XP
[02:13] <BloomOfFairyTail> I was going to do a hebe entry but I didn't stand a chance against Bach D:
[02:13] <BachLynn23> XP
[02:13] <Alejandro231> ^
[02:13] <BachLynn23> kitt's is good
[02:13] <BachLynn23> well I assume
[02:13] <BloomOfFairyTail> yeah
[02:13] <BachLynn23> didn't actually read it
[02:13] <BachLynn23> was too scared to
[02:13] <BachLynn23> XD
[02:13] <BloomOfFairyTail> it was good too
[02:13] <Alejandro231> bach i read urs it was really good
[02:13] <Jenna Fraen> Go Hebey *cheers*
[02:13] <BloomOfFairyTail> I decided not to risk it again
[02:13] <BachLynn23> I was tired of the typical god/goddess meets mortal falls in love, makes baby
[02:13] <Jenna Fraen> If only all of them could come to Hebey's cabin
[02:14] <BachLynn23> went for something a bit different
[02:14] <Jenna Fraen> what kind of different?
[02:14] <BachLynn23> well I still may make mine if I end up with an open spot
[02:14] <BloomOfFairyTail> really? *didn't read bach's entry because was too scared XP*
[02:14] <BachLynn23> Hebe did a nice thing for a dying woman
[02:14] <BachLynn23> who couldn't have a kid
[02:14] <BachLynn23> of her own
[02:14] <Travelg> hebe is dying why hebe dying
[02:14] <Jenna Fraen> saywhat
[02:14] <BachLynn23> hebe did a nice thing for a dying woman
[02:14] <BachLynn23> didn't say hebe was dying
[02:15] <Jenna Fraen> in my latest char, they weren't really in love
[02:15] <Jenna Fraen> her father was a cold little bastard
[02:15] <Travelg> oh okay
[02:15] <Jenna Fraen> Eris didn't care
[02:15] <Jenna Fraen> they were just f*ck buddies
[02:15] <Travelg> O.O
[02:15] <BloomOfFairyTail> XD
[02:15] <Waterdaughter1> XD
[02:15] <Jenna Fraen> I put in the history that her father said to her face "All I wanted from your mother was a blowjob, now look where I am"
[02:15] <Alejandro231> Lol
[02:16] <BloomOfFairyTail> XD 
[02:16] <Waterdaughter1> again XD\
[02:16] <Jenna Fraen> >:#
[02:16] <Jenna Fraen> *>:3
[02:16] <Jenna Fraen> and this same char was a prostitute for five years >:I
[02:17] <Jenna Fraen> *wonder where she gets those traits from*
[02:17] <BloomOfFairyTail> o.o my latest char page is soooooooo long
[02:17] <MaidenofRock> g2g
[02:17] <BloomOfFairyTail> cya
[02:17] <Slayingthehalcyon> bye
[02:17] <Slayingthehalcyon> Ale: will you recheck my claim?
[02:17] <BloomOfFairyTail> how the heck did that end up so big? o.o
[02:18] <Comiclove> ?
[02:18] <BloomOfFairyTail> check the Youth page on FMARP comic
[02:18] <BloomOfFairyTail> and chu'll see
[02:19] <Alejandro231> i did, slay
[02:19] <Slayingthehalcyon> okay
[02:19] <Slayingthehalcyon> will you recheck it?
[02:19] <Slayingthehalcyon> oh snap.
[02:19] <Slayingthehalcyon> nevermind
[02:19] <Comiclove> Good job bloom~
[02:19] <Jenna Fraen>
[02:19] <Jenna Fraen> that moose
[02:19] <Comiclove> Really good
[02:19] <Jenna Fraen> is me
[02:19] <Jenna Fraen> XP
[02:19] <BloomOfFairyTail> thanks :3
[02:19] <BloomOfFairyTail> still need to make the abilities though
[02:20] <BloomOfFairyTail> but I'm soooooo tired
[02:20] <Poseidon Child> Heyhey
[02:20] <BloomOfFairyTail> Hai posey
[02:20] <Ranger lucy> hi pose
[02:20] <Comiclove> Hi Posey Wosey
[02:20] <Comiclove> >:3
[02:21] <RubyRose17> Posey!!
[02:21] <RubyRose17> *hugs*
[02:21] <Poseidon Child> Hai bloom, Lucy , comic
[02:21] <Jenna Fraen>
[02:21] <Jenna Fraen> ^ that's me if i ever touch shaving cream
[02:21] <Jenna Fraen> and hola posey
[02:21] <Poseidon Child> RUBY! *hugs back*
[02:21] <BloomOfFairyTail> lol jenna
[02:21] <Poseidon Child> holq jenna
[02:21] <Poseidon Child> *hola
[02:21] <Poseidon Child> xD
[02:22] <Comiclove> LOL Jenna
[02:22] <Comiclove> I'm now officially anxious for FFVXII
[02:22] <Comiclove> XP
[02:22] <Comiclove> XIII*
[02:22] <Jenna Fraen> saywhat?
[02:22] <Jenna Fraen> ffvxii
[02:22] <Jenna Fraen> right
[02:22] <BloomOfFairyTail> wow
[02:22] <BloomOfFairyTail> you're kidding me that they have that many
[02:23] <Comiclove> Eh, FFVXIII still isn't' released
[02:23] <Comiclove> I think they announced it in...2008?
[02:23] <Slayingthehalcyon> *barks at posidon child*
[02:23] <Poseidon Child> O.o
[02:24] <Jenna Fraen> must....finish....history
[02:24] <Jenna Fraen> oh
[02:24] <Poseidon Child> FFVXII?
[02:24] <Jenna Fraen> slay is a dog
[02:24] <BloomOfFairyTail> wow. they really keep dates huh?
[02:24] <Comiclove> ACtually, 2006
[02:24] <Jenna Fraen> and I'm a cat
[02:24] <Slayingthehalcyon> *jumps into poseidon child's lap*
[02:24] <Poseidon Child> *pets slays head*
[02:24] <RubyRose17> slay is my dog :D
[02:24] <Slayingthehalcyon> *is petted*
[02:24] <Jenna Fraen> I am no man's cat
[02:24] <Poseidon Child> niceeeeee doggeh
[02:24] <RubyRose17> *throws slay a bone*
[02:24] <Slayingthehalcyon> *licks posies hands*
[02:24] <Poseidon Child> Cool ruby
[02:24] <Slayingthehalcyon> *runs after the bone*
[02:24] <Jenna Fraen> freeeeeeeeeeee
[02:24] <Alejandro231> Jenna your post
[02:24] <BloomOfFairyTail> jenna just remembered me of Aristocats o.0
[02:24] <Jenna Fraen> lol
[02:24] <Slayingthehalcyon> *drags the bone back to ruby*
[02:24] <Poseidon Child> XxD
[02:25] <Poseidon Child> *xD
[02:25] <Jenna Fraen> that was my first Pic of the day
[02:25] <Comiclove> Yeah, they have a bunch of the games in development
[02:25] <RubyRose17> good dog! :)
[02:25] <BloomOfFairyTail> I love that movie :3
[02:25] <Slayingthehalcyon> *barks*
[02:25] <Comiclove> :P
[02:25] <Jenna Fraen> the white kitty being like "Bitch please I'm fabulous"
[02:25] <BloomOfFairyTail> it's so cute
[02:25] <Slayingthehalcyon> *growls at comic*
[02:25] <Jenna Fraen> it's my tumblr account pic now :3
[02:25] <BloomOfFairyTail> yeah XD I love that kitty
[02:25] <Comiclove> *ignores, and goes into coffin to sleep*
[02:25] <BloomOfFairyTail> oooh chu has tumblr jenna?
[02:25] <Slayingthehalcyon> *takes a leak on the coffin*
[02:25] <Jenna Fraen> *jumps onto coffin and bounces on it*
[02:25] <Slayingthehalcyon> :D
[02:25] <Jenna Fraen> just made it, oui, bloom
[02:26] <BloomOfFairyTail> cool. link for me to follow?
[02:26] <Jenna Fraen> i just made it today, i only have three posts
[02:26] <Jenna Fraen> xP
[02:26] <BachLynn23> no bead entries
[02:26] <BloomOfFairyTail> no worries :3
[02:26] <BachLynn23> I think I may put it up for doing away with it
[02:26] <BloomOfFairyTail> I'll still follow it
[02:26] <BachLynn23> it doesnt' seem that popular
[02:26] <BachLynn23> *doesn't
[02:26] <Jenna Fraen>
[02:26] <Poseidon Child> xD
[02:27] <Slayingthehalcyon> *jumps into bach's lap*
[02:27] <Slayingthehalcyon> *barks for a cookie*
[02:27] <BachLynn23> *gives slay a cookie*
[02:27] <Jenna Fraen> *jumps up and down on comic's coffin*
[02:27] <BachLynn23> when did slay become a dog?
[02:27] <BloomOfFairyTail> awww, Ms. Lovett!
[02:27] <Jenna Fraen> *and yowls to wake him up*
[02:27] <Slayingthehalcyon> Posiedion child: I posted on karen
[02:27] <Poseidon Child> *glares at Slay*
[02:27] <Comiclove> .
[02:27] <Slayingthehalcyon> not your charrie
[02:27] <Slayingthehalcyon> my charrie
[02:27] <Comiclove> Why you glaring at slay, posey?
[02:27] <Alejandro231> did u guys know the're was someone at camp named Kayle CUMMINGS
[02:28] <BloomOfFairyTail> followed jenna
[02:28] <Poseidon Child> Cuz he called moi
[02:28] <Jenna Fraen> LOL
[02:28] <Slayingthehalcyon> [[Karen Marcee|you posted on my charrie]]
[02:28] <Poseidon Child> Posiedion child
[02:28] <BloomOfFairyTail> yeah, I think it was one of Scouts charries
[02:28] <Slayingthehalcyon> and you called my charrie a beyotch.
[02:28] <Slayingthehalcyon> whats up with that?
[02:28] <Poseidon Child> And I shall not be
[02:28] <Poseidon Child> Referred
[02:28] <Poseidon Child> To as that
[02:28] <BloomOfFairyTail> *crawls in a corner missing scout*
[02:28] <Poseidon Child> Sfhudeihkfedibiiedbfuh person
[02:28] <Poseidon Child> Who is trying to steal mah name
[02:28] <Slayingthehalcyon> *trots up to bloom*
[02:28] <Slayingthehalcyon> *licks her hand*
[02:29] <BloomOfFairyTail> *keeps sulking*
[02:29] <Slayingthehalcyon> *jumps in bloom's lap*
[02:29] <Slayingthehalcyon> *chases his tail*
[02:29] <BloomOfFairyTail> a girl called posiedion daughter I think @posey
[02:29] <BloomOfFairyTail> *pushes slay away*
[02:29] <Jenna Fraen> daughter of posiedion
[02:30] <Slayingthehalcyon> *cocks his head to one side and looks at bloom*
[02:30] <Slayingthehalcyon> *wags his tail*
[02:30] <Poseidon Child> Posted
[02:30] <Slayingthehalcyon> *trots off to ruby*
[02:30] <Slayingthehalcyon> kk
[02:30] <Poseidon Child> Yea
[02:30] <Jenna Fraen> i can't believe the SF ends tomorrow
[02:30] <Poseidon Child> SF?
[02:30] <Jenna Fraen> i thought it would be so much longer
[02:30] <Jenna Fraen> o_O
[02:30] <Poseidon Child> super final?
[02:30] <Jenna Fraen> Spring Fling
[02:31] <Poseidon Child> Super...
[02:31] <Poseidon Child> oh
[02:31] <Poseidon Child> :P
[02:31] <BloomOfFairyTail> yeah.... it wasn't that popular was it?
[02:31] <Comiclove> Super F*Ck xD
[02:31] <Poseidon Child> It's ending?!
[02:31] <Jenna Fraen> well, the Adult Section sure was
[02:31] <Jenna Fraen> and the kissing booth
[02:31] <RubyRose17> ORBIE!
[02:31] <Orbstar> RUBY!
[02:31] <Comiclove> Hi Orb
[02:31] <RubyRose17> *hugs*
[02:31] <Jenna Fraen> i'd say it was pretty popular
[02:31] <Poseidon Child> Orbeh!!!!!
[02:31] <Jenna Fraen> Orbie!
[02:31] <Orbstar> *hugs back*
[02:31] <BachLynn23> someone should make a bead with the spring fling on it, today, so we can have a bead of the month XP
[02:31] <Jenna Fraen> *glompz*
[02:31] <Poseidon Child> *glompz*
[02:31] <Orbstar> Poseh!
[02:31] <Orbstar> Jennah
[02:31] <Orbstar> !
[02:31] <Orbstar> *glompz back*
[02:32] <Orbstar> *glompz back*
[02:32] <Jenna Fraen> lol
[02:32] <Poseidon Child> XD
[02:32] <Slayingthehalcyon> *is a dog, Jumps on orb and wags his tail*
[02:32] <Orbstar> @jenna chu post on the shooting range?
[02:32] <Orbstar> o.o
[02:32] <Orbstar> *gives slay a cracker*
[02:32] <Jenna Fraen> slay ish a dog
[02:32] <Jenna Fraen> i ish a cat
[02:32] <RubyRose17> ^
[02:32] <Orbstar> since when...?
[02:32] <Orbstar> O.O
[02:32] <Slayingthehalcyon> gottag og
[02:32] <Poseidon Child> Since
[02:32] <Poseidon Child> Idk
[02:32] <Orbstar> bye slay
[02:32] <Orbstar> XD
[02:32] <Jenna Fraen> *rubs up against orbie's legs and purrs*
[02:32] <Orbstar> lol
[02:32] <Poseidon Child> Busses slay
[02:32] <Jenna Fraen> aw, baiz doggy
[02:33] <Poseidon Child> Oops
[02:33] <Poseidon Child> Byeee
[02:33] <Jenna Fraen> busses?
[02:33] <Jenna Fraen> XD
[02:33] <Orbstar> *huggies jenna cat*
[02:33] <Poseidon Child> xD
[02:33] <Poseidon Child> Err
[02:33] <Poseidon Child> Autocorrect
[02:33] <Poseidon Child> :P
[02:33] <Orbstar> *gives jenna cat a mouse*
[02:33] <Jenna Fraen> *noms mousie*
[02:33] <Jenna Fraen> *purrs*
[02:33] <Orbstar> *the mouse was alive*
[02:33] <Orbstar> :P
[02:33] <Jenna Fraen> :3
[02:33] <Jenna Fraen> yummy
[02:34] <Orbstar> XP
[02:34] <Slayingthehalcyon> bye people
[02:34] <Orbstar> byebye slay
[02:34] <Jenna Fraen> baiz
[02:34] <Slayingthehalcyon> i might be back in like an hour or two
[02:34] <Slayingthehalcyon> after my parents go to sleep
[02:34] <Slayingthehalcyon> ;D
[02:34] <Slayingthehalcyon> >:D
[02:34] <Orbstar> *sits down in a chair and falls asleep*
[02:34] <RubyRose17> bye doggie
[02:34] <Jenna Fraen> amazing, i'm still awake
[02:34] <Jenna Fraen> although my temples do feel a bit strange
[02:34] <BachLynn23> *hypnotises jenna*
[02:34] <BachLynn23> you are getting verrrrrrry sleeeeeepy
[02:35] <Jenna Fraen> o_o
[02:35] <BachLynn23> you will now cluck like a chicken
[02:35] <BachLynn23> XD
[02:35] <Comiclove> o_O
[02:35] <Jenna Fraen> *is a cat*
[02:35] <Orbstar> o_o
[02:35] <Jenna Fraen> *and clucks*
[02:35] <Orbstar> XD
[02:35] <BachLynn23> XD
[02:35] <Comiclove> Hi?
[02:35] <Jenna Fraen> cluck
[02:35] <Jenna Fraen> cluck
[02:35] <Jenna Fraen> *pecks at comic's feet*
[02:35] <Orbstar> *gives jenna cat another cracker*
[02:35] <Jenna Fraen> jenna-cat-chicken-moose
[02:35] <BachLynn23> when I count to 3 you will go back to being a cat
[02:35] <BachLynn23> 1
[02:35] <BachLynn23> 2
[02:35] <BachLynn23> ...
[02:35] <BachLynn23> ....
[02:35] <BachLynn23> 4
[02:36] <Orbstar> 3!
[02:36] <Jenna Fraen> WOO
[02:36] <BachLynn23> ...XD
[02:36] <Jenna Fraen> *f
[02:36] <Jenna Fraen> woof
[02:36] <Comiclove> xDDDD
[02:36] <Orbstar> xDDD
[02:36] <Jenna Fraen> *barks*
[02:36] <Orbstar> *gives jenna cat a cow*
[02:36] <Travelg> o.o
[02:36] <Orbstar> *dog
[02:36] <Comiclove> *sleeps in throne*
[02:36] <Jenna Fraen> *climbs over the cow*
[02:36] <Orbstar> *sits on someone's lap*
[02:36] <Jenna Fraen> *is sat on*
[02:36] <Poseidon Child> xD
[02:36] <Jenna Fraen> woof
[02:37] <Poseidon Child> Cows and dogs
[02:37] <Orbstar> *falls sleep on whoever he sat on*
[02:37] <Jenna Fraen> WOOF
[02:37] <Comiclove> Anyone here play FF?
[02:37] <Comiclove> :P
[02:37] <RubyRose17> you're a dog now?
[02:37] <BachLynn23> psssst
[02:37] <Jenna Fraen> *is crushed*
[02:37] <BachLynn23> psssst
[02:37] <BachLynn23> *pokes everyone*
[02:37] <Jenna Fraen> woof?
[02:37] <Comiclove> pissss?
[02:37] <Orbstar> *is poked*
[02:37] <Jenna Fraen> no thank you
[02:37] <Poseidon Child> *falls over*
[02:37] <Orbstar> yea bachie?
[02:37] <BloomOfFairyTail> why chu 'psssst'ing?
[02:37] <Orbstar> *pokes back*
[02:37] <BachLynn23> there are no entries for bead contest
[02:38] <Orbstar> o.o
[02:38] <BloomOfFairyTail> yeah, chu said that
[02:38] <Orbstar> O.O
[02:38] <Jenna Fraen> *dies from asphy-something-lack-ofoxygen*
[02:38] <Orbstar> :O
[02:38] <BachLynn23> ik
[02:38] <BachLynn23> but I don't know what to do
[02:38] <Jenna Fraen> woof?
[02:38] <Orbstar> :OOOOOOO
[02:38] <Jenna Fraen> woof.
[02:38] <Waterdaughter1> gtg
[02:38] <BloomOfFairyTail> asphixia*
[02:38] <Jenna Fraen> watah
[02:38] <BloomOfFairyTail> cya water
[02:38] <Jenna Fraen> post
[02:38] <Jenna Fraen> pwease
[02:38] <Jenna Fraen> :3
[02:38] <Orbstar> *dies and completely crushes jenna dog*
[02:38] <Waterdaughter1> i did jennah
[02:38] <BachLynn23> would anyone here be crushed if there were no bead contest?
[02:38] <BloomOfFairyTail> nope
[02:38] <Comiclove> No
[02:38] <Waterdaughter1> peace out ya'll
[02:38] <Ranger lucy> no
[02:38] <RubyRose17> nope
[02:38] <Jenna Fraen> aw
[02:38] <Orbstar> @bachie hold on
[02:38] <Comiclove> bye water
[02:38] <Poseidon Child> Noope
[02:38] <BachLynn23> to?
[02:38] <Orbstar> i will have a bead
[02:39] <BloomOfFairyTail> nooooes
[02:39] <Poseidon Child> Baiizzz water
[02:39] <Jenna Fraen> bai, watah
[02:39] <BachLynn23> *grabs posey and holds on*
[02:39] <Orbstar> bye tomorrow afternoon
[02:39] <Jenna Fraen> *naw
[02:39] <BloomOfFairyTail> let's just cancel that thing
[02:39] <Orbstar> @bach
[02:39] <BloomOfFairyTail> it's useless
[02:39] <BachLynn23> how long do I have to hold on to her
[02:39] <Orbstar> no!
[02:39] <BachLynn23> XP
[02:39] <Orbstar> i will have a bead
[02:39] <BachLynn23> ok
[02:39] <BachLynn23> cool
[02:39] <Orbstar> in at least
[02:39] <Poseidon Child> :O
[02:39] <Orbstar> 24 hours
[02:39] <Orbstar> i hop
[02:39] <BachLynn23> well I pre announce you as the winner
[02:39] <Poseidon Child> Noo I don't want to drown!
[02:39] <BachLynn23> XD
[02:39] <Orbstar> *hope
[02:39] <Orbstar> :O
[02:39] <Orbstar> yesh!
[02:39] <BachLynn23> XD
[02:39] <Orbstar> *air fist*
[02:39] <Poseidon Child> *gives Bach a stick to hold on to*
[02:39] <Orbstar> *is still on top of jenna*
[02:39] <Orbstar> O.o
[02:39] <BachLynn23> *takes stick and eats it*
[02:39] <Orbstar> said that wrong
[02:39] <Poseidon Child> xD
[02:39] <Orbstar> XP
[02:39] <BloomOfFairyTail> o.0
[02:39] <BachLynn23> needed more fibre in my diet
[02:39] <BloomOfFairyTail> XD
[12:47] <Petite'likkle'elf> i cant remember if thats the right one or not
[12:47] <Zakzedd> gyps, how long were you on today?
[12:48] <Zakzedd> *hugs gyps*
[12:50] <WonderfulTwilight> WOOT 3,300 edits :D
[12:50] <Petite'likkle'elf> posted ale
[12:50] <Alejandro231> Congrats WT
[12:50] <Petite'likkle'elf> i only got like 1,400 something
[12:51] <WonderfulTwilight> *is happy*
[12:51] <Alejandro231> i peaked 2,000 yesterday
[12:51] <Petite'likkle'elf> i LOVE england!
[12:52] <WonderfulTwilight> BOTTIE!!!!!!!! *tackle hugs*
[12:52] <Petite'likkle'elf> heya bot
[12:52] <Moodle> Hey bot!
[12:53] <Petite'likkle'elf> wb beee
[12:53] <WonderfulTwilight> Hi Queen
[12:53] <Queen.Bee> i so forgot!!!!
[12:53] <Zakzedd> bachie :D
[12:53] <Queen.Bee> Happy birthday CHB!!!!!
[12:53] <Moodle> ^
[12:53] <Queen.Bee> *kisses chb*
[12:53] <Alejandro231> ^
[12:53] <Zakzedd> ...
[12:54] <Petite'likkle'elf> Happy birthday to you,
[12:54] <Petite'likkle'elf> Happy birthday to you,
[12:54] <Petite'likkle'elf> Happy birthday to le wiki,
[12:54] <Petite'likkle'elf> Happy birthday to you!
[12:54] <Petite'likkle'elf> 
[12:54] <Queen.Bee> yay!!
[12:54] <Queen.Bee> let's party!!!
[12:54] <Queen.Bee> 
[12:54] <Petite'likkle'elf> :D
[12:54] <BachBot> Lottie won the guess the number contest
[12:54] <Queen.Bee> :O
[12:54] <WonderfulTwilight> Awwwwww
[12:54] <Queen.Bee> how many is it?
[12:54] <WonderfulTwilight> ._.
[12:54] <BachBot> 939
[12:55] <Moodle> wow....
[12:55] <BachBot> yea, most people guessed way too low
[12:55] <Moodle> Where was the page?
[12:55] <Alejandro231> 939
[12:55] <BachBot> [[Birthday Guess the Number Contest|Birthday_Guess_the_Number_Contest]]
[12:55] <Queen.Bee> whoaaa
[12:55] <WonderfulTwilight> *noms 649 of them* XP
[12:55] <Queen.Bee> who won scavenger hunt?
[12:55] <Alejandro231> that just seems impossible to
[12:55] <Petite'likkle'elf> XD
[12:55] <BachBot> only 2 peole entered
[12:55] <BachBot> *people
[12:56] <BachBot> so soa came in first, and king came in 2nd
[12:56] <Queen.Bee> soa won?
[12:56] <Queen.Bee> YAY
[12:56] <Alejandro231> 939 of them in that small jar, but i always suck at those stuff
[12:56] <BachBot> well the jar has a secret
[12:56] <Mikalmt> hai!
[12:56] <BachBot> the lid covers part of the jar
[12:56] <BachBot> there's at least 50 m&m's up in the lid
[12:56] <Petite'likkle'elf> hey mika
[12:56] <Queen.Bee> have you eat them all bachie?
[12:56] <Mikalmt> hai Elfeh!
[12:57] <BachLynn23> @queen not even close
[12:57] <BachLynn23> XD
[12:57] <Zakzedd> welcome real bach
[12:57] <Petite'likkle'elf> heya bachiieeeeeeeee
[12:57] <Moodle> Hey bach
[12:57] <BachLynn23> hi
[12:57] <WonderfulTwilight> OK Guessed 1 o_o
[12:57] <WonderfulTwilight> WTF?!
[12:57] <Nickiiiiiiiiiiii> posted ale
[12:58] <Petite'likkle'elf> posted ale
[12:58] <Queen.Bee> can you send them to Indonesia bach? xD
[12:58] <Zakzedd> is today april first where you are?
[12:58] <Petite'likkle'elf> XD
[12:58] <WonderfulTwilight> XD
[12:58] <Queen.Bee> it's April 1st, 7.58pm
[12:58] <Petite'likkle'elf> yes, its nearly 2PM here
[12:58] <Zakzedd> just tell us pls
[12:59] <Petite'likkle'elf> 13:59
[12:59] <Zakzedd> 8:58 here
[12:59] <Zakzedd> pm
[12:59] <Zakzedd> 8:58 pm
[12:59] <Zakzedd> almost 9
[12:59] <Zakzedd> almost april 3
[12:59] <Zakzedd> *2
[12:59] <BachLynn23> @queen wish I could, I'll probably ending up throwing the away
[12:59] <BachLynn23> especially the green ones
[01:00] <BachLynn23> I won't eat the green ones
[01:00] <Queen.Bee> waiiit isn't this april fool's day?
[01:00] <Queen.Bee> and why?
[01:00] <BachLynn23> they are green
[01:00] <BachLynn23> and I do not eat the green ones
[01:00] <Mikalmt> i prankd mah friend :3
[01:00] <Mikalmt> it was fun
[01:00] <WonderfulTwilight> Has anyone won the charrie contest?
[01:00] <Petite'likkle'elf> siggy pranked me
[01:00] <Petite'likkle'elf> it was not fun
[01:00] <Petite'likkle'elf> wt you posted?
[01:00] <Mikalmt> dang it!
[01:00] <WonderfulTwilight> in a min
[01:00] <Petite'likkle'elf> k
[01:00] <Mikalmt> i forgot bout the charrie contest
[01:00] <Queen.Bee> i went to le bathroom and came back and told my roomate "I'm pregnant"
[01:00] <Mikalmt> x(
[01:00] <Queen.Bee> xD
[01:00] <Mikalmt> xD
[01:00] <WonderfulTwilight> XD
[01:01] <Petite'likkle'elf> XD
[01:01] <Mikalmt> *fist bump*
[01:01] <BachLynn23> XD
[01:01] <Mikalmt> Queen! I should do that next year! xD
[01:01] <Mikalmt> Wonder how many ppl would blive me
[01:01] <Mikalmt> xP
[01:01] <BachLynn23> fyi, that joke queen is funner if you play it on your boyfriend on april fool's
[01:01] <Petite'likkle'elf> XD
[01:01] <BachLynn23> XD
[01:01] <Queen.Bee> lol
[01:01] <Queen.Bee> :O
[01:01] <Mikalmt> omg
[01:01] <Queen.Bee> should i prank Flame?
[01:01] <Mikalmt> i was watchn this taiwanese show
[01:01] <BachLynn23> especially when your boyfriend is fixed and can't make babies
[01:02] <Zakzedd> just tell us how manyyyyy :) pls?
[01:02] <BachLynn23> I thought my ex was going to have a heart attack, he was ready to kill the guy who knocked me up
[01:02] <BachLynn23> XD
[01:02] <Queen.Bee> but bachieee...he lives a thousand miles away. he'd think i cheated D:
[01:02] <Petite'likkle'elf> XD @Bach
[01:02] <BachLynn23> that's ok, the boyfriend I pulled it on, was fixed, couldn't make babies, so he thought I'd cheated too
[01:03] <WonderfulTwilight> On le internet anything is possible XP
[01:03] <Petite'likkle'elf> XD
[01:03] <Queen.Bee> *is so gonna prank Flame later* >:D
[01:03] <Mikalmt> Cyber pregnant!
[01:03] <Mikalmt> xD
[01:03] <BachLynn23> xD
[01:03] <Petite'likkle'elf> XD
[01:03] <WonderfulTwilight> XD
[01:03] <BachLynn23> @queen you could always try and pull the Virgin Mary prank on him
[01:03] <Mikalmt> ...ur child will have megabytes
[01:03] <Mikalmt> and usbs
[01:03] <Queen.Bee> what??
[01:03] <BachLynn23> "but I swear I haven't had sex with anyone, I'm so scared"
[01:03] <Mikalmt> sticking out of him
[01:04] <Queen.Bee> he won't believe it.. he'd think i cheated on him
[01:04] <BachLynn23> honestly though, I think he's too smart to fall for an april fool's joke
[01:04] <WonderfulTwilight> :/
[01:04] <Moodle>
[01:04] <Queen.Bee> pfft. you're right
[01:04] <Moodle> BEST starwars parody
[01:05] <Queen.Bee> what about "i've been thinking, and i think i'm going to be an atheist"?
[01:08] <WonderfulTwilight> >.> Chat decided to be quite
[01:08] <WonderfulTwilight> quiet*
[01:08] <Queen.Bee> bachh....... can i answer the scavenger hunt?
[01:08] <Moodle>
[01:08] <Moodle> The stormtrooper took his daughter to work
[01:08] <BachLynn23> @queen you mean give the answers?
[01:09] <Queen.Bee> umm yea, not all of them
[01:09] <Queen.Bee> OH
[01:09] <Queen.Bee> you can just post all the right answers
[01:09] <BachLynn23> here or there?
[01:09] <Queen.Bee> there
[01:10] <Mikalmt> hai HoR
[01:10] <Zakzedd> ^
[01:10] <Head of Ravenclaw> \o 
[01:10] <Queen.Bee> hi Hor
[01:10] <WonderfulTwilight> Hi Hor
[01:10] <Head of Ravenclaw> Talk about lazy zak :P
[01:10] <Petite'likkle'elf> hey hor
[01:10] <Head of Ravenclaw> Hey everyone
[01:10] <Queen.Bee> can i call you sth else? Hor sounds....wrong :/
[01:11] <Moodle> O.O
[01:11] <Head of Ravenclaw> Call me raven
[01:11] <Mikalmt> call me...
[01:11] <Queen.Bee> what abt Claw?
[01:11] <Zakzedd> or clse
[01:11] <Petite'likkle'elf> hey Great Uncle Mooooooooo *glompz*
[01:11] <Zakzedd> *claw
[01:11] <Mikalmt> thats a famous quote right?
[01:11] <Queen.Bee> i like claw
[01:11] <Zakzedd> or head
[01:11] <Mikalmt> where from....
[01:11] <Zakzedd> or of
[01:11] <Head of Ravenclaw> Claw... Eh, whats wrong with Raven? :P
[01:11] <Mikalmt> hai Head
[01:11] <Mikalmt> !
[01:11] <Head of Ravenclaw> Hi!
[01:11] <Zakzedd> hi of!
[01:11] <Mikalmt> head, shoulders, knees, and toes
[01:12] <WonderfulTwilight> Has anyone judged the charrie contest yet?
[01:12] <Mikalmt> xP
[01:12] <Mikalmt> oh snap!
[01:12] <Mikalmt> Charrie contest.. x(
[01:12] <Mikalmt> i forogt
[01:12] <Mikalmt> *forgot
[01:12] <Zakzedd> put it in at the last minute!
[01:12] <Queen.Bee> there's a user called Ravenmore
[01:12] <Zakzedd> probably inactive
[01:12] <Mikalmt> i cant
[01:13] <Mikalmt> grounded so i gtg soon
[01:13] <Mikalmt> x(
[01:13] <Zakzedd> x(
[01:13] <Zakzedd> *gtg now
[01:14] <Petite'likkle'elf> yeah LOL
[01:14] <Petite'likkle'elf> thats what i was thinking
[01:14] <Queen.Bee> hi king
[01:14] <Petite'likkle'elf> hey king
[01:14] <Kingbirdy> hey
[01:14] <Petite'likkle'elf> mom u posted?
[01:14] <WonderfulTwilight> KING!!!!!!!!! *tackle hugs*
[01:14] <WonderfulTwilight> Soon
[01:15] <Petite'likkle'elf> you said soon ike 15 minutes ago!
[01:15] <Petite'likkle'elf> like*
[01:15] <BachLynn23> [[Birthday Scavenger Hunt#Questions|Birthday_Scavenger_Hunt#Questions]]
[01:15] <BachLynn23> posted the right answers
[01:15] <Moodle> .
[01:15] <WonderfulTwilight> Posted Elfie
[01:16] <Petite'likkle'elf> k
[01:16] <Queen.Bee> king, i thought we agreed on Iviko?
[01:16] <Zakzedd> king, can chu comment on my post at the armory?
[01:16] <Zakzedd> only you can
[01:17] <Petite'likkle'elf> posted wt
[01:17] <Moodle> gtg
[01:17] <Moodle> bye
[01:17] <Petite'likkle'elf> bye Great uncle moooooooooo
[01:17] <Moodle> bye elf
[01:17] <Kingbirdy> I thought every combo we could come up with wasnt good enough for them
[01:18] <Queen.Bee> oh. well
[01:18] <Queen.Bee> btw, i posted on iko's page long long time ago
[01:18] <Kingbirdy> oh, sorry, dont check char pages too often
[01:18] <Queen.Bee> s'ok. neither do i
[01:20] <Zakzedd> *pokes king*
[01:20] <WonderfulTwilight> 2 edit conflicts in a row -_-
[01:21] <WonderfulTwilight> Yes finally posted :D
[01:21] <Head of Ravenclaw> >.< edit conflicts suck
[01:22] <Kingbirdy> replied
[01:23] <Petite'likkle'elf> posted on quest wt
[01:25] <WonderfulTwilight> What does she mean by and ypu?
[01:25] <WonderfulTwilight> you*
[01:26] <WonderfulTwilight> Elfieeeeeeee
[01:26] <WonderfulTwilight> What does she mean?
[01:26] <Petite'likkle'elf> huh?
[01:27] <Petite'likkle'elf> and you?
[01:27] <WonderfulTwilight> ja
[01:27] <Petite'likkle'elf> where? what? huh?
[01:27] <WonderfulTwilight> '''Paige:''' Seriously? And you? ''Rolls eyes.''
[01:27] <Petite'likkle'elf> oh
[01:27] <WonderfulTwilight> What does she mean
[01:27] <Petite'likkle'elf> um, like 
[01:27] <WonderfulTwilight> I'm retarded today
[01:27] <WonderfulTwilight> :P
[01:27] <Petite'likkle'elf> LOL
[01:27] <Petite'likkle'elf> um, like
[01:27] <Petite'likkle'elf> sort of like
[01:27] <WonderfulTwilight> '''Skylar:''' ''Shrugs'' Usually only rich snobs have enough money to own a ton of limos. XP
[01:28] <Petite'likkle'elf> yeahyeahyeahyeah!
[01:29] <Petite'likkle'elf> wb aleeeee
[01:29] <WonderfulTwilight> Let me post elfie
[01:29] <WonderfulTwilight> >.>
[01:30] <Petite'likkle'elf> sowwy :'(
[01:31] <WonderfulTwilight> FINALLY
[01:31] <WonderfulTwilight> 3 edit conflicts later -_-
[01:31] <Petite'likkle'elf> XD
[01:32] <Petite'likkle'elf> GYAH! edit conflict >.<
[01:32] <Head of Ravenclaw> :P
[01:32] <WonderfulTwilight> Eros' Cabin has all le fun :P
[01:33] <WonderfulTwilight> Seriously, their having a pillow fight o_o
[01:33] <Petite'likkle'elf> XD
[01:33] <WonderfulTwilight> and there's a smex scene o.o
[01:33] <Petite'likkle'elf> O.O
[01:33] <Head of Ravenclaw> O.o
[01:33] <Head of Ravenclaw> o.O
[01:34] <Head of Ravenclaw> O.O
[01:34] <WonderfulTwilight> Eros' Cabin is very.......epic like that XP
[01:34] <Petite'likkle'elf> XD
[01:34] <WonderfulTwilight> NOOOOO
[01:34] <WonderfulTwilight> Eros has +2
[01:34] <WonderfulTwilight> DX
[01:34] <Head of Ravenclaw> *makes claim for Eros*
[01:34] <WonderfulTwilight> Vote for Eros ppl!
[01:34] <Head of Ravenclaw> XP
[01:36] <Orbstar> heyo!
[01:36] <WonderfulTwilight> ORB!!!!!!!!! *tackle hugs*
[01:36] <Orbstar> :OOO
[01:36] <Orbstar> WONDER!
[01:36] <Petite'likkle'elf> heya orb
[01:36] <Orbstar> *is hugged*
[01:36] <Petite'likkle'elf> *glompz*
[01:36] <Orbstar> its the 1 YEAR!
[01:36] <Orbstar> *is glomped*
[01:36] <Petite'likkle'elf> brb, eating
[01:37] <Orbstar> *is still a little p*ssed at lowd*
[01:37] <WonderfulTwilight> Roses are red,
[01:37] <WonderfulTwilight> Violets are blue,
[01:37] <WonderfulTwilight> This poem doesn't make sense,
[01:37] <WonderfulTwilight> Microwave. B) 
[01:37] <Orbstar> XD
[01:37] <Ontario101> hey people 
[01:37] <Orbstar> hey ontario
[01:37] <WonderfulTwilight> ONTA!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!! *tackle hugs*
[01:37] <WonderfulTwilight> o.o
[01:37] <WonderfulTwilight> WTF is up with mah mind
[01:37] <WonderfulTwilight> O.O
[01:38] <Orbstar> JENNA!
[01:38] <Jenna Fraen> Yolo
[01:38] <Orbstar> *awkward huggie*
[01:38] <Orbstar> :P
[01:38] <Jenna Fraen> Orbie! *huggie of awkwardness back*
[01:38] <Jenna Fraen> >:P
[01:38] <Orbstar> XD
[01:38] <Ontario101> omg who saw the hunger games?
[01:39] <Orbstar> *turns into a bluffable mouse again*
[01:39] <Orbstar> squeak!
[01:39] <Jenna Fraen> I diiiiiiid
[01:39] <Jenna Fraen> meow
[01:39] <Orbstar> *fluffable
[01:39] <Ontario101> it was awesome!!!
[01:39] <WonderfulTwilight> :O *marries Jenna* XP
[01:39] <Jenna Fraen> *trots up to orbie-mousie*
[01:39] <Orbstar> o.o
[01:39] <Jenna Fraen> ._.
[01:39] <Orbstar> squeak...?
[01:39] <WonderfulTwilight> XPPPPPPPPPP
[01:39] <Orbstar> *runs away*
[01:39] <Orbstar> squeak!
[01:39] <WonderfulTwilight> :P
[01:39] <Jenna Fraen> *gently picks up mousie and sits down with him*
[01:39] <WonderfulTwilight> XP
[01:39] <Jenna Fraen> *and puts him on floor*
[01:39] <Jenna Fraen> *and curls up*
[01:39] <Alejandro231> Hola Amigos
[01:40] <WonderfulTwilight> *feeds le mouse cheese*
[01:40] <Orbstar> o.o
[01:40] <Jenna Fraen> *cat snore*
[01:40] <Orbstar> *noms jenna's tail*
[01:40] <Head of Ravenclaw> O.o
[01:40] <WonderfulTwilight> ALE! *sits on ale's lap*
[01:40] <Head of Ravenclaw> *noms cookie*
[01:40] <Ontario101> bonjour, i don't speak spanish
[01:40] <Jenna Fraen> meow?
[01:40] <Alejandro231> hapilly let's water sit on his lap
[01:40] <Orbstar> O.O
[01:40] <WonderfulTwilight> ._.
[01:40] <WonderfulTwilight> *sits on Jenna's lap*
[01:40] <WonderfulTwilight> XP
[01:41] <Jenna Fraen> No hablo espangol or something
[01:41] <Jenna Fraen> *is crushed*
[01:41] <Jenna Fraen> MEOW
[01:41] <Alejandro231> water got ticked yesterday when u sat my lap
[01:41] <Orbstar> *silently whispers* wonder and ale, sitting in a tree, K-I-S-S-I-N-G >;P
[01:41] <WonderfulTwilight> o_o
[01:41] <Jenna Fraen> teehee
[01:41] <WonderfulTwilight> *sits on Orb's lap*
[01:41] <Jenna Fraen> reow
[01:41] <WonderfulTwilight> XP
[01:41] <Orbstar> squeak!!!!!
[01:41] <Orbstar> *is crushed*
[01:41] <Jenna Fraen> *curls up on WT's head*
[01:41] <Orbstar> o.o
[01:42] <Orbstar> this must look so wrong...
[01:42] <Orbstar> LELE!!!!!!!
[01:42] <Orbstar> *tiny mouse glompz*
[01:42] <Lele Mj> guys, am I the only one whose youtube doesn't make a sound?
[01:42] <Orbstar> :/
[01:42] <Jenna Fraen> a cat sitting on a person siting on a mouse?
[01:42] <Orbstar> maaaaybeeeeee
[01:42] <Lele Mj> *pats orb*
[01:42] <Petite'likkle'elf> back
[01:42] <Orbstar> :P
[01:42] <Orbstar> *is pet*
[01:42] <Jenna Fraen> *waves to lele with cat paw*
[01:42] <Orbstar> *sits on lele's head*
[01:42] <Jenna Fraen> meow
[01:42] <WonderfulTwilight> Mine does lele :/
[01:42] <Lele Mj> seriously, do you hear any sound on youtube?
[01:43] <WonderfulTwilight> I do
[01:43] <WonderfulTwilight> :P
[01:43] <Lele Mj> because I can't :/
[01:43] <Petite'likkle'elf> idk
[01:43] <Petite'likkle'elf> im not listening to it
[01:43] <Lele Mj> so it's not april fools prank
[01:43] <Lele Mj> shit
[01:43] <Lele Mj> ok, thanks
[01:43] <Orbstar> its le one year!!!!
[01:43] <Orbstar> -_-
[01:43] <Orbstar> oh never mind she left
[01:43] <Orbstar> ....
[01:44] <Jenna Fraen> derp
[01:44] <WonderfulTwilight> >.> *does epic mind thingy trying to get Jason onto chat*
[01:44] <WonderfulTwilight> >.<
[01:44] <Alejandro231> I haven't seen Jason, recently
[01:44] <WonderfulTwilight> Mah powers are failing!
[01:44] <Orbstar> *sits on jenna cat*
[01:44] <Orbstar> 
[01:44] <WonderfulTwilight> He was on yesterday :P
[01:44] <BachLynn23> blaaaaaaaaaaaaa this is driving me nuts not being a judge for the character contest, I'd have it done by now and it's holding me up for getting this month's contest ready
[01:44] <Jenna Fraen> *lifts head*
[01:44] <Orbstar> *falls asleep*
[01:44] <BachLynn23> I knew I shouldn't have entered
[01:44] <Jenna Fraen> meow?
[01:45] <Head of Ravenclaw> XD
[01:45] <Jenna Fraen> meow.
[01:45] <Head of Ravenclaw> >.<
[01:45] <Orbstar> o.o
[01:45] <Orbstar> i forgot about le bead contest!
[01:45] <Head of Ravenclaw> >.>
[01:45] <Orbstar> i was supposed to enter
[01:45] <Orbstar> o.o
[01:45] <Orbstar> bachie....
[01:45] <Jenna Fraen> meow XD
[01:45] <BachLynn23> orbie
[01:45] <Orbstar> *pokes*
[01:45] <Head of Ravenclaw> i shouldve entered the logo contest
[01:45] <BachLynn23> *pokes back*
[01:45] <BachLynn23> XP
[01:45] <WonderfulTwilight> ^@Hor
[01:45] <Head of Ravenclaw> Gaaaaaah
[01:45] <Head of Ravenclaw> >.<
[01:45] <Orbstar> i will have le bead in like... 10 hours
[01:45] <BachLynn23> cool
[01:45] <Orbstar> @bachie
[01:45] <BachLynn23> well I still pre announce you as teh winner
[01:45] <BachLynn23> XD
[01:45] <BachLynn23> *the
[01:46] <Orbstar> >:P
[01:46] <Orbstar> *air fist*
[01:46] <BachLynn23> seriously though, never entering another contest, ever again
[01:46] <Alejandro231> why not?
[01:46] <BachLynn23> like i said above
[01:46] <BachLynn23> blaaaaaaaaaaaaa this is driving me nuts not being a judge for the character contest, I'd have it done by now and it's holding me up for getting this month's contest ready
[01:46] <Head of Ravenclaw> Well why'd you enter YOUR OWN contest XP
[01:47] <WonderfulTwilight> XD
[01:47] <Kingbirdy> I've been trying to get it judged, bach
[01:47] <WonderfulTwilight> Is Phobos the next cabin?
[01:47] <WonderfulTwilight> o.o
[01:47] <Petite'likkle'elf> XD
[01:47] <Alejandro231> Well Tiger Woods enters his own tournament
[01:47] <BachLynn23> yea Phobos
[01:47] <Kingbirdy> I asked lott and ruby to help me yesterday, but they ignored me
[01:47] <WonderfulTwilight> *airfist*
[01:47] <Jenna Fraen> WT
[01:47] <Kingbirdy> queen, nar, wanna judge?
[01:47] <WonderfulTwilight> Yes?
[01:47] <Jenna Fraen> did you marry me?
[01:47] <WonderfulTwilight> o.o
[01:47] <WonderfulTwilight> Yes.....o.o
[01:47] <BachLynn23> yea, I don't know what it is, but I can usually get people to say yes for me
[01:47] <Orbstar> o.o
[01:47] <Ontario101> i am officially announcing that i will be entering the next character contest
[01:48] <Orbstar> O.O
[01:48] <Jenna Fraen> :I
[01:48] <Jenna Fraen> well then
[01:48] <Orbstar> when did that happen?
[01:48] <BachLynn23> *glares at nar and queen* say yes damn it
[01:48] <WonderfulTwilight> :P
[01:48] <BachLynn23> XD
[01:48] <Head of Ravenclaw> XD
[01:48] <Orbstar> XD
[01:48] <Jenna Fraen> I'll judge, I volunteer
[01:48] <WonderfulTwilight> XD
[01:48] <BachLynn23> xD
[01:48] <WonderfulTwilight> o.o
[01:48] <WonderfulTwilight> XD
[01:48] <Alejandro231> I'll Judge, if i can :P
[01:48] <Head of Ravenclaw> O.o
[01:48] <Jenna Fraen> *turns into Katniss Everdeen* I volunteer
[01:48] <Petite'likkle'elf> you volunteer as tribute
[01:48] <Queen.Bee> yes
[01:48] <Petite'likkle'elf> XD
[01:48] <Queen.Bee> yes
[01:48] <Queen.Bee> yes
[01:48] <BachLynn23> xD
[01:48] <Jenna Fraen> I volunteer as tribute *dies*
[01:48] <Orbstar> XD
[01:49] <Petite'likkle'elf> XD
[01:49] <Alejandro231> We have our first volunteer
[01:49] <Queen.Bee> what do i need to judge?
[01:49] <WonderfulTwilight> *marries Jenna's dead body*
[01:49] <WonderfulTwilight> XP
[01:49] <Jenna Fraen> *is married in a coffin*
[01:49] <Ducks-r-homicidal> And may the odds ever be in your favor Jenna XP
[01:49] <Orbstar> Happy hunger games, and may the odds be ''ever'' in your favour
[01:49] <WonderfulTwilight> XP
[01:49] <Orbstar> :P
[01:49] <Jenna Fraen> watch how, if I was ever in the HG
[01:49] <Queen.Bee> umm hello? do i need to judge?
[01:49] <Jenna Fraen> I'd trip over a rock and die
[01:49] <Orbstar> XD
[01:49] <BachLynn23> @queen charie contest
[01:49] <BachLynn23> and you need to give your results to king
[01:49] <BachLynn23> via pm or skype
[01:49] <Queen.Bee> oh sure
[01:49] <Queen.Bee> link pls?
[01:50] <BachLynn23> O.O
[01:50] <Ducks-r-homicidal> @Jenna XD
[01:50] <Jenna Fraen> *trip* oh, oh mah leg, oh *dies*
[01:50] <BachLynn23> [[Character Contest|Character_Contest]]
[01:50] <Petite'likkle'elf> XD
[01:50] <BachLynn23> by the way, for our Birthday Month, I will be running more than the normal contest this month
[01:50] <Jenna Fraen> HG fail
[01:50] <BachLynn23> which will include
[01:50] <Orbstar> *is Cato* >:P
[01:50] <BachLynn23> not one
[01:50] <BachLynn23> but TWO charie contests
[01:50] <BachLynn23> dun dund uuuuuuuuuun
[01:50] <Jenna Fraen> omfg
[01:50] <Orbstar> :OO
[01:50] <WonderfulTwilight> *goes into corner to read yaoi* >.>
[01:50] <Jenna Fraen> Orbie
[01:50] <Jenna Fraen> if chur Cato
[01:50] <Orbstar> mhm...
[01:50] <Ducks-r-homicidal> I would be that awkward little girl who dies by running into a tree to hard
[01:50] <Jenna Fraen> diborce Catscats and marry meh
[01:51] <WonderfulTwilight> XD Ducks
[01:51] <Petite'likkle'elf> Cato is cuter in the film than i imagined
[01:51] <Jenna Fraen> *curls up on his head*
[01:51] <Orbstar> o.o
[01:51] <Jenna Fraen> Alexander Ludwig
[01:51] <Petite'likkle'elf> XD Ducks
[01:51] <Jenna Fraen> Is
[01:51] <Petite'likkle'elf> Yes
[01:51] <Jenna Fraen> Amazing
[01:51] <Orbstar> *jenna is on his head*
[01:51] <Alejandro231> Cato is BA
[01:51] <Ducks-r-homicidal> Cato is crispy
[01:51] <Petite'likkle'elf> Jenna, ikr!
[01:51] <Orbstar> you just said messa is crispy ducks
[01:51] <Jenna Fraen> Cato
[01:51] <WonderfulTwilight> I'd be that girl that cries in le corner for 8 years until everyone kills each other :P
[01:51] <Orbstar> cause i is cato >:P
[01:51] <Queen.Bee> oh Cato is tres hot
[01:51] <Orbstar> oh now I'm sexy!
[01:51] <Alejandro231> Foxface
[01:51] <Ducks-r-homicidal> Then orb you are crispy XP
[01:51] <Orbstar> >:P
[01:52] <Jenna Fraen> I'd crawl up into a tree and be like, Screw you guys
[01:52] <Ducks-r-homicidal> I actually look like Clove
[01:52] <Ducks-r-homicidal> Its scary...
[01:52] <Jenna Fraen> and survive the whole thing
[01:52] <Ontario101> glimmer is hot
[01:52] <Petite'likkle'elf> XD Orb
[01:52] <Head of Ravenclaw> Hmm, bach how do you ping <span style="color:red;">BachBot</span>?
[01:52] <Alejandro231> yea i thought glimmer looked pretty good
[01:52] <Orbstar> so im sexy, crispy, hot, and what else...?
[01:52] <Jenna Fraen> Marvel was cool
[01:52] <Petite'likkle'elf> and Jenna, yes he is!
[01:52] <Ducks-r-homicidal> Smexy orb your smexy
[01:52] <BachLynn23> quick, someone name a god/goddess, that you always wish went up for the charie contest, but never does because it's always too full
[01:52] <Jenna Fraen> He was *slicks hair back* cooooool
[01:52] <Petite'likkle'elf> no, to err Cato
[01:52] <Orbstar> and smexy....
[01:52] <Alejandro231> Thresh was my fav, though
[01:52] <Orbstar> >:P
[01:53] <WonderfulTwilight> Hermes!
[01:53] <Orbstar> ooh!!!!!!
[01:53] <Ontario101> athena
[01:53] <Jenna Fraen> To err is human, to kill and rage is Cato
[01:53] <WonderfulTwilight> Hermes!
[01:53] <Orbstar> imma make a HG Wiki blog!
[01:53] <WonderfulTwilight> Hermes!
[01:53] <BachLynn23> Hermes?
[01:53] <Ducks-r-homicidal> Thresh was so BA
[01:53] <BachLynn23> O.o
[01:53] <WonderfulTwilight> Hermes!!!!!!!!!
[01:53] <WonderfulTwilight> DX
[01:53] <Orbstar> brb
[01:53] <Head of Ravenclaw> Hernes!!!!!
[01:53] <Jenna Fraen> Thresh was all superior
[01:53] <Head of Ravenclaw> :P
[01:53] <WonderfulTwilight> Hermes!
[01:53] <Jenna Fraen> I cried when he died
[01:53] <BachLynn23> Hermes is never full
[01:53] <Ontario101> athena
[01:53] <WonderfulTwilight> >.>
[01:53] <Petite'likkle'elf> i cried when Rue died
[01:53] <Alejandro231> When he killed Clove, SICKKKK
[01:53] <Jenna Fraen> Posey
[01:53] <Head of Ravenclaw> Hermes died?
[01:53] <Head of Ravenclaw> ATHENA
[01:53] <Petite'likkle'elf> XD
[01:53] <Jenna Fraen> Hephy
[01:53] <Petite'likkle'elf> Ale, ikr!
[01:53] <WonderfulTwilight> Heph
[01:53] <Ducks-r-homicidal> I cried in the beginning with Prim and Katniss...
[01:53] <Jenna Fraen> omfg, Clove's death scene
[01:54] <Ontario101> ATHENA!!!
[01:54] <Jenna Fraen> yesh
[01:54] <BachLynn23> seriously people, I'm running 2 character contests this month, one for a popular cabin
[01:54] <Petite'likkle'elf> jen, ik!
[01:54] <Head of Ravenclaw> ATHENA ATHENA ATHENA ATHENA
[01:54] <BachLynn23> O.O
[01:54] <WonderfulTwilight> Hermes or Heph
[01:54] <Jenna Fraen> Posey
[01:54] <Alejandro231> i found the beginning even the reaping was too boring, fake, and slow
[01:54] <Jenna Fraen> everyone loves Posey
[01:54] <Head of Ravenclaw> *chants*
[01:54] <Petite'likkle'elf> ikr, ale
[01:54] <Head of Ravenclaw> XD
[01:54] <Jenna Fraen> naw
[01:54] <Queen.Bee> Aphro
[01:54] <Jenna Fraen> i lied it
[01:54] <Jenna Fraen> *liked
[01:54] <BachLynn23> *so knew queen would say aphro*
[01:54] <BachLynn23> XD
[01:54] <WonderfulTwilight> Hermes! :P
[01:54] <WonderfulTwilight> XP
[01:54] <Queen.Bee> D:
[01:54] <Queen.Bee> persephone?
[01:54] <WonderfulTwilight> Persephone
[01:54] <Ontario101> aphrodite's cool too
[01:54] <Petite'likkle'elf> it was just like "blahblahblah"
[01:54] <Orbstar> brb
[01:55] <Petite'likkle'elf> k
[01:55] <Ducks-r-homicidal> Aphrodites perty
[01:55] <WonderfulTwilight> Per-seph-one!
[01:55] <BachLynn23> hmmmm
[01:55] <Queen.Bee> as slutty as she is, Aphro
[01:55] <Queen.Bee> is my fav
[01:55] <Ontario101> i'd say athena or aphrodite
[01:55] <WonderfulTwilight> Hermes is still the epicest >.>
[01:55] <Petite'likkle'elf> *has no idea what everyone is talking about*
[01:55] <BachLynn23> well I don't plan on running a full cabin for a contest like this again until xmas
[01:55] <WonderfulTwilight> If if it's Hermes I'll defo enter
[01:55] <BachLynn23> so make it a good choice
[01:55] <WonderfulTwilight> Hermesssssssssssssssssss
[01:56] <WonderfulTwilight> Sorry
[01:56] <BachLynn23> XD
[01:56] <BachLynn23> hermes is never full though XD
[01:56] <Alejandro231> why u like Hermes, wt
[01:56] <WonderfulTwilight> *gets team Hermes flags*
[01:56] <WonderfulTwilight> idk
[01:56] <Queen.Bee> maybe Poseidon?
[01:56] <Head of Ravenclaw> Athenaaaaaaaa
[01:56] <Petite'likkle'elf> wb orb
[01:56] <Orbstar> thanks
[01:56] <Nickiiiiiiiiiiii> Iriiiiiiiiiis
[01:56] <Jenna Fraen> Everyone always seems to love Posey, cuz of de books
[01:56] <Ontario101> how bout Hecate?
[01:56] <Head of Ravenclaw> ATHENA ATHENA ATHENA
[01:56] <Petite'likkle'elf> yeh, jen
[01:56] <BachLynn23> ok everyone pm me who you think should be the cabin for the 2nd contest, that's usually full or too popular to ever have a hope for getting charie contest
[01:57] <Head of Ravenclaw> *cant talk*
[01:57] <Jenna Fraen> Hephy
[01:57] <Jenna Fraen> Posey
[01:57] <Jenna Fraen> Aphro
[01:57] <Head of Ravenclaw> Thats not a PM jenna
[01:57] <Head of Ravenclaw> XD
[01:58] <Queen.Bee> btw, is Victoria Justice famous?
[01:58] <Jenna Fraen> oh
[01:58] <Jenna Fraen> lol
[01:58] <Alejandro231> Sorta
[01:58] <Jenna Fraen> oui
[01:58] <Ducks-r-homicidal> She's famous with kids I geuss
[01:58] <Ontario101> yes
[01:58] <Queen.Bee> D:
[01:58] <Head of Ravenclaw> <.>
[01:58] <WonderfulTwilight> Who made a claim for a charrie called Dan WONDER! WHO?!
[01:58] <Nickiiiiiiiiiiii> yes she is
[01:58] <Ontario101> I'm 12 and she's like everything people talk about
[01:58] <WonderfulTwilight> =_=
[01:58] <Head of Ravenclaw> *raises hand*
[01:59] <Alejandro231> no one in my highschool talks bout her
[01:59] <Head of Ravenclaw> Jk jk
[01:59] <Petite'likkle'elf> wt, u posted?
[01:59] <WonderfulTwilight> No :P
[01:59] <Petite'likkle'elf> nor mine, ale
[01:59] <Petite'likkle'elf> -_-
[01:59] <Head of Ravenclaw> Brb
[01:59] <WonderfulTwilight> Posted Elfie
[02:00] <Ontario101> i'm in 6th grade, we're all little kids
[02:00] <WonderfulTwilight> Hai WD
[02:00] <Alejandro231> Hey Water *hugs*
[02:00] <Petite'likkle'elf> k
[02:00] <Petite'likkle'elf> hey water
[02:00] <Waterdaughter1> hey ya'll *hugs back*
[02:00] <WonderfulTwilight> Wait, can you enter both charrie contests or can you only enter one? o.o
[02:01] <Petite'likkle'elf> wt, i post frist at coffee shop?
[02:01] <WonderfulTwilight> k
[02:02] <Ducks-r-homicidal> Whoa... Just realized I have 1000 edits...
[02:02] <Petite'likkle'elf> posted wt
[02:02] <Orbstar> [[User blog:Orbstar/Wiki Hunger Games|User_blog:Orbstar/Wiki_Hunger_Games]]
[02:02] <Orbstar> XP
[02:03] <Petite'likkle'elf> ORB/!
[02:03] <Orbstar> ELF!
[02:03] <WonderfulTwilight> @Orb I wanna be Finnick!
[02:03] <WonderfulTwilight> DX
[02:03] <Petite'likkle'elf> I'm Katniss!
[02:03] <Petite'likkle'elf> :D
[02:03] <Ducks-r-homicidal> orb! Can I be clove?
[02:03] <WonderfulTwilight> FINNICK!
[02:03] <Jenna Fraen> I am....damn
[02:03] <Alejandro231> Orb can I get Cinna
[02:03] <WonderfulTwilight> o_o
[02:03] <Jenna Fraen> I wanted to be Clove
[02:03] <Queen.Bee> oooh me!
[02:03] <Ontario101> can i be thresh?
[02:03] <WonderfulTwilight> Awwwwwwwww
[02:03] <Alejandro231> i wanted Finnick, but i missed him
[02:03] <Orbstar> @wonder its only from the first book
[02:03] <Jenna Fraen> EFFIE
[02:03] <Ducks-r-homicidal> But I look like Clove 
[02:03] <Jenna Fraen> I am Effie
[02:03] <Waterdaughter1> jennah, posted at te adult section
[02:03] <WonderfulTwilight> I'll be....
[02:03] <Orbstar> everyone SHHH!
[02:03] <Petite'likkle'elf> I AM KATNISS :D
[02:03] <Petite'likkle'elf> oops caps
[02:03] <WonderfulTwilight> Thresh then :P
[02:04] <Orbstar> now, in an orderly fashion
[02:04] <WonderfulTwilight> B) 
[02:04] <WonderfulTwilight> Thresh! :P
[02:04] <Ontario101> i wanted thresh :-(
[02:04] <Petite'likkle'elf> Orb, Can I be Katniss please?;)
[02:04] <Ducks-r-homicidal> Orb, may I please be Clove?
[02:04] <Orbstar> @ducks yes
[02:04] <Orbstar> @elf yes
[02:04] <Ducks-r-homicidal> Yay!
[02:04] <Petite'likkle'elf> YAY!
[02:04] <Orbstar> @wonder thresh
[02:04] <Queen.Bee> lott should be tresh
[02:04] <Alejandro231> Can I get Finnick
[02:04] <Alejandro231> @Queen^
[02:04] <Ontario101> can i be cato then?
[02:04] <Petite'likkle'elf> thresh*
[02:04] <WonderfulTwilight> >.>
[02:04] <Orbstar> @ale only from le first book
[02:04] <WonderfulTwilight> Too bad
[02:04] <Orbstar> ok, everyone
[02:04] <WonderfulTwilight> I got in there first
[02:04] <Orbstar> go comment instead
[02:04] <Orbstar> -_-
[02:04] <Queen.Bee> can i be Portia then?
[02:05] <Ontario101> i commented
[02:05] <Jenna Fraen> is Portia said Port-ia or Poor-sha
[02:05] <BachLynn23> [[Birthday Character Contest|Birthday_Character_Contest]]
[02:05] <Alejandro231> Poor-Sha, i think
[02:05] <Petite'likkle'elf> i say it Porsh-ia
[02:06] <Jenna Fraen> I've heard it both ways
[02:06] <Petite'likkle'elf> orb, do i have to post too?
[02:06] <Ducks-r-homicidal> I always say Portia
[02:06] <Ducks-r-homicidal> Like Por-tia
[02:06] <Jenna Fraen> same
[02:06] <Jenna Fraen> idk, i thought like that
[02:06] <WonderfulTwilight> I wanna be Glimmer now >.>
[02:06] <Petite'likkle'elf> orb?
[02:06] <Jenna Fraen> So Elfoo can kill you, WT?
[02:06] <Orbstar> yea?
[02:06] <Jenna Fraen> :3
[02:07] <Petite'likkle'elf> do i have to post too?
[02:07] <Petite'likkle'elf> aha, Jen;D
[02:07] <Alejandro231> Glimmer and Cato got their PDA on in the arena
[02:07] <WonderfulTwilight> XP
[02:07] <WonderfulTwilight> >.>
[02:07] <WonderfulTwilight> Glimmer is epic
[02:07] <Jenna Fraen> I ship Cato and Clove
[02:07] <Ducks-r-homicidal> ^
[02:07] <Jenna Fraen> in the book, he's like "CLOVE" and the pain rings in his voice and shit and he holds her in his arms while she dies
[02:08] <Jenna Fraen> tell me that isn't love
[02:08] <Orbstar> queen, who did chu say you wanted to be?
[02:08] <Ducks-r-homicidal> Since I'm "hoping" to be Clove, I get smexy Cato
[02:08] <Queen.Bee> portia please? or glimmer
[02:08] <Ontario101> i'll be cato or thresh
[02:08] <Orbstar> portia it is >:P
[02:09] <Ducks-r-homicidal> Orb can I please have Clove with a cherry on top?
[02:10] <Jenna Fraen> OntarioxDucks = CatoxClove?
[02:10] <Ducks-r-homicidal> XD
[02:11] <Petite'likkle'elf> hey arte
[02:11] <Artemisgirl> heya :D
[02:12] <Ontario101> XD
[02:13] <Jenna Fraen> brb
[02:13] <Rawr27> Hai peoples
[02:13] <Petite'likkle'elf> RAWR!
[02:13] <Petite'likkle'elf> *glompz*
[02:14] <Rawr27> Ahh *hugs back* :P
[02:14] <Ducks-r-homicidal> That means... Ductario=Cove
[02:14] <Rawr27> One sec let me refresh chat
[02:14] <WonderfulTwilight> RAWR!!!!! *tackle hugs*
[02:14] <WonderfulTwilight> k ;P
[02:14] <Ontario101> Ductario forever!
[02:14] <Petite'likkle'elf> wbeeees
[02:15] <Rawr27> WT! *hugs back*
[02:15] <Ducks-r-homicidal> XD Ontario
[02:15] <Ontario101> totally
[02:15] <Ducks-r-homicidal> Thats a cool ship name too
[02:15] <Ontario101> yeah, it is actually
[02:15] <Orbstar> hey
[02:16] <Ontario101> hey
[02:16] <Ducks-r-homicidal> Ello Orb
[02:16] <Rawr27> more super slow chat
[02:16] <Petite'likkle'elf> hey orb
[02:17] <Rawr27> And its still slow :(
[02:17] <Orbstar> rawr!
[02:17] <Orbstar> pm
[02:17] <Rawr27> Okays 
[02:17] <WonderfulTwilight> WOOT! Stole the remote off mah brother :D
[02:17] <Orbstar> XP
[02:17] <Alejandro231> Go WT
[02:17] <WonderfulTwilight> *plays with TV remote*
[02:17] <Petite'likkle'elf> XD
[02:17] <Ducks-r-homicidal> WT FTW
[02:18] <WonderfulTwilight> -_- And nothing is on
[02:18] <Petite'likkle'elf> wt, you posted?
[02:19] <Rawr27> Okay no more making me poof chat *kicks chat*
[02:19] <Orbstar> :P
[02:19] <Orbstar> *ties rawr to le ground* there
[02:19] <Orbstar> now chu wont poof
[02:19] <Orbstar> XP
[02:19] <Head of Ravenclaw> Bad chatty
[02:19] <Orbstar> raven... :O
[02:19] <Orbstar> today is chur last day
[02:19] <WonderfulTwilight> Maybe Elfie
[02:19] <Orbstar> DX
[02:19] <Head of Ravenclaw> It is?
[02:19] <Head of Ravenclaw> O.o
[02:19] <Petite'likkle'elf> >.<
[02:19] <Orbstar> it is?
[02:20] <Orbstar> i thought chu told me it was
[02:20] <Petite'likkle'elf> it is>?
[02:20] <Orbstar> >.<
[02:20] <Head of Ravenclaw> I did?
[02:20] <Petite'likkle'elf> *makes wt post*
[02:20] <Orbstar> mhm...
[02:20] <Petite'likkle'elf> he did?
[02:20] <Orbstar> @raven
[02:20] <Orbstar> oh sh*t gotta go
[02:20] <Orbstar> bbl
[02:20] <Petite'likkle'elf> *glompz wt* yay! XD
[02:20] <WonderfulTwilight> Bye
[02:20] <Petite'likkle'elf> bye orb
[02:20] <Ontario101> bye
[02:20] <WonderfulTwilight> *is glompzed*
[02:20] <Head of Ravenclaw> Bye orbies
[02:20] <Petite'likkle'elf> hehe:3
[02:20] <Rawr27> Stupid evil chat -.-
[02:21] <BachLynn23> [[Historical Demigod Contest|Historical_Demigod_Contest]]
[02:21] <Petite'likkle'elf> wt, you dont care?
[02:21] <Head of Ravenclaw> Now seriously, did i say im leaving today?
[02:21] <Head of Ravenclaw> >.>
[02:21] <WonderfulTwilight> He doesn't care what he has :P
[02:21] <Petite'likkle'elf> what am i suppoed to do?
[02:21] <Petite'likkle'elf> supposed*
[02:21] <Petite'likkle'elf> oh ok
[02:22] <Petite'likkle'elf> hot choco alright?
[02:22] <WonderfulTwilight> Ja
[02:22] <Head of Ravenclaw> Although
[02:22] <WonderfulTwilight> :O I'm entering that bach
[02:22] <Head of Ravenclaw> Im gonna leave today
[02:22] <Head of Ravenclaw> Today
[02:22] <Head of Ravenclaw> Is my last day
[02:22] <WonderfulTwilight> *gets Wikipedia up* XP
[02:22] <WonderfulTwilight> :P
[02:22] <WonderfulTwilight> :O*
[02:22] <BachLynn23> xD
[02:22] <Ontario101> i'm gonna do... Marie Antoinette!
[02:22] <Petite'likkle'elf> what raven?
[02:23] <WonderfulTwilight> I'm gonna do.....o.o idk
[02:23] <Ducks-r-homicidal> Helen Keller! Nevermind...
[02:23] <Head of Ravenclaw> Im leaving
[02:23] <Waterdaughter1> *hugs whore* why chuz leavin again?
[02:23] <Head of Ravenclaw> Again?
[02:23] <Alejandro231> whore?
[02:23] <Head of Ravenclaw> I never left before
[02:23] <Alejandro231> jenna pm
[02:23] <Head of Ravenclaw> I just went chat only
[02:23] <Head of Ravenclaw> And yah, todays it
[02:24] <Alejandro231> water pm
[02:24] <Petite'likkle'elf> g2g bbl
[02:24] <Head of Ravenclaw> I gtg everyone
[02:24] <WonderfulTwilight> Bye Elfie
[02:24] <WonderfulTwilight> Bye HoR
[02:24] <Head of Ravenclaw> This is my final goodbye
[02:24] <Head of Ravenclaw> (wave) 
[02:24] <WonderfulTwilight> *hugs hor tightly*
[02:24] <WonderfulTwilight> Bye O/ 
[02:24] <Head of Ravenclaw> *hugs*
[02:24] <WonderfulTwilight> Have fun
[02:24] <WonderfulTwilight> Don't forget us!
[02:25] <Head of Ravenclaw> I will
[02:25] <Head of Ravenclaw> Nope
[02:25] <Alejandro231> r u leaving the wiki
[02:25] <BachLynn23> *hugs*
[02:25] <Waterdaughter1> *hugs hor*
[02:25] <WonderfulTwilight> OMFG I can't decide who to do for the contest o_o
[02:25] <Ontario101> bye HoR
[02:25] <Head of Ravenclaw> April fools :DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
[02:25] <WonderfulTwilight> XDDDDDDDD
[02:25] <BachLynn23> *shhhh* calm down WT, you've got weeks XD
[02:25] <WonderfulTwilight> XD
[02:25] <Ontario101> that was a good one
[02:26] <Waterdaughter1> *kicks hor* bitch don't scare me like dat!
[02:26] <Head of Ravenclaw> XD
[02:26] <Head of Ravenclaw> Hey, gotta start the jokes off right
[02:27] <Waterdaughter1> *is scared to go back to her mom's* she will be waiting.,................damn you april fools day!!
[02:28] <Waterdaughter1> :P
[02:28] <Ontario101> g2g see ya
[02:29] <WonderfulTwilight> Hmmmmm Who to chose :/
[02:29] <WonderfulTwilight> choose*
[02:29] <Ducks-r-homicidal> When I was sleeping my mom came in with my brother and said he was sick and then he "threw up" on my bed. Then I learned that the throw up was my moms diet food and Its was an april fools day joke
[02:31] <Head of Ravenclaw> Hi gypsy
[02:31] <Head of Ravenclaw> Im leaving wikia today
[02:31] <Head of Ravenclaw> >.<
[02:31] <Waterdaughter1> hey gyps *hugs,*
[02:31] <GypsyThief> Hey
[02:31] <GypsyThief> Why?
[02:31] <Nickiiiiiiiiiiii> wikia? like all wikis?
[02:31] <Nickiiiiiiiiiiii> hai gyps
[02:31] <Head of Ravenclaw> all wikia
[02:31] <Head of Ravenclaw> Personal
[02:31] <BachLynn23> [[Character Collage Contest|Character_Collage_Contest]]
[02:31] <Head of Ravenclaw> *hugs everyone*
[02:31] <GypsyThief> *doesn't hug back*
[02:32] <Head of Ravenclaw> O.o
[02:32] <Head of Ravenclaw> *runs to corner and crys*
[02:32] <Alejandro231> ur ,making a lot of contests
[02:32] <GypsyThief> gypsy doesn't like hugs :P
[02:32] <Nickiiiiiiiiiiii> *hugs back, while crying* i'll miss chu
[02:32] <Head of Ravenclaw> April foooooooooooooooooooooooooolllsss :PPPPPPPPP :DDDDDDDDD
[02:32] <BachLynn23> *gives gypsy a thumbs up and bag of crisps instead of a huggies*
[02:32] <Waterdaughter1> XD
[02:33] <Alejandro231> *hugs gyps*
[02:33] <GypsyThief> Gypsy doesn't like crisps either 
[02:33] <Head of Ravenclaw> (yes) 
[02:33] <BachLynn23> batch of home made brownies?
[02:33] <BachLynn23> I KNOW
[02:33] <BachLynn23> 
[02:33] <GypsyThief> And it's not April fools day here anymore :P
[02:33] <BachLynn23> *goes out and finds gypsy a pet baby walrus*
[02:33] <WonderfulTwilight> *takes out the t* XP
[02:33] <BachLynn23> *gives gypsy pet baby walrus*
[02:33] <Head of Ravenclaw> Uh, gypsy, its april 2?
[02:34] <GypsyThief> Yaaaay! Thanks Bach :D
[02:34] <Nickiiiiiiiiiiii> *smacks hor*
[02:34] <GypsyThief> Oui
[02:34] <WonderfulTwilight> bach of home-made brownies XP
[02:34] <WonderfulTwilight> XP
[02:34] <GypsyThief> Lol
[02:34] <BachLynn23> to anyone where it's still 1 April RABBIT RABBIT
[02:34] <Nickiiiiiiiiiiii> okay o.o
[02:34] <GypsyThief> It should still be April 1 for everyone else
[02:34] <BachLynn23>
[02:35] <GypsyThief> Since it's 12:34am here
[02:35] <Head of Ravenclaw> Oh whatever
[02:35] <BachLynn23> so has everyone here seen the 3 special contests running for April, outside of the usual ones?
[02:35] <Artemisgirl> wait, what's the third??
[02:36] <BachLynn23> [[Character Collage Contest|Character_Collage_Contest]]
[02:36] <BachLynn23> [[Birthday Character Contest|Birthday_Character_Contest]]
[02:36] <Waterdaughter1> hey bachie. *gives grandma bachie some roses and kisses her on the cheek* 
[02:36] <BachLynn23> [[Historical Demigod Contest|Historical_Demigod_Contest]]
[02:36] <BachLynn23> *takes roses and is kissed*
[02:36] <BachLynn23> o.o
[02:36] <GypsyThief> Bbl
[02:36] <WonderfulTwilight> BLOOM!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!! *tackle hugs*
[02:37] <BloomOfFairyTail> WONDER!!! *tackle hugged*
[02:37] <Waterdaughter1> hi bloom *hugs*
[02:37] <BloomOfFairyTail> Hai water *hugs back*
[02:37] <WonderfulTwilight> -_- brb
[02:38] <Nickiiiiiiiiiiii> BLOOMY! *glompz*
[02:38] <BloomOfFairyTail> NICKI!! *glompzed*
[02:39] <Nickiiiiiiiiiiii> CATZY! *glompz her too*
[02:39] <RubyRose17> heya Cats
[02:39] <LoveCatsOwls> haii
[02:39] <BloomOfFairyTail> oooh new contests
[02:39] <BloomOfFairyTail> Hey Cats
[02:39] <Nickiiiiiiiiiiii> @catzy last night was epic :D
[02:39] <Ducks-r-homicidal> Hey cats
[02:39] <LoveCatsOwls> great nicki :D
[02:39] <Alejandro231> Hey Cats
[02:39] <LoveCatsOwls> when was orb last on?
[02:39] <Alejandro231> a few minutes ago
[02:40] <LoveCatsOwls> really?
[02:40] <Nickiiiiiiiiiiii> yep
[02:40] <LoveCatsOwls> did he say brb or gtg?
[02:40] <Nickiiiiiiiiiiii> @hor and ale check chur pms
[02:41] <Nickiiiiiiiiiiii> he said bbl
[02:41] <Queen.Bee> OMG CATS!!!
[02:41] <Nickiiiiiiiiiiii> rp anyone?
[02:41] <LoveCatsOwls> noo :(
[02:41] <LoveCatsOwls> OMG QUEEN?
[02:41] <Petite'likkle'elf> backers
[02:41] <Queen.Bee> i just found out....CONGRATULATIONS!!!!!!
[02:41] <Queen.Bee> *glompz*
[02:41] <Queen.Bee> on you and orbie
[02:41] <LoveCatsOwls> ThaNKS! *is glompzed*
[02:41] <Waterdaughter1> *uses ale's lap as a pillow and sleeps*
[02:41] <Artemisgirl> same, congratz cats *hugs*
[02:41] <Petite'likkle'elf> Oh yeah, cats, congrats!
[02:41] <LoveCatsOwls> *is hugged*
[02:41] <Queen.Bee> omg omg omg i didn't know
[02:41] <Petite'likkle'elf> me neither
[02:42] <RubyRose17> congrats!! :)
[02:42] <Nickiiiiiiiiiiii> cats congrats rhymes :P
[02:42] <LoveCatsOwls> XP
[02:42] <Head of Ravenclaw> WAY too many contests xP
[02:42] <Queen.Bee> guess i should pay more attention to chat :/
[02:42] <LoveCatsOwls> i posted on chure bloggie: What 'bout me and Orb?
[02:42] <LoveCatsOwls> 
[02:42] <LoveCatsOwls> 5 days ago by LoveCatsOwls
[02:42] <Nickiiiiiiiiiiii> *pushes hor to pm*
[02:43] <Queen.Bee> congrats! omg! when did this happen??
[02:43] <Petite'likkle'elf> ^^^^
[02:43] <LoveCatsOwls> um...well, a week ago today :)
[02:43] <Nickiiiiiiiiiiii> ah.. a week ago or somethin'
[02:44] <RubyRose17> really? i had no idea
[02:44] <BloomOfFairyTail> hm.... did Blood get on today?
[02:44] <Petite'likkle'elf> yes, i think
[02:44] <LoveCatsOwls> *wants orbie*
[02:44] <Queen.Bee> awww omg this is so sweet
[02:44] <Petite'likkle'elf> ikr
[02:44] <BloomOfFairyTail> did he say anything before leaving?
[02:44] <Queen.Bee> chb is just full of love <3
[02:44] <Nickiiiiiiiiiiii> i dont think so bloom
[02:44] <Petite'likkle'elf> yes, bee :P
[02:44] <BloomOfFairyTail> hm....
[02:44] <Queen.Bee> i have the urge to shout
[02:45] <LoveCatsOwls> IKR?
[02:45] <Head of Ravenclaw> *pushes nicki out. Of pm*
[02:45] <Petite'likkle'elf> yeah :P
[02:45] <Queen.Bee> omg omg omg i'm so happy for you guys xD
[02:45] <Petite'likkle'elf> same XP
[02:45] <LoveCatsOwls> *facepalms* Me and Orbie should be on chu're blog.
[02:45] <LoveCatsOwls> Thanks :) )
[02:45] <Queen.Bee> yeah
[02:45] <Petite'likkle'elf> what blog
[02:45] <Petite'likkle'elf> ?*
[02:45] <Petite'likkle'elf> huh? O.o
[02:45] <Nickiiiiiiiiiiii> i helped them :D
[02:45] <Queen.Bee> want me to put it?
[02:46] <Alejandro231> what blog
[02:46] <LoveCatsOwls> yea queen
[02:46] <BloomOfFairyTail> ooh I never did give you my parapgraph did I queen?
[02:46] <Queen.Bee> oooh i'm still waiting for Bloom's post
[02:46] <BloomOfFairyTail> yeah, I'll work on it now
[02:46] <LoveCatsOwls> Nicki is la most awesome matchmaker in da world :D
[02:46] <LoveCatsOwls> 
[02:46] <Queen.Bee> just give me in pm
[02:46] <Petite'likkle'elf> :P
[02:46] <BloomOfFairyTail> kay
[02:46] <Nickiiiiiiiiiiii> nah catz
[02:46] <Queen.Bee> and hey, i thought i am xP
[02:46] <Head of Ravenclaw> Wait what happened?
[02:46] <Queen.Bee> jk
[02:46] <Petite'likkle'elf> XD Bee
[02:46] <LoveCatsOwls> brb
[02:47] <Head of Ravenclaw> *wants lott*
[02:47] <Nickiiiiiiiiiiii> o.o
[02:47] <Head of Ravenclaw> His bottie is rrady
[02:47] <Alejandro231> akward
[02:47] <Head of Ravenclaw> *ready
[02:47] <Petite'likkle'elf> awkward*
[02:47] <Head of Ravenclaw> Oops, that sounded wrong :P
[02:47] <Nickiiiiiiiiiiii> brb
[02:47] <Petite'likkle'elf> why, ale?
[02:47] <Head of Ravenclaw> *Wants lott to come to char
[02:47] <Head of Ravenclaw> *chat
[02:48] <BachLynn23> *also wants lott to come to chat*
[02:48] <LoveCatsOwls> back
[02:48] <Petite'likkle'elf> wb
[02:48] <Petite'likkle'elf> dayum, where did wt go?
[02:48] <LoveCatsOwls> *wants orb* (heart) 
[02:49] <Petite'likkle'elf> awww:')
[02:49] <Ducks-r-homicidal> That is so cute :)
[02:49] <Petite'likkle'elf> ikr
[02:49] <Queen.Bee> you guys are just so adorable <3
[02:49] <LoveCatsOwls> i just love him sooo much..
[02:50] <Petite'likkle'elf> awwww
[02:50] <Petite'likkle'elf> ikr, Bee
[02:50] <Ducks-r-homicidal> There name is Lorb! Actually, thats a bad pairing name...
[02:50] <Queen.Bee> tell me when you reach 6months anniversary, flame and i already had xD
[02:50] <LoveCatsOwls> Catstar
[02:50] <Queen.Bee> oooh what about Lovorbie? xD
[02:50] <Petite'likkle'elf> cats, on the wiki, werent you married to kap?
[02:50] <LoveCatsOwls> We divoreced :/
[02:50] <Petite'likkle'elf> yeh, Bee. XD
[02:50] <Petite'likkle'elf> Ohhhh
[02:50] <LoveCatsOwls> *divorced
[02:50] <Petite'likkle'elf> and then you married orb?
[02:51] <LoveCatsOwls> ya
[02:51] <Petite'likkle'elf> i need to get on more
[02:51] <Petite'likkle'elf> >.<
[02:51] <Queen.Bee> same, elf
[02:51] <LoveCatsOwls> XD
[02:51] <LoveCatsOwls> i dont 
[02:51] <Petite'likkle'elf> i'm missing all the good stuff *pouts*
[02:51] <LoveCatsOwls> i can't believe I f*cking missed him :/
[02:52] <Petite'likkle'elf> aww
[02:52] <Queen.Bee> do you guys Skype?
[02:52] <LoveCatsOwls> he no have skype :(
[02:52] <Nickiiiiiiiiiiii> nope they dont
[02:52] <LoveCatsOwls> we email
[02:52] <Petite'likkle'elf> do your parents know?
[02:52] <RubyRose17> tell him to get one
[02:52] <Petite'likkle'elf> about it?
[02:52] <LoveCatsOwls> *looks around shiftly*
[02:52] <LoveCatsOwls> maybe .... maybe not
[02:52] <Queen.Bee> or you can always YM
[02:52] <LoveCatsOwls> (Psst it's the second one)
[02:52] <Petite'likkle'elf> ym?
[02:52] <LoveCatsOwls> ^
[02:52] <Queen.Bee> yahoo messenger
[02:52] <Petite'likkle'elf> oh LOL
[02:52] <Petite'likkle'elf> oh
[02:53] <Petite'likkle'elf> SIG1
[02:53] <Petite'likkle'elf> !*
[02:53] <LoveCatsOwls> hai sig
[02:53] <Petite'likkle'elf> *glompz*
[02:53] <Signatural> Hi all
[02:53] <Nickiiiiiiiiiiii> SIGGY! *glompz* pm, NO
[02:53] <Nickiiiiiiiiiiii> *NOW
[02:53] <Queen.Bee> hi sig
[02:53] <Signatural> *is glompzed*
[02:53] <RubyRose17> hey sig 
[02:53] <Petite'likkle'elf> hehe:3
[02:53] <Signatural> What's up everybody?
[02:53] <Petite'likkle'elf> nm
[02:53] <LoveCatsOwls> im in lurve (and have been for a week)
[02:53] <Petite'likkle'elf> my internets just so f*cked up
[02:54] <Queen.Bee> aaaaaaaaaaaaaah i'm still so excited xD
[02:54] <Petite'likkle'elf> XD
[02:54] <LoveCatsOwls> XD
[02:54] <LoveCatsOwls> we going on la blog?
[02:54] <LoveCatsOwls> did chu now we're 11 (moi) and 13?
[02:54] <Queen.Bee> just PM me your paragraphs
[02:54] <LoveCatsOwls> k
[02:54] <LoveCatsOwls> what, now?
[02:54] <Queen.Bee> and yeah, but you're never too young to date.
[02:55] <Ducks-r-homicidal> gtg bye 
[02:55] <Queen.Bee> up to you, cats
[02:55] <LoveCatsOwls> kk
[02:55] <Petite'likkle'elf> bye ducks
[02:55] <LoveCatsOwls> bai ducks
[02:55] <Petite'likkle'elf> hey luna
[02:55] <Nickiiiiiiiiiiii> hai luna
[02:55] <LoveCatsOwls> ^
[02:55] <Nickiiiiiiiiiiii> bai ducks
[02:55] <Nickiiiiiiiiiiii> T_T
[02:55] <Nickiiiiiiiiiiii> rp anyone?
[02:55] <Petite'likkle'elf> sure, nicki
[02:56] <Nickiiiiiiiiiiii> *jumps up and down* yay!!!
[02:56] <Nickiiiiiiiiiiii> oh who and where elf?
[02:56] <Petite'likkle'elf> you choose
[02:57] <Signatural> evil elfie, always making other people choose
[02:57] <Nickiiiiiiiiiiii> ^ :P
[02:57] <Petite'likkle'elf> :P Thanks Sig
[02:57] <Signatural> >:D
[02:57] <Nickiiiiiiiiiiii> *hugs her new hubby* i'll go edit the family tree :D
[02:57] <Petite'likkle'elf> your so nice >.<
[02:57] <Petite'likkle'elf> huh? O.O
[02:57] <Signatural> you're*
[02:57] <Petite'likkle'elf> oh, whatever
[02:57] <BloomOfFairyTail> PM'ed Queen
[02:57] <Signatural> *hugs Nicki*
[02:58] <Nickiiiiiiiiiiii> siggy is my new hubby! :D
[02:58] <Signatural> :P
[02:58] <Signatural> 
[02:58] <Petite'likkle'elf> congrats!
[02:58] <Petite'likkle'elf> :P
[02:58] <Petite'likkle'elf> heya Lott
[02:58] <RubyRose17> hey lott
[02:58] <BloomOfFairyTail> Hai Lottie
[02:58] <Nickiiiiiiiiiiii> hai lottie
[02:58] <LoveCatsOwls> ^
[02:58] <Nhlott> hey hey
[02:58] <Queen.Bee> bloom, i get no PMs
[02:58] <BloomOfFairyTail> really? 
[02:58] <BloomOfFairyTail> crap
[02:58] <Petite'likkle'elf> WT!!! *glompz*
[02:58] <BloomOfFairyTail> hm... let me try refreshing
[02:58] <WonderfulTwilight> Back
[02:59] <WonderfulTwilight> *is glompzed*
[02:59] <Queen.Bee> *PM's
[02:59] <Petite'likkle'elf> hehe:3
[02:59] <Queen.Bee> PMs is just wrong
[02:59] <BloomOfFairyTail> XD
[02:59] <WonderfulTwilight> XD
[02:59] <BloomOfFairyTail> try it now
[03:00] <Queen.Bee> still no PM's?
[03:00] <Petite'likkle'elf> WT you posted?
[03:00] <BloomOfFairyTail> aw
[03:00] <Queen.Bee> chu have my skype?
[03:00] <BloomOfFairyTail> nope
[03:01] <BloomOfFairyTail> ...
[03:01] <WonderfulTwilight> Posted Elfiee
[03:01] <Nickiiiiiiiiiiii> i cant find my section on le family tree D:
[03:01] <Orbstar> hey
[03:01] <LoveCatsOwls> ORB!!!!!!
[03:01] <LoveCatsOwls> orb orb!
[03:01] <Orbstar> CATS!!!!!!!!
[03:01] <Nickiiiiiiiiiiii> :D hai orbeh
[03:01] <Nhlott> *Sees new contest*
[03:01] <Nhlott> O.O
[03:01] <Orbstar> cats cats!
[03:02] <LoveCatsOwls> pm
[03:02] <Orbstar> kk
[03:02] <Nickiiiiiiiiiiii> *pushes orb to cats*
[03:02] <BloomOfFairyTail> what contest lott?
[03:02] <Petite'likkle'elf> k, mom
[03:02] <BachLynn23> 3 new contests
[03:02] <BachLynn23> I was a busy busy bee today
[03:02] <BachLynn23> XD
[03:02] <BloomOfFairyTail> ooh cool
[03:02] <Queen.Bee> busy me?
[03:02] <WonderfulTwilight> XP
[03:02] <Queen.Bee> xP
[03:02] <Orbstar> oh anyone who hasn't commented : [[User blog:Orbstar/Wiki Hunger Games|User_blog:Orbstar/Wiki_Hunger_Games]]
[03:02] <BachLynn23> yeppers
[03:02] <BachLynn23> I was a busy queen.bee
[03:02] <BachLynn23> XD
[03:02] <Nickiiiiiiiiiiii> orbeh?
[03:02] <WonderfulTwilight> XD
[03:02] <Nickiiiiiiiiiiii> XD
[03:02] <BloomOfFairyTail> :O a historical char contest?
[03:02] <Nickiiiiiiiiiiii> ^
[03:03] <BachLynn23> and there will be 2 character contests, the reg one, and one for Aphrodite
[03:03] <Orbstar> a whaaaaa?
[03:03] <BachLynn23> and a collage contest
[03:03] <BachLynn23> [[Historical Demigod Contest|Historical_Demigod_Contest]]
[03:03] <BachLynn23> [[Birthday Character Contest|Birthday_Character_Contest]]
[03:03] <BachLynn23> [[Character Collage Contest|Character_Collage_Contest]]
[03:03] <Petite'likkle'elf> sh*********t!
[03:03] <LoveCatsOwls> awesome!
[03:03] <LoveCatsOwls> i gotta get too work :/
[03:03] <BloomOfFairyTail> ooh I know what to do for the historical one >:)
[03:03] <WonderfulTwilight> I don't get the collage contest for some reason o.o
[03:03] <Petite'likkle'elf> WT, PM, now
[03:03] <WonderfulTwilight> k
[03:04] <BachLynn23> you make a collage of charies and events
[03:04] <BachLynn23> memorable charies that helped to define the wiki
[03:04] <BachLynn23> and make us what we are
[03:04] <Petite'likkle'elf> hi moon
[03:04] <Luna Midnight> Hi
[03:04] <Orbstar> welcome to le wiki moon!
[03:04] <Orbstar> im orb
[03:04] <WonderfulTwilight> Oh o.o
[03:04] <Orbstar> have any questions?
[03:04] <WonderfulTwilight> Hi Moon
[03:04] <Moonbird> Hi
[03:04] <Petite'likkle'elf> I'm Elf
[03:04] <BachLynn23> moons over my hammy
[03:04] <BachLynn23> *is hungry now*
[03:04] <Queen.Bee> bach bach bach
[03:04] <Nickiiiiiiiiiiii> orbeh!
[03:04] <BachLynn23> queen queen queen
[03:05] <Queen.Bee> question
[03:05] <BachLynn23> answer
[03:05] <Orbstar> nickeh!
[03:05] <Orbstar> yes?
[03:05] <Nickiiiiiiiiiiii> pm me pwease?
[03:05] <Orbstar> mkay
[03:05] <RubyRose17> oh orb!!!! hi :D
[03:06] <Queen.Bee> the historical demigod contest thing....does it have to be someone famous internationally?
[03:06] <Orbstar> ohai ruby
[03:06] <Queen.Bee> btw hai Orbstar
[03:06] <BachLynn23> @queen nope
[03:06] <BachLynn23> it can be anyone
[03:06] <BachLynn23> who's famous
[03:06] <BachLynn23> from any culture
[03:06] <BloomOfFairyTail> hm... queen how about I pass you my paragraph in IM? since your PM's aren't working
[03:06] <Queen.Bee> sure
[03:07] <BloomOfFairyTail> 'kay
[03:07] <Queen.Bee> *is now torn*
[03:07] <BloomOfFairyTail> I know who I'm doing for that contest :3
[03:07] <Luna Midnight> hi
[03:07] <Orbstar> hi luna
[03:07] <Kingbirdy> someone want to judge the char contest for me?
[03:07] <Nickiiiiiiiiiiii> im not sure yet, but i kinda know what im doing for the history contest :D
[03:08] <RubyRose17> sure king
[03:08] <LoveCatsOwls> i will king
[03:08] <Queen.Bee> should i do Marie Antoinette or Mata Hari or Joan d'Arc
[03:08] <Kingbirdy> ruby, PM me scores 1-10 on all the histories
[03:08] <Petite'likkle'elf> I thought Cats said: "I will kill king"
[03:08] <BachLynn23> ooo mata hari is coool
[03:08] <Petite'likkle'elf> O.o
[03:08] <RubyRose17> k
[03:08] <WonderfulTwilight> XD
[03:08] <Luna Midnight> Hello Orbstar!
[03:08] <WonderfulTwilight> :/ I seriously have no idea who I should do
[03:09] <WonderfulTwilight> I'm gonna lose but XP
[03:09] <Petite'likkle'elf> link me?
[03:09] <Queen.Bee> @bach ikr? and Mata Hari spent some time in indonesia
[03:10] <WonderfulTwilight> This is exactly like at school when I had to choose a time period to do a project about >.>
[03:10] <Luna Midnight> what do the stars mean off to the side >>
[03:10] <LoveCatsOwls> i may do catherine of aragon
[03:10] <BloomOfFairyTail> IM'ed chu Queen
[03:10] <BloomOfFairyTail> I'm doing Marilyn Monroe :3
[03:11] <Queen.Bee> omg cool!
[03:11] <Nickiiiiiiiiiiii> ^
[03:11] <Artemisgirl> *needs to find someone*
[03:11] <Queen.Bee> i think Flame would LOVE to judge historical char contest
[03:12] <Petite'likkle'elf> i'm gonna have to go practise my violin in a minute >.<
[03:12] <Orbstar> i have to go
[03:12] <Orbstar> bye bye
[03:12] <Luna Midnight> how long does it usually take to be claimed?
[03:12] <WonderfulTwilight> Bye
[03:12] <RubyRose17> it depends
[03:12] <RubyRose17> bye orb
[03:12] <Artemisgirl> bye orbie
[03:12] <Luna Midnight> bye bye! violin, I play the Cello
[03:12] <Petite'likkle'elf> bye orb
[03:13] <Petite'likkle'elf> cool, luna
[03:13] <LoveCatsOwls> bye orb
[03:13] <WonderfulTwilight> :OOOOOOOOOO
[03:13] <WonderfulTwilight> I just decided who I'm gonna do for the contest
[03:13] <Petite'likkle'elf> who?
[03:13] <LoveCatsOwls> ^
[03:13] <WonderfulTwilight> Thomas Andrews
[03:13] <Luna Midnight> @Ruby oh okay :)
[03:13] <RubyRose17> did you make a claim?
[03:14] <Luna Midnight> yes
[03:14] <Petite'likkle'elf> who's that, WT?
[03:14] <Nickiiiiiiiiiiii> DADDY! *glompz*
[03:14] <Petite'likkle'elf> COMIC! *glompz*
[03:14] <RubyRose17> hey Comi
[03:14] <Comiclove> *dodges*
[03:14] <Petite'likkle'elf> hey!
[03:14] <Nickiiiiiiiiiiii> >.<
[03:14] <Petite'likkle'elf> :P
[03:14] <LoveCatsOwls> hai como
[03:14] <RubyRose17> Nicki, we are sisters?
[03:14] <LoveCatsOwls> *comi
[03:14] <WonderfulTwilight> COMIC!!!!!!!!!!!!!!!! *tackle glompz, it's unavoidable* >.>
[03:14] <Comiclove> Don't interrupt me singing Shut Me Up XD
[03:14] <Petite'likkle'elf> XD
[03:14] <Nickiiiiiiiiiiii> o.o wait what ruby?
[03:14] <Comiclove> *dodges*
[03:15] <WonderfulTwilight> XP
[03:15] <Comiclove> Yeah
[03:15] <RubyRose17> comi is my father too
[03:15] <LoveCatsOwls> queenie?
[03:15] <Comiclove> Ruby's my daughter from Flock
[03:15] <Petite'likkle'elf> wt, comics my former great uncle, right?
[03:15] <LoveCatsOwls> chu done le blog?
[03:15] <WonderfulTwilight> *pushes Comic off a cliff*
[03:15] <Comiclove> And Nicki's my only child from ALJ
[03:15] <Queen.Bee> ummm waiiit
[03:15] <Petite'likkle'elf> XD
[03:15] <Nickiiiiiiiiiiii> :O SISTER! *hugs ruby*
[03:15] <Comiclove> You're ummm
[03:15] <RubyRose17> *hugs sister back* SISTER! :D
[03:15] <Comiclove> Paternal Half Sisters
[03:15] <Comiclove> :P
[03:15] <Petite'likkle'elf> GYAH *dies* g2g :(
[03:15] <WonderfulTwilight> Bye Elfiee
[03:15] <Petite'likkle'elf> bbl
[03:15] <Comiclove> ALJ has custody over nick xD
[03:15] <Petite'likkle'elf> byeeee
[03:15] <Comiclove> Bye Elfie
[03:15] <Luna Midnight> bye
[03:15] <Comiclove> *hugs*
[03:16] <Petite'likkle'elf> *hugs back*
[03:16] <Nickiiiiiiiiiiii> bai elfie
[03:16] <Petite'likkle'elf> byebye
[03:16] <RubyRose17> byez
[03:16] <Kingbirdy> bach, ALS is lou gehrig's disease, right?
[03:16] <Comiclove> ?
[03:16] <BachLynn23> @king yes
[03:16] <Comiclove> OH, hey king
[03:16] <Kingbirdy> hi
[03:17] <Comiclove> O_O
[03:17] <Comiclove> One of my favorite animators birthday's is today
[03:17] <Comiclove> Why Do I have such a good feeling about today?
[03:17] <Comiclove> Oh, right, Cause I get to be extra annoying
[03:17] <Comiclove> :D
[03:17] <Nickiiiiiiiiiiii> afk
[03:17] <LoveCatsOwls> k
[03:17] <Luna Midnight> my birthday is today whos your favortite animator?
[03:18] <Comiclove> Nhazul
[03:18] <Comiclove> :P
[03:18] <Comiclove> Hey Reza, long time, no see
[03:18] <Waterdaughter1> reza!!!!!!!! *hugs*
[03:18] <Reza Stevano> hey comic :)
[03:18] <Reza Stevano> water!!!! *hugs*
[03:18] <RubyRose17> ohai reza
[03:18] <Artemisgirl> g2g, seeing the hunger games again XD
[03:19] <RubyRose17> aww lucky :D
[03:19] <Comiclove> LOL Have fun.....again
[03:19] <Reza Stevano> i just realized they have a historical demigod contest....
[03:19] <Luna Midnight> cool have fun bye :D
[03:19] <Reza Stevano> hi ruby!
[03:19] <Reza Stevano> byee
[03:19] <Comiclove> AWwww, it's raining where I am
[03:19] <Moonbird> got to go, Bye
[03:19] <WonderfulTwilight> Bye
[03:19] <Comiclove> O_O
[03:19] <Reza Stevano> byee
[03:19] <Luna Midnight> bye
[03:19] <LoveCatsOwls> queen, chu done le blog, coz i gtg... :(
[03:19] <WonderfulTwilight> idc comic :P
[03:19] <Comiclove> What Have I done to piss off the gods?!
[03:19] <Reza Stevano> I think league of legends is trolling about the 3d function
[03:19] <Queen.Bee> writing it >_>
[03:19] <Comiclove> XD
[03:19] <LoveCatsOwls> k
[03:19] <Comiclove> I can write the weather?
[03:19] <Reza Stevano> Hi Bee!
[03:19] <Comiclove> o_o
[03:20] <Reza Stevano> O_O
[03:20] <Comiclove> .
[03:20] <Comiclove> W.T.F
[03:20] <Comiclove> ...
[03:20] <Reza Stevano> hh? what?!
[03:20] <Comiclove> Wait, HadesHero is on?
[03:20] <Comiclove> O_O
[03:21] <Reza Stevano> not on my list
[03:21] <RubyRose17> noo
[03:21] <Comiclove> K
[03:21] <Comiclove> Cause Reza said HH?
[03:21] <Head of Ravenclaw Bot> 'lo everyone
[03:21] <Narutofreak0> salud mis compadres
[03:21] <LoveCatsOwls> 'lo
[03:21] <Reza Stevano> oohh sorry typ, i meant huh
[03:21] <Head of Ravenclaw Bot> lott, your bottie is ready
[03:21] <RubyRose17> son!
[03:21] <Ontario101> hey people
[03:22] <Reza Stevano> hi
[03:22] <Ontario101> hi mom
[03:22] <Narutofreak0> btw did any1 notice that some guy used a pic of shikamaru for their char
[03:22] <Reza Stevano> yep
[03:22] <LoveCatsOwls> shikamaru?
[03:22] <Reza Stevano> yeah a char from naruto
[03:22] <Comiclove> ^
[03:23] <Reza Stevano> lemme try finding itt
[03:23] <LoveCatsOwls> -pushes comi to pm-
[03:23] <Queen.Bee> [[User blog:Queen.Bee/From Characters to Users, with Love - UPDATED|User_blog:Queen.Bee/From_Characters_to_Users,_with_Love_-_UPDATED]]
[03:23] <Queen.Bee> omg hi Rez! long time no see!
[03:24] <Comiclove> I see....
[03:24] <Comiclove> T_T
[03:24] <Reza Stevano> hey BEE!!!
[03:24] <Queen.Bee> *hugs*
[03:24] <Reza Stevano> here it is,
[03:24] <Reza Stevano> [[Akira %22Alex%22 Hirosaki|Akira_"Alex"_Hirosaki]]
[03:24] <Reza Stevano> *hugs bee*
[03:24] <Queen.Bee> did you see the paripurna thingie?
[03:24] <Queen.Bee> err the meeting
[03:24] <Reza Stevano> did you hear about the strike? its all over jakartaa
[03:24] <Queen.Bee> of course
[03:24] <Reza Stevano> nope,,
[03:25] <Reza Stevano> but the bbm price won't rise in like 6 months right?
[03:25] <Queen.Bee> which strike in particular btw?
[03:25] <LoveCatsOwls> gtg now :(
[03:25] <Reza Stevano> bye cats
[03:25] <Queen.Bee> and yes, think so
[03:25] <Queen.Bee> bye Cats
[03:25] <Ontario101> bye cats
[03:25] <Comiclove> bye Lico
[03:25] <Comiclove> :P
[03:25] <Reza Stevano> the one at mpr where they throw tear gas and fireworks
[03:25] <Queen.Bee> i talked to flame about the crude oil price few days ago btw
[03:26] <WonderfulTwilight> o.O How is that a topic of conversation?
[03:26] <Reza Stevano> okayy, but should be fine now though
[03:26] <Narutofreak0>
[03:26] <Reza Stevano> hahaha it is here, we had major strikes recently
[03:26] <Narutofreak0> for those who dont know
[03:26] <Kingbirdy> hey, bach, judging is over for the char contest, what now?
[03:27] <Reza Stevano> ooh.... shikamaru was majin's charrie
[03:27] <Comiclove> .
[03:27] <Queen.Bee> ummmm because WT, i'm dating a Flame
[03:27] <Comiclove> you date fire?
[03:27] <Comiclove> O_O
[03:27] <Reza Stevano> flamefang
[03:28] <WonderfulTwilight> o.o
[03:28] <Comiclove> IK XP{
[03:28] <Reza Stevano> lol
[03:28] <Comiclove> I abused the chance
[03:28] <Queen.Bee> where politics, history, and war are very interesting topic
[03:28] <Comiclove> caused she said I'm dating a flame
[03:28] <Reza Stevano> hahahaha
[03:28] <Comiclove> So Yeah XP
[03:28] <WonderfulTwilight> XD
[03:28] <Reza Stevano> but its not as bad as the 1998 one
[03:28] <Comiclove> :O
[03:28] <Comiclove> AWWWW YEAH
[03:28] <Comiclove> :P
[03:28] <Reza Stevano> ^
[03:28] <Queen.Bee> oh yeah
[03:28] <Queen.Bee> the 1998 was horrible
[03:29] <Waterdaughter1> O.O lott got a bott........
[03:29] <WonderfulTwilight> HOLY CRAP, hide you kids hide yo wife!
[03:29] <Queen.Bee> Bottie!!
[03:29] <Ontario101> i wan't even alive in 1998
[03:29] <Queen.Bee> *glompz lottbott*
[03:29] <Reza Stevano> i was like 1 year old
[03:29] <Reza Stevano> at the time
[03:29] <LottBott> *is glomped*
[03:29] <Queen.Bee> i was 4
[03:29] <Ontario101> i was -2
[03:30] <Reza Stevano> hahaha
[03:30] <Petite'likkle'elf> Lott has a Bot?
[03:30] <WonderfulTwilight> ELFIE!!!!!!!!!!! *tackle hugs*
[03:30] <Petite'likkle'elf> WT! *tackle hugs back*
[03:30] <Queen.Bee> to those of you who don't know, there was a big riot in 1998 in indonesia, caused by economy crisis
[03:30] <Ontario101> oh
[03:30] <Reza Stevano> and the soeharto thing too right?
[03:30] <Queen.Bee> in which, many Chinese-descent were killed
[03:31] <Reza Stevano> yep
[03:31] <Queen.Bee> and raped, and....
[03:31] <Reza Stevano> and malls and cars were burnt down
[03:31] <Queen.Bee> lotsa horrible things
[03:31] <Ontario101> wow
[03:31] <Reza Stevano> yeah.....
[03:31] <Petite'likkle'elf> ^^^ON
[03:31] <Petite'likkle'elf> On*
[03:32] <Reza Stevano> elfieee
[03:32] <Reza Stevano> oh, bee where were you during the riots?
[03:32] <Petite'likkle'elf> yes, Rezaa?
[03:32] <Comiclove> I just got april fooled
[03:32] <Comiclove> by my pajamas
[03:32] <Comiclove> o_O
[03:32] <Reza Stevano> nothing
[03:32] <Petite'likkle'elf> XD
[03:32] <Nhlott> damn, how long has cats been gone?
[03:32] <Queen.Bee> semarang, of crs
[03:32] <Queen.Bee> not long, lott
[03:32] <Comiclove> I was walking up the stairs
[03:32] <Kingbirdy> I did something for april fools. our hallway is filled with plastic cups
[03:32] <Comiclove> and I step on the pant leg
[03:32] <Nhlott> ok, cool
[03:32] <Nhlott> Felt stupid for a sec
[03:32] <Comiclove> Cause they're baggy
[03:32] <Reza Stevano> ooh, i thought you were in binus?
[03:32] <Kingbirdy> to make it better, about half a dozen of them have water in them
[03:33] <Comiclove> I fall down
[03:33] <Comiclove> XD
[03:33] <Petite'likkle'elf> XD
[03:33] <Nhlott> King, post on bull for me?
[03:33] <Comiclove> Me: WTF?
[03:33] <Petite'likkle'elf> XDXD
[03:33] <Petite'likkle'elf> LOL
[03:33] <Comiclove> Parents: APRIL FOOLS
[03:33] <Comiclove> Me: T_T
[03:33] <Petite'likkle'elf> XD
[03:33] <WonderfulTwilight> XDDDDDDDDDDDDD
[03:33] <Reza Stevano> lolololololol
[03:33] <Reza Stevano> HAHAHAHAHA
[03:33] <Comiclove> XP
[03:33] <Reza Stevano> epic parents
[03:34] <Petite'likkle'elf> my parents dont even know the meaning of april fools i dont think :L
[03:34] <Kingbirdy> does del not know how cars work? if you're on the inside, you're insulated.
[03:34] <Comiclove> ^
[03:34] <Queen.Bee> she might not, she's a girl
[03:34] <Kingbirdy> as long as you dont touch the body, it's fine, unless you've got an all-metal car
[03:34] <Reza Stevano> mine are too old to know
[03:34] <Comiclove> Thanks Reza
[03:34] <Comiclove> Usually they're.............
[03:34] <Comiclove> *not gonna talk about it*
[03:34] <Comiclove> But yeah, sometimes they're really funny
[03:34] <Reza Stevano> o_o okay
[03:34] <Comiclove> especially when they're all like WTF over my music
[03:34] <Comiclove> And then I'm like
[03:34] <Comiclove> WTF over their entire culture
[03:35] <Nhlott> ok, how badly does one f*ck up a pets claim to be denied a cat?
[03:35] <Comiclove> O_O
[03:35] <Reza Stevano> okay.....
[03:35] <Comiclove> WTF?!
[03:35] <Reza Stevano> lol
[03:35] <Kingbirdy> posted lott
[03:35] <Reza Stevano> is it a nyan cat?
[03:35] <Comiclove> What kind of idiot could possibly do that?!
[03:35] <Comiclove> Well, the Comiclove brand is looking into it
[03:35] <Comiclove> :P
[03:35] <Reza Stevano> did anyone ever posted a claim for a nyan cat?
[03:35] <BachBot> *licks lottbott*
[03:35] <Kingbirdy> bach
[03:35] <Comiclove> AWww
[03:35] <BachBot> king
[03:36] <Comiclove> :P
[03:36] <BachLynn23> I mean king
[03:36] <Kingbirdy> finished the judging
[03:36] <Nhlott> oh, it was lack of activity
[03:36] <Kingbirdy> what now?
[03:36] <BachLynn23> you announce the winner so I can get on with what I need to do to get next month's ready
[03:36] <Kingbirdy> it's a tie between you an kit
[03:36] <Queen.Bee> :O
[03:36] <Petite'likkle'elf> hi lost
[03:36] <Queen.Bee> what do we do then?
[03:36] <Nhlott> Purple fur and can talk in this chick's mind....
[03:37] <BachLynn23> just give it to her, I shouldn't have entered anyway
[03:37] <Comiclove> o_o
[03:37] <Comiclove> What?!
[03:37] <Kingbirdy> well, bach won for two out of three judges, so I'd say it would go to bach, personally
[03:37] <LostNeko> What the Hades did I just walk in on?
[03:38] <Nhlott> why even say that
[03:38] <Reza Stevano> lol lost cat
[03:39] <Reza Stevano> silence?
[03:39] <LostNeko> uhhhh meow?
[03:39] <Nhlott> *kicks modem*
[03:39] <BachLynn23> *licks lott's modem*
[03:40] <WonderfulTwilight> o.o
[03:40] <Waterdaughter1> O.O...*read dat wrong*
[03:40] <Petite'likkle'elf> O.o
[03:40] <WonderfulTwilight> o.O
[03:40] <BachLynn23> how the hell did you read that wrong?
[03:40] <Reza Stevano> umm.... the constant repeat of the word licking has placed my mind in the gutter
[03:41] <Waterdaughter1> coz i'm watah
[03:41] <WonderfulTwilight> 'Cause I'm Wonder maybe :P
[03:41] <BachLynn23> constant? I've only said licks like twice in the last 15 minutes
[03:41] <Queen.Bee> lol rez xD
[03:41] <Reza Stevano> well the mind of a teenage male tend to go places much easier
[03:41] <LostNeko> seconded
[03:42] <Queen.Bee> rofl
[03:42] <Petite'likkle'elf> XD
[03:42] <Reza Stevano> lol
[03:42] <Queen.Bee> besides, bach, it's you, and lott. so....xD
[03:42] <Petite'likkle'elf> XD
[03:43] <Reza Stevano> ^
[03:43] <Comiclove> XD
[03:43] <Comiclove> Yeah LOL
[03:43] <Comiclove> *is surprised no one sat on his lap yet*
[03:43] <Comiclove> *coughwondercough*
[03:43] <Petite'likkle'elf> \xd
[03:43] <Petite'likkle'elf> XD*
[03:43] <Queen.Bee> lol
[03:43] <WonderfulTwilight> Thanks for reminding me *sits on comic's lap*
[03:44] <WonderfulTwilight> XP
[03:44] <Reza Stevano> hahahaha
[03:44] <Petite'likkle'elf> XD]
[03:44] <WonderfulTwilight> Nice weather up here :P
[03:44] <Queen.Bee> why don't you dance as well, WT? xP
[03:44] <BachLynn23> @king, on kitty's charie, wouldn't hebe offering her to go back and be 13 again be direct interference by the parent god?
[03:44] <Comiclove> XDDDDDDDDD
[03:44] <Comiclove> LMFAO
[03:44] <Kingbirdy> I think it's just creative expression of the power
[03:44] <WonderfulTwilight> Maybe I will Queen :P
[03:45] <Comiclove> I just saved that
[03:45] <Comiclove> and the title was
[03:45] <Comiclove> o_e
[03:45] <Comiclove> XP
[03:45] <Queen.Bee> that would make comic happy xD
[03:45] <Comiclove> and o_o Uh...
[03:45] <WonderfulTwilight> O.e
[03:45] <BachLynn23> so making her daughter 13 again isn't direct interference?
[03:45] <Comiclove> *jaw drops and excalibur reaction face*
[03:45] <Comiclove> I'm not sure...
[03:45] <Comiclove> But...
[03:45] <Comiclove> .....
[03:45] <Comiclove> *no comment*
[03:45] <BachLynn23> cuz if that's not direct interference I've been doing claims wrong for the last year
[03:45] <BachLynn23> o.O
[03:45] <Comiclove> *_*
[03:46] <Nyxil> Hi
[03:46] <Reza Stevano> sometimes i do wonder actually if they could be real, but then that seems dumb-ish
[03:46] <WonderfulTwilight> I would say it is
[03:46] <Iceclaw100> test
[03:46] <WonderfulTwilight> O_O
[03:46] <LostNeko> Anyone up for a spar at the Training Arena? I was supposed to spar with someone else, but my computer had a seizure, and I couldn't get it turn back when I was supposed to get there.
[03:46] <Comiclove> Naw
[03:46] <Queen.Bee> g2g, brb
[03:46] <Comiclove> kk
[03:46] <WonderfulTwilight> "i do wonder" they were the only words I got out of that sentence Reza >.>
[03:46] <Iceclaw100> i saw the hunger games last night
[03:46] <Petite'likkle'elf> bye Beee
[03:46] <Petite'likkle'elf> Ice, the hunger games are AMAZING!
[03:47] <Reza Stevano> hahaha WT
[03:47] <Iceclaw100> im wondering if my first dream about it will be a nightmare or a wet dream
[03:47] <Reza Stevano> ..... gutter brains
[03:48] <Reza Stevano> hey lostneko, spar?
[03:48] <Reza Stevano> sure
[03:48] <LostNeko> okay
[03:48] <Petite'likkle'elf> OB!
[03:48] <Iceclaw100> hi ob
[03:48] <Petite'likkle'elf> *glompz*
[03:48] <Oblivion26> Hola guys
[03:48] <Reza Stevano> hey obliv
[03:49] <Oblivion26> O.O Lott has a bot now????
[03:49] <Petite'likkle'elf> ikr
[03:49] <LottBott> si
[03:49] <Reza Stevano> what does a bot do exactly...
[03:49] <Petite'likkle'elf> record stuf
[03:49] <Petite'likkle'elf> stuff*
[03:49] <LottBott> [[Help:Bot]]
[03:49] <Petite'likkle'elf> ?*
[03:49] <LottBott> oops
[03:49] <LottBott> [[Help:Bots]]
[03:50] <Oblivion26> So now Lott is a terminator....
[03:50] <Oblivion26> When will it stop
[03:50] <LottBott> and no i dont just record stuff
[03:50] <LottBott> :P
[03:50] <LottBott> only bach bot records stuff
[03:50] <Oblivion26> XD Lott DOES stuff
[03:50] <Oblivion26> XD
[03:50] <WonderfulTwilight> XD
[03:50] <Petite'likkle'elf> Raven has a bot too? O.o
[03:50] <Oblivion26> OMG how many bots are there???
[03:50] <WonderfulTwilight> 3
[03:50] <WonderfulTwilight> I think
[03:50] <Petite'likkle'elf> ^^^^^^^^ Ob
[03:50] <Oblivion26> O.o
[03:51] <Oblivion26> When will this madness end??
[03:51] <Petite'likkle'elf> what madnees?
[03:51] <WonderfulTwilight> Soon >.>
[03:51] <Iceclaw100> we are going to be taken over by all of the bots *starts freaking out*
[03:51] <Petite'likkle'elf> madness*
[03:51] <WonderfulTwilight> Soon my friend
[03:52] <Oblivion26> O.O
[03:52] <Narutofreak0> one of these days im gonna go to jail for first degree murder
[03:52] <Oblivion26> Why?
[03:52] <Petite'likkle'elf> oh, hey nar
[03:52] <Narutofreak0> my mom is really starting to work on my last nerve
[03:52] <Oblivion26> Ohhh
[03:52] <Waterdaughter1> uh oh............
[03:52] <LottBott> actually
[03:52] <Iceclaw100> i know the feeling nar
[03:52] <Comiclove> Hey ob
[03:52] <Reza Stevano> wait, how can bots talk?
[03:52] <LottBott> raven bot does nothin :P
[03:52] <Waterdaughter1> *hands nar a nuke behind her back*
[03:53] <Petite'likkle'elf> :P Lott
[03:53] <Petite'likkle'elf> Bot*
[03:53] <Oblivion26> Hey comic
[03:53] <Narutofreak0> dont need it water
[03:54] <Reza Stevano> yeah, naru can just bust out a tailed beast bomb
[03:54] <Petite'likkle'elf> :P
[03:54] <Oblivion26> A what?
[03:54] <Narutofreak0> no
[03:54] <Narutofreak0> but there's always steak knives
[03:55] <Reza Stevano> its an attack a bijuu can do
[03:55] <Reza Stevano> lol
[03:55] <Oblivion26> XD
[03:55] <LottBott> lott botT was an accident
[03:55] <Petite'likkle'elf> oh
[03:55] <Reza Stevano> i think the only reason police dramas taught me is how to take care of evidence after murder
[03:55] <Reza Stevano> thing, not reason
[03:56] <Petite'likkle'elf> ^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^
[03:56] <Narutofreak0> it's simple
[03:56] <Petite'likkle'elf> hey ducks
[03:56] <Narutofreak0> cover your entire body
[03:56] <Narutofreak0> leave no fingerprints
[03:56] <Ducks-r-homicidal> Ello peoples
[03:56] <Narutofreak0> and ALWAYS burn the murder weapon
[03:56] <Oblivion26> And call no one
[03:56] <Petite'likkle'elf> yes, nar
[03:56] <Reza Stevano> i wont burn it, ill just throw it to the sea
[03:56] <Narutofreak0> without a murder weapon they have no case
[03:56] <Ducks-r-homicidal> What!? Who murdered someone?
[03:56] <Petite'likkle'elf> no on
[03:57] <Petite'likkle'elf> one*
[03:57] <Ducks-r-homicidal> Oh, well I wouldn't turn you guys in...
[03:57] <Ducks-r-homicidal> If that means anything...
[03:57] <Reza Stevano> well but a steak knife has a high melting point
[03:57] <Narutofreak0> benson burner
[03:58] <Narutofreak0> or whatever it's called
[03:58] <Comiclove> Hey Ducks
[03:58] <Reza Stevano> id throw it to the sea or river
[03:58] <Petite'likkle'elf> bunson i think
[03:58] <Ducks-r-homicidal> Hey comi
[03:58] <Reza Stevano> current takes it away, water wipes prints
[03:58] <Waterdaughter1> i do? :P
[03:59] <Petite'likkle'elf> hey gyp
[03:59] <Ducks-r-homicidal> The best time to murder someone is during an earthquake in my opinion
[03:59] <Oblivion26> Water actually doesn't wipe the prints
[03:59] <Narutofreak0> not always reza
[03:59] <Petite'likkle'elf> XD Water
[03:59] <Narutofreak0> hai gyp
[03:59] <GypsyThief> Hey
[03:59] <Narutofreak0> salt water does though ob
[03:59] <Narutofreak0> gyp you posted on don?
[03:59] <Oblivion26> Partially
[03:59] <Oblivion26> Not fully
[03:59] <GypsyThief> Nope
[03:59] <Petite'likkle'elf> wt u posted on coff. shop?
[03:59] <Iceclaw100> hi gypsy, who should post first on the movie theater?
[03:59] <WonderfulTwilight> Nooo I'm working on my Historic demigod thing :P
[03:59] <Petite'likkle'elf> okaay
[04:00] <Oblivion26> Gtg guys, I'll bbl
[04:00] <BachLynn23> king?
[04:00] <Petite'likkle'elf> bye Ob
[04:00] <GypsyThief> Ugh too many rps o.o
[04:00] <GypsyThief> Can chu ice?
[04:00] <Iceclaw100> ok
[04:01] <Nhlott> Hey Gyps
[04:01] <Reza Stevano> well then gloves
[04:01] <Reza Stevano> while holding the knife
[04:01] <Nhlott> My god, some chars just piss me off
[04:01] <Comiclove> ?
[04:01] <Reza Stevano> and wear a hat so hair won't fall on the victim
[04:02] <BachLynn23> Ok king isn't answering but I'm making a decision on the charie contest
[04:02] <BachLynn23> 
[04:02] <BachLynn23> as Mika didn't finish their history, and Kitty's has direct interference of the parent god, which isn't allowed and directly against the character policies here, and as I had the 3rd entry but am biased because of that, I'm calling that there is no contest winner this month
[04:02] <Ducks-r-homicidal> Or a hairnet
[04:02] <WonderfulTwilight> :OOOOOOOOO
[04:02] <Kingbirdy> I did answer...
[04:02] <Comiclove> LOL
[04:03] <BachLynn23> didn't get it
[04:03] <BachLynn23> O.O
[04:03] <Reza Stevano> yep
[04:03] <Kingbirdy> based on how the scores went, it wouldve gone to you as the tie breaker
[04:03] <BachLynn23> yea but I don't feel right about that
[04:03] <BachLynn23> I don't feel like I deserved to win
[04:04] <Kingbirdy> why?
[04:04] <Reza Stevano> gtg guys, bye all :)
[04:04] <Kingbirdy> tbh, none of the histories were that good this month, including yours, but yours was the best of the 3
[04:04] <Petite'likkle'elf> bye Rezaaa
[04:04] <BachLynn23> because I shouldn't have entered
[04:05] <BachLynn23> it was a stupid thing to do, which I don't ever plan on repeating
[04:05] <Kingbirdy> why not? just because you're an admin doesnt mean you can enter
[04:05] <LostNeko> Hello again thief
[04:05] <BachLynn23> yea, but I don't do well with the anxiety of being judged
[04:06] <Kingbirdy> ah
[04:06] <BachLynn23> trust me, nothing you thought of my charie history was worse than what I thought of it myself
[04:06] <Comiclove> Hello again thief?
[04:06] <BachLynn23> I was just tired of the typical "god/goddess meets loves/has sex with mortal = demigod"
[04:07] <LostNeko> I'm not calling anyone a thief. I was talking to the one person with thief in their name here.
[04:08] <Comiclove> Ah, Gypsy
[04:08] <Moodle> Hey everyone
[04:08] <Petite'likkle'elf> HEY gREAT uNCLE mOOOOOOO
[04:08] <Comiclove> Although it's rude to leave my awesome out *flicks non-existent long hair*
[04:08] <WonderfulTwilight> UNCLE MOO!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!! *tackle hugs*
[04:08] <Petite'likkle'elf> damn, caps >.<
[04:08] <Moodle> elf!!!
[04:08] <Moodle> *Hugs elf*
[04:08] <Comiclove> Hey moo
[04:08] <Moodle> NIECE!!!! *Tackle hugs niece*
[04:08] <Petite'likkle'elf> *hugs Moo Back*
[04:08] <WonderfulTwilight> *gives comic a wig*
[04:08] <WonderfulTwilight> :P
[04:08] <Petite'likkle'elf> XD
[04:08] <Nhlott> My god ppl piss me off with such idiocy
[04:08] <Nhlott> "The guy I like doesn't want me. So now I'm a lesbian"
[04:09] <Comiclove> I am not Grell sutcliff!
[04:09] <Comiclove> Y_Y
[04:09] <Comiclove> *faceacid*
[04:09] <WonderfulTwilight> WTF?!
[04:09] <Nhlott> it's so arbitrarily stupis
[04:09] <Nhlott> *stupid
[04:10] <Ducks-r-homicidal> Who said that Lott?
[04:11] <Nhlott> didn't say that but that's the gist of the thought process
[04:11] <Nhlott> and I think you know
[04:11] <Ducks-r-homicidal> Ohhhhh K
[04:11] <Ducks-r-homicidal> Is it ONtario's character?
[04:11] <Nhlott> yea
[04:11] <WonderfulTwilight> -______________________- *gets gun*
[04:12] <LottBott> O.o
[04:12] <LoveCatsOwls> hai
[04:12] <WonderfulTwilight> Hi LCO
[04:13] <Petite'likkle'elf> hey Cats 
[04:13] <LoveCatsOwls> just out of intrest, what's the next charrie contest cabin gonna be?
[04:13] <Nhlott> Hey cats, do me a favor?
[04:13] <LoveCatsOwls> yea?
[04:13] <Nhlott> post on Bull for me?
[04:13] <LoveCatsOwls> oh, sure
[04:13] <LoveCatsOwls> link?
[04:13] <Nhlott> [[Blazing Bull Quest]]
[04:13] <WonderfulTwilight> Phobos LCO
[04:13] <LoveCatsOwls> cool
[04:14] <Moodle> wb raven
[04:14] <Iceclaw100> gypsy posted on the movie theater
[04:14] <Head of Ravenclaw> thanks
[04:14] <LoveCatsOwls> posted lott
[04:15] <Moodle> Hey ice
[04:15] <Nhlott> thanks...
[04:17] <Iceclaw100> hi moodle
[04:17] <LoveCatsOwls> *has ideas for charrie contests*
[04:17] <Nhlott> Gyps, posted on Milo
[04:17] <Ducks-r-homicidal> Ontario! *Jumps on Ontario*
[04:18] <RubyRose17> ohai son
[04:18] <Ontario101> *Falls On the Floor* Hey
[04:19] <Comiclove> Hey Ont
[04:19] <Ontario101> Hello Everybody
[04:19] <Orbstar> hey
[04:19] <LoveCatsOwls> orbie!
[04:19] <Comiclove> yo orb
[04:19] <Orbstar> only have like 3 minutes
[04:19] <Ducks-r-homicidal> Hey orb
[04:19] <RubyRose17> orb!
[04:19] <Orbstar> cats!
[04:19] <Head of Ravenclaw Bot> wb orb
[04:19] <Orbstar> ruby!
[04:19] <Orbstar> son-bot!
[04:19] <LoveCatsOwls> email working yet?
[04:19] <Orbstar> nope :/
[04:19] <Orbstar> *kicks comp*
[04:20] <LoveCatsOwls> >:(
[04:20] <LoveCatsOwls> *kicks orbie's comp*
[04:20] <Orbstar> >:P
[04:20] <Petite'likkle'elf> what's your nan's cousin-in-law to you?
[04:20] <Orbstar> comi.... *pokes*
[04:20] <Orbstar> comi... *pokes*
[04:21] <Petite'likkle'elf> ?
[04:21] <RubyRose17> wait what elfie?
[04:21] <Petite'likkle'elf> your nan's cousin to you?
[04:21] <Narutofreak0> comi get over here
[04:21] <Nhlott> Gyps, could you post on Bull as well?
[04:22] <Orbstar> gotta go :/
[04:22] <RubyRose17> umm i think like a cousin twice removed
[04:22] <Orbstar> bye
[04:22] <Petite'likkle'elf> okay
[04:22] <RubyRose17> aw bye orb
[04:22] <Orbstar> bye bye
[04:22] <LoveCatsOwls> bye orb (heart) 
[04:22] <Petite'likkle'elf> byebye orb
[04:23] <Petite'likkle'elf> cats, your ma aunt!
[04:23] <LoveCatsOwls> niece!
[04:23] <BachLynn23> [[Character Contest|Character_Contest]] new god is up for may
[04:23] <Petite'likkle'elf> :D
[04:23] <LoveCatsOwls> :D
[04:24] <Ontario101> who won for april?
[04:24] <BachLynn23> no one
[04:24] <Ontario101> why?
[04:24] <Comiclove> yes, nar?
[04:24] <Comiclove> :P
[04:24] <LoveCatsOwls> ^ @ ont
[04:24] <Narutofreak0> orb wanted to talk to you
[04:24] <LoveCatsOwls> bach, pm
[04:24] <BachLynn23> mika didn't finish her entry, Kitty had direct god parent interference which is against policies, and I refuse to win just because mine sucked less
[04:25] <Ontario101> your's wasn't bad
[04:25] <LoveCatsOwls> *facepalms*
[04:25] <Ontario101> g2g
[04:25] <LoveCatsOwls> nobody one...could i put in a late entry? XP
[04:25] <LoveCatsOwls> *won
[04:25] <LoveCatsOwls> jks, jks
[04:25] <WonderfulTwilight> Bach that charrie's history is better than all mine put together :P
[04:25] <Ducks-r-homicidal> By ontario
[04:26] <Petite'likkle'elf> cuz youve got that one thing! <3333333
[04:26] <LoveCatsOwls> ^ @ wt
[04:26] <BachLynn23> well I refuse to win something where mine just wasn't as bad as the others
[04:26] <LoveCatsOwls> thats how i won
[04:26] <WonderfulTwilight> *goes back to work on her Historic demigod thing* :P
[04:26] <Petite'likkle'elf> :P
[04:26] <BachLynn23> yea, but I'm not you, and yours wasn't that bad
[04:27] <LoveCatsOwls> 0_o
[04:27] <LoveCatsOwls> hai queen
[04:27] <WonderfulTwilight> Hi Queen
[04:27] <LoveCatsOwls> -pushes bach to pm-
[04:27] <Queen.Bee> hi
[04:27] <BachLynn23> it had a few flaws, but it was "good", not over the top great per say
[04:27] <BachLynn23> but good
[04:27] <WonderfulTwilight> Bach if you were cats that would be creepy XP
[04:27] <LoveCatsOwls> IKR?
[04:27] <Petite'likkle'elf> hey bee
[04:27] <Queen.Bee> what's goingb on?
[04:27] <Queen.Bee> *going
[04:27] <LoveCatsOwls> nm
[04:27] <Comiclove> Hey Queen
[04:27] <WonderfulTwilight> Like......exact replicas of each other....that would be insanely creepy
[04:28] <WonderfulTwilight> o.o
[04:28] <Queen.Bee> oooh i have a question
[04:28] <LoveCatsOwls> o_o
[04:28] <BachLynn23> or maybe I am cats and we are socks, of Elvis
[04:28] <Queen.Bee> what do you think about my chars' history?
[04:28] <Oblivion26> hola guys
[04:28] <Queen.Bee> :O OBBIE!!!!
[04:28] <Petite'likkle'elf> Heya Obbbbbieeee
[04:28] <LoveCatsOwls> hai ob
[04:28] <Ducks-r-homicidal> Caio Ob
[04:28] <Queen.Bee> *winks* long time no see, you there...
[04:28] <LoveCatsOwls> which chars queenie?
[04:29] <Oblivion26> hey queen, hey petite, hey cats 
[04:29] <Oblivion26> XD ik queen ;)
[04:29] <Oblivion26> XD
[04:29] <WonderfulTwilight> brb :P
[04:29] <Queen.Bee> @cats, laurel, evangeline, rayzel
[04:29] <Oblivion26> hey bach, why wasnt there a winner for the April char contest>?
[04:29] <Queen.Bee> how are you Ob?
[04:29] <Oblivion26> good, good
[04:30] <Oblivion26> and you?
[04:30] <Comiclove> hey ob
[04:30] <BachLynn23> mika didn't finish her entry, Kitty had direct god parent interference which is against policies, and I refuse to win just because mine sucked less
[04:30] <Queen.Bee> but bach, it was good
[04:30] <Oblivion26> ^
[04:30] <Queen.Bee> and i'm good, Ob ;)
[04:31] <BachLynn23> no biggie, at least now the contest is back under my control
[04:31] <Queen.Bee> mika is a 'he', btw
[04:31] <BachLynn23> I'd rather never enter again and never win, then have anyone else run that contest
[04:31] <Oblivion26> ohh, now i can make my...*counts* 7th entry :D
[04:31] <LoveCatsOwls> *can not think of a good name -_-*
[04:32] <Oblivion26> for what?
[04:32] <LoveCatsOwls> new charrie
[04:32] <Oblivion26> for contest or regular?
[04:32] <LoveCatsOwls> *charrie entry
[04:32] <Oblivion26> ahh
[04:32] <LoveCatsOwls> actually, both
[04:32] <Oblivion26> Hmm, what about Charles?
[04:32] <Oblivion26> Or Salazar
[04:32] <LoveCatsOwls> 'tis a girl :/
[04:32] <Oblivion26> ohh
[04:32] <BachLynn23> @Ob there's also 3 new contests running this month aside from the reg ones
[04:32] <Oblivion26> XP
[04:33] <Oblivion26> true bach
[04:33] <Oblivion26> and cats, maybe Salamanca?
[04:33] <Oblivion26> or Zephira?
[04:33] <LoveCatsOwls> nicki?
[04:33] <Iceclaw100> holly?
[04:33] <LoveCatsOwls> i can't do evelyn anymore, sorry
[04:33] <Oblivion26> Eliana :D
[04:34] <Queen.Bee> Brenda?
[04:34] <Oblivion26> Fernanda?
[04:34] <Oblivion26> Bruja?
[04:34] <Oblivion26> Naga?
[04:34] <LoveCatsOwls> afk, dinner
[04:34] <Oblivion26> kk
[04:34] <Queen.Bee> naga is dragon
[04:34] <Petite'likkle'elf> hey ale
[04:34] <Oblivion26> naga is not dragon
[04:34] <Oblivion26> its a seperate mythological beast
[04:35] <Oblivion26> though it does have similarities to a dragon in some cases
[04:35] <LostNeko> *curls up in a cardboard box* Time for a cat nap.
[04:35] <Oblivion26> night
[04:35] <Petite'likkle'elf> hey sunny
[04:35] <StandingInTheSunshine> hi
[04:36] <Comiclove> Hey Sunny :D
[04:37] <Petite'likkle'elf> hey luna
[04:40] <WonderfulTwilight> :O I'm half finished my historic demigod thing already?!
[04:40] <WonderfulTwilight> :OOOOOOOOOOOOOOOOO
[04:41] <WonderfulTwilight> *is like a massive feat for her*
[04:42] <Queen.Bee> who you doing WT?
[04:43] <WonderfulTwilight> Thomas Andrews the head designed of the Titanic :P
[04:43] <WonderfulTwilight> designer*
[04:43] <Petite'likkle'elf> wtf O.O
[04:43] <Comiclove> LOL
[04:43] <BachLynn23> OMG thats such a cool idea WT, I love him
[04:43] <Comiclove> XD
[04:43] <Comiclove> 
[04:43] <Comiclove> \
[04:43] <BachLynn23> *that's
[04:43] <WonderfulTwilight> o.o
[04:43] <Petite'likkle'elf> hey drag
[04:43] <Dragongirl1111> Misa say hello!
[04:43] <WonderfulTwilight> Hi sis
[04:43] <RubyRose17> hey drag
[04:43] <Dragongirl1111> Sis! *tackle hugs Wonderful*
[04:43] <WonderfulTwilight> Wonder*
[04:44] <WonderfulTwilight> *is tackle hugged*
[04:44] <Dragongirl1111> *wonder
[04:44] <Dragongirl1111> I missed you!
[04:44] <Petite'likkle'elf> Hey aunt
[04:44] <Dragongirl1111> hey neice
[04:44] <Petite'likkle'elf> :P
[04:44] <Dragongirl1111> *starts random family pillow fight*
[04:44] <Petite'likkle'elf> LMFAO
[04:44] <Dragongirl1111> *Wacks elf with a pillow*
[04:45] <Petite'likkle'elf> no one can understand my nan apart from my parents :L
[04:45] <Dragongirl1111> gotcha
[04:45] <Petite'likkle'elf> oi! *whacks drag back*
[04:45] <Petite'likkle'elf> hey lost
[04:45] <WonderfulTwilight> Laughing my fruity apples off :P
[04:45] <Petite'likkle'elf> :P
[04:45] <Nhlott> I'm thinking Jack the Ripper
[04:45] <Kingbirdy> .
[04:45] <Queen.Bee> awesome
[04:45] <Nhlott> Possibly Bruce Lee
[04:46] <Queen.Bee> is he historical?
[04:46] <Dragongirl1111> now it's pillow tag! everyone is it and when you're hit, you become a noodle by laying on the floor. Only way to get back up is by tapping someone
[04:46] <Dragongirl1111> *quickly taps elf*
[04:46] <Queen.Bee> does that make any sense? ^^
[04:46] <Dragongirl1111> yes
[04:46] <Dragongirl1111> yes it dos
[04:46] <Dragongirl1111> *does
[04:47] <Dragongirl1111> *invites Everyone in*
[04:47] <Comiclove> it does?
[04:47] <Queen.Bee> of course it doesn't, but idgaf xP
[04:47] <Narutofreak0> *doesn't join*
[04:47] <Petite'likkle'elf> *taps drag back*
[04:47] <Dragongirl1111> :(
[04:47] <Dragongirl1111> *taps nearby person*
[04:47] <Dragongirl1111> Muahahahahaha
[04:48] <Dragongirl1111> *runs around like a cheetah*
[04:48] <WonderfulTwilight> Is there a length limit on the Historical contest?
[04:48] <WonderfulTwilight> >.>
[04:48] <WonderfulTwilight> *is too lazy to check*
[04:48] <Petite'likkle'elf> *taps drag back*
[04:48] <Comiclove> I'm not gonna join
[04:48] <Comiclove> XP
[04:48] <Narutofreak0> *dances*
[04:48] <Petite'likkle'elf> why d'you have to be so mean?
[04:48] <Narutofreak0> wrestlemania today!!!!!!!
[04:48] <Dragongirl1111> *taps elf so fast that she doesn't feel it*
[04:48] <Comiclove> *starts hacking and slashing at people*
[04:48] <Queen.Bee> i think Flame wants to join....or judging
[04:48] <Petite'likkle'elf> -_-
[04:49] <Narutofreak0> i am SOOOOOO shoving pers' face in the fact that i saw wrestlemania live
[04:49] <Narutofreak0> for the third time
[04:49] <Narutofreak0> :P
[04:49] <Dragongirl1111> *blocks with a humungous pillow*
[04:49] <Petite'likkle'elf> Oh, great, not another wrestlemania maniac
[04:49] <Narutofreak0> who else you know elfie?
[04:49] <Petite'likkle'elf> 2 of my friends >.<
[04:49] <Dragongirl1111> *hands other people big pillows to block comic's attacks*
[04:50] <Petite'likkle'elf> all they ever talk about is wrestlemania and i'm just like: "dafuq?"
[04:50] <Dragongirl1111> let's make a fort of pillows!
[04:50] <Narutofreak0> bcuzz wrestlemania XXVIII is gonna be AWESOME
[04:50] <Narutofreak0> *chants rocky*
[04:50] <Petite'likkle'elf> and rocky, who i have no idea who that is
[04:51] <Dragongirl1111> *starts by grabbing lots of pillows and a pulley*
[04:51] <Narutofreak0> Dwayne Johnson
[04:51] <Dragongirl1111> *with rope*
[04:51] <LostNeko> gonna need a lot of pilows. 
[04:51] <Narutofreak0> known from movies such as the tooth fairy, the tooth fairy 2,. Journey2
[04:51] <Dragongirl1111> *starts making unclimbable walls*
[04:51] <Comiclove> *falls asleep in his coffin*
[04:51] <Petite'likkle'elf> oh yeah, that guy
[04:51] <Narutofreak0> and race to witch mountain
[04:51] <Comiclove> Wait, they made a sequel to that Tooth Fairy movie?
[04:51] <Comiclove> o_O
[04:51] <Narutofreak0> yes
[04:51] <Comiclove> o_o WTF
[04:51] <WonderfulTwilight> WAIT, noooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo
[04:51] <Dragongirl1111> *wakes comic to help with the awesome fort*
[04:51] <WonderfulTwilight> DDDDDDDDDDDDDX
[04:51] <Petite'likkle'elf> who was he in rac?e to witch mountain
[04:52] <Petite'likkle'elf> race
[04:52] <Petite'likkle'elf> **
[04:52] <Comiclove> *is still asleep*
[04:52] <Narutofreak0> the cab driver
[04:52] <Petite'likkle'elf> thought so
[04:52] <WonderfulTwilight> *wakes comic up*
[04:52] <Dragongirl1111> *makes the balustrades*
[04:52] <WonderfulTwilight> *with coffee*
[04:52] <WonderfulTwilight> :P
[04:52] <Petite'likkle'elf> XD
[04:52] <Dragongirl1111> *makes the turrets*
[04:52] <Comiclove> *is still asleep*
[04:52] <Narutofreak0> oh and Fast 5
[04:52] <Petite'likkle'elf> XD
[04:52] <Comiclove> *wakes up*
[04:52] <Comiclove> Dwayne was in fast 5?!
[04:52] <Comiclove> O_O
[04:52] <LostNeko> its alive!
[04:52] <Dragongirl1111> *adds plush doors that somehow have locks*
[04:52] <Petite'likkle'elf> XD
[04:52] <Comiclove> I HAVE A NAME, YOU BAKA
[04:53] <Petite'likkle'elf> caps, comic
[04:53] <Petite'likkle'elf> :P
[04:53] <Comiclove> :P
[04:53] <Petite'likkle'elf> but i unde
[04:53] <LostNeko> get me the mallet!
[04:53] <Petite'likkle'elf> rstand*
[04:53] <Narutofreak0> *kicks comi*
[04:53] <Narutofreak0> watch your manners boy
[04:53] <Petite'likkle'elf> XD
[04:53] <Dragongirl1111> *adds a totally awesome slide that makes it feel like you're a dragon that's flying*
[04:53] <Narutofreak0> and yes comi
[04:53] <Narutofreak0> he was in fast 5
[04:53] <LostNeko> suprising attention to detail
[04:54] <Narutofreak0> he was the US military guy
[04:54] <Dragongirl1111> *doesn't pay attention to the conversation*
[04:54] <Dragongirl1111> *adds pillow guns*
[04:54] <Dragongirl1111> wow! this is coming along nicely!
[04:54] <LostNeko> Pillow guns? Thats suprisingly menacing.
[04:54] <Narutofreak0> *cba to gaf about what dragon is doing*
[04:55] <Dragongirl1111> ?
[04:55] <Dragongirl1111> *continues adding awesome stuff*
[04:55] <Dragongirl1111> @lost the guns shoot pillows and are pillows
[04:55] <Dragongirl1111> shoot
[04:56] <Narutofreak0> he left
[04:56] <Narutofreak0> so you fail
[04:56] <Dragongirl1111> I know
[04:56] <Petite'likkle'elf> :P
[04:56] <Dragongirl1111> *leaves naruto out on the invite list*
[04:56] <Narutofreak0> *loves it when other people fail*
[04:56] <Narutofreak0> and call me naru drag
[04:56] <Petite'likkle'elf> XD
[04:56] <Moodle> Back
[04:56] <Petite'likkle'elf> hey Great Uncle Moo *glompz*
[04:57] <Moodle> *Hugs back*
[04:57] <Narutofreak0> and that was NOt meant politely
[04:57] <RubyRose17> hey moo
[04:57] <Moodle> Hey rose
[04:58] <Moodle> O.O
[04:58] <Moodle> Wait's in some foreign language
[04:58] <Dragongirl1111> *hands out awesome pillow cards to elf, wonder, moodle, oblivion, water, ruby, sunshine, nhlott, luna, king birdy, HOR, Ducks, and Comic
[04:58] <Petite'likkle'elf> thanks drag
[04:58] <Comiclove> ?
[04:58] <Comiclove> Thanks?
[04:58] <Petite'likkle'elf> ....?
[04:58] <Dragongirl1111> They're invites to the fort that's all plush
[04:59] <Dragongirl1111> you won't get hurt at all!
[04:59] <Comiclove> *transmutes the card into a flower*
[04:59] <Dragongirl1111> no matter what
[04:59] <Dragongirl1111> ?
[04:59] <Petite'likkle'elf> *cries*
[04:59] <Comiclove> *then gives the glower to HoR*
[04:59] <Comiclove> :P
[04:59] <Moodle> Finally found a site that one can watch THG on!
[04:59] <Comiclove> *flower
[04:59] <Dragongirl1111> ?
[04:59] <Comiclove> OR
[04:59] <Moodle> But it's in some foreign language
[04:59] <Petite'likkle'elf> my sister just burst y ear drum i think >.<
[04:59] <Comiclove> You could just
[04:59] <Comiclove> buy tickets
[04:59] <Comiclove> and watch the movie
[04:59] <Dragongirl1111> I watched it!
[04:59] <Petite'likkle'elf> ^^^^^^^^^ comic
[04:59] <Comiclove> Same
[04:59] <Moodle> Ik, I watched it just last night
[04:59] <Petite'likkle'elf> i watched it last tuesday
[04:59] <Dragongirl1111> It's awesome!
[05:00] <Moodle> but I've forgotten some of it
[05:00] <Comiclove> Eh, it's...
[05:00] <Comiclove> eh
[05:00] <Petite'likkle'elf> hey ale
[05:00] <Comiclove> It's all right
[05:00] <Comiclove> Although they missed some details
[05:00] <Comiclove> Hey TN1
[05:00] <Dragongirl1111> it's good, but not as good as the books
[05:00] <Narutofreak0> OMG
[05:00] <Petite'likkle'elf> yeah, they did
[05:00] <Dragongirl1111> gtg
[05:00] <Alejandro231> Hey Petite, Hey Everyone else
[05:00] <Comiclove> Welcome to the wiki
[05:00] <Petite'likkle'elf> hey tn1
[05:00] <Comiclove> Name's Comic
[05:00] <Narutofreak0> i just found the gods and goddeses rp wiki
[05:00] <Dragongirl1111> Bye!
[05:00] <Comiclove> Any questions, ask us
[05:00] <Petite'likkle'elf> I'm Elf
[05:00] <Comiclove> Wait, by who?
[05:00] <Comiclove> Sky?
[05:00] <Moodle> The quality's meh, and the language is not english and there are no subtitles but hey! It's still the movie I'm watching
[05:00] <Comiclove> *has met skyandbray on Hunger Games wiki*
[05:00] <Petite'likkle'elf> XD
[05:01] <Comiclove> :P
[05:01] <Comiclove> wb
[05:01] <Nhlott> ...
[05:02] <Moodle> I hate how rue died from a throwing knife
[05:02] <Moodle> to the chest
[05:02] <Petite'likkle'elf> i know
[05:02] <Petite'likkle'elf> it was a spear
[05:02] <Moodle> Ik
[05:02] <Comiclove> and also
[05:02] <Moodle> All of us true HGers know it was a spear, yet they make the spear "smaller"
[05:02] <Petite'likkle'elf> <------- that was for Rue
[05:02] <Comiclove> from the positioning, 
[05:02] <Petite'likkle'elf> ik
[05:02] <Comiclove> katniss could've saved rue
[05:03] <Comiclove> T_T
[05:03] <Petite'likkle'elf> How?
[05:03] <Moodle> Yeah yo, she coulda taken the knife
[05:03] <Comiclove> ^
[05:03] <Nhlott> wait, what about a throwing knife?
[05:03] <Petite'likkle'elf> oh
[05:03] <TheNameless1> Hello
[05:03] <Comiclove> And also could've knocked down rue
[05:03] <Petite'likkle'elf> THG
[05:03] <Comiclove> :/
[05:03] <Moodle> lott, in the Hunger Games movie, Rue dies from a throwing knife
[05:03] <Comiclove> ^
[05:03] <Nhlott> no she doesn't
[05:03] <Moodle> But in the books it's a spear
[05:03] <Moodle> I said in the movie
[05:03] <Petite'likkle'elf> ^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^
[05:03] <Nhlott> Marvel throws a spear at her
[05:04] <Moodle> ik
[05:04] <Petite'likkle'elf> yeh
[05:04] <Petite'likkle'elf> but the movie changed it
[05:04] <Nhlott> not, that's what happened in the movioe
[05:04] <Moodle> Really?
[05:04] <Nhlott> yea
[05:04] <Moodle> To me, it looked like a throwing knife
[05:04] <Nhlott> no
[05:04] <Petite'likkle'elf> it did look like a spear
[05:04] <Nhlott> it was a long ass spea
[05:04] <Petite'likkle'elf> like the long stick-y thing
[05:04] <Comiclove> spear*
[05:04] <Comiclove> Whatever the case, katniss could've saved rue
[05:04] <Comiclove> :P
[05:05] <Moodle> Well dude, considering the camera was shaking left and right left and right rapidly, I couldn't see
[05:05] <Nhlott> it showed them talking then she just looks down and boom, spear in her gut
[05:05] <Petite'likkle'elf> yeah
[05:05] <Kingbirdy> this wasnt a shakey scene
[05:05] <Kingbirdy> it was very solid
[05:05] <Nhlott> yea
[05:05] <Kingbirdy> and def a spear
[05:05] <Petite'likkle'elf> it was
[05:05] <Kingbirdy> it was as long as a person
[05:05] <Kingbirdy> and yet only went in about 3 inches...
[05:05] <Nhlott> there was no way to misconstrue this 
[05:06] <Nhlott> it you were looking, you knew it was a spear
[05:06] <LoveCatsOwls> im back
[05:06] <Moodle> What part of the movie did rue die?
[05:06] <RubyRose17> hey cats
[05:06] <Moodle> I'm rewatching it
[05:07] <Moodle> right now
[05:07] <RubyRose17> after katniss destroys the supplies and comes to look for her
[05:07] <Moodle> ah, ty
[05:07] <Nhlott> and then Marvel just stood there all smug-like
[05:07] <Moodle> ergh, went back a little too far
[05:07] <Petite'likkle'elf> gyah!
[05:07] <Comiclove> Yeah
[05:08] <Comiclove> TBH, Marvel's a idiot
[05:08] <Comiclove> hands down
[05:08] <Comiclove> :P
[05:08] <Petite'likkle'elf> :P
[05:08] <Nhlott> and he kinda waited for the arrow to get him
[05:08] <Comiclove> hey queen
[05:08] <Comiclove> Yeah
[05:08] <Moodle> Thresh, by far, was the epicest
[05:08] <RubyRose17> yeah
[05:08] <Comiclove> I'd been all
[05:08] <LoveCatsOwls> hai queen
[05:08] <Moodle> Killed that girl with his bare hands
[05:08] <Comiclove> Spear throw and sprint like crazy
[05:08] <Moodle> and a wall
[05:08] <LoveCatsOwls> im gonna enter both charrie contests!
[05:08] <Narutofreak0> *just found a wiki he totally forgot he created*
[05:08] <Narutofreak0> o.O
[05:08] <Comiclove> O_O
[05:08] <Comiclove> XD
[05:08] <Queen.Bee> hi? i've been here the whole time
[05:08] <Moodle> lol
[05:08] <Nhlott> I like thresh's movie kill better than the book
[05:08] <Comiclove> you poofed queen
[05:08] <Comiclove> XD
[05:08] <Moodle> same lott
[05:09] <Queen.Bee> i LOVE cato so much
[05:09] <Nhlott> a rock is cool and all, but in the movie he bashed this chik on the wall til her head cracked
[05:09] <Queen.Bee> *movie's cato
[05:09] <Moodle> Yeah ik
[05:09] <Petite'likkle'elf> same, bee
[05:09] <LoveCatsOwls> anyone here got skype?
[05:09] <Petite'likkle'elf> yes
[05:09] <RubyRose17> i do
[05:09] <Moodle> le foik, I keep skipping her death scene
[05:09] <Nhlott> a shitton of us
[05:09] <Queen.Bee> me
[05:09] <Moodle> *fock
[05:09] <Comiclove> foik XD
[05:09] <Comiclove> I have skype
[05:09] <Moodle> Almost there....please stop lagging
[05:09] <Narutofreak0> *just found a wiki he totally forgot he created*
[05:10] <LoveCatsOwls> kk, jw
[05:10] <Moodle> ok, I'm at the Katniss whistling part
[05:10] <Moodle> C'mon video.....stop lagging.......
[05:10] <Moodle> 
[05:10] <Comiclove> ...
[05:10] <Comiclove> *no comment*
[05:11] <Comiclove> *goes back to coffin to sleep*
[05:11] <Moodle> It laggs every what, five seconds?
[05:11] <Comiclove> And?
[05:11] <Moodle> but it was the only THG movie video I could find
[05:11] <Moodle> the rest were either not available, or had been deleted
[05:12] <Petite'likkle'elf> i need to watch The Woman In Black and This Means War
[05:12] <RubyRose17> gtg i'll be back later
[05:12] <Moodle> Ergh
[05:12] <Moodle> Can't see 
[05:12] <Moodle> Bye rose
[05:12] <Moodle> ttyl
[05:12] <Petite'likkle'elf> bye Ruuubz
[05:12] <Petite'likkle'elf> -_-
[05:12] <LoveCatsOwls> bai
[05:12] <Moodle> ok, she's cutting the net's ropes
[05:13] <Moodle> c' gods spare me a little longer with no lagg
[05:13] <Daughter of posiedion> hi
[05:13] <LoveCatsOwls> hai daughter 
[05:13] <Moodle> Oh. That's why
[05:13] <Moodle> I only saw the tip of the spear
[05:13] <Narutofreak0> dont you mean luck god moo?
[05:13] <Petite'likkle'elf> hey DoP
[05:13] <Moodle> Yep, I see the spear
[05:13] <Moodle> and it looks nasty
[05:14] <Moodle> Be at peace daughter of District 11
[05:14] <Moodle> yeah lott, I saw the spear
[05:14] <Nhlott> ah, sweet
[05:15] <Moodle> My eyes were only failing on me and I saw the spear point
[05:15] <Nhlott> Idc what anyone says, Marvel deserved to die right there
[05:15] <Moodle> ^
[05:15] <Nhlott> he legit sat there ans waited for her to get her bow out, get an arrow, aim and shoot
[05:15] <Moodle> At that part I thought: "F*ck you marvel."
[05:16] <Nhlott> I'm like "F*ck the spear, dude, run!"
[05:16] <Nhlott> Live to kill another day
[05:16] <Moodle> yeah ikr?
[05:17] <Moodle> Marvel was a dumbass to wait for Katniss to kill him
[05:17] <Nhlott> I can't feel sympathy for him
[05:17] <Nhlott> I just can't
[05:17] <Moodle> ^
[05:17] <Petite'likkle'elf> ^
[05:17] <Nhlott> he coulda threw a rock and make her drop the bow or something
[05:17] <Nhlott> then run like hell
[05:17] <LoveCatsOwls> could someone help me find a pic?
[05:18] <Queen.Bee> ME!
[05:18] <Moodle> If he ran, he could've actually stood a chance of escaping
[05:18] <Queen.Bee> what kind of pic?
[05:18] <Nhlott> ikr>
[05:18] <Nhlott> ?
[05:18] <Moodle> Or he could've just jumped and tackled Katniss
[05:18] <Moodle> If he was fast enough
[05:18] <Petite'likkle'elf> ikr
[05:18] <LoveCatsOwls> a girl, with pale blonde hair queen
[05:19] <Nhlott> he prolly coulda got her before she was ready to shoot
[05:19] <TheWiseOne> Yo-lo
[05:19] <Comiclove> ^
[05:19] <Moodle> yeah
[05:19] <Comiclove> @Lott
[05:19] <Comiclove> XD
[05:19] <Comiclove> Wise interrupted my agreeing with lott XD
[05:19] <LoveCatsOwls> hai wise
[05:19] <Petite'likkle'elf> hey wise
[05:19] <Oblivion26> holas wise
[05:19] <Comiclove> Hey Wise
[05:19] <Moodle> It probably took her what, max 1-2 seconds to get an arrow
[05:19] <Comiclove> oh, hey ob
[05:19] <Petite'likkle'elf> hi ivy
[05:19] <Comiclove> again
[05:19] <Ivy(like the plant)> Hi.
[05:19] <Comiclove> Hey ivy
[05:19] <Oblivion26> comic, ive been here the past hour...
[05:19] <Petite'likkle'elf> welcome, welcome
[05:19] <Comiclove> Welcome to the wiki
[05:19] <Comiclove> IK, didn't see you ob
[05:19] <Comiclove> XP
[05:19] <Oblivion26> XD oh
[05:19] <Ivy(like the plant)> thank you.
[05:19] <Petite'likkle'elf> im elf
[05:20] <Comiclove> My very awesome can blind the gods themselves
[05:20] <Oblivion26> im Ob :D
[05:20] <Moodle> but ah well, drc, he REALLY deserved to die there
[05:20] <Comiclove> Except Lott
[05:20] <Ivy(like the plant)> Hi elf and ob.
[05:20] <Comiclove> Except lott
[05:20] <LoveCatsOwls> hai ivy
[05:20] <Petite'likkle'elf> hey on
[05:20] <Narutofreak0> only lott comi?
[05:20] <Comiclove> If you have any questions, ask us ivy
[05:20] <Comiclove> Oh, and nar too
[05:20] <Ontario101> hi people
[05:20] <Comiclove> Nar transcends most
[05:20] <LoveCatsOwls> queen, if you find any pics, pm me them
[05:20] <Ivy(like the plant)> um, ok.
[05:20] <Comiclove> Eh, I'm weird like that
[05:20] <Comiclove> Eventually you'll get used to it though
[05:20] <Petite'likkle'elf> well, some dont
[05:20] <Moodle> They really should've put "Safe and Sound" when Rue died
[05:21] <Ivy(like the plant)> I have to go. bye!
[05:21] <Petite'likkle'elf> ik!
[05:21] <LoveCatsOwls> bye
[05:21] <Comiclove> T_T @Elf
[05:21] <Petite'likkle'elf> bye ivy...?
[05:21] <Comiclove> Everyone does
[05:21] <Petite'likkle'elf> XD Comic
[05:21] <Moodle> Like, during that part where you see the forest in her pov before she dies
[05:21] <Comiclove> It's the laws of nature
[05:21] <Nhlott> *summons all the power cosmic*
[05:21] <Comiclove> O,O
[05:21] <Petite'likkle'elf> Yeah, ikr, Moo
[05:21] <Comiclove> Oh shit
[05:21] <Petite'likkle'elf> what?
[05:21] <Comiclove> Lott has power cosmic
[05:21] <Comiclove> question is
[05:21] <Narutofreak0> *summons lott back to his genie lamp*
[05:21] <Moodle> Then I'd actually have felt a little more emotion
[05:21] <Comiclove> what's he gonna do with it?
[05:21] <Narutofreak0> sorry couldn't resist
[05:21] <Nhlott> *smites Nar*
[05:21] <Petite'likkle'elf> yeah, moo
[05:21] <Comiclove> XD
[05:21] <Petite'likkle'elf> XD
[05:21] <Daughter of posiedion> hey guys,
[05:22] <Comiclove> hey DoP
[05:22] <Petite'likkle'elf> hey Dop
[05:22] <Moodle> Like I did feel sadness when she died but not enough
[05:22] <Moodle> It seemed WAY too casual
[05:22] <Petite'likkle'elf> i cried, a bit
[05:22] <Daughter of posiedion> rp anybody?
[05:22] <Nhlott> who was this?
[05:22] <Petite'likkle'elf> Rue
[05:22] <Comiclove> *pokes wonder*
[05:22] <Nhlott> I was so sad
[05:22] <Comiclove> I was sad
[05:22] <Moodle> I was sad, but not extremely sad
[05:22] <Comiclove> but not really
[05:22] <Moodle> tbh
[05:22] <WonderfulTwilight> *is poked* What?
[05:22] <Nhlott> I want my kids to be like Rue
[05:22] <Petite'likkle'elf> same
[05:22] <Petite'likkle'elf> wait
[05:22] <Comiclove> I want my kids to be like nar and wonder o_O
[05:23] <Comiclove> I joke :P
[05:23] <Nhlott> Well, not die at 12, but you know what I mean
[05:23] <Petite'likkle'elf> thats a long time yet
[05:23] <Comiclove> yeha
[05:23] <WonderfulTwilight> ........................................
[05:23] <Petite'likkle'elf> yeah
[05:23] <Comiclove> yeah*
[05:23] <Moodle> for some reason lott, now I'm thinking that you're almost like Thresh....
[05:23] <Comiclove> *and?*
[05:23] <Nhlott> I find it weird, cuz I thought the same
[05:23] <LoveCatsOwls> queen?
[05:23] <Petite'likkle'elf> :P
[05:24] <Moodle> I'm probably like that young boy who died early on at the Cornucopia
[05:24] <Comiclove> LOL
[05:24] <Nhlott> the ginger kid?
[05:24] <Moodle> yeah
[05:24] <Comiclove> I'm probably like.....some meek kid that dies
[05:24] <Nhlott> I was like "You dumb ass" when he died
[05:24] <Petite'likkle'elf> I'm probably like.... idk
[05:24] <Moodle> ik
[05:24] <Petite'likkle'elf> XD
[05:25] <Moodle> I was like: RUN FOR GODS SAKE
[05:25] <Petite'likkle'elf> wb ruuubz
[05:25] <Moodle> But nooo...he hangs around to be killed
[05:25] <RubyRose17> thanks
[05:25] <Moodle> hey rose, wb
[05:25] <Narutofreak0> hai rub
[05:25] <RubyRose17> thank ya 
[05:25] <RubyRose17> hi nar
[05:25] <Nhlott> "I'm just chillin in the cornucopia, doin ginger stuff" XD 
[05:25] <Moodle> ikr? lol
[05:26] <Moodle> How'd he die?
[05:26] <Moodle> Got stabbed in the head to death?
[05:26] <Petite'likkle'elf> thorwing knives i think
[05:26] <Nhlott> I wanna way Cato decapitated him
[05:26] <Petite'likkle'elf> by cato and the careers
[05:26] <Moodle> ah
[05:27] <LoveCatsOwls> *tries to think of a good anthem*
[05:27] <LoveCatsOwls> hor pm
[05:27] <Moodle> Oh yeah, remember that part where the career group including Peeta caught and killed that lone girl who was sitting by a fire she made?
[05:27] <RubyRose17> yeah
[05:27] <RubyRose17> hey lele
[05:27] <LoveCatsOwls> ^
[05:27] <Moodle> I was like: "Dumbass"
[05:27] <Moodle> when she died
[05:27] <Petite'likkle'elf> ^
[05:27] <Head of Ravenclaw> Bach, check your pm
[05:28] <Narutofreak0> hai le
[05:28] <Petite'likkle'elf> hey lele
[05:28] <Moodle> Some of them REALLY did really dumb things to get themselves killed
[05:28] <Queen.Bee> hey ruby
[05:28] <LoveCatsOwls> pm HoR
[05:28] <Lele Mj> hey guys
[05:28] <RubyRose17> i agree moo
[05:28] <Petite'likkle'elf> ^^ Moo
[05:28] <Lele Mj> mesa bouncing in for a break
[05:28] <RubyRose17> hey Queen
[05:28] <Queen.Bee> how do you enjoy Isidora?
[05:28] <Narutofreak0>
[05:28] <Moodle> "Oh why not just light a fire so EVERYONE can come and kill me!!!"
[05:28] <Nhlott> LELE!
[05:28] <Nhlott> *tackle glompz*
[05:28] <RubyRose17> hi son
[05:28] <Petite'likkle'elf> XD Moo
[05:28] <Moodle> hey lele
[05:29] <RubyRose17> she's great @Queen
[05:29] <Queen.Bee> hiii Lele!
[05:29] <RubyRose17> haven't gotten to rp her much though
[05:29] <Lele Mj> LOTT! *is crushed*
[05:29] <Queen.Bee> aww D:
[05:29] <LoveCatsOwls> Raven?
[05:29] <Petite'likkle'elf> hey drag
[05:29] <Dragongirl1111> Oh wow, 24 peeps
[05:29] <Lele Mj> *pokes wise*
[05:29] <Nickiiiiiiiiiiii> :O LELE! i thought you said that you won't be back for days!
[05:29] <LoveCatsOwls> ikr?
[05:29] <Lele Mj> I wasn`t
[05:29] <Dragongirl1111> Hows the fort?
[05:29] <Comiclove> Hey Lele
[05:29] <Petite'likkle'elf> ^^ nicki
[05:29] <Lele Mj> but I decided to take a short break
[05:29] <Comiclove> Ah
[05:29] <Nickiiiiiiiiiiii> great :D
[05:29] <Comiclove> *hugs lele?*
[05:29] <Nickiiiiiiiiiiii> *hugs Lele*
[05:29] <Lele Mj> for like, 15 mins
[05:30] <Narutofreak0> *sings don't stop beliveing for no particular reason*
[05:30] <Moodle> I felt somewhat sad when Thresh died
[05:30] <Lele Mj> *hugs back*
[05:30] <Nhlott> ikr?
[05:30] <Daughter of posiedion> rp anybody?
[05:30] <Narutofreak0> *believing
[05:30] <Dragongirl1111> Hows the awesome pillow fort?
[05:30] <Moodle> Thresh was cool man, one of my favourite chars
[05:30] <Lele Mj> Thresh was awesome
[05:30] <Nhlott> I wanted Thresh to win, tbh
[05:30] <Moodle> ^
[05:30] <Head of Ravenclaw> Cats
[05:30] <RubyRose17> hey travel
[05:30] <LoveCatsOwls> -pusheds Hor to pm-
[05:30] <Lele Mj> ^ @lott
[05:30] <Head of Ravenclaw> For 1, against 2
[05:30] <Ontario101> thresh was awesome
[05:30] <Comiclove> Thresh was cool
[05:30] <Moodle> Two words: Bad assery
[05:30] <Head of Ravenclaw> Pm no work
[05:30] <Comiclove> ?
[05:30] <Ontario101> i wish thresh won
[05:30] <Petite'likkle'elf> thresh was amazing
[05:30] <Lele Mj> ^
[05:30] <RubyRose17> ^
[05:30] <Nhlott> Thresh was a boss, m'friend
[05:30] <Dragongirl1111> *slides down the awesome pillow slide*
[05:30] <Moodle> Yeah Ik
[05:30] <LoveCatsOwls> It should now HoR
[05:31] <Moodle> He killed that girl like a boss
[05:31] <Travelg> ontario i pm you
[05:31] <Nhlott> Crushin bitches on walls......aawwwwwww yea
[05:31] <Dragongirl1111> Who wants to roleplay?
[05:31] <Lele Mj> lol
[05:31] <Moodle> yeah
[05:31] <Oblivion26> what bitches?
[05:31] <Nhlott> I'm up for an rp, sure
[05:31] <Oblivion26> *missed alot of chat*
[05:31] <Nhlott> who/where?
[05:31] <Dragongirl1111> ok, I'll use my new char Aera
[05:31] <Nhlott> link?
[05:32] <Moodle> ob, the girl who died when thresh crushed her on a wall
[05:32] <Petite'likkle'elf> glimmer?
[05:32] <Dragongirl1111> one sec
[05:32] <Moodle> pounded her head*
[05:32] <Oblivion26> huh?
[05:32] <RubyRose17> that was clove right?
[05:32] <Nhlott> She was the Orphan!
[05:32] <Nickiiiiiiiiiiii> @cats rp?
[05:32] <Nhlott> Clove
[05:32] <Moodle> Yeah I think that was glimmer
[05:32] <Oblivion26> is this the hunger games?
[05:32] <Moodle> ah, nvm
[05:32] <Moodle> yep
[05:32] <Narutofreak0> yes ob
[05:32] <RubyRose17> no it was clove, glimmer was from district 1
[05:32] <Oblivion26> ohh
[05:32] <RubyRose17> and yeah she is
[05:32] <Narutofreak0> *has yet to see this movie*
[05:32] <Petite'likkle'elf> oh
[05:32] <Comiclove> *sits on throne and watches*
[05:32] <LoveCatsOwls> @ nicki sure
[05:32] <Oblivion26> yeah i have no freakin idea about anything when it comes to that
[05:32] <Lele Mj> glimmer was district 1, clove was 2
[05:32] <Nhlott> I thought it was funny
[05:32] <Oblivion26> never read the books or movie
[05:32] <Moodle> Glimmer died from the Trackerjacks right?
[05:32] <Oblivion26> *seen the movie
[05:32] <Comiclove> yeah
[05:32] <RubyRose17> yeah
[05:32] <Petite'likkle'elf> yesah
[05:32] <RubyRose17> hey luna
[05:33] <Petite'likkle'elf> yeah*
[05:33] <Comiclove> and it's Tracker Jackers
[05:33] <Dragongirl1111> Still looking for the link and page
[05:33] <Nhlott> I was like 
[05:33] <Nhlott> "He hath slain the Oprhan!"
[05:33] <Nickiiiiiiiiiiii> @cats um.. [[Melody Evans]]
[05:33] <Dragongirl1111> ok here
[05:33] <RubyRose17> [[Aera Laen]] right? @dragon
[05:33] <Lele Mj> XD
[05:33] <Dragongirl1111> [[Aera Laen|Aera_Laen]]
[05:33] <Comiclove> Not Trackerjacks, those sound like some kind of cereal brand for hunger games XD
[05:33] <Petite'likkle'elf> ^
[05:33] <Moodle> I was like: "Haha, die biotch DIE!!!!"
[05:33] <Petite'likkle'elf> XD
[05:33] <Dragongirl1111> ^
[05:33] <Comiclove> Imagine that
[05:33] <Comiclove> GET YOUR OWN
[05:33] <Comiclove> Trackerjacks
[05:33] <Comiclove> XP
[05:33] <Petite'likkle'elf> XD
[05:33] <Moodle> You open the box and die 
[05:33] <Dragongirl1111> Nhlott [[Aera Laen|Aera_Laen]]
[05:33] <RubyRose17> xD
[05:33] <Comiclove> XD
[05:33] <Comiclove> PRetty much
[05:33] <Lele Mj> she died by cereal 
[05:33] <Comiclove> XD
[05:33] <Comiclove> ROFLMAO
[05:33] <LoveCatsOwls> and i can't nicki, working on [[Birthday Character Contest]] entry.
[05:33] <Petite'likkle'elf> #XD
[05:33] <Moodle> "*Opens box* Oooohhh trackerjacks!!! *dies*"
[05:33] <TheWiseOne> *pokes Lele* Yesss?
[05:34] <Nickiiiiiiiiiiii> oooh k
[05:34] <Comiclove> XDDDDDDD
[05:34] <Comiclove> Trackerjacks
[05:34] <Lele Mj> YAY
[05:34] <Petite'likkle'elf> XD
[05:34] <Comiclove> the politest way
[05:34] <Comiclove> to kill those you hate
[05:34] <Lele Mj> I got 10 mins, wanna do na Lun?
[05:34] <Lele Mj> *a
[05:34] <TheWiseOne> Sure
[05:34] <Lele Mj> cuz I has an idea
[05:34] <TheWiseOne> Oooh
[05:34] <Petite'likkle'elf> yes comic :L
[05:34] <Lele Mj> anyone here has a themis kid?
[05:34] <Comiclove> ?
[05:34] <Comiclove> T_T
[05:34] <RubyRose17> nope
[05:34] <Comiclove> *is still sitting on throne*
[05:34] <Nickiiiiiiiiiiii> nope
[05:35] <Lele Mj> no one?
[05:35] <RubyRose17> *pushes comi off*
[05:35] <Narutofreak0> *kicks comi off of the throne*
[05:35] <Moodle> ?
[05:35] <Narutofreak0> no thrones for you
[05:35] <Nhlott> I don't no
[05:35] <Lele Mj> pleeeaaase someone say yes?
[05:35] <Ontario101> yes to what?
[05:35] <Narutofreak0> i HAD a themis kid
[05:35] <Moodle> *Sits on a throne of thorns
[05:35] <Moodle> *
[05:35] <Narutofreak0> had as in past tense
[05:35] <Lele Mj> :( damn, let`s go with another idea
[05:35] <Nhlott> Hmmmmm....should I make a camp or BC char?
[05:35] <Head of Ravenclaw> *pushes bach to pm*
[05:35] <Comiclove> *sits on throne*
[05:35] <LoveCatsOwls> bc @ lott
[05:35] <Nickiiiiiiiiiiii> Camp :P
[05:35] <Moodle> Good, you die from the thorns too
[05:35] <Ontario101> camp
[05:35] <Narutofreak0> BC
[05:35] <Moodle> @comic
[05:35] <Comiclove> Not of thorns
[05:35] <Comiclove> of Comiclove
[05:35] <RubyRose17> both
[05:35] <Lele Mj> so, um, Battle of the Bands wise?
[05:36] <Petite'likkle'elf> XD
[05:36] <Comiclove> IT's my own special designated throne
[05:36] <TheWiseOne> Sure
[05:36] <Nhlott> I'm so indecisive
[05:36] <TheWiseOne> Lele, PMmy
[05:36] <Lele Mj> I will keep my extra char spot for later
[05:36] <Head of Ravenclaw> *pouts* go to pm bachie
[05:36] <Moodle> So you're sitting on a throne made of yourself comic?
[05:36] <Dragongirl1111> Nhlott, your turn
[05:36] <Comiclove> It's made of...
[05:36] <Moodle> That's like, cloning yourself and then human centipeding
[05:36] <Comiclove> Black Magic Matter
[05:36] <Moodle> O.o
[05:36] <Comiclove> XDDDDDDD
[05:36] <RubyRose17> hey harle
[05:36] <Theharlequin> Hey
[05:36] <Comiclove> Oh god, not Human Centipede
[05:36] <Narutofreak0> *is already planning his eleventh camp char*
[05:36] <Comiclove> Anything but that
[05:36] <Petite'likkle'elf> HARLE! *glompz*
[05:37] <RubyRose17> *only has six*
[05:37] <Comiclove> You know Moodle
[05:37] <Theharlequin> Petite *glompz back*
[05:37] <Moodle> Yes?
[05:37] <Petite'likkle'elf> *sits on Harle's lap :P*
[05:37] <Moodle> Hey harle
[05:37] <Comiclove> Gonna come out?
[05:37] <Comiclove> :3
[05:37] <Moodle> Idk
[05:37] <Narutofreak0> caps comi
[05:37] <LoveCatsOwls> nicki?
[05:37] <Moodle> I just know I'm getting a PS3 this summer
[05:38] <Theharlequin> Hey petite
[05:38] <Comiclove> Yes
[05:38] <Comiclove> Bottle Caps
[05:38] <Comiclove> :D
[05:38] <Moodle> Then I won't have that crappy a console
[05:38] <Comiclove> Ah, good
[05:38] <Petite'likkle'elf> hello Harle :P
[05:38] <Comiclove> 7 years..
[05:38] <Comiclove> .
[05:38] <Comiclove> :P
[05:39] <LoveCatsOwls> pm nicki
[05:39] <Narutofreak0> rp any1?
[05:39] <Comiclove> where?
[05:39] <Comiclove> wb moo
[05:39] <Narutofreak0> uhm........
[05:39] <Narutofreak0> dunk tank?
[05:39] <Moodle> What a magical motherf*cker the internet can be
[05:39] <Comiclove> O_O
[05:39] <Narutofreak0> yes moo
[05:39] <Narutofreak0> yes it can
[05:39] <LoveCatsOwls> nickiii?
[05:39] <Comiclove> The internet's our dad?!
[05:39] <Comiclove> O_O
[05:39] <Narutofreak0> especially if you don't pay on time
[05:40] <Moodle> damn ass lagg
[05:40] <TheWiseOne> Son, language?
[05:40] <Moodle> Sorry mum *Hangs head*
[05:40] <Comiclove> XD
[05:40] <Narutofreak0> hey seon
[05:40] <Comiclove> son*?
[05:40] <Narutofreak0> no
[05:40] <Narutofreak0> seon
[05:40] <Moodle> *Takes a pistol and prepares to commit suicide*
[05:40] <Comiclove> .........
[05:40] <Moodle> jk
[05:41] <Comiclove> ...
[05:41] <TheWiseOne> *hugs him* S'ok
[05:41] <Moodle> I'm not going to commit suicide over my use of language
[05:41] <Narutofreak0> dammit
[05:41] <Comiclove> That'd be weird
[05:41] <Narutofreak0> i already had the perfect burial shroud in mind
[05:41] <Comiclove> in fact, if i were to do that, then i'd be dead alr-
[05:41] <Comiclove> O_O
[05:41] <Comiclove> XDDDD
[05:41] <Moodle> lol
[05:41] <Moodle> What does it look like nar?
[05:42] <Narutofreak0> well it's read with white four leaf clovers
[05:42] <Narutofreak0> and a cow in the middle
[05:42] <LoveCatsOwls> i gtg
[05:42] <Queen.Bee> why cow?
[05:42] <Comiclove> How majestic :P
[05:42] <Theharlequin> later
[05:42] <Comiclove> bye lico
[05:42] <Narutofreak0> the cow says moo
[05:42] <Petite'likkle'elf> bye cts
[05:43] <Comiclove> oh
[05:43] <Comiclove> LOL
[05:43] <Lele Mj> ok, so, consider me gone, I`ll only be here for an ongoing rp with wise, cuz I gottta study
[05:43] <Petite'likkle'elf> cats*
[05:43] <Narutofreak0> symbolism at its best
[05:43] <Comiclove> or worse :P
[05:43] <Narutofreak0> Some people are like clouds. When they disappear, it's a brighter day....
[05:43] <Narutofreak0> seriously
[05:43] <Moodle> Eh, if it were up to me, I'd have the White Tree of Gondor in the center, a navy blue background, 5 stars above the tree, Boromir's sword on the left of the tree, Katniss' bow on the right and Riptide on the bottom
[05:43] <Theharlequin> hey gyps
[05:43] <Petite'likkle'elf> hey gyp
[05:43] <GypsyThief> Hey
[05:43] <Petite'likkle'elf> *gets off*
[05:43] <Moodle> To represent the books I love
[05:43] <Petite'likkle'elf> :P
[05:43] <RubyRose17> hiya gyps
[05:44] <Moodle> Gyps!
[05:44] <Narutofreak0> if you have a twitter and are not followin freddy amazin you are wasting your account
[05:44] <Moodle> Chill I don't have twitter
[05:44] <Nhlott> Gyps!
[05:44] <Nhlott> *hugs*
[05:44] <Petite'likkle'elf> brb, gonna eat
[05:44] <Queen.Bee> i'll keep that in mind Moo
[05:44] <Moodle> ?
[05:44] <Moodle> 
[05:44] <Narutofreak0> if you ever die she's gonna gimp a shroud
[05:44] <GypsyThief> Lott! *hugs back*
[05:44] <Queen.Bee> your burial shroud design
[05:44] <Moodle> Ah
[05:44] <Moodle> thanks I guess?
[05:45] <Queen.Bee> yw
[05:45] <Moodle> Well actually, I could create it now
[05:45] <Moodle> with paint
[05:46] <Comiclove> cool
[05:46] <Narutofreak0> Papakonstantinou?
[05:46] <Narutofreak0> what kind of a messed up name is that?
[05:46] <RubyRose17> ?
[05:46] <Moodle> Where did you get that name nar?
[05:46] <RubyRose17> ^
[05:46] <Comiclove> wth
[05:47] <Narutofreak0> recent activity
[05:47] <GypsyThief> Lol
[05:47] <Narutofreak0> [[Forum:Eleonora Papakonstantinou - WIP|Forum:Eleonora_Papakonstantinou_-_WIP]]
[05:47] <Theharlequin> Sounds foreign
[05:47] <Oblivion26> sounds long
[05:47] <Narutofreak0> no offense nic
[05:47] <Oblivion26> too long
[05:47] <Oblivion26> ITS A TRAP
[05:47] <Narutofreak0> thank you captain obvious
[05:47] <Narutofreak0> here
[05:47] <Narutofreak0> have a rock
[05:47] <Narutofreak0> *hands ob a rock*
[05:48] <Oblivion26> XD
[05:48] <Moodle> well actually queen, instead of the 5 stars
[05:48] <Narutofreak0> *filled with oreos*
[05:48] <Nhlott> *indecisive*
[05:48] <Narutofreak0> *the rock is unbreakable*
[05:48] <Theharlequin> *shatters rock*
[05:48] <Theharlequin> never say unshatterable
[05:48] <Queen.Bee> *gets oreos*
[05:48] <Oblivion26> O.O
[05:48] <Oblivion26> MY OREOS
[05:49] <Oblivion26> MIIIINE
[05:49] <Moodle> use this:
[05:49] <Moodle>,r:0,s:0
[05:49] <Oblivion26> *steals all oreos*
[05:49] <Moodle> Use that
[05:49] <Queen.Bee> you can have le cream, ob
[05:49] <Oblivion26> XD lol moodle
[05:49] <Oblivion26> and no queen
[05:49] <Oblivion26> me want all part of oreo
[05:49] <Narutofreak0> i took that wrong
[05:49] <Narutofreak0> o.O
[05:49] <Narutofreak0> @queen
[05:49] <Theharlequin> nar, you sick b*stard
[05:49] <Oblivion26> XD
[05:50] <Queen.Bee> we have too much discussion about oreos and its cream already
[05:50] <Queen.Bee> xD
[05:50] <Oblivion26> XD
[05:50] <Narutofreak0> WAYYY too much
[05:50] <Oblivion26> XD lol
[05:50] <Head of Ravenclaw> Bach, you busy, but my pm is way more important
[05:50] <Nickiiiiiiiiiiii> i need a guy name
[05:50] <Oblivion26> Bob
[05:50] <Narutofreak0> guy
[05:50] <WonderfulTwilight> Back :DDDDDDDDDD
[05:50] <Queen.Bee> once actually, but it put everyone's mind in the gutter
[05:51] <RubyRose17> Asher
[05:51] <Oblivion26> XD you mean nar's
[05:51] <Oblivion26> NO, NOT ASHER
[05:51] <Narutofreak0> no
[05:51] <Narutofreak0> everyone
[05:51] <WonderfulTwilight> Owen
[05:51] <Oblivion26> thats my charries name
[05:51] <Oblivion26> XD
[05:51] <Narutofreak0> Guy
[05:51] <WonderfulTwilight> Boi
[05:51] <WonderfulTwilight> :P
[05:51] <Narutofreak0> it's an acceptable guy's name
[05:51] <RubyRose17> xD
[05:51] <Oblivion26> Bongo
[05:51] <Narutofreak0> mainly bcuzz it's guy
[05:51] <RubyRose17> okay then Alcott
[05:51] <Nickiiiiiiiiiiii> is that even a name wt?
[05:51] <Narutofreak0> *remembers TBBT where sheldon played bongos*
[05:51] <GypsyThief> Wtb walrus?
[05:51] <WonderfulTwilight> I have a goldfish called Boi
[05:52] <Queen.Bee> Ivan
[05:52] <WonderfulTwilight> Jack
[05:52] <WonderfulTwilight> Miller
[05:52] <Queen.Bee> Anthony?
[05:52] <Narutofreak0> noooooooo
[05:52] <Petite'likkle'elf> backers
[05:52] <Narutofreak0> my chars name is anthony
[05:53] <Queen.Bee> it's my ex' name xP
[05:53] <RubyRose17> Benjamin
[05:53] <Oblivion26> Benji :D
[05:53] <WonderfulTwilight> I think I finished my Historical Demigod thing already o.o
[05:53] <RubyRose17> :D
[05:53] <Queen.Bee> awesome WT
[05:53] <RubyRose17> I haven't started yet
[05:53] <WonderfulTwilight> Gonna read it over
[05:54] <Narutofreak0> wt you better pray flame does not decide to enter the competition
[05:54] <Narutofreak0> or bee
[05:54] <Queen.Bee> i'm entering
[05:54] <Narutofreak0> who could get help from flame
[05:54] <Queen.Bee> and persuading flame to judge
[05:54] <Comiclove> LOL
[05:54] <Queen.Bee> are yo0u doubting me, nar?
[05:54] <Nickiiiiiiiiiiii> Avril Lavigne is 27 O.O
[05:54] <Narutofreak0> nooooo
[05:54] <Narutofreak0> just saying
[05:54] <Moodle> your point nicki?
[05:54] <Comiclove> LOL
[05:55] <Nickiiiiiiiiiiii> she looks like 17
[05:55] <Narutofreak0> flame is a historian is all
[05:55] <Queen.Bee> i did pretty good history on Laurel
[05:55] <Narutofreak0> you know the girl who played london on suite life
[05:55] <Petite'likkle'elf> *sits on someone :3*
[05:55] <Moodle> yeah
[05:55] <Moodle> Brenda something
[05:55] <Narutofreak0> she was 22 in suite life on deck
[05:55] <RubyRose17> brenda song
[05:55] <Moodle> ^
[05:55] <Comiclove> ^
[05:55] <Comiclove> :P
[05:55] <Moodle> Again, your point?
[05:55] <Queen.Bee> it's my name >_>
[05:55] <Petite'likkle'elf> ik, bee :P
[05:56] <Narutofreak0> london was supposed to be 16
[05:56] <Petite'likkle'elf> i mean, it's on skype
[05:56] <GypsyThief> That's normal 
[05:56] <Moodle> Er, bee, for my shroud what was the last thing I said?
[05:56] <RubyRose17> wait wonder
[05:56] <Queen.Bee> katniss' bow
[05:56] <RubyRose17> who are you doing for the contest?
[05:56] <Moodle> ah
[05:56] <Queen.Bee> percy's riptide
[05:56] <Moodle> It seems rather empty still
[05:56] <WonderfulTwilight> Thomas Andrews :P
[05:57] <Narutofreak0> please say GW PLEASE say gw
[05:57] <Narutofreak0> dammit
[05:57] <RubyRose17> Ah
[05:57] <Narutofreak0> >.>
[05:57] <Queen.Bee> GW?
[05:57] <Comiclove> GW?
[05:57] <Petite'likkle'elf> GW?
[05:57] <Narutofreak0> george washington
[05:57] <Petite'likkle'elf> oh
[05:57] <Comiclove> Oh
[05:57] <Comiclove> LOL
[05:57] <WonderfulTwilight> Why o.o
[05:57] <RubyRose17> just wondering
[05:58] <Petite'likkle'elf> *glompz WT*
[05:58] <Comiclove> ?
[05:58] <Queen.Bee> me is doing Mata Hari :D
[05:58] <WonderfulTwilight> *is glompzed*
[05:58] <WonderfulTwilight> :P
[05:58] <Petite'likkle'elf> :P
[05:58] <Narutofreak0> *is gonna do mahatma ghandi*
[05:58] <RubyRose17> hmmmm i haven't decided yet
[05:58] <RubyRose17> maybe Edgar Allan Poe
[05:58] <Moodle> Why'r we "doing things"
[05:58] <Queen.Bee> ain't they filming him?
[05:58] <Queen.Bee> Raven something
[05:58] <WonderfulTwilight> I don't wanna be first to enter though o.o
[05:58] <Moodle> oh nvm, that was nasty
[05:58] <TheWiseOne> Holy crap, I missed 155 messages 0.0
[05:58] <Petite'likkle'elf> Why're*
[05:58] <Narutofreak0> historic demigod thing
[05:59] <Queen.Bee> who is he, btw?
[05:59] <Queen.Bee> been busy on PM, wise?
[05:59] <RubyRose17> who edgar allan poe?
[05:59] <Lele Mj> is flame makes an entry he`s so winning
[05:59] <GypsyThief> Lol hi wise
[05:59] <Narutofreak0> EAP?
[05:59] <Lele Mj> *if
[05:59] <Kingbirdy> a famous poet, ruby
[05:59] <Moodle> I'll be.....hmm
[05:59] <RubyRose17> yeah i think so it looks really good
[05:59] <Narutofreak0> like one of the most famous poets known by modern society
[05:59] <RubyRose17> i know
[05:59] <WonderfulTwilight> DX I'm so losing
[05:59] <Narutofreak0> flame sin't entering le
[05:59] <Narutofreak0> bee is persuading him to judge
[06:00] <Petite'likkle'elf> hey water
[06:00] <Comiclove> Yeah, pretty much
[06:00] <Comiclove> *evil idea*
[06:00] <Moodle> idk
[06:00] <Comiclove> For you, moodle:
[06:00] <Comiclove> :P
[06:01] <RubyRose17> brb
[06:01] <Moodle> Why did you link me to Dearly beloved?
[06:01] <Moodle> 
[06:01] <GypsyThief> G2g sleep
[06:01] <Theharlequin> later gyps
[06:01] <WonderfulTwilight> Bye Gyps
[06:01] <Petite'likkle'elf> bye gyp, night
[06:01] <Comiclove> Cause, You're dearly beloved by all of us
[06:01] <Comiclove> :P
[06:01] <GypsyThief> Bai
[06:01] <Comiclove> Bye gypsy
[06:01] <Moodle> I. Am. Dearly Beloved?
[06:01] <Comiclove> Yes
[06:01] <Comiclove> :P
[06:01] <Petite'likkle'elf> according to comic
[06:01] <Petite'likkle'elf> :P
[06:02] <Comiclove> You've been here for a long time, so yeah
[06:02] <Comiclove> :P
[06:02] <Moodle> Oh, how nice you are XP
[06:02] <Petite'likkle'elf> XD
[06:02] <Comiclove> Me? Nice?
[06:02] <Moodle> True
[06:02] <Comiclove> o_o
[06:02] <Moodle> Not YOU comic
[06:02] <Moodle> I meant elf
[06:02] <WonderfulTwilight> OMFG I'm so nervous about entering >.<
[06:02] <Comiclove> XDDDDDDDDDDD
[06:02] <Moodle> I've been here long, but not as long as bach
[06:02] <Dragongirl1111> Oh my goodness, I've missed 136 or something messages!
[06:02] <Moodle> or perhaps lott
[06:02] <Moodle> nvm
[06:02] <Petite'likkle'elf> I know I am, Moo :3
[06:03] <Comiclove> Efl? nice?
[06:03] <Comiclove> 
[06:03] <Comiclove> o_o
[06:03] <BachLynn23> only pers, tbua, ghost and hbh have been here longer than me
[06:03] <Comiclove> :P
[06:03] <BachLynn23> and only pers is here
[06:03] <Petite'likkle'elf> thanks, Comic XD
[06:03] <Dragongirl1111> Wh
[06:03] <Comiclove> You're so welcome :P
[06:03] <Moodle> Pers and bach are the only ones here longer than me
[06:03] <Petite'likkle'elf> XD
[06:03] <Comiclove> Wh?
[06:03] <Moodle> perhaps
[06:03] <Dragongirl1111> *hands Bach a invite to her plush fort*
[06:04] <BachLynn23> what's a plush fort?
[06:04] <Moodle> I still remember the first day sky came to chat
[06:04] <Dragongirl1111> It's a fort that I made out of all pillows
[06:04] <Petite'likkle'elf> *lies down*
[06:04] <Moodle> and the first time lele came
[06:04] <Petite'likkle'elf> *and dies*
[06:04] <Moodle> and nar
[06:04] <RubyRose17> i wasn't even here
[06:05] <Moodle> i was
[06:05] <Moodle> and kari
[06:05] <TheWiseOne> brb
[06:05] <Petite'likkle'elf> i wasnt
[06:05] <Moodle> who came 4 days after me
[06:05] <Moodle> And I remember mikmak
[06:05] <Comiclove> Sometimes me and kari meet up on CU Chat
[06:05] <Comiclove> :P
[06:05] <Narutofreak0> moo
[06:05] <Moodle> and I remember bua
[06:06] <Queen.Bee> nar, when did chu join?
[06:06] <Comiclove> Like, before I go to school and all that jazz, we chat a bit
[06:06] <Comiclove> :P
[06:06] <Narutofreak0> what was i like on my first day according to you?
[06:06] <Narutofreak0> join what bee?
[06:06] <Queen.Bee> wiki
[06:06] <Moodle> You were...neutral, pretty much the same as now imo
[06:06] <Moodle> I'll always remember nar's first day
[06:07] <Moodle> I remember jenna's first day
[06:07] <Comiclove> Queen, check your wiki relationship blog thingy
[06:07] <Comiclove> :P
[06:07] <Narutofreak0> july 2nd
[06:07] <Narutofreak0> iirc
[06:07] <Moodle> And I remember gel
[06:07] <Moodle> and lct
[06:07] <Moodle> and athle
[06:07] <Dragongirl1111> one sec guys, got to update real quick
[06:07] <Dragongirl1111> gtg Bye!
[06:07] <Comiclove> bye?
[06:07] <Moodle> bye
[06:07] <Narutofreak0> no ait
[06:07] <Narutofreak0> june 7th?
[06:07] <Theharlequin> later
[06:07] <Petite'likkle'elf> bye drag
[06:08] <Moodle> This wiki lost some good users to reach the point we are now at
[06:08] <Petite'likkle'elf> the only time harle talks is when he's saying bye :P
[06:08] <RubyRose17> i joined November 26 
[06:08] <Narutofreak0> that means i get a free char spot in2 months instead of 3
[06:08] <Moodle> It saddens me to know that they're not here with us
[06:08] <Petite'likkle'elf> i joined november 12
[06:08] <WonderfulTwilight> I joined July 18th :P
[06:08] <Petite'likkle'elf> i remembered that without looking at my page :P
[06:08] <Dragongirl1111> I'm back
[06:08] <Petite'likkle'elf> wb?
[06:08] <WonderfulTwilight> Wibbles
[06:08] <Comiclove> Eh, moo
[06:08] <Queen.Bee> i joined on 3rd March
[06:08] <Dragongirl1111> It does it REALLY quickly
[06:08] <Comiclove> at least you and bach are here
[06:08] <Queen.Bee> June
[06:09] <Queen.Bee> i mean
[06:09] <Comiclove> Wikia?
[06:09] <TheWiseOne> back
[06:09] <Moodle> True
[06:09] <Comiclove> and wise
[06:09] <Dragongirl1111> So many people are away
[06:09] <Comiclove> and........lele
[06:09] <Dragongirl1111> I'm going to see how many messages I can miss
[06:09] <Dragongirl1111> so....
[06:09] <Moodle> I joined wikia on November 16th, 2010
[06:10] <Narutofreak0> *was here b4 lott*
[06:10] <Narutofreak0> o.O
[06:10] <Comiclove> Forgot when I joined, actually
[06:10] <Comiclove> o_O
[06:10] <Petite'likkle'elf> november 12th 2011
[06:10] <Nhlott> *Strangles Nar*
[06:10] <Nhlott> now you weren't
[06:10] <Petite'likkle'elf> no*
[06:10] <Narutofreak0> June 2nd comi
[06:10] <Waterdaughter1> same as elf
[06:10] <Moodle> lol lott
[06:11] <Comiclove> I meant wikia
[06:11] <Comiclove> not this wiki
[06:11] <Narutofreak0> and yes i was lott
[06:11] <WonderfulTwilight> OMFG *is still sooooo nervous about entering the Historic Demigod thing* DX
[06:11] <Comiclove> I always remembered when I joined this wiki
[06:11] <Comiclove> *_*
[06:11] <Moodle> Niece
[06:11] <Moodle> link
[06:11] <WonderfulTwilight> to what?
[06:11] <WonderfulTwilight> o.o
[06:11] <WonderfulTwilight> Hi Auron
[06:11] <RubyRose17> hey aur
[06:11] <AuRon the champion> DECEPTICONS!
[06:11] <Moodle> the historic demigod thing
[06:11] <WonderfulTwilight> [[Historical Demigod Contest|Historical_Demigod_Contest]]
[06:11] <Narutofreak0> i was here 3 days b4 lott
[06:11] <Narutofreak0> hey aur
[06:11] <AuRon the champion> hai
[06:11] <Comiclove> Hey Crazy AuRon
[06:11] <Moodle> I miss kari
[06:11] <AuRon the champion> I can see nar's picture!
[06:11] <Comiclove> oh, and AuRon's still here
[06:11] <Moodle> I'd always talk to her here in the mornings
[06:11] <Comiclove> Same
[06:12] <AuRon the champion> yeah I miss kari too...
[06:12] <Moodle> I missed those talks
[06:12] <Comiclove> I do that with her on CU chat sometimes
[06:12] <Narutofreak0> *sniffs*
[06:12] <AuRon the champion> the only people from PJOFFW are...
[06:12] <Narutofreak0> i liked kari
[06:12] <AuRon the champion> me...
[06:12] <AuRon the champion> moodle...
[06:12] <Comiclove> Everyone did
[06:12] <AuRon the champion> me...
[06:12] <Comiclove> and LCT
[06:12] <AuRon the champion> and...
[06:12] <Comiclove> XD
[06:12] <Comiclove> You Baka
[06:12] <AuRon the champion> he doesn't count yet
[06:12] <AuRon the champion> and....
[06:12] <AuRon the champion> me..
[06:12] <Comiclove> he does
[06:12] <AuRon the champion> and moodle...
[06:12] <Narutofreak0> i remember the vacations when i was online in the morning and kari was here
[06:12] <AuRon the champion> and me...
[06:12] <Narutofreak0> along with mikmak
[06:12] <Comiclove> and stop being so self centred Au
[06:12] <AuRon the champion> T_T
[06:12] <Comiclove> XP
[06:13] <AuRon the champion> lott!
[06:13] <AuRon the champion> run a virus scan!
[06:13] <Narutofreak0> wb lotto
[06:13] <Petite'likkle'elf> oh, hey aur
[06:13] <AuRon the champion> your computer is infected
[06:13] <AuRon the champion> with decepticons!
[06:13] <AuRon the champion> *bad pun*
[06:13] <Comiclove> And?
[06:13] <Comiclove> LOL
[06:13] <Comiclove> *gets it*
[06:13] <Comiclove> What's up with you and Transformers, lately, Au?
[06:13] <AuRon the champion> well
[06:13] <AuRon the champion> it all started when we made this massive skype call
[06:14] <Theharlequin> .
[06:14] <AuRon the champion> and it sounded like there were robots on lott's end
[06:14] <Queen.Bee> oooh when?
[06:14] <Narutofreak0> and we heard strange noises in lotts house
[06:14] <AuRon the champion> ever since then, I just went crazy
[06:14] <Narutofreak0> lie UBER-strange
[06:14] <Comiclove> Ugh
[06:14] <Narutofreak0> uhm.
[06:14] <Comiclove> You and your Skype calls, Au
[06:14] <Comiclove> T_T
[06:14] <Comiclove> :P
[06:14] <AuRon the champion> he claims that his mike is in his keyboard
[06:14] <Narutofreak0> how long have i been back?
[06:14] <Comiclove> Ah LOL
[06:14] <Nhlott> it is
[06:14] <AuRon the champion> and soo may be his cooling system...
[06:15] <Nhlott> that's why it's loud as f*ck when I type
[06:15] <AuRon the champion> "You keep your AC in there too?"
[06:15] <Nhlott> >.<
[06:15] <AuRon the champion> sorry, had to do it
[06:15] <Narutofreak0> i know a guy who keeps his money on the back of his blackberry
[06:15] <Narutofreak0> sometimes in the case
[06:15] <AuRon the champion> wtf
[06:16] <Narutofreak0> sometimes where the battery is supposed to go?
[06:16] <Comiclove> O_O
[06:16] <AuRon the champion> wtf
[06:16] <AuRon the champion> that's stranger than where I keep...
[06:16] <Nickiiiiiiiiiiii> @Lottie chu busy?
[06:16] <AuRon the champion> *tries to think of something that he puts in strange places*
[06:17] <AuRon the champion> stranger than where I put...
[06:17] <AuRon the champion> *can't think of anything*
[06:17] <Comiclove> LOL
[06:17] <Nhlott> not really, why?
[06:17] <Nickiiiiiiiiiiii> could yyou check my claimy?
[06:17] <Nickiiiiiiiiiiii> *you
[06:17] <Nhlott> link
[06:17] <Moodle> gtg
[06:17] <Moodle> bye
[06:17] <Queen.Bee> what kind of name is that nicki?
[06:17] <WonderfulTwilight> *is still so nervous about entering the Historical Demigod contest* >.>
[06:18] <Moodle> bye
[06:18] <WonderfulTwilight> Bye Moo
[06:18] <Queen.Bee> bye moo
[06:18] <AuRon the champion> bai moodle
[06:18] <AuRon the champion> anyway
[06:18] <Waterdaughter1> just cillaxe, bellaz
[06:18] <Petite'likkle'elf> bye
[06:18] <AuRon the champion> in all seriousness
[06:18] <WonderfulTwilight> I can't WD
[06:18] <Nickiiiiiiiiiiii> [[Forum:Eleonora Papakonstantinou|Forum:Eleonora_Papakonstantinou]]
[06:18] <Waterdaughter1> *chillaxe
[06:18] <Nickiiiiiiiiiiii> @lott
[06:18] <WonderfulTwilight> O_O Holy crap @Nicki's name
[06:18] <Nickiiiiiiiiiiii> wha?
[06:18] <Kaptep525> HEYO
[06:18] <Comiclove> Auron?
[06:18] <TheWiseOne> Yolo
[06:18] <WonderfulTwilight> Papakonstantinou?!
[06:19] <Comiclove> Serious?
[06:19] <Waterdaughter1> that's a big fricken name...
[06:19] <Comiclove> *not really, no*
[06:19] <Comiclove> *:P*
[06:19] <TheWiseOne> It sounds Greeks
[06:19] <TheWiseOne> *Greek
[06:19] <Nickiiiiiiiiiiii> she is
[06:19] <TheWiseOne> Yeah
[06:19] <Nickiiiiiiiiiiii> and Eleonora is my favorite greek name
[06:19] <TheWiseOne> My aunt's maiden name was Yerakis
[06:20] <Nickiiiiiiiiiiii> Hm.. Sounds like she was from Crete
[06:20] <Comiclove> cool
[06:20] <WonderfulTwilight> *is still nervous*
[06:20] <WonderfulTwilight> >.<
[06:20] <TheWiseOne> Yeah she was
[06:20] <Queen.Bee> flame's last name was
[06:21] <TheWiseOne> Oh no
[06:21] <TheWiseOne> She was from Rhodes
[06:21] <Theharlequin> My mom has 7 names total in her full name
[06:21] <Nhlott> I have decided to go with camp
[06:21] <Nhlott> but now I need a god/goddess
[06:22] <Petite'likkle'elf> wow, harle
[06:22] <WonderfulTwilight> Hermes!
[06:22] <Petite'likkle'elf> XD
[06:22] <WonderfulTwilight> :P
[06:22] <Petite'likkle'elf> you and hermes, mom :L
[06:22] <TheWiseOne> @Lott, Eurus. We needz more people.
[06:22] <WonderfulTwilight> I knoe elfie
[06:22] <Queen.Bee> oooh i love Hermes
[06:22] <WonderfulTwilight> know*
[06:23] <Queen.Bee> they make the most expensive bags in the world
[06:23] <AuRon the champion> anyway
[06:23] <Nhlott> hmmm...does Hermes have room?
[06:23] <AuRon the champion> I got good news
[06:23] <AuRon the champion> and bad news
[06:23] <AuRon the champion> which do you guys want first?
[06:23] <Nickiiiiiiiiiiii> hmm.. maybe Iris? and I know that you will not pick her, but still :P
[06:23] <WonderfulTwilight> Eros has pillow fights
[06:23] <AuRon the champion> *completely ignored*
[06:23] <Nhlott> I'm thinking either Tyche, Eros, Hermes, or Themis
[06:24] <Theharlequin> Might as well go with good first auron
[06:24] <WonderfulTwilight> Give us the bad news then >.>
[06:24] <AuRon the champion> it a tie
[06:24] <AuRon the champion> can we have a third voter please?
[06:24] <WonderfulTwilight> Then make it happier with the good news
[06:24] <WonderfulTwilight> :P
[06:24] <TheWiseOne> Hermes cabin has 16
[06:24] <AuRon the champion> alright
[06:24] <AuRon the champion> bad news:
[06:24] <Theharlequin> *changes vote to bad first*
[06:24] <AuRon the champion> I'm still in the closet, and
[06:24] <TheWiseOne> Ariadne's Cabin (8), Astraeus' Cabin (7), Asteria's Cabin (9), Boreas' Cabin (9), Deimos' Cabin (9), Demeter's Cabin (8), Eurus' Cabin (5), Hebe's Cabin (9), Koios' Cabin (6), Notus' Cabin (9), Phobos' Cabin (7), Prometheus' Cabin (9), Themis' Cabin (9), Zephyrus' Cabin (8)
[06:24] <Petite'likkle'elf> what are we talking about, votes?
[06:24] <AuRon the champion> my gf broke up with me via text last night
[06:24] <AuRon the champion> :(
[06:24] <Petite'likkle'elf> Awww, aurr :(
[06:24] <Queen.Bee> awww
[06:25] <AuRon the champion> good news:
[06:25] <WonderfulTwilight> :OOOOOOOOOOOO *hugs Auron*
[06:25] <Comiclove> :(
[06:25] <AuRon the champion> I am now single again!
[06:25] <Waterdaughter1> ohh, poor auron. *hugs*
[06:25] <Comiclove> Yat?
[06:25] <Petite'likkle'elf> is that good news?
[06:25] <Comiclove> Yay*
[06:25] <Theharlequin> Sorry to hear that dude
[06:25] <AuRon the champion> yes,
[06:25] <AuRon the champion> but yeah
[06:25] <Comiclove> Well, he's a free man for one thing
[06:25] <AuRon the champion> I got dumped
[06:25] <AuRon the champion> again
[06:25] <Comiclove> :/
[06:25] <AuRon the champion> for...
[06:25] <AuRon the champion> the third time
[06:25] <Comiclove> >:/
[06:25] <AuRon the champion> =/
[06:25] <Lele Mj> test test
[06:25] <Comiclove> D:<
[06:25] <Lele Mj> sorry man 
[06:25] <Queen.Bee> omg
[06:26] <Comiclove> T_T
[06:26] <Queen.Bee> a friend just told me he likes me >_>
[06:26] <AuRon the champion> >_>
[06:26] <Comiclove> And?
[06:26] <Comiclove> How do you feel about that?
[06:26] <Comiclove> :P
[06:26] <AuRon the champion> comic
[06:26] <Petite'likkle'elf> :P
[06:26] <AuRon the champion> you know she's dating flame,
[06:26] <AuRon the champion> right?
[06:26] <Comiclove> obviosuly XD
[06:26] <Queen.Bee> how do i tell him "but i have a bf i met online, who is a thousand mile away"
[06:26] <Theharlequin> break over text, there is not much lower to close
[06:26] <Comiclove> I'm just playing
[06:26] <Queen.Bee> no he doesn't
[06:26] <Comiclove> I do xD
[06:26] <Petite'likkle'elf> Ik, Harle, thats what i was thinking
[06:26] <Petite'likkle'elf> i just didnt know how to say it
[06:27] <Theharlequin> Just say you're already saying some one
[06:27] <Petite'likkle'elf> saying someone?
[06:27] <Theharlequin> seeing*
[06:27] <Theharlequin> not thinking right still
[06:27] <Petite'likkle'elf> still?
[06:27] <Comiclove> LOL
[06:27] <AuRon the champion> that wouldn't work
[06:27] <AuRon the champion> harle
[06:27] <AuRon the champion> were you trying drugs?
[06:28] <AuRon the champion> they're not good for you
[06:28] <Petite'likkle'elf> oh yeah, my name is Perire :P
[06:28] <Comiclove> PErire XD
[06:28] <Petite'likkle'elf> XD
[06:28] <Theharlequin> no, out in the sun for 6 hour staight
[06:28] <Petite'likkle'elf> Harle called me that yesterday/very early this morning
[06:28] <Petite'likkle'elf> ouch
[06:28] <Comiclove> Ah, my head hurts
[06:28] <AuRon the champion> >_>
[06:28] <Theharlequin> Now my arms are dark and my neck is red
[06:29] <WonderfulTwilight> *gives Comic aspirin*
[06:29] <WonderfulTwilight> :P
[06:29] <Petite'likkle'elf> ouch
[06:29] <Comiclove> Ouch
[06:29] <WonderfulTwilight> Ow
[06:29] <Nhlott> done nicki
[06:29] <Nickiiiiiiiiiiii> okie
[06:29] <Theharlequin> I've been sunburned before, it's not that bad
[06:30] <Petite'likkle'elf> i've never been sunburned...
[06:30] <Nickiiiiiiiiiiii> danke lottie :D
[06:30] <Petite'likkle'elf> and i'd never been stung by a bee until august last year, then i got stung twice >.<
[06:30] <Nhlott> np
[06:30] <AuRon the champion> hullo amber
[06:30] <TheWiseOne> Harle, red neck?
[06:30] <Nhlott> So....what cabin should I go with?
[06:30] <Theharlequin> Yep
[06:30] <TheWiseOne> Eurus
[06:30] <Nickiiiiiiiiiiii> themis
[06:31] <TheWiseOne> OR Ariadne
[06:31] <Nhlott> I have Ariadne kid
[06:31] <Queen.Bee> zephyrus?
[06:31] <Nhlott> i no want a windy kid :P
[06:31] <WonderfulTwilight> Demeter
[06:31] <Queen.Bee> Deimos
[06:31] <TheWiseOne> Um
[06:31] <TheWiseOne> Asteria?
[06:31] <Waterdaughter1> Hermes?
[06:31] <WonderfulTwilight> *drools over Hermes*
[06:31] <Nhlott> I feel like I shoulda went with demeter with Russ
[06:32] <Queen.Bee> but persephone is more cool
[06:32] <WonderfulTwilight> Noooooo Demeter is
[06:32] <WonderfulTwilight> :P
[06:32] <TheWiseOne> Anyone here like Indie rock?
[06:32] <Queen.Bee> Perseph is like Demeter meets Hades
[06:32] <Comiclove> I do
[06:32] <Nhlott> But I really want a Hermes kid
[06:32] <Comiclove> Why?
[06:32] <TheWiseOne> @Comic,
[06:32] <WonderfulTwilight> *wants a Hermes kid too* >.>
[06:33] <Waterdaughter1> *has a hermes kid* :D
[06:33] <Comiclove> Same
[06:33] <Comiclove> :D
[06:33] <Comiclove> *high fives water*
[06:33] <WonderfulTwilight> *sighs and goes back to editing her Historical Demigod thing*
[06:33] <Waterdaughter1> *hi fives back*
[06:33] <Comiclove> Nice song, Wise
[06:33] <Comiclove> :D
[06:33] <Nhlott> I feel bad cuz I can basically side-step protocol and you can't
[06:34] <AuRon the champion> erm
[06:34] <AuRon the champion> how?
[06:34] <Nhlott> not having to do a claim
[06:35] <WonderfulTwilight> >.< Should I enter the Historical Demigod thing or not?
[06:35] <Petite'likkle'elf> yesyesyes, mom!
[06:35] <Queen.Bee> yes WT
[06:35] <Comiclove> NO
[06:35] <Comiclove> XP
[06:35] <Comiclove> jk
[06:35] <Comiclove> Go for it
[06:35] <Waterdaughter1> yes bellaz!
[06:35] <AuRon the champion> oh
[06:35] <Petite'likkle'elf> *starts humming*
[06:35] <Nhlott> oh shit my burger!!
[06:35] <Comiclove> ???
[06:35] <Petite'likkle'elf> ?
[06:35] <WonderfulTwilight> It's gonna be sh*t though, I'm gonna be crushed by everyone else's :P
[06:35] <WonderfulTwilight> >.>
[06:35] <Petite'likkle'elf> who cares, mom?
[06:35] <AuRon the champion> burgers are in you shit lott
[06:36] <TheWiseOne> @Comic, She's Canadian
[06:36] <AuRon the champion> not oh shit
[06:36] <Comiclove> :O
[06:36] <TheWiseOne> ...
[06:36] <Comiclove> Even better
[06:36] <WonderfulTwilight> I don't wanna look bad with everyone with their epic ones and me with my like sh*tty one =_=
[06:36] <Waterdaughter1> bellaz.Just.Do.It.
[06:36] <Petite'likkle'elf> WT you done the histroy thing?
[06:36] <AuRon the champion> ???
[06:37] <Comiclove> ?
[06:37] <AuRon the champion> what's goin on?
[06:37] <Petite'likkle'elf> What Water said
[06:37] <Comiclove> ?
[06:37] <Theharlequin> Someone is doing it apparently, @Auron
[06:37] <Comiclove> XDDDDD
[06:37] <TheWiseOne> Posted, harle
[06:37] <AuRon the champion> orly?
[06:37] <WonderfulTwilight> =_=
[06:37] <AuRon the champion> can I watch?
[06:37] <WonderfulTwilight> o_o
[06:37] <Petite'likkle'elf> O.O
[06:38] <Waterdaughter1> *smacks harle* hush.
[06:38] <Petite'likkle'elf> ^^
[06:38] <Petite'likkle'elf> :P
[06:38] <Theharlequin> You mean orally. Auron?
[06:38] <Petite'likkle'elf> Wt, you done your history thing?
[06:38] <AuRon the champion> hahha
[06:38] <AuRon the champion> to be honest, I have had oral in awhile...
[06:38] <Theharlequin> I love you too water
[06:38] <AuRon the champion> like...
[06:38] <AuRon the champion> a entire year
[06:38] <AuRon the champion> *2010*
[06:38] <AuRon the champion> hullo amber
[06:38] <WonderfulTwilight> *is like breathing really fast*
[06:38] <Nhlott> I never get why ppl do their contest stuff on like the first day
[06:39] <Waterdaughter1> *sticks tongue out at harle*
[06:39] <AuRon the champion> wonder
[06:39] <AuRon the champion> chill out
[06:39] <AuRon the champion> it will be fine
[06:39] <AuRon the champion> lele!
[06:39] <Petite'likkle'elf> Harle, did chu know, your my great uncle :)
[06:39] <BachLynn23> *gives WT a paper bag*
[06:39] <Theharlequin> @water, ;P
[06:39] <Theharlequin> Cool petite
[06:39] <WonderfulTwilight> *is given a paper bag*
[06:40] <Petite'likkle'elf> I hate youtube adverts -_-
[06:40] <Nhlott> You breathe into it, WT....
[06:40] <Petite'likkle'elf> XD
[06:40] <Kaptep525> *eats WT's bag*
[06:40] <Amberrose> im confused
[06:40] <AuRon the champion> just say hai
[06:40] <Petite'likkle'elf> Oh hey Kap, Amber
[06:40] <Nhlott> *slaps Kap and gives her another bag*
[06:40] <Petite'likkle'elf> what chu confused bout Am?
[06:40] <Waterdaughter1> *thought wrong at kaps comment* O.O
[06:40] <WonderfulTwilight> *breathes into the bag* >.>
[06:40] <Petite'likkle'elf> o.o
[06:40] <Waterdaughter1> damn.....mind deep in gutter
[06:41] <Theharlequin> posted wise
[06:41] <Petite'likkle'elf> ^^^^^^^ @Water
[06:41] <RubyRose17> finished my historical demigod history
[06:41] <Theharlequin> *from inside gutter* Oh hey water and petite
[06:41] <BachLynn23> randomly cool pic
[06:41] <Nhlott> Why am I so damned indecisive
[06:41] <BachLynn23> what's the choices?
[06:41] <AuRon the champion> holy crap bach!
[06:41] <AuRon the champion> are you gonna use that?
[06:41] <BachLynn23> bc or camp?
[06:41] <Amberrose> i dont have a clue what anyones talking about
[06:41] <BachLynn23> @auron nope, all yours
[06:41] <AuRon the champion> yay!
[06:42] <BachLynn23> @amber that's ok, most of us don't half the time either
[06:42] <Petite'likkle'elf> Hey Harle XD
[06:42] <AuRon the champion> *gonna set it as wallpaper*
[06:42] <Comiclove> hey amver
[06:42] <Comiclove> :P
[06:42] <Comiclove> amber*
[06:42] <Comiclove> :P
[06:42] <Comiclove> I'm Comic
[06:42] <Petite'likkle'elf> I'm Elf
[06:42] <Petite'likkle'elf> He's the weirdo
[06:42] <Petite'likkle'elf> :P
[06:43] <Amberrose> hi comic im apparently amver
[06:43] <Waterdaughter1> hi amber, i'm water, watah, or WD.
[06:43] <Nhlott> i opened the link and Chrome staged a rebellion....
[06:43] <AuRon the champion> where?
[06:43] <AuRon the champion> against the empire?
[06:43] <BachLynn23> @lott bc or camp?
[06:44] <Nhlott> oh, camp, but which cabin, now
[06:44] <BachLynn23> what have you narrowed it down to?
[06:44] <AuRon the champion> you know that the empire has the star destroyer
[06:44] <AuRon the champion> "We can't match firepower of that magnitude!"
[06:44] <Petite'likkle'elf> *sits down*
[06:44] <Nhlott> Tyche, Hermes, Themis, Eros
[06:44] <WonderfulTwilight> Eros has pillow fights :P
[06:44] <BachLynn23> Hermes or Themis
[06:44] <Waterdaughter1> Hermes
[06:44] <WonderfulTwilight> Eros or Hermes
[06:44] <WonderfulTwilight> :P
[06:44] <BachLynn23> there you go, Hermes it is
[06:44] <WonderfulTwilight> Hermes
[06:45] <BachLynn23> consensus says
[06:45] <Comiclove> HERMES
[06:45] <Queen.Bee> hermes
[06:45] <WonderfulTwilight> Hermessssssssssss
[06:45] <Comiclove> Where?!
[06:45] <Comiclove> :DDDDDDD
[06:45] <Petite'likkle'elf> XD
[06:45] <Queen.Bee> they have wonderful bags
[06:45] <Nhlott> Oh, sweet
[06:45] <Amberrose> owowow mean shoe hit my toe
[06:45] <Theharlequin> Lott+Eros char=dear god
[06:45] <Comiclove> >
[06:45] <Comiclove> ?*
[06:45] <Nhlott> where was all this decision like 10 min ago?
[06:45] <Petite'likkle'elf> XD Harle
[06:45] <WonderfulTwilight> XD Harle
[06:45] <Nhlott> @Harle, Ikr?
[06:45] <Comiclove> XDDDD
[06:45] <WonderfulTwilight> Jinx
[06:45] <Waterdaughter1> ^@harle XD
[06:45] <BachLynn23> @lott you didn't have me
[06:45] <Nhlott> Good point 
[06:45] <Nhlott> *glompz*
[06:45] <Nhlott> danke
[06:45] <Petite'likkle'elf> No, i said it first, mom :P
[06:46] <BachLynn23> *glompz* yw
[06:46] <Comiclove> XD
[06:46] <AuRon the champion> hullo park
[06:46] <Parknride> Hello ppl
[06:46] <Nhlott> Now, for le history :D
[06:46] <Amberrose> hi park
[06:46] <RubyRose17> hello park
[06:46] <Petite'likkle'elf> hi park
[06:46] <Kaptep525> hello Park
[06:46] <RubyRose17> welcome to the wiki
[06:46] <Parknride> lol half of the people are mods XD
[06:47] <Queen.Bee> hi, welcome to the wiki
[06:47] <Petite'likkle'elf> I'm Elf
[06:47] <RubyRose17> need any help just ask
[06:47] <Queen.Bee> and yeah
[06:47] <Waterdaughter1> yo Park, welcomez
[06:47] <Queen.Bee> we have plenty rb
[06:47] <Queen.Bee> *rb's
[06:47] <RubyRose17> ^
[06:47] <Petite'likkle'elf> velcome, velcome
[06:47] <Parknride> lol....
[06:47] <AuRon the champion> and secret covert ops admins and b-crats
[06:47] <AuRon the champion> from other wikis
[06:47] <WonderfulTwilight> Hmmmm to publish or not to publish
[06:47] <WonderfulTwilight> :P
[06:47] <AuRon the champion> *shifts eyes about suspiciously*
[06:47] <WonderfulTwilight> That is the question
[06:47] <Petite'likkle'elf> to publish!
[06:47] <Waterdaughter1> PUBLISH!
[06:47] <Queen.Bee> and diplomats and ambassadors from other wiki
[06:47] <Comiclove> hey park
[06:47] <Parknride> hi
[06:47] <Queen.Bee> welcome, btw
[06:48] <Parknride> lol
[06:48] <Queen.Bee> where'd you come from?
[06:48] <Parknride> hg wiki, but i was on this chat yesterday. Or was it 2 days ago??
[06:48] <Head of Ravenclaw> *pokes bach*
[06:48] <Dragongirl1111> :D
[06:49] <RubyRose17> *my entry is le first*
[06:49] <Dragongirl1111> who has been in my pillow fort while I was gone?
[06:49] <AuRon the champion> firnen!
[06:49] <WonderfulTwilight> Did you publish it RR?!
[06:49] <AuRon the champion> =D
[06:49] <Dragongirl1111> Ooh!
[06:49] <RubyRose17> yeah
[06:49] <WonderfulTwilight> GOD DAMMIT! -_-
[06:49] <Comiclove> LOL
[06:49] <Dragongirl1111> I LOVE your new pic
[06:49] <Petite'likkle'elf> MOM! Publish!
[06:49] <WonderfulTwilight> *has to reload the page now*
[06:49] <AuRon the champion> =P
[06:50] <Petite'likkle'elf> :P
[06:50] <Parknride> i g2g bye
[06:50] <Dragongirl1111> pmed you AuRon
[06:50] <Petite'likkle'elf> bye park
[06:50] <Amberrose> bye
[06:50] <AuRon the champion> bai park
[06:50] <Dragongirl1111> bye
[06:50] <Waterdaughter1> peace
[06:50] <Comiclove> bye park
[06:50] <Dragongirl1111> Sayonara
[06:50] <Parknride> I'll be back in a few hrs :)
[06:50] <Oblivion26> hola guys
[06:50] <AuRon the champion> OB~
[06:50] <AuRon the champion> =D
[06:50] <RubyRose17> hi Ob
[06:50] <Nhlott> mein gott.......
[06:50] <Oblivion26> he yauron :D
[06:50] <Petite'likkle'elf> hey Ob
[06:50] <Oblivion26> *hey auron
[06:50] <Oblivion26> hey petite
[06:51] <Theharlequin> hey ob
[06:51] <TheWiseOne> Was, Heir Lott?
[06:51] <Oblivion26> hey harle
[06:51] <Amberrose> hi
[06:51] <TheWiseOne> Hello
[06:51] <Oblivion26> hey wise, hello amber
[06:51] <Petite'likkle'elf> RAWR!
[06:51] <Petite'likkle'elf> *glompz*
[06:51] <Nhlott> I have.........WRITER'S BLOCK!
[06:52] <Rawr27> Hey :P
[06:52] <Oblivion26> holas rawr
[06:52] <Dragongirl1111> Rawr!!!!!
[06:52] <TheWiseOne> Can I le help?
[06:52] <Waterdaughter1> hi rawr *hugs*
[06:52] <Nhlott> *hides in the corner in shame*
[06:52] <Rawr27> *hugs back*
[06:52] <Kaptep525> Hello Rawr
[06:52] <Petite'likkle'elf> Aww, poor Lottiee
[06:52] <Waterdaughter1> oh noz! poor littie
[06:52] <Theharlequin> hey rawr
[06:52] <Waterdaughter1> *lottie
[06:52] <Amberrose> -toe hurts after tripping over shoe -
[06:52] <TheWiseOne> *drags Lott out of the corner and into PM*
[06:52] <WonderfulTwilight> Okay published it
[06:52] <RubyRose17> yay!
[06:52] <Waterdaughter1> yayz!
[06:52] <Petite'likkle'elf> YES! linkie, mommy
[06:52] <Kaptep525> *read that wrong* O.O
[06:52] <Waterdaughter1> yeah, link
[06:52] <Petite'likkle'elf> o_o
[06:52] <Rawr27> Just warning chat is completely jacked up
[06:53] <Dragongirl1111> *starts shooting people with her pillow gun that shoots pillows*
[06:53] <Petite'likkle'elf> so's mine every now and again
[06:53] <Comiclove> Hey Rawr
[06:53] <WonderfulTwilight> [[Historical Demigod Contest#Entries|Historical_Demigod_Contest#Entries]]
[06:53] <Comiclove> as always, rawr
[06:53] <Dragongirl1111> *starts shooting people with her pillow gun that shoots pillows*
[06:53] <Petite'likkle'elf> so dont mind me if i disappear all of a sudden
[06:53] <Waterdaughter1> gonna start rawring, rawr?
[06:53] <Waterdaughter1> :P
[06:53] <Petite'likkle'elf> XD
[06:53] <AuRon the champion> a pillow fight?
[06:53] <Theharlequin> ^^^
[06:53] <AuRon the champion> O_e
[06:53] <Rawr27> Most likely xD
[06:53] <AuRon the champion> challenge accepted
[06:53] <Petite'likkle'elf> Pillow fight? O.o
[06:53] <Comiclove> o_o
[06:53] <Amberrose> -start shooting pillows back-
[06:53] <AuRon the champion> *takes pillows and tosses them at firnen*
[06:53] <Comiclove> Oh, Dragongirl
[06:53] <Dragongirl1111> Basically
[06:53] <Theharlequin> *catches pillow and hurls it at Auron's face*
[06:53] <Comiclove> not being about dragons
[06:53] <Theharlequin> hey ice
[06:54] <Rawr27> Hai Ice
[06:54] <Comiclove> hey ice
[06:54] <Iceclaw100> finally, hi everyone
[06:54] <Waterdaughter1> *grabs pillow and throws it at harle*
[06:54] <Nickiiiiiiiiiiii> ruby?
[06:54] <Petite'likkle'elf> hey ice
[06:54] <RubyRose17> si?
[06:54] <Amberrose> hurls pillows at everyone
[06:54] <Dragongirl1111> anyone who is going to be my ally, come in the awesome pillow fort
[06:54] <Petite'likkle'elf> *throws pillow at someone*
[06:54] <Dragongirl1111> *blocks*
[06:54] <Nickiiiiiiiiiiii> i have 7 mojor chars. melody is a hunter now
[06:54] <Theharlequin> *headbutts pillow*
[06:54] <AuRon the champion> *takes pillow to the face from harle*
[06:54] <Nickiiiiiiiiiiii> *major
[06:54] <Amberrose> i'll be your alley
[06:54] <WonderfulTwilight> I have 7 too :P
[06:54] <AuRon the champion> *dives into firnen's base*
[06:54] <RubyRose17> oh
[06:54] <RubyRose17> okay i'll update le forum then
[06:55] <Nickiiiiiiiiiiii> thank chu
[06:55] <Dragongirl1111> *hauls Amber in*
[06:55] <TheWiseOne> Ruby! E. G. Poe?! Dammit!
[06:55] <Petite'likkle'elf> *whacks Harle with a pillow :3*
[06:55] <TheWiseOne> Dibs on Al Capone!
[06:55] <Amberrose> takes cover behind chair
[06:55] <WonderfulTwilight> !Warning! My entry is crap !Warning! :P
[06:55] <Petite'likkle'elf> Mom, link!
[06:55] <Theharlequin> *is whack with pillow, throws pillow at petite*
[06:55] <Comiclove> LOL
[06:55] <Waterdaughter1> l.i.n.k
[06:55] <Comiclove> :D
[06:55] <WonderfulTwilight> [[Historical Demigod Contest#WonderfulTwilight.7E Thomas Andrews|Historical_Demigod_Contest#WonderfulTwilight.7E_Thomas_Andrews]]
[06:56] <Petite'likkle'elf> *throws a pillow back at Harle*
[06:56] <WonderfulTwilight> It's more about the Titanic though O.o
[06:56] <Petite'likkle'elf> is it strange that my 7-year-old sister strips all her barbie dolls? o.o
[06:56] <AuRon the champion> er
[06:56] <AuRon the champion> yes
[06:56] <Kaptep525> I should enter Napoleon Dynamite
[06:56] <Petite'likkle'elf> i thought so, aur
[06:56] <WonderfulTwilight> I always stripped mine o.o
[06:56] <AuRon the champion> O_o
[06:56] <WonderfulTwilight> >.> Guess I shouldn't have said that
[06:57] <Travelg> pm you pet
[06:57] <Amberrose> by brother stripedmine of heads and arms
[06:57] <AuRon the champion> O_o
[06:57] <Petite'likkle'elf> kay Trav
[06:57] <Theharlequin> *hears strip and mind immediately dives into the gutter*
[06:57] <Dragongirl1111> *hands allies pillow guns*
[06:57] <AuRon the champion> disembolwment?
[06:57] <Dragongirl1111> AuRon, pm
[06:57] <Iceclaw100> brb, need to help grandparents
[06:57] <Petite'likkle'elf> Thats nice, Harle
[06:57] <Dragongirl1111> k
[06:57] <WonderfulTwilight> Hermes or Iris?
[06:57] <Waterdaughter1> *dags harles mind from the gutter*
[06:58] <Waterdaughter1> *drags
[06:58] <Petite'likkle'elf> cuz i'm walking round the house and then theres just a barbie doll lying there naked...
[06:58] <Dragongirl1111> *hands her allies pillow guns*
[06:58] <Petite'likkle'elf> -_-
[06:58] <Dragongirl1111> O.O
[06:58] <Kaptep525> for the historical demigod contest, do they have to be dead
[06:58] <Kaptep525> ?
[06:59] <Amberrose> whos ally am i again -goes crazy hurling pillows everywhere-
[06:59] <WonderfulTwilight> Erm.......yea
[06:59] <RubyRose17> i think so
[06:59] <Kaptep525> poo
[06:59] <WonderfulTwilight> :P Hence "Historical"
[06:59] <Waterdaughter1> *randomly bounces on bed*
[06:59] <Kaptep525> cuz i was going to do chuck norris
[06:59] <AuRon the champion> alright
[06:59] <AuRon the champion> firnen
[06:59] <AuRon the champion> I must post
[06:59] <Amberrose> -trips over shoe again-
[06:59] <Comiclove> :P
[06:59] <AuRon the champion> then go to the realms of parent's work
[07:00] <Petite'likkle'elf> *throws a pillow at Mom's head* :)
[07:00] <WonderfulTwilight> *ducks*
[07:00] <Petite'likkle'elf> meh
[07:00] <Petite'likkle'elf> *throws a pillow at Mom that she CANT dodge!*
[07:00] <WonderfulTwilight> *destroys pillow*
[07:00] <WonderfulTwilight> :P
[07:01] <Petite'likkle'elf> You cannot destroy the pillow!
[07:01] <AuRon the champion> and I must go!
[07:01] <Petite'likkle'elf> bye aur
[07:01] <Theharlequin> later
[07:01] <RubyRose17> bye aur
[07:01] <AuRon the champion> I shall return in some hours later!
[07:01] <Kaptep525> later
[07:01] <RubyRose17> gonna go too,
[07:01] <Waterdaughter1> peace
[07:01] <WonderfulTwilight> Bye
[07:01] <RubyRose17> see ya guys later
[07:01] <Petite'likkle'elf> bye ruuuubz
[07:01] <Amberrose> bye
[07:01] <WonderfulTwilight> Bye ruby *hugs*
[07:01] <RubyRose17> byee! *hugs*
[07:01] <Theharlequin> later ruby
[07:02] <Petite'likkle'elf> brb
[07:02] <Petite'likkle'elf> gna have a shower
[07:02] <BachLynn23> AWWWWWWW
[07:02] <Waterdaughter1> *continues bouncing on bed*
[07:02] <Waterdaughter1> awwwwwwww cute!
[07:02] <WonderfulTwilight> >.> Deviantart won't load for me today >.>
[07:03] <Amberrose> i never left 
[07:04] <BachLynn23> @WT
[07:04] <Amberrose> joins wd bouncing on bed
[07:04] <WonderfulTwilight> AWWWWWWW
[07:04] <WonderfulTwilight> So cute X3
[07:04] <BachLynn23> he fell asleep with his tongue on the ground >.<
[07:04] <Amberrose> awwww like my dog
[07:05] <BachLynn23> it's like he started to lick the ground, and went "awww too tired, must sleep now" mid lick
[07:05] <BachLynn23> XD
[07:05] <Comiclove> O_O
[07:05] <WonderfulTwilight> XD
[07:05] <Comiclove> XD
[07:05] <Ontario101> @WT, I think it might be your turn to post on the quest
[07:05] <WonderfulTwilight> >.> k
[07:05] <Amberrose> kindof
[07:06] <Dragongirl1111> :D
[07:06] <Nickiiiiiiiiiiii> [[Eleonora Papakonstantinou|go welcome her :D]]
[07:06] <Dragongirl1111> Hello@
[07:07] <Dragongirl1111> *!
[07:07] <WonderfulTwilight> OMFG Trav I had an epic reply!
[07:07] <WonderfulTwilight> DX
[07:07] <Dragongirl1111> That I will
[07:07] <WonderfulTwilight> *now has to think of something smart* >.>
[07:07] <Narutofreak0> back
[07:07] <WonderfulTwilight> DDDDDDDX
[07:08] <Amberrose> randomly starts singing
[07:08] <Narutofreak0> *is ignored*
[07:08] <Nhlott> hmmmm
[07:08] <Narutofreak0> *goes to sit in the corner reading manga*
[07:08] <Comiclove> Which one?
[07:08] <Comiclove> :P
[07:09] <WonderfulTwilight> Is it Yaoi? o.o
[07:09] <Comiclove> o_o
[07:09] <Waterdaughter1> welcomed her, nick
[07:09] <WonderfulTwilight> If so, Give it?!
[07:09] <Amberrose> grabs manga an reads
[07:09] <Narutofreak0> no
[07:10] <Narutofreak0> i dont read yaoi
[07:10] <WonderfulTwilight> NOOOOO
[07:10] <WonderfulTwilight> DDDDDDDDDDDDDDX
[07:10] <Theharlequin> wb wise
[07:10] <Waterdaughter1> *reads the W&W manga*
[07:10] <Ontario101> i welcomed her WT!!!
[07:11] <WonderfulTwilight> o.o
[07:11] <Ontario101> i mena Nick
[07:11] <Ontario101> whoops
[07:11] <Waterdaughter1> epic failz
[07:11] <BachLynn23>
[07:11] <Theharlequin> That's sexy
[07:11] <Dragongirl1111> That's an awesome pic
[07:11] <Waterdaughter1> that pic is awesome
[07:11] <BachLynn23> I'm bored
[07:11] <Comiclove> it is?
[07:12] <Comiclove> @harle
[07:12] <Comiclove> :P
[07:12] <Amberrose> pwetty picture 
[07:12] <Comiclove> pretty*
[07:12] <Comiclove> :P
[07:12] <WonderfulTwilight> *reads yaoi*
[07:12] <Dragongirl1111> But it would be even more awesome if it were a snow leopard
[07:12] <WonderfulTwilight> :/
[07:12] <Narutofreak0> *drags a corps into chat and secretly buries it in the backyard*
[07:12] <Comiclove> *listens to Avenged Sevenfold*
[07:12] <Ontario101> that pic is Hot
[07:12] <Waterdaughter1> nar...that your mom?
[07:12] <BachLynn23> @harle , no this is a sexy pic
[07:12] <Narutofreak0> maybeeeee......
[07:12] <WonderfulTwilight> I can't see >.>
[07:12] <Theharlequin> o_o
[07:12] <Waterdaughter1> naaaaaaaaaaaaaaar...
[07:13] <Ontario101> Yes, yes it is!!
[07:13] <Narutofreak0> yeeeeeeeeees?
[07:13] <Theharlequin> Snowflake nipples
[07:13] <Comiclove> ^
[07:13] <Comiclove> O_O
[07:13] <Waterdaughter1> what did your mom this time?
[07:13] <Comiclove> *nosebleed*
[07:13] <WonderfulTwilight> O_O WAIT what?!
[07:13] <WonderfulTwilight> *dies*
[07:13] <Comiclove> XD
[07:13] <Narutofreak0> nunya water
[07:13] <Theharlequin> *epic nosebleed that shoots him off to space*
[07:14] <Comiclove> O_O
[07:14] <Narutofreak0> *finally looks at the pic*
[07:14] <Narutofreak0> *epic nosebleed that kills everyone in the way*
[07:14] <WonderfulTwilight> Can I actually see it >.>
[07:14] <Waterdaughter1> *tackles nar* ima to nosy NOT to know
[07:14] <Narutofreak0> *sidesteps*
[07:14] <WonderfulTwilight> 'Cause DA is being a b*tch towards me today
[07:14] <Comiclove> XD
[07:14] <Comiclove> Sucker
[07:14] <BachLynn23> @wt hang on I'll get a screen capture
[07:15] <Theharlequin> great bach, now I'm having a hard time
[07:15] <Waterdaughter1> damn chuz 
[07:15] <BachLynn23> do you want to see both?
[07:15] <Waterdaughter1> @nar
[07:15] <WonderfulTwilight> Yeah
[07:15] <Comiclove> //
[07:15] <Comiclove> ...
[07:15] <Comiclove> So..
[07:15] <Comiclove> Any more?
[07:15] <Comiclove> :P
[07:15] <Theharlequin> Yes, please
[07:15] <BachLynn23>
[07:15] <Comiclove> I remember when Wise used to like post entire DA pages so that lott would nosebleed
[07:15] <Comiclove> XD
[07:15] <BachLynn23> first one
[07:16] <Narutofreak0> no
[07:16] <Narutofreak0> that was ob comi
[07:16] <Nhlott> nah, it wasn't me, cuz I don't nosebleed
[07:16] <BachLynn23>
[07:16] <BachLynn23> 2nd one
[07:16] <Narutofreak0> wise would post and try and get ob to nosebleed
[07:16] <Nhlott> or know wtf that means
[07:16] <Amberrose> new record have somehow entered three times without leaving
[07:16] <Comiclove> I Forgot
[07:16] <Comiclove> And?
[07:16] <Comiclove> Do you think we'd want to do that?
[07:16] <Comiclove> :P
[07:16] <WonderfulTwilight> o.o The 2nd one is a nice pic :P
[07:17] <Comiclove> Of Course it is xD
[07:17] <WonderfulTwilight> So is the 1st one
[07:17] <WonderfulTwilight> :P
[07:17] <Theharlequin> Like them tits
[07:17] <Comiclove> 1st one's meh
[07:17] <Comiclove> and Yeah :P
[07:17] <Comiclove> 
[07:17] <Ontario101> 2nd ones better
[07:17] <Narutofreak0> is it weird that i still dont know how to make a screenshot?
[07:17] <BachLynn23> I have a special program for screen shots
[07:17] <BachLynn23> called jing
[07:18] <Comiclove> Cool
[07:18] <Comiclove> I think
[07:18] <Comiclove> XD
[07:18] <Amberrose> how do you enter contest
[07:18] <Narutofreak0> you need to..........
[07:18] <BachLynn23> well first you have to be a member of the wiki, which means having a claimed charie
[07:18] <Narutofreak0> hey some1 explain to amber
[07:19] <Amberrose> how do you get a claimed charie
[07:19] <Comiclove> ..
[07:19] <Comiclove> did you read the guide?
[07:19] <WonderfulTwilight> Yay DA is being (less) of a b*tch now >.>
[07:19] <BachLynn23> epic daughter of posey pic
[07:20] <Comiclove> Pretty much, bach
[07:20] <Comiclove> :P
[07:20] <BachLynn23> @Amber first read [[Guide]] then [[Forum:Claiming]]
[07:20] <Nickiiiiiiiiiiii> posted on zeus cabin lott
[07:21] <Narutofreak0> rp any1?
[07:21] <BachLynn23> 
[07:21] <Comiclove> ?
[07:21] <Ontario101> that one's cool
[07:21] <BachLynn23> I'm bored
[07:21] <Nickiiiiiiiiiiii> @ontario read her history
[07:21] <Narutofreak0> -.o
[07:22] <Narutofreak0> *loves making new emoticon faces*
[07:22] <Petite'likkle'elf> backers
[07:22] <Iceclaw100> ok im back
[07:22] <Theharlequin> Hot and sexy all rolled into one pic
[07:23] <Petite'likkle'elf> okay...?
[07:23] <Theharlequin> weird how the names are in Spanish 
[07:23] <Theharlequin> bach's links
[07:23] <Comiclove> :P
[07:23] <Petite'likkle'elf> ?
[07:23] <Narutofreak0> it is near impossible to pull off hot and sexy yet elegant at the same time
[07:23] <BachLynn23> probably because the DA artist is spanish XP
[07:23] <Comiclove> XDDDD
[07:24] <Ontario101> @Nicki oh, ok
[07:24] <Theharlequin> Corazon en llamas, is love in names ithink
[07:24] <Theharlequin> i think*
[07:24] <Narutofreak0> yupp
[07:25] <Waterdaughter1> gtg.bbl
[07:25] <Petite'likkle'elf> hey amber
[07:25] <Petite'likkle'elf> bye water
[07:25] <Theharlequin> later water *hugs*
[07:25] <Ontario101> bye
[07:25] <Nhlott> heart in names
[07:25] <Amberrose> bye water
[07:25] <Waterdaughter1> *hugs back* peace
[07:25] <Comiclove> Bye water
[07:26] <Comiclove> nvm XD
[07:26] <Narutofreak0> lets pretend he meant love in names
[07:26] <Theharlequin> Damnit, that's right, amor is love
[07:26] <TheWiseOne> Wth, iTunes?
[07:26] <Comiclove> ?
[07:26] <Petite'likkle'elf> ?
[07:26] <Theharlequin> Updates?
[07:26] <TheWiseOne> Listening to Kathleen Edwards and then the Sweeney Todd soundtrack comes on
[07:26] <Petite'likkle'elf> *has absolutely no idea what everyone is on about*
[07:27] <Amberrose> neither do i
[07:27] <TheWiseOne> How the hell is Sweeney Todd indie rock?
[07:27] <Nickiiiiiiiiiiii> posted all around
[07:27] <Nickiiiiiiiiiiii> and gtg now
[07:27] <Ontario101> bye
[07:27] <WonderfulTwilight> Bye Nicki
[07:28] <Amberrose> -laughs evilly 
[07:28] <Petite'likkle'elf> wt can u post at coffee shop please?
[07:28] <WonderfulTwilight>
[07:28] <WonderfulTwilight> k
[07:28] <Petite'likkle'elf> mmmmmmm, i wanna eat it :P
[07:28] <Comiclove> For some reason, the 3 words Sexual Dream Warrior are in my mind o_o
[07:28] <Nhlott> what's an aquatic monster....
[07:28] <Petite'likkle'elf> O.o
[07:29] <Amberrose> i have that
[07:29] <Comiclove> an aquatic monster
[07:29] <Petite'likkle'elf> *shrugs*
[07:29] <Petite'likkle'elf> a monster from the water?
[07:29] <Ontario101> that squid thingy
[07:29] <Theharlequin> Kraken
[07:29] <Ontario101> yeah, Kraken
[07:30] <Petite'likkle'elf> oh
[07:30] <Nhlott> yea, but a noob demi can't kill the kraken
[07:30] <Iceclaw100> is the kraken even in greek mythology?
[07:30] <Amberrose> acts like she knows what everyones on about oh yeah a kraken
[07:30] <Nhlott> yea
[07:30] <Petite'likkle'elf> *shrugs* idk
[07:30] <Ontario101> idk anything else
[07:30] <Nhlott> Karkinos!
[07:30] <Iceclaw100> oh i just knew it was in a bit of norse mythology
[07:30] <WonderfulTwilight> Posted Elfiee
[07:31] <Petite'likkle'elf> k
[07:31] <Amberrose>
[07:31] <Nhlott> aren't Telkhines semi-aquatic?
[07:31] <Iceclaw100> yes im pretty sure
[07:31] <Theharlequin> I think, they are half seal
[07:32] <Nhlott> *looking it up*
[07:32] <Petite'likkle'elf> and half dog or something?
[07:32] <WonderfulTwilight> :O I want this on my birthday:
[07:32] <Amberrose>
[07:33] <Comiclove> Wonder
[07:33] <Comiclove> is that cake?
[07:33] <Comiclove> or for real?
[07:33] <WonderfulTwilight> Yes
[07:33] <WonderfulTwilight> Cake
[07:33] <Comiclove> oooh
[07:33] <WonderfulTwilight> XP
[07:33] <Iceclaw100> hi lele
[07:33] <BachLynn23> XD looks real
[07:33] <Amberrose> just read my own link ewww
[07:34] <WonderfulTwilight> :P Mah shoe cake
[07:34] <Petite'likkle'elf> omg, wow, wt
[07:35] <Amberrose> its a cake O_o
[07:35] <Petite'likkle'elf> hey lele
[07:35] <Nhlott> ooh, Telkhine it is
[07:35] <WonderfulTwilight> :O
[07:36] <Petite'likkle'elf> O.o
[07:36] <Theharlequin> looks like a heart-attack on a plate
[07:36] <Petite'likkle'elf> posted wt
[07:36] <WonderfulTwilight> XP
[07:36] <Petite'likkle'elf> looks like a deformed cake...
[07:36] <TheWiseOne> OMG
[07:36] <WonderfulTwilight> It's an insane cake :P
[07:36] <TheWiseOne> I was editing my claim
[07:37] <TheWiseOne> I got logged out
[07:37] <Petite'likkle'elf> ouch
[07:37] <TheWiseOne> I lost ALL my work.
[07:37] <Iceclaw100> damn that sucks
[07:37] <Head of Ravenclaw> Hit the back button
[07:37] <TheWiseOne> F*CK. *kills a pillow*
[07:37] <TheWiseOne> I tried that
[07:37] <Head of Ravenclaw> And copy and paste
[07:37] <Theharlequin> Oh, that does suck
[07:37] <TheWiseOne> Didn't work
[07:37] <Head of Ravenclaw> Oh
[07:37] <WonderfulTwilight> @Elfiee chu use Zoe
[07:37] <Amberrose> that really sucks
[07:37] <WonderfulTwilight> used*
[07:37] <Petite'likkle'elf> whaa/
[07:38] <Petite'likkle'elf> ?*
[07:38] <Petite'likkle'elf> oh, sorry O.o
[07:38] <Petite'likkle'elf> oops
[07:38] <Petite'likkle'elf> fixed
[07:38] <Amberrose> bye guys gtg
[07:39] <Petite'likkle'elf> bye amb
[07:39] <WonderfulTwilight> Bye
[07:39] <Theharlequin> later
[07:39] <WonderfulTwilight> *gives the wiki a cake for it's birthday*
[07:39] <Comiclove> O,O
[07:39] <Petite'likkle'elf> aha;)
[07:39] <Petite'likkle'elf> cool cake
[07:39] <WonderfulTwilight> *puts sunnies on comic*
[07:39] <Comiclove> O_O
[07:39] <Comiclove> Excuse me?
[07:39] <Petite'likkle'elf> *sits on someone :P*
[07:39] <Petite'likkle'elf> lol
[07:40] <TheWiseOne> I want a Jack Skellington cake for my b-day
[07:40] <WonderfulTwilight> Sunnies
[07:40] <WonderfulTwilight> :P
[07:40] <WonderfulTwilight> aka sunglasses
[07:40] <Petite'likkle'elf> :P
[07:40] <Nhlott> This shall be glorious!
[07:40] <WonderfulTwilight> Comic when was your birthday? o.o
[07:40] <TheWiseOne> What shall?
[07:40] <Petite'likkle'elf> december sometime
[07:40] <Petite'likkle'elf> 13th
[07:40] <Petite'likkle'elf> :P
[07:40] <Nhlott> Silas
[07:41] <TheWiseOne> Ah
[07:41] <TheWiseOne> :)
[07:41] <WonderfulTwilight> Late birthday cakes FTW!
[07:41] <WonderfulTwilight> XP
[07:41] <WonderfulTwilight> Ooops
[07:41] <TheWiseOne> Lott, how's the anthem?
[07:41] <WonderfulTwilight> Wrong age
[07:41] <WonderfulTwilight> :P
[07:41] <Petite'likkle'elf> 15th? XD
[07:41] <WonderfulTwilight> Who gives a sh*t
[07:41] <WonderfulTwilight> XP
[07:41] <Theharlequin> the sh*t giver
[07:41] <TheWiseOne> I'm turnin' 16 in June. Pshaw.
[07:41] <Petite'likkle'elf> XD
[07:41] <Narutofreak0> here is a nudist colony somewhere in suriname
[07:41] <Petite'likkle'elf> i'm turning 14 next year in 11 months -_-
[07:41] <TheWiseOne> Woot
[07:41] <Iceclaw100> im 17 in september
[07:42] <Theharlequin> I turn 17 in october
[07:42] <Narutofreak0> but not a single f*ck is given every day
[07:42] <Comiclove> I turn 13 in December
[07:42] <Comiclove> so 2012's my last year as a preteen/child
[07:42] <Comiclove> Yay?
[07:42] <WonderfulTwilight> I'm turning 15 in.........2 months O.O
[07:42] <TheWiseOne> nice
[07:42] <WonderfulTwilight> and 2 days
[07:42] <WonderfulTwilight> :P
[07:42] <WonderfulTwilight> I think
[07:42] <WonderfulTwilight> o.o
[07:42] <TheWiseOne> Two months and 5 days
[07:42] <TheWiseOne> for me
[07:42] <Theharlequin> My half birthday is this month
[07:42] <Comiclove> Eh, might as well enjoy my childhood
[07:42] <Petite'likkle'elf> 10 months and 28 days til im 14
[07:42] <Comiclove> or preteenhood
[07:43] <Theharlequin> 4/20
[07:43] <BachLynn23> I level the whole month up on the first
[07:43] <WonderfulTwilight> Time flies :P
[07:43] <Petite'likkle'elf> 4/20?
[07:43] <BachLynn23> wrong chat
[07:43] <TheWiseOne> My half birthday was in December. I still haven't signed up for driver's ed.
[07:43] <BachLynn23> o.O
[07:43] <Theharlequin> my half birthday
[07:43] <Petite'likkle'elf> ohh
[07:43] <Theharlequin> and the birthday of hitler
[07:43] <TheWiseOne> @harle, 420?! NICE!
[07:43] <WonderfulTwilight> half-birthday? o.o
[07:43] <Petite'likkle'elf> really now?
[07:43] <Petite'likkle'elf> when your something and a half
[07:43] <Iceclaw100> i havnt bothered with drivers ed, i dont want to drive
[07:44] <Theharlequin> We don't need driver's ed in my state
[07:44] <Petite'likkle'elf> how come?
[07:44] <Iceclaw100> id rather take a taxi, bus, walk
[07:44] <TheWiseOne> *moves to where Harle is*
[07:44] <Petite'likkle'elf> i take bus to school and back
[07:44] <TheWiseOne> wibbles lot
[07:44] <TheWiseOne> *lott
[07:44] <Theharlequin> just pass a test and are 15 for a permit
[07:44] <WonderfulTwilight> I'd rather take skateboard B) 
[07:45] <Nhlott> thnx
[07:45] <Nhlott> O.O
[07:45] <Iceclaw100> hell i just have my mom pick me up after school if im going to be late
[07:45] <Nhlott> I must prepare for 420
[07:45] <Petite'likkle'elf> you can be 15 to have a permit? O.o
[07:45] <GirlofDelusion> Hey guys
[07:45] <GirlofDelusion> I bought Skyrim
[07:45] <Petite'likkle'elf> hey del
[07:45] <Theharlequin> then 6 months later and 50 hours of driving later, you can get your license 
[07:45] <Iceclaw100> hi del
[07:45] <GirlofDelusion> but Steam is driving me nuts
[07:45] <Nhlott> DEL!!
[07:45] <Nhlott> *glompz*
[07:45] <GirlofDelusion> w/ the password
[07:45] <Petite'likkle'elf> wow
[07:45] <Theharlequin> Hey del
[07:45] <GirlofDelusion> how strong can it f*cking be
[07:45] <GirlofDelusion> jees
[07:45] <GirlofDelusion> LOTT~
[07:45] <GirlofDelusion> *glompz*
[07:45] <Petite'likkle'elf> posted wt
[07:46] <WonderfulTwilight> *plays with skateboard*
[07:46] <WonderfulTwilight> :P
[07:46] <Petite'likkle'elf> :P
[07:46] <GirlofDelusion> does anyone here have a steam account?
[07:46] <Petite'likkle'elf> nope
[07:46] <Kingbirdy> I do
[07:46] <Comiclove> I do
[07:46] <GirlofDelusion> why must Steam
[07:46] <Petite'likkle'elf> damn, i think i hurt my back doing front somies off the beam >.<
[07:47] <Kingbirdy> there's a CHB group
[07:47] <GirlofDelusion> have an extremely long
[07:47] <GirlofDelusion> password
[07:47] <GirlofDelusion> ?!
[07:47] <GirlofDelusion> oh wait
[07:47] <Kingbirdy> it doesnt need one...
[07:47] <GirlofDelusion> joined via the installation
[07:47] <GirlofDelusion> it worked
[07:47] <GirlofDelusion> well it does
[07:47] <GirlofDelusion> >~>
[07:47] <Kingbirdy> mine is like 6 chars
[07:47] <GirlofDelusion> on the web it does
[07:47] <Comiclove> Mine's like..
[07:47] <GirlofDelusion> via client
[07:47] <GirlofDelusion> it doesn;t
[07:47] <Comiclove> Something characters
[07:47] <Comiclove> :P
[07:47] <GirlofDelusion> doesn't*
[07:47] <Kingbirdy> who knows
[07:47] <GirlofDelusion> I guess Chrome was f*cking with me
[07:47] <Kingbirdy> you should add me on steam, once you get it installed
[07:48] <Kingbirdy> same name as here
[07:48] <WonderfulTwilight> Hmmmmm Happy (Early) Easter :P
[07:48] <Comiclove> :P
[07:48] <Petite'likkle'elf> wth WT :P
[07:48] <WonderfulTwilight> *gives everyone easter eggs*
[07:48] <Theharlequin> My Easter break is a half day shorter than my spring break
[07:48] <Petite'likkle'elf> Thanks..
[07:48] <GirlofDelusion> I don't celebrate it
[07:49] <Petite'likkle'elf> easter break and spring break? O.o
[07:49] <Kaptep525> I made pysanky today
[07:49] <Petite'likkle'elf> we just have an easter
[07:49] <GirlofDelusion> ^^
[07:49] <Kaptep525> It was fun
[07:49] <GirlofDelusion> ^^^*
[07:49] <WonderfulTwilight> Aww *noms del's egg then* XP
[07:49] <GirlofDelusion> I have just Spring Break
[07:49] <Theharlequin> Private high school
[07:49] <Petite'likkle'elf> ohh
[07:49] <GirlofDelusion> for like long ass time
[07:49] <GirlofDelusion> I'm in a private school too
[07:49] <Petite'likkle'elf> is it like a grammar school?
[07:49] <Theharlequin> no, Jesuit
[07:49] <GirlofDelusion> my parents didn't want me to mix in with well... yeah
[07:49] <Petite'likkle'elf> Jesuit?
[07:49] <GirlofDelusion> I'm in an International School
[07:49] <GirlofDelusion> so I'm getting an American High School diploma
[07:50] <GirlofDelusion> instead of the average
[07:50] <GirlofDelusion> Egyptian standards
[07:50] <Petite'likkle'elf> i'm a f*cking all-bloody-girls school >.<
[07:50] <Theharlequin> Catholic priestly order
[07:50] <Petite'likkle'elf> oh
[07:50] <Theharlequin> I go to an all guys school
[07:50] <GirlofDelusion> Ugh I hate the idea of all girls school
[07:50] <GirlofDelusion> not because of romance or anything
[07:50] <GirlofDelusion> I'm bi
[07:50] <GirlofDelusion> but
[07:50] <Kaptep525> i'm homeschooled!!
[07:50] <Petite'likkle'elf> you should be in one; it sucks
[07:50] <GirlofDelusion> the fact that it's just trying
[07:50] <GirlofDelusion> to limit you
[07:51] <GirlofDelusion> from romance
[07:51] <GirlofDelusion> that irks me
[07:51] <GirlofDelusion> not everyone is straight
[07:51] <Petite'likkle'elf> the only guys you see are the ones playing footie in the nextdoor school
[07:51] <Petite'likkle'elf> and sometimes on the bus -_-
[07:51] <GirlofDelusion> Sometimes?
[07:51] <Petite'likkle'elf> yeah, sometimes you see em sometimes you dont
[07:52] <Theharlequin> same at my school, but I prefer that over any drama
[07:52] <Theharlequin> @del
[07:52] <Petite'likkle'elf> i didn't even want to go there
[07:52] <Petite'likkle'elf> true, harle
[07:52] <Petite'likkle'elf> wb
[07:52] <Iceclaw100> i have to go, bye everyone
[07:52] <Theharlequin> later 
[07:52] <Theharlequin> thank petite
[07:52] <Comiclove> bye ice
[07:53] <Comiclove> and wb bach
[07:53] <Theharlequin> Hey bach
[07:53] <BachLynn23> (wtf)
[07:53] <BachLynn23> (joy)
[07:53] <BachLynn23> (excited)
[07:53] <BachLynn23> (police)
[07:53] <Comiclove> *dafuq?*
[07:53] <BachLynn23> (joy)
[07:53] <BachLynn23> (excited)
[07:53] <BachLynn23> (police)
[07:53] <Kaptep525> *gets eated my a balrog*
[07:53] <Petite'likkle'elf> O.o?
[07:53] <WonderfulTwilight> o_o WTF?!
[07:53] <Comiclove> (ohshit, police?!)
[07:53] <WonderfulTwilight> XD
[07:53] <BachLynn23> actually wt is correct
[07:53] <GirlofDelusion> (cookie) 
[07:53] <BachLynn23> the first one is literally
[07:53] <BachLynn23> wtf
[07:53] <Comiclove> *i didn't do anything?!*
[07:53] <WonderfulTwilight> Yay!
[07:53] <WonderfulTwilight> XP
[07:53] <Head of Ravenclaw> (bach your emotes fail :P)
[07:53] <WonderfulTwilight> XD
[07:53] <Comiclove> *kicks away deac corpses*
[07:54] <Comiclove> So do yours, HoR
[07:54] <Petite'likkle'elf> huh? O.o
[07:54] <Comiclove> XP
[07:54] <Comiclove> Dead*
[07:54] <BachLynn23> you haven't refreshed chat
[07:54] <Comiclove> :P
[07:54] <BachLynn23> since I saved
[07:54] <BachLynn23> XP
[07:54] <Head of Ravenclaw> At least mine work :P
[07:54] <Comiclove> ah
[07:54] <Comiclove> XD
[07:54] <WonderfulTwilight> *refreshes chat*
[07:54] <Petite'likkle'elf> posted wt i think
[07:54] <Head of Ravenclaw> (wtf)
[07:54] <WonderfulTwilight> o.o WTF?!
[07:54] <Head of Ravenclaw> (joy)
[07:55] <Head of Ravenclaw> (excited)
[07:55] <Petite'likkle'elf> ?
[07:55] <Petite'likkle'elf> huh? O.o
[07:55] <Head of Ravenclaw> (police)
[07:55] <WonderfulTwilight> (police)
[07:55] <WonderfulTwilight> Yay
[07:55] <BachLynn23> I was bored
[07:55] <Comiclove> the cops are coming?
[07:55] <Comiclove> o_O
[07:55] <Petite'likkle'elf> (joy)
[07:55] <Petite'likkle'elf> (excited)
[07:55] <Head of Ravenclaw> Love how he says NO
[07:55] <Petite'likkle'elf> (police)
[07:55] <WonderfulTwilight> (wtf)
[07:55] <Theharlequin> *shoots cops*
[07:55] <Nhlott> ah
[07:55] <Head of Ravenclaw> (stop) 
[07:55] <Nhlott> ok, wish me luck as I begin construction
[07:56] <Petite'likkle'elf> (wtf)
[07:56] <TheWiseOne> (wise) 
[07:56] <TheWiseOne> Luck
[07:56] <BachLynn23> the excited one makes me think of some users reactions to things
[07:56] <BachLynn23> XD
[07:56] <BachLynn23> (excited)
[07:56] <TheWiseOne> *hands Lott a (wise) *
[07:56] <Petite'likkle'elf> XD
[07:56] <WonderfulTwilight> XD
[07:56] <Petite'likkle'elf> *goes to sleep*
[07:56] <WonderfulTwilight> J.K. Rowling has said that because of the demands of his life, Harry has had less sexual experience than boys of his age might have had. Thats nice XP
[07:57] <Head of Ravenclaw> O.o
[07:57] <Head of Ravenclaw> LINK????
[07:57] <Nhlott> I mean sure, he was only saving the f*cking world!
[07:57] <BachLynn23> well kinda hard to find time to snog while fighting dark wizards, let alone boink
[07:57] <Petite'likkle'elf> That nice.... XD
[07:57] <Comiclove> XDDDDDDd
[07:57] <WonderfulTwilight> It's on his page on the Harry Potter wiki :P
[07:57] <Petite'likkle'elf> XD
[07:57] <BachLynn23> "I'm sorry, can we reschedule LV, I promised Ginny I'd take her virginity tonight"
[07:58] <Nhlott> RODl
[07:58] <WonderfulTwilight> XD
[07:58] <Petite'likkle'elf> XD
[07:58] <Nhlott> *ROFL
[07:58] <Kaptep525> ROFL
[07:58] <Petite'likkle'elf> hey nad
[07:58] <Nadx> can i make a child of zeus?
[07:58] <Nadx> hey guys ~slay
[07:58] <Nhlott> "I gotta go f*ck my gf. Y'know how it goes, right, Voldy? Oh wait........"
[07:58] <BachLynn23> you have to make a claim
[07:58] <Petite'likkle'elf> XD
[07:58] <Nadx> he is~slay
[07:58] <WonderfulTwilight> XD
[07:59] <Comiclove> XDDDDDD
[07:59] <WonderfulTwilight> CLOTHES!!!!!!!!!!!! *tackle hugs*
[07:59] <Nhlott> Hey Kitty 
[07:59] <Nhlott> *hugs*
[07:59] <KittyInASheepsClothes> Hey Bachie, who DID win the April char contest?
[07:59] <KittyInASheepsClothes> Hey Lottie *hugs*
[07:59] <KittyInASheepsClothes> Hey WT
[07:59] <KittyInASheepsClothes> *hugs*
[07:59] <Comiclove> how come the people aren't showing up in my chat?
[08:00] <TheWiseOne> Hey Kitten
[08:00] <Comiclove> *hugs kitty*
[08:00] <Petite'likkle'elf> KIT! *glompz*
[08:00] <KittyInASheepsClothes> Hey Wisie
[08:00] <Comiclove> Hey! :D
[08:00] <KittyInASheepsClothes> *hugs Comic* Hey
[08:00] <BachLynn23> huh?
[08:00] <KittyInASheepsClothes> Hey Elfie
[08:00] <KittyInASheepsClothes> *glompz*
[08:00] <WonderfulTwilight> COMIC!!!!!!!! *tackle glompzuddles*
[08:00] <KittyInASheepsClothes> I mean March
[08:00] <Petite'likkle'elf> :D
[08:00] <Comiclove> ?
[08:00] <KittyInASheepsClothes> XP
[08:00] <Kaptep525> gtg yeall *hugs all*
[08:00] <BachLynn23> I heard a ping
[08:00] <Comiclove> wTF
[08:00] <Comiclove> AHHH
[08:00] <Kaptep525> *yall
[08:00] <Comiclove> Kitty, save me from wonder
[08:00] <Comiclove> D:
[08:00] <KittyInASheepsClothes> Bachieee
[08:00] <Petite'likkle'elf> bye Kap
[08:00] <TheWiseOne> Bye
[08:00] <KittyInASheepsClothes> Who won Marchhh
[08:00] <BachLynn23> no body
[08:00] <WonderfulTwilight> No one kitty
[08:00] <KittyInASheepsClothes> o.o
[08:00] <Petite'likkle'elf> Why?
[08:01] <KittyInASheepsClothes> Why is it under the Character Contest/APRIL Archives the?
[08:01] <KittyInASheepsClothes> Shouldn't it be March?
[08:01] <KittyInASheepsClothes> I don't get that :/
[08:01] <BachLynn23> wait, huh?
[08:01] <BachLynn23> it was the April contest
[08:01] <KittyInASheepsClothes> How so?
[08:01] <KittyInASheepsClothes> Blah im lost
[08:01] <Petite'likkle'elf> hey nar
[08:01] <BachLynn23> it was the char that would be featured for april
[08:01] <GirlofDelusion> We do
[08:01] <GirlofDelusion> the month before
[08:01] <Petite'likkle'elf> and me kit
[08:01] <GirlofDelusion> ^^^
[08:01] <KittyInASheepsClothes> ohhh
[08:01] <KittyInASheepsClothes> k
[08:01] <GirlofDelusion> @Bach
[08:02] <Narutofreak0> *punches a wall so hard it creates a massive crater, then lies down in the corner*
[08:02] <WonderfulTwilight> Wait who gets the charrie contest winner spotlight if no one wins? O.o
[08:02] <BachLynn23> it stays empty
[08:02] <KittyInASheepsClothes> why did no one win?
[08:02] <Petite'likkle'elf> *whispers to WT* i dont think nars alright
[08:02] <Petite'likkle'elf> hey ducks
[08:02] <KittyInASheepsClothes> *gives Nar a cookie* Chu k??
[08:02] <BachLynn23> pm?
[08:02] <Theharlequin> Oh hey kitty *hugs*
[08:02] <Ducks-r-homicidal> Heya elf
[08:02] <Narutofreak0> yea im fine
[08:02] <Petite'likkle'elf> wazzup?
[08:03] <Narutofreak0> *takes a bite out of the cookie*
[08:03] <Ducks-r-homicidal> I just put my cat in a hat and called her cat in the hat
[08:03] <Petite'likkle'elf> wb
[08:03] <WonderfulTwilight> Wibbles lott
[08:03] <Nhlott> thnx
[08:04] <Comiclove> wb lott
[08:04] <GirlofDelusion> Hey, anyone who wants me on Steam
[08:04] <GirlofDelusion> I'm
[08:04] <GirlofDelusion> TheScourgedSeer
[08:04] <Comiclove> Of course you are
[08:04] <Comiclove> :P
[08:05] <Petite'likkle'elf> *starts whistling*
[08:05] <GirlofDelusion> I have no clue
[08:05] <GirlofDelusion> what I should set
[08:05] <WonderfulTwilight> *glompzuddles comic again* XP
[08:05] <GirlofDelusion> my settings as
[08:05] <GirlofDelusion> e__e
[08:05] <Petite'likkle'elf> XD
[08:06] <Comiclove> XD Del
[08:06] <GirlofDelusion> My profile should be...?
[08:06] <GirlofDelusion> users only?
[08:06] <WonderfulTwilight> *is ignored so sits in corner reading yaoi* >.>
[08:07] <GirlofDelusion> COMI
[08:07] <GirlofDelusion> help me
[08:07] <GirlofDelusion> you got steam
[08:07] <Comiclove> O_O
[08:07] <Petite'likkle'elf> *sits by WT*
[08:07] <GirlofDelusion> what should my settings
[08:07] <GirlofDelusion> be
[08:07] <Comiclove> Why am I asked to help?!
[08:07] <GirlofDelusion> <~<
[08:07] <Comiclove> K, fine
[08:07] <Comiclove> Ugh Haven't used steam
[08:07] <WonderfulTwilight> Mah Yaoi elfie >.>
[08:07] <Comiclove> in...
[08:07] <Comiclove> like
[08:07] <Comiclove> 7 months
[08:07] <Comiclove> or something
[08:07] <Comiclove> o_E
[08:07] <GirlofDelusion> fine the
[08:07] <GirlofDelusion> n
[08:07] <GirlofDelusion> KING
[08:07] <Comiclove> :D
[08:07] <GirlofDelusion> get your ass over
[08:07] <GirlofDelusion> me needa help
[08:07] <Petite'likkle'elf> meh
[08:08] <Petite'likkle'elf> *sits in another corner*
[08:08] <Petite'likkle'elf> Hey lele
[08:08] <WonderfulTwilight> Hi Lele
[08:08] <Theharlequin> wb lele
[08:08] <Petite'likkle'elf> O.o my sister is trying to predict my cousin's death...
[08:08] <Narutofreak0> *punches another hole in the wall*
[08:08] <Petite'likkle'elf> Chu okay, nar?
[08:09] <WonderfulTwilight> Rp anyone?
[08:09] <Comiclove> hey lele
[08:09] <Petite'likkle'elf> mom you need to post -_-
[08:09] <WonderfulTwilight> Damn my phone >.> scaring me like that
[08:09] <WonderfulTwilight> i don't wanna DX
[08:09] <Comiclove> *posts -_-*
[08:09] <Petite'likkle'elf> meh, yet you want to rp :/
[08:11] <WonderfulTwilight> *was gonna use Esme's Word bubbles 'till she reminded herself that she was rping with Gabriel* >.>
[08:11] <WonderfulTwilight> bubble*
[08:11] <Petite'likkle'elf> :P
[08:11] <WonderfulTwilight> XP
[08:11] <Petite'likkle'elf> *falls asleep*
[08:11] <GirlofDelusion>
[08:11] <GirlofDelusion> Anyone
[08:11] <GirlofDelusion> that
[08:12] <GirlofDelusion> appreciates
[08:12] <GirlofDelusion> Christina Grimmie
[08:12] <GirlofDelusion> like
[08:12] <GirlofDelusion> Lott
[08:12] <GirlofDelusion> ]=
[08:12] <Comiclove> brb
[08:12] <Petite'likkle'elf> OH MY F*CKING GOD!
[08:12] <Petite'likkle'elf>
[08:12] <Petite'likkle'elf> i love this song XD
[08:12] <Nhlott> hmm?
[08:12] <GirlofDelusion> watch this video
[08:12] <GirlofDelusion>
[08:12] <WonderfulTwilight> Grapes!
[08:12] <WonderfulTwilight> :D
[08:12] <Petite'likkle'elf> :D
[08:13] <WonderfulTwilight> Got any grapes?
[08:13] <WonderfulTwilight> XP
[08:13] <Petite'likkle'elf> XD
[08:13] <Petite'likkle'elf> Then he waddled away Waddle waddle wadddle til the very next day! :D
[08:13] <Nhlott> April Fools, has to be
[08:14] <WonderfulTwilight> 'Til the very next day
[08:14] <GirlofDelusion> idek
[08:14] <Comiclove> ..
[08:14] <Comiclove> So..
[08:14] <WonderfulTwilight> Cookies
[08:14] <Lele Mj> OMG
[08:14] <Petite'likkle'elf> Got any grapes?
[08:15] <Lele Mj> AND IT F*CKING SUCKS
[08:15] <Lele Mj> *IN
[08:15] <Narutofreak0> uhm lele
[08:15] <Lele Mj> seriously why????
[08:15] <TheWiseOne> *confused*
[08:15] <Narutofreak0> would you mind if i tell you that most brazilian songs popular on foreign radio will most probably suck?
[08:15] <Lele Mj> my mom loves this british radio station
[08:16] <GirlofDelusion> is it
[08:16] <GirlofDelusion> ai seu tu puego
[08:16] <Lele Mj> and they are playing a ridiculous brazilian song
[08:16] <GirlofDelusion> or however you spell it
[08:16] <GirlofDelusion> ?
[08:16] <Lele Mj> no
[08:16] <Petite'likkle'elf> gdyasboljdf my laptop is fcked up >.<
[08:16] <GirlofDelusion> I HATE that song
[08:16] <Lele Mj> THANK GOD no
[08:16] <GirlofDelusion> everyone here is obsessed with it
[08:16] <GirlofDelusion> blegh
[08:16] <Lele Mj> everyone does del
[08:16] <Nhlott> *gasps*
[08:16] <Nhlott> Yahtzee!
[08:16] <GirlofDelusion> that's just in Brazil then
[08:16] <Lele Mj> it's the ultimate joke here
[08:16] <Comiclove> LOL
[08:16] <GirlofDelusion> "oh I'm gonna catch you"
[08:16] <GirlofDelusion> or w/e
[08:16] <GirlofDelusion> like
[08:16] <GirlofDelusion> wtf
[08:17] <Lele Mj> I do not understand how it got mundially famous
[08:17] <Comiclove> wtfh
[08:17] <Theharlequin> Lott, the guy who reviewed games?
[08:17] <Narutofreak0> simple lele
[08:17] <Lele Mj> and teh english version is just f*cked up
[08:17] <GirlofDelusion> no fucking clue
[08:17] <Lele Mj> I mean, it doesn't even make sense
[08:17] <GirlofDelusion> even Argentenians
[08:17] <GirlofDelusion> like it
[08:17] <GirlofDelusion> like
[08:17] <GirlofDelusion> seriously
[08:17] <GirlofDelusion> ?!
[08:17] <Narutofreak0> people like singing weird random crap
[08:17] <GirlofDelusion> it's a fucking DUMB song
[08:17] <WonderfulTwilight> o_o WTF are we talking about? o.o
[08:17] <Petite'likkle'elf> ^^^^^^
[08:17] <Lele Mj> and it's not like we don't have good songs!
[08:17] <Petite'likkle'elf> o.o
[08:17] <Lele Mj> come on, Legião Urbana!
[08:18] <BachLynn23> del
[08:18] <Narutofreak0>
[08:18] <Lele Mj> Capital Inicial!
[08:18] <BachLynn23> f*cking
[08:18] <GirlofDelusion> Oh oops
[08:18] <GirlofDelusion> just realized before you said
[08:18] <GirlofDelusion> heh
[08:18] <GirlofDelusion> <~<
[08:18] <GirlofDelusion> >~>
[08:18] <BachLynn23> xD
[08:18] <Comiclove> April Fools
[08:18] <Comiclove> :P
[08:18] <GirlofDelusion> ^^
[08:18] <GirlofDelusion> ye
[08:18] <Narutofreak0> *wonders how dafuq gustavo lima cam in his track list*
[08:18] <GirlofDelusion> xD
[08:18] <Lele Mj> omg that's another awful one
[08:18] <Comiclove> e_E
[08:18] <Nhlott> yea, Harle
[08:18] <Narutofreak0> no i mean seriously
[08:18] <Lele Mj> but it's rather fun to sing in the classroom
[08:18] <Narutofreak0> how dafuq did it end up in there
[08:19] <Narutofreak0> i specifically remember hating that song
[08:19] <Theharlequin> ah
[08:19] <Nhlott> I'm over due, haven't checked the page in almost 2 months
[08:19] <Lele Mj> I do not know
[08:19] <Nhlott> Dude, I love this vid
[08:19] <Nhlott>
[08:19] <Nhlott> idk if i like the vid or the song more
[08:19] <Petite'likkle'elf> i like somebody that i used to know...
[08:20] <Lele Mj> omg I gotta check wookieepedia's april fools joke
[08:20] <Lele Mj> they always do something great
[08:20] <Comiclove> :O
[08:20] <Theharlequin> Holy sh*t, that is amazing
[08:20] <Comiclove> forgot about that!
[08:20] <Nhlott> ikr?
[08:20] <Petite'likkle'elf> Yeah, it is
[08:21] <Petite'likkle'elf> i think its probably better than the original....
[08:21] <Comiclove> LMAO
[08:21] <TheWiseOne> Oh, I know this song
[08:21] <Comiclove> Apparently Cad Bane operates as Boba Fett
[08:21] <Comiclove> on wookiepedia's home page
[08:21] <TheWiseOne> KOA made a spoof of it
[08:21] <Nhlott> I'm like "They're gangbanging this guitar and i lvoe it !!"
[08:21] <Nhlott> XD
[08:21] <Comiclove> LMAO
[08:21] <Nhlott> *love
[08:21] <GirlofDelusion> Lott
[08:21] <Comiclove> that the Force is actually Superman?
[08:21] <GirlofDelusion> you were right
[08:21] <Comiclove> That's one of the jokes
[08:21] <Comiclove> XD
[08:22] <GirlofDelusion> I'm looking on her Facebook page
[08:22] <Theharlequin> I was actually was listening to that very song
[08:22] <Petite'likkle'elf> LOL
[08:22] <GirlofDelusion> there was a comment saying
[08:22] <GirlofDelusion> "April fools! You almost got me!"
[08:22] <Narutofreak0> *needs sad and depressing music*
[08:22] <TheWiseOne>
[08:22] <GirlofDelusion> and she liked it
[08:22] <GirlofDelusion> so
[08:22] <Petite'likkle'elf> the music video is weird
[08:22] <GirlofDelusion> yeah
[08:22] <GirlofDelusion> <~<
[08:22] <Nhlott> She's like one of the most successful non-signed artists in the US, idt she'd let comments stop her
[08:23] <Nhlott> I'll admit, "Team Grimmie" is the only team I'll admit to being part of
[08:23] <Comiclove> .
[08:23] <GirlofDelusion> Agreed
[08:24] <Nhlott> She's hot and sings like a soulful angel
[08:24] <Nhlott> what's not to like
[08:24] <Comiclove>
[08:24] <Comiclove> ^o_O
[08:24] <Nhlott> ....?
[08:24] <Slayingthehalcyon> Hey
[08:24] <Narutofreak0> wookiepdeia's april fools joke i suppose
[08:24] <Petite'likkle'elf> hey slay
[08:25] <GirlofDelusion> It i
[08:25] <GirlofDelusion> s
[08:25] <Slayingthehalcyon> Marx is working on his claim atm
[08:25] <WonderfulTwilight> Superman? >.>
[08:25] <GirlofDelusion> look at the history
[08:25] <Comiclove> ^
[08:25] <Slayingthehalcyon> Marx*
[08:25] <Nhlott> my computer's laggin like f*ck
[08:25] <Slayingthehalcyon> nadx
[08:25] <Slayingthehalcyon> dumb autocorrect
[08:25] <Nhlott> making coding a bitch -_-
[08:27] <Comiclove> hey HoR
[08:27] <Narutofreak0> *needs very sd and depressing music*
[08:28] <Narutofreak0> *sad
[08:28] <Petite'likkle'elf> <----- :P
[08:28] <Petite'likkle'elf> g2g
[08:28] <Theharlequin> later petite *hugs*
[08:28] <WonderfulTwilight> New avvie :P
[08:30] <WonderfulTwilight> .....
[08:30] <Comiclove> and?
[08:30] <WonderfulTwilight> XP
[08:30] <WonderfulTwilight> *walks into forever alone corner*
[08:31] <Narutofreak0> *sits next to wt*
[08:31] <WonderfulTwilight> *is sat next to*
[08:31] <Narutofreak0> *reads manga*
[08:32] <RubyRose17> ello
[08:32] <WonderfulTwilight> Hi Ruby
[08:32] <Nadx> just finished publishing my claim. ruby may you please check it? 
[08:32] <RubyRose17> hiya wonder
[08:32] <Narutofreak0> *waves to ruby then goes back to reading manga*
[08:32] <RubyRose17> sure link?
[08:32] <Nadx> [[Forum:Cater Slythe]]
[08:32] <RubyRose17> *waves back*
[08:32] <RubyRose17> hi nar
[08:32] <Theharlequin> wb ruby
[08:32] <Nadx> hya ruby ~ slay
[08:32] <RubyRose17> hiya
[08:32] <RubyRose17> thanks harle
[08:32] <Narutofreak0> uhm
[08:32] <Comiclove> hey ruby!
[08:33] <Narutofreak0> zeus lives in NY
[08:33] <Comiclove> *hugs*
[08:33] <Comiclove> :P
[08:33] <Narutofreak0> not rome
[08:33] <RubyRose17> hi father!! :D
[08:33] <Nadx> [[Forum:Carter Slythe]]
[08:33] <Narutofreak0> nad
[08:33] <Nadx> yes?
[08:33] <WonderfulTwilight> *glompzuddles someone*
[08:33] <Narutofreak0> zeus lives on olympus
[08:34] <Narutofreak0> which is on the empire state building
[08:34] <Narutofreak0> which coincedently is located in NY
[08:34] <Nadx> oops lol
[08:34] <Narutofreak0> furthermore
[08:34] <Narutofreak0> zeus is from greece
[08:34] <Narutofreak0> not rome
[08:34] <Narutofreak0> thats jupiter
[08:34] <Theharlequin> *glompzubbles back* oh hey WT
[08:34] <Nadx> minor mistakes
[08:34] <RubyRose17> i commented it
[08:34] <RubyRose17> *on it
[08:35] <RubyRose17> *hugs comi back*
[08:36] <Narutofreak0> rp?
[08:36] <RubyRose17> oh nar was i supposed to post at ocean? or were you going to?
[08:36] <Narutofreak0> i dont remember
[08:36] <Narutofreak0> i'll post
[08:37] <RubyRose17> ok
[08:37] <Nadx> ruby i said zues was visiting NY for one week. thats why he had to leave
[08:37] <Narutofreak0> but zeus doesn't go to rome
[08:37] <RubyRose17> ^
[08:37] <Narutofreak0> he lives in NY
[08:37] <Narutofreak0> thats what she meant
[08:38] <Nadx> ok
[08:38] <RubyRose17> and why would he have to leave then?
[08:39] <GirlofDelusion> well Olympus isn't in NY
[08:39] <GirlofDelusion> it travels as time goes
[08:39] <RubyRose17> but currently it is 
[08:39] <GirlofDelusion> it's above NY
[08:39] <GirlofDelusion> high in the atmosphere
[08:40] <GirlofDelusion> but I guess that's a tehnical
[08:40] <GirlofDelusion> but gods have to leave
[08:40] <GirlofDelusion> they can't raise their children
[08:41] <GirlofDelusion> that's being involved
[08:41] <RubyRose17> true
[08:41] <GirlofDelusion> against ancient law
[08:41] <GirlofDelusion> etx
[08:41] <GirlofDelusion> etc*
[08:41] <Narutofreak0> uhm rub.....
[08:42] <Narutofreak0> which char was i gonna meet again?
[08:42] <RubyRose17> umm i think nerissa was teaching someone how to surf
[08:43] <Nadx> Forum:Carter_Slythe fixed it. hows this?
[08:43] <Narutofreak0> posted
[08:43] <Nadx> [[Forum:Carter Slythe]]
[08:43] <RubyRose17> i'll check it now
[08:43] <Narutofreak0> uhm
[08:44] <Narutofreak0> you still need to change all the rome parts to greece
[08:44] <Nadx> i'll get it
[08:44] <Narutofreak0> and also a little more about his earlier life would be nice
[08:44] <Narutofreak0> carter's life i mean
[08:44] <Nadx> k
[08:45] <RubyRose17> ^^
[08:45] <RubyRose17> commented
[08:45] <Nadx> k
[08:45] <TheWiseOne> Bach?
[08:45] <TheWiseOne> wibbles Lott
[08:45] <Nhlott> thnx
[08:46] <TheWiseOne> How's the history coming?
[08:46] <RubyRose17> posted nar
[08:48] <Nhlott> minor setback due to lagging
[08:49] <BachLynn23> wise
[08:49] <TheWiseOne> Bach, We must rp!
[08:49] <BachLynn23> yes
[08:49] <BachLynn23> we must
[08:49] <BachLynn23> who?
[08:49] <TheWiseOne> Deir and Jayson or Morbella?
[08:50] <Narutofreak0> posted rub
[08:51] <Narutofreak0> WRESTLEMANIA IN A FEW HOURS
[08:51] <Narutofreak0> *dances like crazy*
[08:51] <Nadx> [[Forum:Carter Slythe]] Hows this?
[08:52] <Nhlott> aw, dammit >.<
[08:52] <TheWiseOne> @Nar, JUNOS IN A FEW HOURS!
[08:52] <TheWiseOne> *damns it*
[08:52] <Narutofreak0> junos?
[08:52] <TheWiseOne> Canadian music awards
[08:52] <TheWiseOne> City and Colour is nominated for 4 awards
[08:53] <Nhlott> oooh, Iron Man
[08:53] <Narutofreak0> where?
[08:53] <Nhlott> FX
[08:53] <TheWiseOne> In Ottowa
[08:53] <Narutofreak0> dammit
[08:53] <Nadx> nar can you please check it?
[08:53] <Nadx> [[Forum:Carter Slythe]]
[08:53] <Narutofreak0> i could
[08:53] <Nhlott> dude, there should be some kind of Auto-draft feature to edior
[08:53] <Nhlott> *Editor
[08:54] <Narutofreak0> but im not rather good at claims anymore sadly
[08:54] <Narutofreak0> lett
[08:54] <Narutofreak0> to S:C
[08:54] <Narutofreak0> *lott
[08:54] <RubyRose17> posted nar
[08:55] <Nadx> ruby i fixed it [[Forum:Carter Slythe]]
[08:55] <RubyRose17> k
[08:56] <Nadx> oops i forgot to change on of the romes to greece
[08:56] <Nadx> dangit
[08:57] <RubyRose17> commented
[08:57] <RubyRose17> just change it now
[08:57] <RubyRose17> andd i gtg
[08:57] <RubyRose17> be back laters
[08:58] <Theharlequin> later
[08:59] <Narutofreak0> posted rub
[08:59] <Narutofreak0> and bye
[09:00] <Narutofreak0> g2g
[09:00] <Narutofreak0> mbbl
[09:01] <TheWiseOne> bye
[09:01] <Comiclove> bye
[09:01] <WonderfulTwilight> Byez
[09:02] <WonderfulTwilight> ............
[09:03] <WonderfulTwilight> -_- gtg
[09:03] <TheWiseOne> Bye
[09:04] <Theharlequin> brb
[09:05] <TheWiseOne> What are the symbols of Ariadne and Nike?
[09:05] <Nadx> Wise
[09:05] <TheWiseOne> Nadx?
[09:05] <Nadx> can you check a claim?
[09:05] <TheWiseOne> No, sorry
[09:05] <Nadx> or do I need to summon bach?
[09:05] <TheWiseOne> Maybe
[09:05] <Nadx> *pokes bach*
[09:05] <Nadx> will you check a claim?
[09:06] <Nadx> ...
[09:06] <Nadx> *Pokes Bach* ~ slay
[09:07] <Nadx> :O
[09:07] <Nadx> comic can you check a claim?
[09:07] <Comiclove> Nope
[09:07] <Nadx> okay. ~ lay
[09:07] <Nadx> slay*
[09:08] <TheWiseOne> You'll just have to be patient, Nadx
[09:09] <Comiclove> ^
[09:10] <Nhlott> ugh >.<
[09:10] <BachLynn23> wise were you going to tell me where?
[09:11] <Waterdaughter1> and i'm back.
[09:11] <Nadx> bach ~ slay
[09:11] <Nadx> will yoiu check a claim?
[09:11] <Nadx> hya water ~ slay
[09:12] <Comiclove> hey wtaer
[09:12] <Comiclove> water*
[09:12] <Comiclove> lol
[09:12] <Waterdaughter1> hey comic
[09:12] <Nadx> [[Forum:Carter Slythe]]
[09:12] <Theharlequin> back
[09:13] <Waterdaughter1> wb
[09:13] <Theharlequin> oh hey water *hugs*
[09:13] <Waterdaughter1> *hugs* hiya harle
[09:13] <Theharlequin> hey gyps
[09:14] <GypsyThief> hi
[09:14] <Nhlott> Hey gyps
[09:16] <Comiclove> hey gyps
[09:18] <Comiclove> ..
[09:18] <Theharlequin> .
[09:18] <Waterdaughter1> dotdotdotdot
[09:20] <TheWiseOne> I used to think claustrophobia was a fear of closets.
[09:20] <Theharlequin> closets can be small
[09:20] <Ducks-r-homicidal> I thought that was the thing with santa klaus
[09:20] <TheWiseOne> yeah
[09:21] <Theharlequin> unless it's one of those walk in ones
[09:21] <Comiclove> ..
[09:21] <Comiclove> Yeah 
[09:21] <Comiclove> :P
[09:23] <TheWiseOne> O: There's a dove in my backyard!
[09:23] <Theharlequin> cool
[09:23] <BachLynn23> WISE
[09:23] <Ontario101> cool
[09:23] <BachLynn23> where
[09:23] <BachLynn23> and who
[09:23] <BachLynn23> tell me now
[09:23] <BachLynn23> or I'll tickle you
[09:23] <TheWiseOne> Morbella
[09:23] <BachLynn23> XD
[09:23] <TheWiseOne> Um
[09:23] <BachLynn23> can I tickle you anyway?
[09:23] <TheWiseOne> Er
[09:23] <TheWiseOne> No...
[09:23] <Ducks-r-homicidal> Ello Ontario!
[09:23] <BachLynn23> o.O
[09:24] <Ontario101> hey ducks
[09:24] <BachLynn23> may I live in your closet?
[09:24] <TheWiseOne> Sure?
[09:24] <BachLynn23> *moves into Wise's closet*
[09:24] <Ducks-r-homicidal> Bach... Thats slightley creepy
[09:24] <BachLynn23> but it's comphy in her closet
[09:24] <Slayingthehalcyon> heya
[09:24] <Nadx> yoo
[09:24] <Waterdaughter1> hi slay
[09:24] <Slayingthehalcyon> hya water
[09:24] <Slayingthehalcyon> *turns into a dog* :D
[09:24] <Nadx> hey bach mind checking a cliam?
[09:25] <Slayingthehalcyon> Claim*
[09:25] <Slayingthehalcyon> :P
[09:25] <Nadx> ya
[09:25] <TheWiseOne> Bach, you'll have to make room beside my jackets and my art supplies
[09:25] <Slayingthehalcyon> nadx link her.
[09:25] <Nadx> [[Forum:Carter Slythe]]
[09:26] <Slayingthehalcyon> *jumps on wise, and licks her face*
[09:26] <Ducks-r-homicidal> Ductario will live on XP
[09:26] <Waterdaughter1> O.O......
[09:26] <Waterdaughter1> (face at slay*
[09:26] <Slayingthehalcyon> *is a dog* :D
[09:26] <TheWiseOne> *turns into a white wolf*
[09:26] <TheWiseOne> *growls*
[09:26] <Slayingthehalcyon> :O
[09:26] <Comiclove> Ductario?
[09:26] <Comiclove> ?
[09:26] <Slayingthehalcyon> *yelps*
[09:26] <Comiclove> ?
[09:27] <TheWiseOne> *chases Slay around chat*
[09:27] <Ducks-r-homicidal> Ducks-r-homicidalxOntario101
[09:27] <Slayingthehalcyon> *is chased*
[09:27] <Slayingthehalcyon> *runs and dives right beside water*
[09:27] <BachLynn23> @wise are we picking up from when they were headed to her bedroom?
[09:27] <BachLynn23> or somewhere else?
[09:27] <TheWiseOne> *barks (Spring Fling?)*
[09:27] <BachLynn23> sure
[09:27] <Slayingthehalcyon> *barks at wise*
[09:27] <BachLynn23> where?
[09:27] <TheWiseOne> *growls at Slay*
[09:27] <Slayingthehalcyon> :O
[09:27] <TheWiseOne> *barks (You choose?)*
[09:27] <Nadx> [[Forum:Carter Slythe]]
[09:27] <Slayingthehalcyon> *jumps into bach's lap*
[09:27] <BachLynn23> ummm
[09:28] <BachLynn23> ummmmm
[09:28] <BachLynn23> there's like 50 choices
[09:28] <BachLynn23> XD
[09:28] <Waterdaughter1> *kicks slay off*
[09:28] <Slayingthehalcyon> *barks at bach for a treat*
[09:28] <Slayingthehalcyon> Water rp?
[09:28] <BachLynn23> *gives slay a treat*
[09:29] <Ontario101> I'm Getting Married!
[09:29] <Waterdaughter1> a bit
[09:29] <Waterdaughter1> to whom?
[09:29] <Slayingthehalcyon> *barks and eats it, jumps back into bach's lap*
[09:29] <Ducks-r-homicidal> Me!
[09:29] <Slayingthehalcyon> Daugh: :D
[09:29] <Waterdaughter1> married, or rl married?
[09:29] <Slayingthehalcyon> omg
[09:29] <Daughter of posiedion> Hi.
[09:29] <Ontario101> wiki
[09:29] <Ducks-r-homicidal> Wiki
[09:29] <Slayingthehalcyon> you just came in the second I said that O.O
[09:29] <Waterdaughter1> oh, congratz
[09:29] <Ontario101> thanks
[09:30] <Ducks-r-homicidal> Le thank you
[09:30] <Waterdaughter1> *!
[09:30] <Slayingthehalcyon> *pushes Dop into pm*
[09:30] <Daughter of posiedion> WOAH
[09:30] <Slayingthehalcyon> :O
[09:30] <Slayingthehalcyon> caps
[09:30] <Ontario101> g2g
[09:30] <Daughter of posiedion> hey slay, I must say something.
[09:30] <Nadx> cya
[09:30] <Theharlequin> later
[09:30] <Ducks-r-homicidal> Bya
[09:30] <Slayingthehalcyon> bye ontario
[09:30] <Comiclove> Bye?
[09:30] <Slayingthehalcyon> tell me in the pm.
[09:30] <Comiclove> *so lost*
[09:30] <Nadx> ^
[09:31] <Ducks-r-homicidal> About what?
[09:31] <Ducks-r-homicidal> 
[09:31] <Slayingthehalcyon> *doggy gives comic and nadx maps*
[09:31] <Nadx> lol
[09:31] <BachLynn23> *pokes wise*
[09:31] <Head of Ravenclaw> *pokes bach* thank you
[09:31] <TheWiseOne> *me and Slay:*
[09:31] <Slayingthehalcyon> *turns into a person for the upcoming info*
[09:31] <TheWiseOne> *barks* (Yes?)*
[09:32] <BachLynn23> *pokes hor* yw
[09:32] <BachLynn23> did you ever post on adult with bobby?
[09:32] <Nadx> hey slay if im not here and ruby gets on will you please tell her i fixed it?
[09:32] <Daughter of posiedion> im sooo evil.
[09:32] <Slayingthehalcyon> *tunrs back into a dog, jumps on nadx foot and sits*
[09:32] <Slayingthehalcyon> sure @ nadx
[09:33] <Slayingthehalcyon> bach
[09:33] <Nadx> *lifts foot up*
[09:33] <TheWiseOne> *barks (Not sure...)*
[09:33] <Slayingthehalcyon> will you check a claim for nadx?
[09:33] <Slayingthehalcyon> *falls off of nadx foot*
[09:33] <Slayingthehalcyon> *runs around chat barking*
[09:33] <Slayingthehalcyon> *jumps on Dop*
[09:33] <Slayingthehalcyon> *barks in her face*
[09:33] <Nadx> *turns into a cat*
[09:33] <Nadx> *purs*
[09:33] <Slayingthehalcyon> :O
[09:33] <Waterdaughter1> *zaps slay with eletric collar*
[09:33] <Nadx> yes!
[09:33] <Slayingthehalcyon> *yips*
[09:34] <Slayingthehalcyon> *jumps onto bach and barks at water*
[09:34] <Comiclove> *sleeps in coffin*
[09:34] <Slayingthehalcyon> *cocks his head to the side and watches comic sleep*
[09:34] <Waterdaughter1> brk all you want, idc.
[09:34] <Waterdaughter1> *bark
[09:34] <Nadx> *jumps on slays back*
[09:34] <Slayingthehalcyon> *O.O*
[09:34] <TheWiseOne> *barks at Slay and Nadx*
[09:34] <Slayingthehalcyon> *runs behind wise*
[09:34] <Slayingthehalcyon> *and sits, waiting for her to eat nadx*
[09:34] <Nadx> *attacks wise*
[09:35] <Waterdaughter1> *turns into wolf and growls at slay*
[09:35] <Slayingthehalcyon> :O
[09:35] <Nadx> she was trying to eat me
[09:35] <Waterdaughter1> *barks (holy f*ck nadx....)*
[09:35] <Slayingthehalcyon> *turns into a person picks up Nadx~cat, and boots his butt out the front door*
[09:35] <Slayingthehalcyon> :D
[09:35] <Comiclove> Stop
[09:35] <Slayingthehalcyon> *then slams the door and turns back into a dog*
[09:36] <Nadx> *cat somehow cries*
[09:36] <Slayingthehalcyon> how is that even possible?
[09:36] <Slayingthehalcyon> Anyone up for rp?
[09:36] <Waterdaughter1> anything is possible in chat,dude.
[09:36] <Nadx> i would be if someone would check my claim
[09:36] <Slayingthehalcyon> Water: rp?
[09:36] <Waterdaughter1> not atm, busy
[09:36] <Slayingthehalcyon> Okay.
[09:37] <Slayingthehalcyon> anyone else?
[09:37] <Slayingthehalcyon> Lele: rp?
[09:37] <TheWiseOne> *pins Nadx on the ground, growling*
[09:37] <Nadx> *turns into bear, knocks down door, and sits on slay*
[09:37] <Slayingthehalcyon> *sits on nadx face*
[09:37] <Slayingthehalcyon> :O
[09:37] <Slayingthehalcyon> meanie
[09:37] <Nadx> you booted me out the door
[09:38] <Slayingthehalcyon> well you tried to kill wise
[09:38] <Slayingthehalcyon> *barks*
[09:38] <Waterdaughter1> *gives wse a treat* good wolf
[09:38] <Nadx> she tryed to eat me
[09:38] <Waterdaughter1> *wise
[09:38] <Slayingthehalcyon> *jumps into harle's lap and barks at nadx*
[09:38] <TheWiseOne> *bolts and bites into Nadx's hamstring*
[09:38] <Waterdaughter1> *kicks slay off of harle*
[09:38] <Nadx> *beear roars*
[09:38] <Nadx> bear*
[09:38] <Slayingthehalcyon> *runs jumps into lele's lap and chases his tail in her lap*
[09:38] <Slayingthehalcyon> hya lott
[09:38] <Slayingthehalcyon> Nadx: ask lott,
[09:39] <Nadx> *turns into lizard and runs under the couch*
[09:39] <TheWiseOne> *Barks (Dude, one animal only.)*
[09:39] <Nhlott> [[Silas Savrin]]
[09:39] <Nhlott> done-ish
[09:39] <Nhlott> gtg
[09:39] <Nhlott> bbl
[09:39] <Slayingthehalcyon> *barks: (nadx your pusshing it*
[09:39] <Slayingthehalcyon> okay @ lott
[09:39] <Theharlequin> later lott
[09:39] <TheWiseOne> Bye Lott
[09:39] <Slayingthehalcyon> *jumps into harle's lap as a dog*
[09:39] <Slayingthehalcyon> *chases his tail*
[09:40] <TheWiseOne> *shifts to human, lifts up the couch and puts Nadx in a lizard cage*
[09:40] <Waterdaughter1> rp anyonez?
[09:40] <Slayingthehalcyon> :D
[09:40] <Slayingthehalcyon> sure
[09:40] <Slayingthehalcyon> @ water
[09:40] <TheWiseOne> *lcoks it with an adamantium lock*
[09:40] <Nadx> ...bored noone will check claim
[09:40] <Slayingthehalcyon> [[Karen Marcee|My new charrie]]
[09:40] <Comiclove> bye lott?
[09:40] <Waterdaughter1> post here-[[Justin Melek]]
[09:40] <Slayingthehalcyon> okay
[09:41] <Slayingthehalcyon> I cant... my computer locks it out. O.O
[09:41] <Slayingthehalcyon> what kind of stuff do you have on that page?
[09:41] <Waterdaughter1> charrie stuff....normal stuff....why.?
[09:41] <Nadx> 'gm 
[09:42] <Comiclove> 'gm?
[09:42] <Nadx> anyone here play Order and Chaos?
[09:42] <Slayingthehalcyon> because the parental controls lock it out...
[09:42] <Slayingthehalcyon> Water post on [[Karen Marcee]]
[09:42] <Slayingthehalcyon> *Nudges Lele with his nose*
[09:42] <TheWiseOne> *morphs into a wolfie and nips at Slay*
[09:42] <Slayingthehalcyon> *yips*
[09:43] <TheWiseOne> *barks (It's a playful nip. Like poking.)*
[09:43] <Slayingthehalcyon> *nips at wise's tail*
[09:43] <Slayingthehalcyon> *but cant reach it because he is still a puppy*
[09:43] <Comiclove> Sorry, internet F*cked out on me again
[09:43] <Slayingthehalcyon> We noticed
[09:43] <Waterdaughter1> posted slay
[09:44] <TheWiseOne> *barks (So I'm alpha. Wicked.)*
[09:44] <Slayingthehalcyon> okay
[09:44] <Comiclove> :P
[09:44] <Slayingthehalcyon> *jumps ontop of wise's back and tries to ride around on her*
[09:44] <Comiclove> April Fools xD
[09:44] <Slayingthehalcyon> *but falls off on his nose*
[09:44] <TheWiseOne> *picks Slay up by the scruff of his neck*
[09:45] <Slayingthehalcyon> *is picked up*
[09:45] <Waterdaughter1> *randomly cracks knuckles*
[09:45] <Slayingthehalcyon> *wags his tail*
[09:45] <Nadx> *goes to get beeferonies out of microwave*
[09:46] <Slayingthehalcyon> :O
[09:46] <Slayingthehalcyon> *instantaniously wants some of those*
[09:46] <Slayingthehalcyon> water posted
[09:46] <Slayingthehalcyon> *pokes King*
[09:47] <Nadx> mmmm there good
[09:47] <Slayingthehalcyon> I hate you.
[09:47] <Slayingthehalcyon> :P
[09:47] <Nadx> :(
[09:47] <Slayingthehalcyon> I has (cookies) but chu don't
[09:47] <Slayingthehalcyon> OH
[09:47] <Slayingthehalcyon> (Cookie) 
[09:47] <Nadx> (cookie) (cookie) (cookie) (cookie) 
[09:47] <Nadx> OH!
[09:47] <Slayingthehalcyon> show off
[09:48] <Slayingthehalcyon> *barks at Kingbirdy until he comes back*
[09:48] <Nadx> (beeferonie)
[09:48] <Nadx> darn :/
[09:48] <Slayingthehalcyon> lol
[09:48] <Waterdaughter1> posted
[09:48] <Comiclove> *stretches and yawns as he leaves his coffin to run his Funeral Shop*
[09:48] <Slayingthehalcyon> okay
[09:49] <Slayingthehalcyon> *follows comic to his shop*
[09:49] <Slayingthehalcyon> *instantly makes the sales shoot up by 85%*
[09:49] <Slayingthehalcyon> :D
[09:49] <Waterdaughter1> *chuckles* i love it when Justin says that. "don't mention my name outside of camp, you will reget it"
[09:49] <Slayingthehalcyon> *because people drop dead from looking at me (as a cute little dog)*
[09:49] <TheWiseOne> *naps in the sun*
[09:49] <Slayingthehalcyon> that sounded gay. O.O
[09:50] <Comiclove> ?
[09:50] <Comiclove> 
[09:50] <Comiclove> What do you mean?
[09:50] <Waterdaughter1> so....?
[09:50] <Slayingthehalcyon> Water posted
[09:50] <Slayingthehalcyon> what I said.
[09:50] <Comiclove> Also, I don't need your "ways" to shoot up my sales
[09:50] <Comiclove> Obscurity's fun
[09:51] <Slayingthehalcyon> *because people drop dead from looking at me (as a cute little dog)*
[09:51] <Slayingthehalcyon> *instantly makes the sales shoot up by 85%*
[09:51] <Comiclove> No one gets to like hunt you down
[09:51] <Slayingthehalcyon> *instantly makes the sales shoot up by 85%*
[09:51] <Comiclove> XDDDDDDD
[09:51] <Comiclove> OHHHHHH
[09:51] <Comiclove> LMAO
[09:51] <Slayingthehalcyon> *because people drop dead from looking at me (as a cute little dog)*
[09:51] <Comiclove> *kicks slay out*
[09:51] <Slayingthehalcyon> :O
[09:51] <Slayingthehalcyon> *whimpers*
[09:51] <Comiclove> *does not give a d*mn*
[09:51] <Slayingthehalcyon> *waits at the door until someone opens it up and bolts inside* :D
[09:51] <Comiclove> umm
[09:51] <TheWiseOne> Comic, you called?
[09:51] <Slayingthehalcyon> *jumps up in the window and attracts people to your store*
[09:52] <Comiclove> no one opened the door
[09:52] <TheWiseOne> *sees Slay*
[09:52] <Comiclove> you baka
[09:52] <TheWiseOne> Oh
[09:52] <Comiclove> Just tell him to stop interrupting my fantasy
[09:52] <Slayingthehalcyon> :O
[09:52] <Slayingthehalcyon> *jumps out the window*
[09:52] <Nadx> *emerges as cat and chases slay back out*
[09:52] <TheWiseOne> *morphs into a wolf and chases Slay*
[09:52] <Slayingthehalcyon> *runs like Hell*
[09:52] <Comiclove> *wait, into hell?*
[09:52] <Comiclove> *:P*
[09:52] <TheWiseOne> *runs like Tartarus*
[09:52] <Slayingthehalcyon> :O
[09:52] <Nadx> lol
[09:52] <Slayingthehalcyon> *runs like a bat outa tartarus*
[09:52] <Slayingthehalcyon> :D
[09:52] <Nadx> brb afk
[09:53] <Comiclove> kk
[09:53] <Slayingthehalcyon> or in this case a doggy
[09:53] <TheWiseOne> *runs like Ozzy Osbourn*
[09:53] <Slayingthehalcyon> OH Damn! Nadx. its steve's birthday :D
[09:53] <Slayingthehalcyon> spaghetti and cake :D
[09:53] <Waterdaughter1> posted slay
[09:53] <Slayingthehalcyon> and all other sorts of treats
[09:53] <Slayingthehalcyon> I have to go in 7 minutes
[09:53] <Slayingthehalcyon> but okay
[09:53] <TheWiseOne> *catches Slay and barks (No more shopping.)*
[09:53] <Comiclove> XD
[09:53] <Comiclove> It's a funeral shop XD
[09:53] <Slayingthehalcyon> *barks at wise (okay)*
[09:54] <Slayingthehalcyon> *barks (I wasn't shopping anyways I was attracting them)*
[09:54] <TheWiseOne> *nips Slay and abrks (Let's hunt Comicloves!)*
[09:54] <Comiclove> how?
[09:54] <TheWiseOne> *barks
[09:54] <Comiclove> XDDDDDDD
[09:54] <Comiclove> *spawns a bunch of selves, and sends them towards wise and slay*
[09:54] <Nadx> back
[09:54] <Comiclove> Have fun
[09:54] <Comiclove> wb
[09:54] <TheWiseOne> *chases one down and eats it*
[09:54] <Waterdaughter1> *turns into a wolf and barks(de hell goin on here, exactly?)*
[09:54] <Slayingthehalcyon> *barks at wise (Lez do this*
[09:54] <Nadx> anyone miss me?
[09:54] <Comiclove> not me xD
[09:55] <Nadx> :(
[09:55] <Slayingthehalcyon> *eats one of the shelves*
[09:55] <Slayingthehalcyon> nadc
[09:55] <Slayingthehalcyon> nadx*
[09:55] <Nadx> O.o
[09:55] <TheWiseOne> *barks (@Watah, We're hunting Comic clones.)*
[09:55] <Slayingthehalcyon> its steve's birthday
[09:55] <Comiclove> hey nar
[09:55] <Slayingthehalcyon> that means cake 
[09:55] <Slayingthehalcyon> and all other sorts of goodies
[09:55] <Comiclove> *spawns one, and sends it at water*
[09:55] <Nadx> yay!
[09:55] <Waterdaughter1> *barks(hi nar!)*
[09:55] <Slayingthehalcyon> and We get spaghetti for dinner
[09:55] <Nadx> birthday cake is gross
[09:55] <Slayingthehalcyon> *Barks at nar (hya)*
[09:55] <Slayingthehalcyon> O.O
[09:55] <Slayingthehalcyon> 
[09:55] <Narutofreak0> salud mis compadres
[09:55] <Waterdaughter1> *hunts with wise*
[09:55] <Slayingthehalcyon> *hunts with water and wise*
[09:55] <Nadx> no comprede espanola
[09:56] <Slayingthehalcyon> yo hablo en espanol
[09:56] <Slayingthehalcyon> :D
[09:56] <Slayingthehalcyon> nadx that is spanish you were speaking in :D
[09:57] <Nadx> yall no sé nada de español
[09:57] <Waterdaughter1> *barks(hi jennah!)*
[09:57] <Slayingthehalcyon> water posted
[09:57] <Narutofreak0> salud mis compadres
[09:57] <Narutofreak0> (again)
[09:57] <Jenna Fraen> *tangos into chat*
[09:57] <Slayingthehalcyon> *barks and jumps in jenna's lap and licks her face*
[09:57] <Slayingthehalcyon> NOOOU
[09:57] <Jenna Fraen> meow?
[09:57] <Comiclove> hey jenna
[09:57] <Slayingthehalcyon> /has to go eat spaghetti and cake and icecream :D
[09:57] <Dragongirl1111> Hello
[09:57] <Jenna Fraen> YOLO
[09:57] <Comiclove> heyro
[09:58] <TheWiseOne> *drags a deer carcass out of the forest and barks (Dinner!)*
[09:58] <Jenna Fraen> o_o
[09:58] <Dragongirl1111> Hola, Aloha, Konichawa, Gutentagh
[09:58] <Jenna Fraen> *guten tag
[09:58] <Narutofreak0> bonsoir
[09:58] <Waterdaughter1> geia sas dragom
[09:58] <Nadx> Usted Got Swag? no lo creo. ¡Tengo más botín que todos ustedes juntos!
[09:58] <TheWiseOne> Bonjour, Salut, Hallo, Ciao
[09:58] <Waterdaughter1> *dragon
[09:58] <Dragongirl1111> *blows a thin stream of fire at the deer* Now we won't be eating raw meat
[09:58] <Jenna Fraen> Yolo
[09:59] <TheWiseOne> *growls*
[09:59] <Waterdaughter1> *pokes* posted at the adult section,jennah
[09:59] <Dragongirl1111> ¡Tengo una familia GRANDE!
[09:59] <BachLynn23> *pokes everyone*
[09:59] <Dragongirl1111> *isn't poked*
[09:59] <Jenna Fraen> *falls over*
[09:59] <Waterdaughter1> *pokes back*
[09:59] <TheWiseOne> *barks (That was the dinner for the werewolves.)*
[09:59] <Jenna Fraen> *is a turtle*
[09:59] <Dragongirl1111> *is a dragon*
[09:59] <Jenna Fraen> *and is stuck on la back*
[09:59] <TheWiseOne> *is a wolf*
[09:59] <Waterdaughter1> *i a wolf*
[10:00] <Waterdaughter1> *is
[10:00] <BachLynn23> *puts jenna up right*
[10:00] <Dragongirl1111> *flips turtle over*
[10:00] <Comiclove> *steps on jenna by accident*
[10:00] <Jenna Fraen> *makes turtle noises, whatever those are*
[10:00] <Jenna Fraen> *is upright*
[10:00] <Nadx> usted sabe que esto es un medio campo de búsqueda de sangre de papel obra de teatro?
[10:00] <Jenna Fraen> *and smushed*
[10:00] <BachLynn23> i saved a turtle from my dog the other day
[10:00] <Comiclove> *squishes jenna*
[10:00] <Dragongirl1111> I don't know THAT much spanish!
[10:00] <Jenna Fraen> <enter indignant turtle noise here>
[10:00] <Comiclove> That sounded wrong
[10:00] <Comiclove> O_O
[10:00] <Comiclove> *facedesk*
[10:00] <BachLynn23> no squishing my daughter
[10:00] <Comiclove> hey ag
[10:00] <BachLynn23> *picks Jenna up*
[10:00] <Comiclove> O_O
[10:00] <Comiclove> *facedesk again*
[10:00] <Waterdaughter1> geia sas ag
[10:00] <Dragongirl1111> *gives a loud roar*
[10:00] <Lele Mj> omg I'm trolling my frinds on the pt Star Wars Wiki 
[10:00] <Jenna Fraen> <turtle noise>
[10:00] <Comiclove> LOL
[10:00] <Lele Mj> it's hilarious
[10:01] <BachLynn23> *feeds jenna some lettuce*
[10:01] <Lele Mj> I put the heart emoticon as lele
[10:01] <Jenna Fraen> *noms lettuce*
[10:01] <Jenna Fraen> nomnom
[10:01] <Dragongirl1111> can I have the link? @lele
[10:01] <Narutofreak0> *has a shny new FF beta*
[10:01] <Nadx> hey la mente de Bach verificar un reclamo para mí? por favor,
[10:01] <Lele Mj> so now everytime they all me a heart appears
[10:01] <Dragongirl1111> can I have the link? @lele
[10:01] <BachLynn23> @nad I have to go get groceries
[10:01] <Lele Mj> do you speak portuguese?
[10:01] <Jenna Fraen> is it just me
[10:01] <Jenna Fraen> or is Finnick like
[10:01] <Nadx> ok
[10:01] <Jenna Fraen> the Capitol's male concubine?
[10:02] <Jenna Fraen> ._.
[10:02] <Nadx> ?
[10:02] <Comiclove> ?
[10:02] <Dragongirl1111> Ja Ja Beenks, a blraararrrar!
[10:02] <Lele Mj> he was thrown into the prostitution business, yes 
[10:02] <Waterdaughter1> posted slay
[10:02] <Narutofreak0> talking about something we dont know
[10:02] <Narutofreak0> how rude
[10:02] <Narutofreak0> *jar-jar impression*
[10:03] <Dragongirl1111> *summons YODA?*
[10:03] <Nadx> muy grosero hecho
[10:03] <Narutofreak0> nad
[10:03] <Jenna Fraen> Bachie's and Nary's old avvies used to be yoda
[10:03] <Nadx> yes?
[10:03] <Narutofreak0> what did you just call me jenna?
[10:03] <Nadx> yes nar?
[10:03] <Dragongirl1111> *hands everyone candy and bacon*
[10:03] <Jenna Fraen> Nary?
[10:03] <Narutofreak0> nad no comprende espanol
[10:03] <Nadx> yay :D
[10:03] <Narutofreak0> habla engis?
[10:03] <Nadx> google translater :D
[10:03] <Narutofreak0> *englis?
[10:04] <Narutofreak0> jenna
[10:04] <Narutofreak0> just no
[10:04] <Narutofreak0> google translate is evil
[10:04] <Narutofreak0> try it
[10:04] <Dragongirl1111> @Nad No hablo mui español
[10:04] <Narutofreak0> translate google translate sucks int russian
[10:04] <Nadx> thats what ive been using
[10:04] <Nadx> to say all that spanish
[10:04] <Narutofreak0> then translate the russian back into english
[10:04] <Dragongirl1111> Did I say that correctly?
[10:04] <Dragongirl1111> ^
[10:05] <Nadx> i dont speak spanish i was useing google translator?
[10:05] <Nadx> .*
[10:05] <Dragongirl1111> I know spanish
[10:05] <TheWiseOne> K, I'll be afk-ish for a bit. I need to finish my claim.
[10:05] <Nadx> i know very little
[10:05] <Waterdaughter1> i know french
[10:05] <Nadx> cooleo
[10:05] <TheWiseOne> I speak Québequois
[10:05] <Nadx> bonjor
[10:05] <Dragongirl1111> ¡Hola! Mi llama Drachengirl.
[10:05] <TheWiseOne> Non
[10:05] <TheWiseOne> *Bonjour
[10:06] <Comiclove> bleh, gtg
[10:06] <Head of Ravenclaw> brb
[10:06] <TheWiseOne> Bye Comic
[10:06] <Comiclove> time to play video games
[10:06] <Comiclove> :P
[10:06] <Comiclove> bbl
[10:06] <Nadx> cya comic
[10:06] <Comiclove> byeee
[10:06] <Narutofreak0> laterz
[10:06] <Dragongirl1111> Byesa
[10:07] <Nadx> hey pop
[10:07] <Dragongirl1111> Popcorn!!!!!
[10:07] <Popcornshadow> hi
[10:07] <Dragongirl1111> I just ate popcorn
[10:07] <Nadx> lol
[10:07] <Popcornshadow> NOOOOOOOOO!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!! I DIED
[10:08] <Nadx> no your just the shadow of popcorn
[10:08] <Narutofreak0> do i wanna know?
[10:08] <Nadx> not the popcorn itself
[10:08] <Narutofreak0> no i don't wanna know
[10:08] <Popcornshadow> good point
[10:08] <Nadx> lol ^
[10:08] <TheWiseOne> @Nadx, If you tried to use Google translate to speak French with me, I probably wouldn't know what you were talking about
[10:08] <Popcornshadow> i have no clue how that was funny but ok
[10:08] <Nadx> no what nar said
[10:09] <Nadx> probably not
[10:09] <Popcornshadow> ohhhhhhhhhhh................ok
[10:09] <Dragongirl1111> Besides I ate BABY popcorn, your babies! Muahahahahahahahahahahahahahahahahahahahahahahahaha!
[10:09] <Nadx> ...
[10:09] <Jenna Fraen> hey, was orbie on today?
[10:09] <Popcornshadow> that's mean
[10:09] <Nadx> jenna can your check a claim?
[10:09] <Dragongirl1111> Yeah, I think so @Jenna
[10:09] <Nadx> you*
[10:09] <Jenna Fraen> um, yeah
[10:10] <Alejandro231> Hola Everyone
[10:10] <Dragongirl1111> Hola
[10:10] <Moodle> Hey pop
[10:10] <Dragongirl1111> Como estas?
[10:10] <Popcornshadow> hello there
[10:10] <Moodle> hey drag, hey ale
[10:11] <Dragongirl1111> COMO estas? <=
[10:11] <Nadx> [[Forum%253ACarter Slythe|Forum:Carter Slythe]] can you please check this one jenna?
[10:11] <Waterdaughter1> hi ale *hugs*
[10:11] <Dragongirl1111> Adios
[10:11] <Jenna Fraen> lol, dragon
[10:11] <Moodle> Hey jenna *hugs*
[10:11] <Jenna Fraen> that word always makes me lol >:P
[10:11] <Alejandro231> *hugs back* Hey water 
[10:11] <Jenna Fraen> and maybe, nad, I don't have much time
[10:12] <Nadx> ok
[10:12] <Jenna Fraen> and hey moodly *hugs back*
[10:12] <Dragongirl1111> I wish my sista were on
[10:12] <Dragongirl1111> *was
[10:12] <Dragongirl1111> Anyone want to go on my wiki?
[10:12] <Jenna Fraen> and also, nad, bad link
[10:12] <Jenna Fraen> relink?
[10:12] <Alejandro231> Speaking of sis, recently my sis came out to me and told me she was bi
[10:12] <Nadx> ya one sec
[10:13] <TheWiseOne> F*****************************************************************************************************CK
[10:13] <Moodle> what's up wise
[10:13] <Moodle> ?
[10:13] <Dragongirl1111> How old is she?
[10:13] <TheWiseOne> O.O
[10:13] <Nadx> [[Forum:Carter Slythe]]
[10:13] <Nadx> there
[10:13] <Lele Mj> you supported her, right ale?
[10:13] <Alejandro231> she's 13 two years younger than me
[10:13] <TheWiseOne> This is the THIRD F*CKING TIME I've had to rewrite my claim!!!
[10:13] <Alejandro231> yea i did, she hasn't told my parent's yet, but i hope she'll get there
[10:14] <Dragongirl1111> Geese! How did she learn that word!?!?!?!
[10:14] <Jenna Fraen> what, bi?
[10:14] <Jenna Fraen> that's like saying "How do you know the word nice"
[10:14] <Narutofreak0> uhm wise
[10:14] <Narutofreak0> why not write your claim in a word doc
[10:14] <Jenna Fraen> it's everywhere, along with gay and lesbian
[10:14] <Dragongirl1111> Almost the word for a girl dog
[10:14] <Narutofreak0> then copy/paste?
[10:14] <Jenna Fraen> positive or negative
[10:14] <Jenna Fraen> bi? bi does not equal bitch
[10:14] <TheWiseOne> Because I'm an idiot
[10:15] <Dragongirl1111> Oh, ok then
[10:15] <TheWiseOne> Bi means bisexual
[10:15] <Jenna Fraen> Bi means bisexual
[10:15] <Jenna Fraen> if you couldn't tell
[10:15] <Dragongirl1111> >:O
[10:15] <TheWiseOne> What?
[10:15] <Jenna Fraen> what would make you think someone would "Come out as a bitch"
[10:15] <Jenna Fraen> ?
[10:15] <Dragongirl1111> Idk
[10:15] <TheWiseOne> What was the ">:O" for?
[10:15] <Jenna Fraen> that's not even possible, it has no meaning
[10:15] <Lele Mj> waaaait
[10:15] <Narutofreak0> even young people are getting more stupid
[10:15] <Jenna Fraen> and anyways
[10:16] <Narutofreak0> how do you istake bi for bitch?
[10:16] <Lele Mj> were you trying to say what I think you were trying to say?
[10:16] <Jenna Fraen> why should she not know the word bitch?
[10:16] <Narutofreak0> *mistake
[10:16] <Dragongirl1111> I am very confused.
[10:16] <TheWiseOne> So am I
[10:16] <Dragongirl1111> I get off now
[10:16] <Moodle> ok...
[10:16] <TheWiseOne> Ok?
[10:16] <Moodle> bye?
[10:16] <Dragongirl1111> Who wants to come to my wiki?
[10:16] <Narutofreak0> laterz?
[10:16] <Lele Mj> wth is going on?
[10:16] <TheWiseOne> I have no idea, Lele
[10:16] <Jenna Fraen> So you thought it was strange for her to know the word bi because you thought it meant bitch
[10:16] <Moodle> If you want us to drag, message us THERE
[10:16] <Waterdaughter1> idk lele
[10:16] <Moodle> don't link us here/now
[10:16] <Moodle> on this chat
[10:16] <Lele Mj> oooohhhh
[10:16] <Moodle> against policies
[10:16] <Lele Mj> that's what he meant?
[10:17] <Dragongirl1111> k?
[10:17] <Jenna Fraen> *she
[10:17] <Lele Mj> she
[10:17] <Jenna Fraen> o_o
[10:17] <Jenna Fraen> jeez
[10:17] <Dragongirl1111> I don't get it really. Where do I put the link?
[10:17] <Nadx> wow
[10:17] <Narutofreak0> in private message
[10:17] <Alejandro231> Jenna its ur post
[10:17] <Moodle> No no you can't PUT the link on this chat
[10:17] <Moodle> do you understand?
[10:17] <Dragongirl1111> Yes, I get that
[10:17] <Narutofreak0> g2g wrestlemania is on
[10:18] <Narutofreak0> :D
[10:18] <Moodle> k ttyl naru
[10:18] <TheWiseOne> Bye
[10:18] <Nadx> cya nar
[10:18] <Dragongirl1111> but then where do I put it?
[10:18] <Dragongirl1111> Byes
[10:18] <Jenna Fraen> PM, Dragon
[10:18] <Moodle> -_-
[10:18] <Jenna Fraen> need an example?
[10:18] <Jenna Fraen> I'll PM you
[10:18] <Dragongirl1111> Just to make sure yes
[10:18] <Moodle> You. DON'T. PUT. The. Link. ANYWHERE. On. This. Chat
[10:18] <Dragongirl1111> ok
[10:19] <Moodle> Understand now?
[10:19] <Dragongirl1111> Yes!
[10:19] <Moodle> ty
[10:19] <Nadx> i gg ill bbl
[10:19] <Nadx> gtg8
[10:19] <Nadx> *
[10:19] <Moodle> bye nadx
[10:19] <Moodle> ttyl
[10:19] <TheWiseOne> bye
[10:21] <Ontario101> hey people
[10:22] <Alejandro231> hey ontario, wat up
[10:22] <Ontario101> nothin much
[10:22] <Ontario101> watching wrestlemania
[10:22] <Waterdaughter1> *sings If I Die Young*
[10:23] <BloomOfFairyTail> ...
[10:23] <Lele Mj> hey bloom
[10:23] <Waterdaughter1> hullo bloom
[10:23] <Lele Mj> well guys I gotta go
[10:23] <Lele Mj> bye everyone
[10:24] <Lele Mj> *vanishes in a blue, pink and purple fog*
[10:24] <BloomOfFairyTail> cya lele
[10:24] <BloomOfFairyTail> hullo water
[10:25] <Narutofreak0> false alarm
[10:25] <Narutofreak0> it was just smackdown
[10:25] <Narutofreak0> would any1 here think naruto falls under popular media here?
[10:26] <Moodle> yefs
[10:26] <Moodle> *yes
[10:26] <Narutofreak0> then is this guy 4 real
[10:26] <Alejandro231> hullo bloom
[10:26] <Narutofreak0> he's using a pic of shikamaru
[10:26] <Narutofreak0> and he knows it
[10:27] <BloomOfFairyTail> who's using shika's pic?
[10:27] <BloomOfFairyTail> but then again there were people using sasukes and itachis fanart around here
[10:27] <Narutofreak0> [[Akira %22Alex%22 Hirosaki#comm-240576|Akira_"Alex"_Hirosaki#comm-240576]]
[10:27] <Narutofreak0> this isn't fanart
[10:27] <Narutofreak0> they just literally took a pic from shikamaru from the anime
[10:28] <Narutofreak0>
[10:28] <Narutofreak0> theres the image
[10:28] <BloomOfFairyTail> >.> the guy is just dumb huh?
[10:28] <Narutofreak0> yes
[10:28] <Narutofreak0> yes he is
[10:28] <Moodle> ok, I've only PLAYED the Naruto videogame for wii and ik who he is
[10:28] <Moodle> not by name, but I recognize him
[10:28] <BloomOfFairyTail> shouldn't someone delete the picture then?
[10:29] <Moodle> Nah, we should just make a froum for the Image voting panel first
[10:29] <Moodle> so that it'll seem fair, instead of just outright deleting it
[10:29] <BloomOfFairyTail> hm...
[10:30] <Moodle> .
[10:31] <BloomOfFairyTail> wow, there's already three entries on the historical demi contest o.o
[10:31] <Narutofreak0> moo you'll put the image up 4 a vote?
[10:31] <Narutofreak0> i've decided not to do mine
[10:31] <Moodle> k
[10:31] <BloomOfFairyTail> hm.. I'll still do mine. but I get the feeling it will have lots of competition
[10:32] <Moodle> Historical demi contest?
[10:32] <Moodle> Where's the page?
[10:32] <BloomOfFairyTail> [[Historical Demigod Contest|Historical_Demigod_Contest]]
[10:32] <Moodle> ty
[10:33] <BloomOfFairyTail> np
[10:33] <TheWiseOne> g2g
[10:33] <Theharlequin> later Wise
[10:34] <Theharlequin> hey J
[10:34] <Jrite10> hello
[10:34] <BloomOfFairyTail> hey J
[10:35] <Moodle> yo nar, or bloom
[10:35] <Moodle> What's the name of the naruto char?
[10:35] <Narutofreak0> yes
[10:36] <Narutofreak0> Shikamaru Nara
[10:36] <Moodle> ty
[10:36] <BloomOfFairyTail> hm.... chat is slow so I'll go watch anime
[10:37] <BloomOfFairyTail> see ya'll in 20 min
[10:37] <Alejandro231> see ya
[10:37] <Jrite10> hey does anyone have a BC hecate or hermes charrie
[10:37] <Moodle> k
[10:37] <Moodle> y'all can now vote on the image
[10:37] <Moodle> [[Forum:User:MajinAbura/Akira %22Alex%22 Hirosaki|Forum:User:MajinAbura/Akira_"Alex"_Hirosaki]]
[10:38] <Jrite10> Hi wise
[10:38] <Theharlequin> wb wise
[10:39] <TheWiseOne> Bach?
[10:39] <TheWiseOne> hi
[10:39] <TheWiseOne> I thought the deadline for the scavenger hunt was today
[10:39] <TheWiseOne> I was gonna submit my answers
[10:39] <Agnitowreck14> Oh God I forgot I was on chat 0_0
[10:40] <Jrite10> I need someone with a BC hecate, circe, or hermes kid
[10:41] <TheWiseOne> I have [[Lydia]]
[10:41] <Moodle> gtg
[10:41] <Moodle> bye
[10:41] <TheWiseOne> Bye son
[10:41] <Moodle> bye mum *hugs*
[10:41] <TheWiseOne> *hugs*
[10:41] <Theharlequin> later
[10:42] <Waterdaughter1> gtg, peace out pplz
[10:42] <TheWiseOne> Bye Watah
[10:42] <Theharlequin> later water *hugs*
[10:42] <Waterdaughter1> *hugs back*
[10:42] <TheWiseOne> *hugs Watah*
[10:45] <Narutofreak0> stupid comp
[10:45] <Dragongirl1111> "Whatcher Harry!"
[10:45] <Narutofreak0> moo you failed to provide proof that he is actually using tha image
[10:46] <Narutofreak0> and it's wotcher drag
[10:46] <Dragongirl1111> *"Wotcher Harry!*
[10:46] <Dragongirl1111> **"
[10:50] <Dragongirl1111> wotcher wotcher wotcher
[10:50] <Jenna Fraen> ?
[10:50] <Dragongirl1111> Quote from Harry Potter books
[10:50] <Narutofreak0> watcher is soooo yesterday
[10:51] <Narutofreak0> *wotcher
[10:51] <Dragongirl1111> Meh
[10:51] <Dragongirl1111> Idc
[10:51] <TheWiseOne> Dammit, the Junos start in 2 hours and I can't find the tv remote!
[10:51] <Dragongirl1111> look under tha chouch pillws
[10:52] <Dragongirl1111> *pillows
[10:52] <Dragongirl1111> Heta Bach
[10:52] <Dragongirl1111> *heya
[10:52] <BachLynn23> hi
[10:52] <BachLynn23> *pokes wise*
[10:53] <Narutofreak0> *pokes bach*
[10:53] <Dragongirl1111> *starts a pillow fight*
[10:53] <BachLynn23> *bites nar's finger*
[10:53] <Theharlequin> he back
[10:53] <BachLynn23> this isn't the eros cabin XP
[10:53] <Narutofreak0> ow
[10:53] <Dragongirl1111> ?
[10:53] <Jrite10> *Yells* Wifey!
[10:53] <BachLynn23> XD it's a joke about the eros cabin
[10:53] <BachLynn23> that they have pillow fights
[10:53] <BachLynn23> and smexy scenes
[10:53] <BachLynn23> HUBBY
[10:53] <BachLynn23> *tackle hugs j*
[10:53] <Dragongirl1111> :O
[10:54] <Jrite10> *Is Tackle Hugged*
[10:54] <Narutofreak0> *will die lolling if the eros cabin has an orgy*
[10:54] <BachLynn23> *schedules orgy for next tuesday*
[10:54] <Dragongirl1111> starts TICKLE fight!
[10:54] <Narutofreak0> lol
[10:54] <Dragongirl1111> *tickles Nar*
[10:54] <Narutofreak0> *becomes intangible*
[10:55] <Dragongirl1111> too late Nar
[10:55] <Narutofreak0> no
[10:55] <Narutofreak0> i am intangible
[10:55] <Dragongirl1111> Hi Comic!
[10:55] <Comiclove> DIE TOMIC
[10:55] <Comiclove> :P
[10:55] <Narutofreak0> so you cannot touchme
[10:55] <Comiclove> It Rhymes
[10:55] <TheWiseOne> Bach, wasn't the deadline for the scavenger hunt due date today?
[10:55] <Narutofreak0> comi
[10:55] <Comiclove> comic*
[10:55] <Jrite10> I need a name for a quest I am coming up with
[10:55] <Narutofreak0> explain to drag what happens when i turn intangible
[10:55] <Dragongirl1111> I get it
[10:56] <TheWiseOne> The Crystal Ball Quest?
[10:56] <Narutofreak0> the wise quest?
[10:56] <Comiclove> ?
[10:56] <Dragongirl1111> Quest of the Fleece
[10:56] <Dragongirl1111> ?
[10:56] <Travelg> Crystal ball
[10:56] <Jrite10> Yeah I wanted something a bit more catchy
[10:56] <Travelg> who is is going to the ball?
[10:56] <Dragongirl1111> :D
[10:56] <Narutofreak0> whats the quest about?
[10:56] <Theharlequin> Welcome Mia
[10:57] <Dragongirl1111> yeah, what's about?
[10:57] <Dragongirl1111> *it
[10:57] <Travelg> I think bach, or comic let hope the fairy godmother help them out since they arn't dress
[10:57] <Mia612> What's everyone talking about?
[10:57] <Narutofreak0> 3 MINUTES UNTILL MANIA
[10:57] <Narutofreak0> WHOOP
[10:57] <BachLynn23> @wise, I didn't say midnight the 1st
[10:57] <BachLynn23> I said by the first
[10:57] <Narutofreak0> bachie
[10:57] <Narutofreak0> chu was gonna code my charrie page
[10:58] <BachLynn23> (sad) I know it's still there
[10:58] <BachLynn23> I was trying to do a background for BHRPG wiki but I can't find images that'll work
[10:58] <Narutofreak0> BH?
[10:58] <BachLynn23> behing human
[10:58] <BachLynn23> being
[10:59] <Narutofreak0> *wonders if a thundercats rp wiki will work*
[10:59] <Dragongirl1111> Can you send me a link if it will?
[10:59] <Jenna Fraen> o_O
[10:59] <Jenna Fraen> thundercats
[11:00] <Dragongirl1111> WHOOP!
[11:00] <Jenna Fraen> as in the strange half-cat, half-human creatures
[11:00] <Jenna Fraen> that go around
[11:00] <Dragongirl1111> Yeah, I know
[11:00] <Jenna Fraen> in search of some centuries-old egyptian lizardman?
[11:00] <Jenna Fraen> o_o
[11:00] <Dragongirl1111> Yep
[11:00] <Jenna Fraen> i used to watch that show, then I realized
[11:00] <Jenna Fraen> the plotline
[11:00] <Dragongirl1111> :)
[11:00] <Jenna Fraen> and that was the end of me watching that show
[11:01] <Jenna Fraen> oh, and also we didn't have cable anymore
[11:01] <Jenna Fraen> XP
[11:01] <Mia612> too bad
[11:01] <Narutofreak0> the 2011 series is awesome
[11:01] <Dragongirl1111> Xp
[11:01] <Narutofreak0> SPOILER
[11:01] <Jenna Fraen> that strange show
[11:01] <Narutofreak0> cheetara loves tygra and vice-versa
[11:01] <Dragongirl1111> yep
[11:01] <Narutofreak0> MAJOR PLOT TWIST
[11:01] <Jenna Fraen> oh, and the whole competition
[11:01] <Jenna Fraen> with the guy
[11:01] <Jenna Fraen> and the sexy girl tiger thing
[11:01] <Jenna Fraen> and the guy's brother
[11:01] <Jenna Fraen> or cousin
[11:01] <Jenna Fraen> or something
[11:02] <Dragongirl1111> ?
[11:02] <Dragongirl1111> The girls a cheeta
[11:02] <Dragongirl1111> *cheetah
[11:02] <Jenna Fraen> how the f*ck and I supposed to know that? o_o
[11:02] <Jenna Fraen> they all look like cat-thingys
[11:02] <Jenna Fraen> cat-like somethings
[11:02] <Narutofreak0> it's no use talking to you people about this show
[11:02] <Narutofreak0> *sighs*
[11:03] <Jenna Fraen> and then she's like "I made my decision long ago"
[11:03] <Narutofreak0> where's sky when you need him?
[11:03] <BachLynn23> wonder what sky's up to
[11:03] <Jenna Fraen> and his face is supposed to be like horrified when he catches her kissing his bro or something
[11:03] <Mia612> What show are we talking about?
[11:03] <Dragongirl1111> Well if you knew what the abilities of some cats are
[11:03] <Narutofreak0> thundercats
[11:03] <Narutofreak0> the 2011 series
[11:03] <Jenna Fraen> but instead his face looks like "Omfg yay porn"
[11:03] <Dragongirl1111> Liono?
[11:03] <Narutofreak0> Lion-O
[11:03] <Jenna Fraen> Lion-O
[11:03] <Jenna Fraen> really
[11:03] <Narutofreak0> cheetara
[11:03] <Narutofreak0> and Tygra
[11:03] <Narutofreak0> then there's the thunderkittens
[11:03] <Dragongirl1111> Panthera
[11:03] <Jenna Fraen> =_=
[11:03] <Narutofreak0> wiley-kit and wiley-kat
[11:03] <Jenna Fraen> That 
[11:03] <Jenna Fraen> is just sat
[11:04] <Dragongirl1111> THUNDA KITTENS
[11:04] <Jenna Fraen> *sad
[11:04] <Narutofreak0> and phantroand good ol' snarf
[11:04] <Narutofreak0> and JAGA
[11:04] <Dragongirl1111> *goes to look for TC RP*
[11:04] <Jenna Fraen> but seriously, his face when he finds Tygra making out with Cheetara or something
[11:04] <RubyRose17> hello
[11:04] <Theharlequin> wb ruby
[11:04] <RubyRose17> thanks
[11:04] <Jenna Fraen> he's supposed to be "Oh no" but instead he's like "Yay cat porn"
[11:05] <Jenna Fraen> o_e
[11:05] <Mia612> Do you know any other series?
[11:05] <RubyRose17> o.o
[11:05] <Jenna Fraen> at least, that's how I saw it
[11:05] <Comiclove> XD
[11:05] <Jenna Fraen> Thundercats, Ruby
[11:05] <Mia612> I think H20: Just Add Water is a good series
[11:05] <Narutofreak0> hai rub
[11:05] <Jenna Fraen> welcome to Thundercats
[11:05] <RubyRose17> hey nar
[11:05] <Narutofreak0> jaga is AWESOME
[11:05] <Narutofreak0> jaga=yoda=dumbledore=gandalf
[11:05] <Jenna Fraen> Jaga? guy with the scars?
[11:06] <Narutofreak0>
[11:06] <Comiclove> Yay, Thundercats XP
[11:06] <Jenna Fraen> ohhhhh
[11:06] <Jenna Fraen> Jaga
[11:06] <Jenna Fraen> right
[11:06] <Jenna Fraen> he died
[11:06] <Jenna Fraen> ._.
[11:06] <Jenna Fraen> or, something
[11:06] <Jenna Fraen> wasn't really clear
[11:07] <Comiclove> ..
[11:07] <Comiclove> So..
[11:07] <Jenna Fraen> Panthro was good
[11:07] <Narutofreak0> he "died"
[11:07] <Comiclove> Anything else besides cat iron?
[11:07] <Comiclove> :P
[11:07] <Narutofreak0> but lives on in the astral plane to guide Lion-O
[11:07] <Jenna Fraen> o_o
[11:07] <Jenna Fraen> I just found the eighties version
[11:07] <Jenna Fraen> and am now scarred
[11:07] <Head of Ravenclaw> backers
[11:07] <Jenna Fraen> Lion-O has a JEWFRO
[11:08] <Narutofreak0> yes
[11:08] <Narutofreak0> yes he does
[11:08] <Jenna Fraen> ; - ;
[11:08] <Narutofreak0> THIS REQUIRES A NEW FACE
[11:08] <Narutofreak0> e.-
[11:08] <Jenna Fraen> what?
[11:09] <Mia612> Has anyone been out of the country before? Assuming some of you live in America...
[11:09] <Jenna Fraen> oh, I created a new face a long time ago
[11:09] <Travelg> What are you going to do get plastic surgery for this new face?
[11:09] <Jenna Fraen> I:?
[11:09] <Narutofreak0> it's a combo of e.e and -.-
[11:09] <TheWiseOne> Hey guys, three more spots open! [[User blog:TheWiseOne/Character Help|User_blog:TheWiseOne/Character_Help]]!
[11:09] <Narutofreak0> mesa no have anymore char spots:(
[11:09] <Narutofreak0> mesa have to wait 'till june
[11:09] <Jenna Fraen> sure
[11:09] <Narutofreak0> [[User blog:TheWiseOne/Character Help%21|User blog:TheWiseOne/Character Help!]]
[11:09] <TheWiseOne> You can put your name down and claim him in June
[11:10] <Narutofreak0> wise's link=bad
[11:10] <Jenna Fraen> I'll take Julia
[11:10] <TheWiseOne> Thanks
[11:10] <Comiclove> XD
[11:10] <Jenna Fraen> o.e
[11:10] <Jenna Fraen> eighties cheetara = fugly
[11:10] <Jenna Fraen> quite
[11:10] <Narutofreak0> dibs on maria
[11:10] <Mia612> I'll take Cleo cause she is my favorite character.
[11:10] <Jenna Fraen> er, what?
[11:10] <Head of Ravenclaw> *pushes bach to pm*
[11:11] <TheWiseOne> Cleo?
[11:11] <Mia612> H20
[11:11] <Jenna Fraen> wait, Ontario just asked for Julia, too
[11:12] <Jenna Fraen> o_o
[11:12] <Mia612> Just Add Water, filmed in Australia, Jonathan M. Shiff?
[11:12] <TheWiseOne> Oh
[11:12] <Narutofreak0> AND silver
[11:12] <Moodle> Dahsiz?
[11:12] <Moodle> Del added me on her friend's list on steam?
[11:12] <TheWiseOne> SIlver asked first
[11:12] <Narutofreak0> yes
[11:12] <Narutofreak0> del has steam now
[11:12] <Moodle> wow...taht was sooo unexpected
[11:12] <TheWiseOne> Well, Luis is all that's left...
[11:12] <Jenna Fraen> Silver left
[11:13] <Moodle> I was like: who's the scourged seer?
[11:13] <TheWiseOne> Damn it
[11:13] <Mia612> Seer?
[11:13] <TheWiseOne> WEll, the Jenna asked first
[11:13] <Jenna Fraen> I asked
[11:13] <Moodle> TheScourgedSeer
[11:13] <Jenna Fraen> but Ontario did
[11:13] <Jenna Fraen> Did I ask first?
[11:13] <Jenna Fraen> idk
[11:13] <Moodle> That's del's username on steam
[11:13] <Jenna Fraen> derp
[11:13] <Mia612> Hey Moodle...if this is a CHB site, who are your godly parents
[11:13] <Narutofreak0> well you did ask first on chat
[11:14] <Narutofreak0> and wise was prolly editing y the time he commented
[11:14] <TheWiseOne> Wait
[11:14] <Moodle> My godly parents?
[11:14] <Theharlequin> Chat is out of character Mia, we roleplay through comments on pages
[11:14] <TheWiseOne> Nope, Ontario posted on the blog
[11:14] <Moodle> err...js, chat's ooc
[11:14] <Narutofreak0> yes
[11:14] <Narutofreak0> yes they did
[11:14] <Moodle> Ugh I can't STAND waiting
[11:14] <TheWiseOne> @Jen, You can have Luis
[11:14] <TheWiseOne> If you want
[11:14] <Moodle> 10 more days until I could possibly get my lettter
[11:15] <Jenna Fraen> I already have a Phoby char
[11:15] <Narutofreak0> a few more hours untill wrestlemania starts
[11:15] <TheWiseOne> You can have 2 chars in a cabin
[11:15] <Jenna Fraen> ik
[11:15] <Jenna Fraen> but i dun like to
[11:15] <Jenna Fraen> :P
[11:15] <TheWiseOne> Ok
[11:15] <Jenna Fraen> wait, so is she mine or Ontario's?
[11:16] <Moodle> Must get...the summer job...
[11:16] <Jenna Fraen> cuz on the blog it says she's mine
[11:16] <Comiclove> for what?@moo
[11:16] <BachLynn23> *pokes wise*
[11:16] <Moodle> Summer job to get rid of all my volunteer hours
[11:16] <TheWiseOne> She's Ontario's- WAHT, BACH?
[11:16] <Comiclove> XD
[11:17] <BachLynn23> I poke you
[11:17] <Moodle> iirc, and if I get the job, I'll be done all 40 hours of volunteer work and a little more within 6 days
[11:17] <TheWiseOne>
[11:17] <Head of Ravenclaw> *pokes everyone*
[11:17] <Moodle> yes raven?
[11:17] <TheWiseOne> @Moodle, Chu want Luis?
[11:17] <Head of Ravenclaw> I poke you :P
[11:17] <Narutofreak0> *cuts off hor's finger b4 he can touch him*
[11:17] <Moodle> Me want luis, luis who?
[11:17] <Head of Ravenclaw> O.o
[11:17] <Head of Ravenclaw> O.o
[11:17] <TheWiseOne> Luis Gomez
[11:18] <Head of Ravenclaw> o.O
[11:18] <Head of Ravenclaw> *has no fingers*
[11:18] <Narutofreak0> y'wanna know the funny thing about luis
[11:18] <Moodle> sure
[11:18] <Narutofreak0> in dutch luis is lice
[11:18] <Moodle> I'll take il
[11:18] <Travelg> Ow that hurts. * Looks at HOR and punches him*
[11:18] <TheWiseOne> Post on the blog
[11:20] <Narutofreak0> test
[11:20] <Comiclove> ?
[11:21] <Comiclove> FLOCK!
[11:21] <Theharlequin> hey flock
[11:21] <Comiclove> *tackle hugs*
[11:21] <Theflockrulez> Hi
[11:21] <Comiclove> Yay, subconscious summoning works
[11:21] <Comiclove> *just revealed his biggest trick*
[11:21] <Jenna Fraen> o_o
[11:21] <Jenna Fraen> my cat looks like a ferret
[11:21] <Jenna Fraen> why does he look like a fat ferret? 
[11:21] <Comiclove> LOL
[11:21] <Head of Ravenclaw> hi wind
[11:22] <Windsword7> hello
[11:22] <Narutofreak0> bcuzz he's a fat ferret
[11:22] <Narutofreak0> not a cat
[11:22] <Jenna Fraen> :O
[11:22] <Narutofreak0> rp any1?
[11:22] <Theharlequin> lol nar
[11:22] <Jenna Fraen> CAT, you've lied to me?!
[11:22] <Jenna Fraen> *chucks a shoe at la cat*
[11:22] <Jenna Fraen> Damn you
[11:22] <TheWiseOne> My view on riding horses:
[11:22] <Jenna Fraen> You're moving out, I banish thee
[11:22] <Narutofreak0> horses should not be ridden?
[11:23] <TheWiseOne> "Dangerous on both ends and crafty in the middle..."
[11:23] <Jenna Fraen> I rode a horse for an hour, when I got off I was limping my butt was so sore ._.
[11:23] <Theharlequin> I swear i heard that before in a movie
[11:23] <Theharlequin> I've ridden a horse for three hours
[11:24] <Narutofreak0> i dont trust horses
[11:24] <Narutofreak0> they have strong hooves on the front and always have crap coming out of the back
[11:24] <Narutofreak0> and are very high
[11:24] <Jenna Fraen> lol
[11:24] <Narutofreak0> seriously
[11:24] <Theharlequin> Horses are awesome
[11:25] <Narutofreak0> theres a reason a horse's arse is not a compliment
[11:25] <TheWiseOne> @Harle, A Game of Shadows
[11:25] <Theharlequin> Oooooohh, that's where it was from
[11:25] <Theharlequin> I remember now
[11:25] <Jenna Fraen> horses are....horses
[11:25] <Minxelfinforever> Happy anniversary! 
[11:26] <Jenna Fraen> Happy Hunger Games
[11:26] <Jenna Fraen> and may be the odds be ever in your favor
[11:27] <TheWiseOne> Harle. The pumpkins are back, maaaaaan.
[11:27] <Travelg>
[11:27] <Theharlequin> Oh dear
[11:27] <TheWiseOne> I swear, I didn't do nothin! *takes a drag*
[11:28] <TheWiseOne> Gyah, oh God, no! Caterpillars!
[11:28] <Moodle> I didn't do nothing is a double negative, so the two negatives cancel each other out
[11:28] <TheWiseOne> *passes out*
[11:28] <Moodle> therefore meaning, you did do something
[11:29] <Moodle> .
[11:29] <Comiclove> LOL
[11:29] <Moodle> You see, I use word power against you
[11:29] <Comiclove> Or Logic Bomb
[11:29] <Comiclove> :P
[11:29] <Jenna Fraen> I had double negatives
[11:30] <Jenna Fraen> along with the a/an thing, it's one of my top grammar pet peeves
[11:30] <Jenna Fraen> I'm like Effie Trinket with grammar
[11:31] <Moodle> lol
[11:32] <RubyRose17> back
[11:33] <Comiclove> wb
[11:33] <RubyRose17> thank ya
[11:34] <TheWiseOne> *turns into a white wolf*
[11:35] <TheWiseOne> *barks (Ruby?)*
[11:35] <Jenna Fraen> *tangos*
[11:35] <Orbstar> hey
[11:35] <RubyRose17> si?
[11:35] <RubyRose17> hey Orb
[11:35] <Theharlequin> hey orb
[11:35] <Orbstar> hey harle, ruby
[11:35] <Jenna Fraen> hey orbie
[11:35] <Jenna Fraen> *hugs*
[11:35] <TheWiseOne> *barks (Adad and Beth... where are we with them?)*
[11:35] <Orbstar> hai jenna
[11:35] <Orbstar> *hugs back*
[11:35] <Orbstar> pm
[11:35] <RubyRose17> ummmm let me check
[11:36] <TheWiseOne> *tackles Orby and barks (Edit the blog?)*
[11:36] <Orbstar> *is tackled* not yet
[11:36] <Comiclove> hey orb
[11:37] <RubyRose17> Wise chu need to le reply on [[Adad Harpel|Adad]]
[11:37] <Orbstar> i'l update in a few minutes wise
[11:37] <TheWiseOne> *barks ('kay.)*
[11:37] <RubyRose17> *pets Wise the wolf*
[11:38] <TheWiseOne> *bolts out of PM with Harle's money*
[11:38] <Comiclove> LOL
[11:38] <Comiclove> *steals some of it*
[11:38] <Comiclove> *and hands it back to harle*
[11:38] <Orbstar> @wise i can't see chur comment though
[11:38] <Orbstar> on the blog
[11:39] <Theharlequin> D*mnit wise, give me my money
[11:39] <TheWiseOne> *barks (@Orbie, I asked for Ceasar Flickerman)*
[11:39] <TheWiseOne> *yips and runs faster*
[11:39] <Orbstar> oh ok
[11:39] <Orbstar> hey J
[11:39] <RubyRose17> hiya J
[11:39] <Jrite10> hello
[11:40] <Comiclove> I gave you some of it back, harle
[11:40] <Comiclove> and hello J
[11:40] <Theharlequin> *gets on motorcycle and chases after wise* 
[11:40] <Theharlequin> wb J
[11:40] <TheWiseOne> *runs like hell*
[11:40] <Comiclove> *or tartarus*
[11:40] <TheWiseOne> yep
[11:40] <Comiclove> I'm feeling.........Butler-ish today
[11:40] <Comiclove> Who Should I be butler to?
[11:40] <TheWiseOne> *hides in the Hundred Acre Wood*
[11:40] <Comiclove> Preferably Rollback/Chat Moderator and Above Ranks
[11:40] <Comiclove> :P
[11:41] <RubyRose17> meee
[11:41] <RubyRose17> :P
[11:41] <Orbstar> brb
[11:41] <RubyRose17> k
[11:41] <Comiclove> And Preferably Male
[11:41] <Comiclove> :P
[11:42] <BloomOfFairyTail> *raises an eyebrow* You're a butler now?
[11:42] <RubyRose17> *pouts*
[11:42] <BloomOfFairyTail> I thought you were more like a servant :P
[11:42] <Head of Ravenclaw> where did bach go?
[11:43] <Travelg> to the moon
[11:43] <TheWiseOne> *Howls*
[11:43] <Theharlequin> comic, you know being a butler to a girl could get you some benifits
[11:43] <Orbstar> @wise pm real quick
[11:43] <BloomOfFairyTail> *sweatdrodp*
[11:43] <Theharlequin> other than life and dental
[11:44] <Comiclove> XD
[11:44] <Comiclove> True
[11:44] <Comiclove> But Meh, I'm Feeling Sebastian-like today
[11:44] <Comiclove> :P
[11:44] <Theharlequin> well, dental is debatable 
[11:44] <Comiclove> too much Black Butler can do that to you
[11:45] <BloomOfFairyTail> didn't you read everything already Comic?
[11:45] <Orbstar> :|
[11:45] <Orbstar> they left
[11:45] <Orbstar> the 2 people i was pming
[11:45] <Orbstar> :|
[11:45] <Orbstar> how convenient was that?
[11:45] <BloomOfFairyTail> poor orbie *pats him in the back*
[11:45] <Orbstar> *is patted*
[11:45] <Orbstar> thanks bloom
[11:45] <Comiclove> Rereading, Bloom
[11:46] <Comiclove> And I'm watching the anime for the first time also
[11:46] <BloomOfFairyTail> ooh the anime is annoying
[11:46] <BloomOfFairyTail> specially with that stupid angel
[11:46] <Orbstar> *calls jenna and wise back to chat using his voodoo powers*
[11:47] <BloomOfFairyTail> *kicks wikia*
[11:47] <RubyRose17> *helps orb with the voodoo powers*
[11:47] <Orbstar> o.o
[11:47] <Orbstar> bloom...
[11:47] <Orbstar> chur avvie
[11:47] <RubyRose17> ^
[11:47] <Parknride> Hello
[11:47] <Comiclove> Yeah
[11:47] <RubyRose17> hey park
[11:47] <Comiclove> WTH is up with the angel?
[11:47] <Orbstar> my voodoo powers messed up!
[11:48] <BloomOfFairyTail> yeah I noticed
[11:48] <Comiclove> I keep seeing it in youtube vid thumbnails
[11:48] <Orbstar> i meant for wise and jenna to come on
[11:48] <Orbstar> :|
[11:48] <Orbstar> ohai park
[11:48] <BloomOfFairyTail> the angel is annoying
[11:48] <RubyRose17> need any help with anything?
[11:48] <Comiclove> Meh
[11:48] <BloomOfFairyTail> and stupid
[11:48] <Comiclove> the Manga's better
[11:48] <BloomOfFairyTail> I want to kill her
[11:48] <Comiclove> :)
[11:48] <Orbstar> :OOOOO
[11:48] <Orbstar> flock is here?
[11:48] <Comiclove> always read man gas, people
[11:48] <Orbstar> FLOCK!
[11:48] <Comiclove> obviously, orb
[11:48] <Comiclove> ..
[11:48] <Orbstar> *tackle hugs godmom*
[11:48] <Comiclove> Do you think she'd respond
[11:48] <Orbstar> no :|
[11:48] <BloomOfFairyTail> *kicks wiki again*
[11:48] <Comiclove> And also, she's away
[11:48] <Comiclove> stepdad
[11:48] <Comiclove> :/
[11:48] <BloomOfFairyTail> brb
[11:48] <Comiclove> kk
[11:49] <Orbstar> gotta go
[11:49] <RubyRose17> park, jw, are you planning to make a character?
[11:49] <Comiclove> goodbye orb
[11:49] <RubyRose17> bye orbie
[11:49] <Orbstar> tell jenna that f she wants me back on chat when she comes back on
[11:49] <Orbstar> *if
[11:49] <Comiclove> *if
[11:49] <Moodle> ttyl orb
[11:49] <Orbstar> she should leave me a message on my talk
[11:49] <Orbstar> :O
[11:49] <BloomOfFairyTail> test
[11:49] <Moodle> She's here
[11:49] <RubyRose17> she's back :D
[11:49] <Moodle> XD
[11:49] <Comiclove> k
[11:49] <Jenna Fraen> ugh, comp fail
[11:49] <Orbstar> my voodoo worked!
[11:49] <Comiclove> *laughs*
[11:49] <RubyRose17> ^^
[11:49] <Orbstar> :P
[11:49] <Orbstar> 
[11:49] <Moodle> Bloom, you're avvie no work
[11:49] <Comiclove> it did?
[11:49] <Comiclove> then summon me
[11:49] <RubyRose17> you're here
[11:49] <Comiclove> *is far away from orb*
[11:49] <BloomOfFairyTail> :P now it does
[11:49] <Moodle> he doesn't have to, you're already here
[11:49] <Orbstar> i - summon COMICLOVE!!!!
[11:50] <Alejandro231> Jenna its ur post
[11:50] <Moodle> Er...not to me it doesn't
[11:50] <Comiclove> *it doesn't work*
[11:50] <BloomOfFairyTail> muahahahaha, the wiki now obeys me
[11:50] <Moodle> @blom
[11:50] <Orbstar> *voodoo blast*
[11:50] <Comiclove> It does?
[11:50] <BloomOfFairyTail> it does >.>
[11:50] <Comiclove> Well, FMARP Does
[11:50] <Comiclove> XD
[11:50] <BloomOfFairyTail> for me it does
[11:50] <RubyRose17> xD
[11:50] <Comiclove> how?
[11:50] <Comiclove> also
[11:50] <Comiclove> awesome job on the home page, bloom
[11:50] <BloomOfFairyTail> I am not refreshing chat again just for you to see my avvie >.>
[11:50] <BloomOfFairyTail> thanks comi
[11:51] <Comiclove> welcome
[11:51] <Comiclove> and I saw it on your profile, bloom
[11:51] <Comiclove> pretty cool
[11:51] <BloomOfFairyTail> thanks
[11:51] <Moodle> saw your avvie
[11:51] <Moodle> now
[11:51] <RubyRose17> ^
[11:52] <Comiclove> can't see it
Community content is available under CC-BY-SA unless otherwise noted.